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Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej

ul. Kwiatowa 5

64-920 Piła

AG.2300.61.1.2019

ZAPYTANIE OFERTOWE
W związku z realizacją projektu pt. „Czas na rodzinę” w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020,  Osi Priorytetowej 7 Włączenie społeczne, Działanie 7.2 Usługi społeczne i zdrowotne, Poddziałanie 7.2.2 Usługi społeczne i zdrowotne – projekty konkursowe, Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła, prowadzi postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w formie zapytania ofertowego na przeprowadzenie zajęć animacyjnych dla dzieci.
Ze względu na wartość zamówienia niższą od 30 000 euro – nie stosuje się przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zmianami). 

I. Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na przeprowadzeniu zajęć animacyjnych dla grupy do 20 dzieci w wieku od 4 do 13 lat. 

Łącznie w projekcie przewidziano 264 godzin zegarowych animacyjnych (33 miesięcy x 8 godz/m-c). Zajęcia winny być prowadzone 4 razy w miesiącu po 2 godziny zegarowe w dni robocze, w godzinach spotkań grup samopomocowych organizowanych w ramach „Kawiarenki dla Rodziców”. Zajęcia będą prowadzone zgodnie z miesięcznym harmonogramem.

Miesięczny harmonogram zajęć będzie każdorazowo ustalany w miesiącu poprzedzającym wykonanie usługi. 
Termin realizacji zamówienia:
Termin realizacji: 06.11.2019 r do 31.07.2022 r. 
W tym:

1. 06.11.2019 r. -  31.12.2019 r.  -  16 godzin;

2. 01.01.2020 r. -  31.12.2020 r.  -  96 godzin;

3. 01.01.2021 r. -  31.12.2021 r.  -  96 godzin;

4. 01.01.2022 r. -  31.07.2022 r.  -  56 godzin;
2. Zakres zamówienia
 Wykonawca zobowiązany jest do:
· przeprowadzenia zajęć z zachowaniem zasad bezpieczeństwa, odpowiedniego poziomu higieny i komfortu dla dzieci, uczestników zajęć;
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· przeprowadzenie zajęć dostosowanych do wieku, potrzeb i zainteresowań dzieci;
· zapewnienia niezbędnego sprzętu i materiałów w celu przeprowadzenia zajęć animacyjnych (np. organizowanie zabaw muzyczno-ruchowych, konkursów, pokazów, malowanie twarzy, zabaw z wykorzystaniem chust animacyjnych itp.) 
· współpracy z rodzicami/opiekunami prawnymi dzieci – uczestnikami grup samopomocowych,

· współpracy z koordynatorem projektu,
· przekazania na zakończenie zajęć zamawiającemu protokołu z przeprowadzonych zajęć animacyjnych,

· prowadzenia ewidencji godzin pracy,

· prowadzenia rejestru przepracowanych godzin w formie karty czasu pracy,
· oznakowania wszystkich przygotowanych dokumentów zgodnie z Wytycznymi w zakresie oznaczania projektów w ramach WRPO 2014-2020,
· przestrzeganie przepisów o ochronie danych osobowych,

· niezwłocznego informowania koordynatora projektu o wszelkich zakłóceniach i trudnościach pojawiających się podczas realizacji zajęć.
Wykonawca pokrywa koszty:
·  dojazdu na miejsce prowadzonych zajęć, 

· materiałów niezbędnych do przeprowadzenia zaproponowanych zajęć, np. chusty animacyjne, farby do malowania twarzy itp. 
3. Miejsce przeprowadzenia zajęć: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile/Klub Integracji Społecznej przy ul. Spacerowej 23. 

Kod CPV 
92331210-5 Usługi animacji dla dzieci
4.  Wymagania formalne wobec osoby wykonującej zamówienie:
Osoba wykonująca usługę winna spełniać łącznie warunki:

a. posiadać wykształcenie co najmniej średnie, 

b. posiadać doświadczenie w organizowaniu zajęć animacyjnych dla dzieci, młodzieży minimum 30 godz.,
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c. posiadać pełną zdolność do czynności prawnych,

d. korzystać z pełni praw publicznych,

e. nie figurować w Krajowym Rejestrze Karnym,

f. nie być pozbawiona/y władzy rodzicielskiej oraz władza rodzicielska nie jest ograniczona,

g.  nie figurować w rejestrze sprawców przestępstw na tle seksualnym,
h. wykonawca nie może być powiązany z zamawiającym osobowo. Przez powiązania osobowe rozumie się wzajemne powiązania między zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu zamawiającego czynności związane z prowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegające w szczególności na pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli. Spełnienie warunku zostanie ocenione na postawie złożonego przez wykonawcę oświadczenia stanowiącego załącznik nr 2 do zapytania ofertowego.
Opis sposoby dokonywania oceny spełnienia warunków a, c-h:
 Na etapie składania oferty, wykonawca oświadcza spełnienie tych warunków w załączniku nr 1 do zapytania ofertowego. Na etapie podpisania umowy wykonawca jest zobowiązany przedłożyć zamawiającemu stosowne dokumenty potwierdzające spełnienie kryteriów przystąpienia do składania ofert:

- kserokopię dyplomu ukończenia szkoły średniej lub wyższej,
- zaświadczenie, referencje i/lub kopia umowy o pracę/umowy cywilnoprawnej potwierdzające kryterium doświadczenia pracy z dziećmi, młodzieżą. Wykazane doświadczenie winno dotyczyć osoby bezpośrednio wykonującej zamówienie.
Opis sposoby dokonywania oceny spełnienia warunków b:
Na etapie składania oferty, wykonawca oświadcza spełnienie warunku - załącznik nr 3 do zapytania ofertowego. Do oferty zobowiązany jest dołączyć  zaświadczenie, referencje i/lub kopia umowy o pracę/umowy cywilnoprawnej potwierdzające kryterium doświadczenia pracy z dziećmi, młodzieżą. Wykazane doświadczenie winno dotyczyć osoby bezpośrednio wykonującej zamówienie.  
5.  Na ofertę składają się:
1.  Wypełniony formularz oferty – wg wzoru stanowiącego załącznik nr 1  do  
 zapytania ofertowego.
2. Oświadczenie o posiadanym doświadczeniu z potwierdzeniami (załącznikami).
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3. Dokument rejestrowy: wpis do KRS (Krajowy Rejestr Sądowy) lub CEiDG (Centralna Ewidencja i Informacja o Działalności Gospodarczej).
4. Oferta powinna być podpisana przez osoby(ę) umocowane do reprezentowania

wykonawcy w zakresie składanej oferty.

5. Pełnomocnictwo – jeśli dotyczy.
6.  Miejsce i termin składania ofert.
Oferty należy składać do 16.10.2019 r. do godz 15:00 za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: mops@mops.pila.pl, pocztą, kurierem lub osobiście na adres: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła.
7.  Cena i kryterium wyboru ofert
Cena obejmuje koszty dojazdu do miejsca świadczenia zajęć, udostępnienia i zapewnienia niezbędnego sprzętu  materiałów,  odpowiedni poziom higieny i komfortu dla uczestnika projektu z zachowaniem zasad bezpieczeństwa. 
Cena oferty winna uwzględnić również zobowiązania wynikające m.in. z kosztów pracy, których wartość nie może być niższa od minimalnego wynagrodzenia za pracę albo minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, jakie obecnie obowiązują ze zmianami od 01.01.2020 r.  
Kryterium wyboru ofert:
1/ cena o wadze  80 punktów

     Cena oferty najniższej

 ------------------------------   x 100 punktów x znaczenie kryterium 80%

     Cena oferty badanej

 2/  doświadczenie wykonawcy w ciągu ostatnich 3 lat - o wadze 20 punktów

Wykonawca posiadający doświadczenie w zakresie animacji z dziećmi, młodzieżą:

do 30 godzin  -  5 punktów

od 31 do 50 godzin    - 10 punktów

od 51 godzin – 20 punktów
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8. Ocena ofert
1. Oferta spełniająca w najwyższym stopniu wymagania spośród ofert niepodlegających odrzuceniu otrzyma maksymalną liczbę punktów. Pozostałym ofertom spełniającym wymagane kryteria przypisana zostanie proporcjonalnie mniejsza liczba punktów. Wynik będzie traktowany jako wartość punktowa oferty. Realizacja zamówienia zostanie powierzona wykonawcy, którego oferta  uzyska najwyższą ilość punktów.
2. W przypadku uzyskania przez dwóch lub więcej wykonawców takiej samej liczby punktów decyduje niższa cena.
3. W przypadku uchylania się wykonawcy od podpisania umowy, zamawiający zastrzega możliwość podpisania umowy z następnym pod względem uzyskanej ilości punktów wykonawcą.
4. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane i podlegają odrzuceniu.
5. Zamawiający zastrzega sobie prawo do korygowania oczywistych omyłek pisarskich lub rachunkowych w treści oferty o czym poinformuje wykonawcę. 
Zamawiający dokona poprawy oczywistych omyłek pisarskich i rachunkowych w złożonej ofercie, zawiadamiając o tym wykonawcę. 
6. Zamawiający dopuszcza możliwość negocjacji ceny z wykonawcą, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą, w przypadku gdy zaproponowana cena przekroczyła możliwości cenowe zamawiającego.
7. Zamawiający nie odsyła nadesłanych ofert.
8. Każdy oferent może złożyć tylko jedną ofertę.
9. Wykluczenia
Z postępowania wyklucza się:

1. Wykonawcę, który nie wykazał spełniania warunków udziału w postępowaniu. 
2. Wykonawcę powiązanego z zamawiającym osobowo lub kapitałowo. 
3. Ofertę wykonawcy wykluczonego z udziału w postępowaniu uznaje się za odrzuconą.
4. O wyniku postępowania zamawiający powiadomi wszystkich wykonawców, którzy złożą ofertę.
10. Osoby do kontaktu
W zakresie przedmiotu zamówienia: Agnieszka Janus - tel. 67 352 84 57
W sprawie postępowania: Jadwiga Martenka - tel. 67 352 84 78, 
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11.  Warunki płatności/zmiany umowy
 Warunki płatności
a. ustala się miesięczny okres rozliczeniowy na koniec każdego miesiąca;

b. płatność nastąpi przelewem w terminie do 30 dni od dnia otrzymania przez zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury. Wartość faktury wynikać będzie z wykonanej w danym miesiącu liczby godzin zajęć, określonej na podstawie dokumentów potwierdzających wykonanie usługi: karta czasu pracy, ewidencja godzin pracy, protokół odbioru usługi oraz protokół z przeprowadzonych zajęć animacyjnych z dziećmi.
Warunki zmiany umowy
Zamawiający przewiduje możliwość dokonywania istotnych zmian postanowień umowy w zakresie:

a. zmiany  terminu realizacji umowy (w przypadku, gdy wystąpią obiektywne przeszkody uniemożliwiające realizację przedmiotu umowy lub osiągnięcie jego celów według pierwotnie przyjętego harmonogramu), 

b. zmiany umowy o dofinansowanie projektu lub wytycznych dotyczących realizacji projektu,

c. zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia.

Wskazane powyżej istotne zmiany postanowień umowy zostaną wprowadzone do umowy pod warunkiem wystąpienia w toku realizacji Projektu okoliczności uzasadniających wprowadzenie zmian w celu należytej realizacji Projektu. Zmiany zostaną wprowadzone w drodze aneksu do umowy bądź zmiany załączników do umowy.
12.  Realizacja zamówienia/unieważnienie postępowania
Wybrany w drodze postępowania wykonawca rozpocznie realizację przedmiotu  zapytania ofertowego, na podstawie umowy.
Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia  postępowania bez podania przyczyny.
13.  Pozostałe postanowienia:
1.  Wykonawca zobowiązuje się w toku realizacji umowy do bezwzględnego stosowania wytycznych horyzontalnych, wytycznych programowych oraz  wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020.
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2. Osoba fizyczna składając ofertę jest zobowiązana uwzględnić maksymalny dopuszczalny limit zaangażowania zawodowego w realizację wszystkich projektów w liczbie 276 godzin miesięcznie, o którym mowa w Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 (jeżeli dotyczy).
3. Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówień uzupełniających wybranemu wykonawcy, w okresie 3 lat od udzielenia zamówienia podstawowego,  na usługi polegające na powtórzeniu podobnych usług, przy czym wartość zamówień uzupełniających nie może przekroczyć 50 % wartości zamówienia podstawowego.
4. Postanowienia dotyczące ochrony danych osobowych.
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, zamawiający informuje, że:
a) administratorem danych osobowych jest Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, 64-920 Piła, ul. Kwiatowa 5, tel. 67 212 21 31,
b) kontakt z inspektorem ochrony danych osobowych: tel. 67 352 84 58,

e-mail: iod@mops.pila.pl 
c) dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego,
d) odbiorcami danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa,

e) dane osobowe będą przechowywane, przez okres 5 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, 

f) w odniesieniu do danych osobowych wykonawcy decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO,

h) wykonawca posiada:

- na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do swoich danych osobowych,
- na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania swoich danych osobowych - skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy,
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- na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO - prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego,
- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, w przypadku uznania, że przetwarzanie danych osobowych wykonawcy narusza przepisy RODO,
i) wykonawcy nie przysługuje:

- w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych,

- prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO,
- na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania danych osobowych wykonawcy jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.

Załacznik nr 1 – Oferta.
Załącznik nr 2 - Oświadczenie o braku powiązań z zamawiającym.

Załącznik nr 3 - Doświadczenie wykonawcy. 

Załącznik nr 4 – Projekt umowy. 
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