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ZAPYTANIE OFERTOWE
W związku z realizacją projektu pt. „Czas na rodzinę” w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020,  Osi Priorytetowej 7 Włączenie społeczne, Działanie 7.2 Usługi społeczne i zdrowotne, Poddziałanie 7.2.2 Usługi społeczne i zdrowotne – projekty konkursowe, Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła, prowadzi postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w formie zapytania ofertowego na przeprowadzenie specjalistycznego poradnictwa grupowego  w formie „Szkoły dla Rodziców”.
Ze względu na wartość zamówienia niższą od 30 000 euro – nie stosuje się przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843). 
Postępowanie jest prowadzone w trybie Zasady konkurencyjności określonej w Wytycznych kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020. 
I. Przedmiot zamówienia:
1. Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie 14 cykli specjalistycznego poradnictwa grupowego w formie „Szkoły dla Rodziców” dla 10-osobowych grup uczestników projektu „Czas na rodzinę”. 
Celem „Szkoły dla Rodziców” jest wspieranie rodziców w radzeniu sobie w codziennych kontaktach z dziećmi i młodzieżą, nauka umiejętności lepszego porozumiewania się, refleksja nad własną postawą wychowawczą oraz wymiana doświadczeń. 
Program poradnictwa grupowego w formie „Szkoły dla Rodziców” jest programem profilaktyki uniwersalnej ukierunkowanym na przeciwdziałanie zachowaniom problemowym dzieci i młodzieży oraz na podnoszenie kompetencji wychowawczych rodziców, obejmować ma następujące zagadnienia:

a) Wychowanie: etapy rozwoju rodziny; normy i zasady w wychowaniu; współdziałanie i współpraca zamiast nakazów, zakazów i innych form przymusu; wychowanie przy zastosowaniu konsekwencji; budowanie autorytetu rodzica; wspieranie rozwoju emocjonalnego dziecka; uczucia i ich rola; potrzeby rozwojowe okresu dorastania; agresja, kłamstwo, nieśmiałość; rola rodziny w profilaktyce zachowań ryzykownych.

b) Komunikacja w rodzinie: podstawy komunikacji; dialog, jako podstawa budowania relacji międzyludzkich; rozwiązywanie sytuacji problemowych i konfliktów; zasady, normy, granice (umiejętność wprowadzania i egzekwowania norm); jak rozmawiać na trudne tematy (seks, reklama, używki, media); bariery komunikacyjne w rodzinie. W powyższym bloku tematycznym podejmowane będą tematy dotyczące wyrównywania szans kobiet i mężczyzn takie jak: włączanie mężczyzn w wypełnianie obowiązków rodzinnych, a kobiet w procesy podejmowania decyzji, przeciwdziałanie stereotypom płci i przemocy ze względu na płeć.

c) Rodzeństwo: relacje miedzy dziećmi w rodzinie: postawy rodziców a najważniejsze potrzeby psychiczne dziecka; toksyczna funkcja etykietowania, mechanizm wpisywania dzieci w role; źródła zazdrości miedzy dziećmi i jej wpływ na wzajemne relacje; rola rodziców w eliminowaniu zachowań niepożądanych między rodzeństwem; ryzyko porównań - inne sposoby motywowania dzieci; kolejność urodzin, a funkcjonowanie w rolach; kłótnie i bójki dzieci - właściwe sposoby reagowania.
2. Zakres zamówienia
Zakres zamówienia obejmuje przeprowadzenie szkoleń dla 14 grup x średnio 10 osób każda, łącznie 140 osób.  
Zamawiający przewiduje dla każdej grupy 30 godzin zegarowych (60 minut) szkolenia. Ogółem:  14 grup x 30 godz. tj. 420 godzin. 
Zajęcia winny być przeprowadzone w dni robocze (od poniedziałku do piątku) w godzinach od 8.00 do 14.00 (5 dni x 6 godzin) dla każdej grupy. Harmonogramu zajęć winien uwzględniać przerwę kawową i obiadową (godz. 13:00). Zapewnienie poczęstunku na przerwę kawową jest w gestii Wykonawcy natomiast dostarczenie i finansowanie obiadów jest w gestii Zamawiającego. Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia na miejsce 

prowadzonego szkolenia dwudaniowego obiadu z napojem dla jego uczestników.

Harmonogram może ulec niewielkim przesunięciom czasowym z zachowaniem przerwy obiadowej od godz. 13:00.

Zamawiający ustala harmonogram szkoleń:Terminy szkoleń:
Grupa I:
18.11.2019 – 22.11.2019

Grupa II:
17.02.2020 – 21.02.2020

Grupa III:
20.04.2020 – 24.04.2020

Grupa IV:
01.06.2020 – 05.06.2020

Grupa V:
21.09.2020 – 25.09.2020

Grupa VI:
23.11.2020 – 27.11.2020

Grupa VII:
15.02.2021 – 19.02.2021

Grupa VIII:
19.04.2021 – 23.04.2021

Grupa IX:
07.06.2021 – 11.06.2021

Grupa X:
20.09.2021 – 24.09.2021

Grupa XI:
22.11.2021 – 26.11.2021

Grupa XII:
14.02.2022 – 18.02.2022

Grupa XIII:
25.04.2022 – 29.04.2022
Grupa XIV:
06.06.2022 – 10.06.2022
Wykonawca przedstawi Zamawiającemu propozycję programu poradnictwa grupowego „Szkoły dla Rodziców” z liczbą godzin. 
3. Wykonawca zobowiązany jest do:
· przeprowadzenia zajęć z zachowaniem odpowiedniego poziomu higieny i komfortu dla uczestników szkolenia;
· zapewnienia uczestnikom wszelkich materiałów dydaktycznych - merytorycznie opracowanych zagadnień;

· przekazania zamawiającemu jednego kompletnego egzemplarza materiałów dydaktycznych;
· zapewnienia poczęstunku kawowego (kawa, herbata, cukier, mleko, woda, słodkie i słone przekąski);
· zapewnienia na terenie miasta Piły sali dostosowanej do potrzeb osób z różnymi rodzajami niepełnosprawności; 
· oznakowania wszystkich przygotowanych dokumentów zgodnie z Wytycznymi w zakresie oznaczania projektów w ramach WRPO 2014-2020;
· oznakowania miejsca realizacji szkolenia zgodnie z Wytycznymi w zakresie realizacji przedsięwzięć w obszarze włączenia społecznego i zwalczania ubóstwa z wykorzystaniem środków Europejskiego Funduszu Społecznego i Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego na lata 2014-2020;
· wydania certyfikatu uczestnikowi zajęć o odbytym poradnictwie grupowym;
· sporządzenia protokołu o odbytym poradnictwie grupowym dla każdej z grup;
· przeprowadzenia na zakończenie szkolenia ankiety ewaluacyjnej określającej poziom zadowolenia uczestników z odbytego poradnictwa grupowego i przydatność omawianych zagadnień, każdej z grup oddzielnie; 

· przekazania na zakończenie szkolenia Zamawiającemu oryginałów następujących dokumentów: imienne listy obecności, konspekty zajęć, dzienniki zajęć, potwierdzenie odbioru certyfikatów, ankiet ewaluacyjnych oraz kserokopii potwierdzonych za zgodność z oryginałem certyfikatów ukończenia zajęć.
Kod CPV

85121270-6  - usługi psychiatryczne i psychologiczne

80000000-4 -  usługi edukacyjne i szkoleniowe
II.  Warunki udziału w postępowaniu:
Wykonawca winien dysponować wykwalifikowaną kadrą posiadającą wiedzę i umiejętności do przeprowadzenia specjalistycznego poradnictwa grupowego w formie „Szkoły dla Rodziców” w wyżej wskazanym przedmiocie zamówienia, w tym: 

a) Osoba/y przeprowadzająca szkolenie winna(e), posiadać wykształcenie wyższe kierunkowe (psychologia, pedagogika lub inne pokrewne). Wykonawca winien wykazać, że będzie dysponować co najmniej jedną osobą spełniającą ww. warunek. Spełnienie warunku zostanie ocenione na podstawie złożonego przez wykonawcę oświadczenia stanowiącego załącznik nr 1 (oferta) do zapytania ofertowego;

b) Wykonawca winien posiadać doświadczenie w zakresie przeprowadzenia zajęć wsparcia, przy czym minimalne wymagane doświadczenie wynosi nie mniej niż 12 miesięcy  pracy z rodziną w charakterze psychologa, pedagoga lub pokrewne, w ciągu ostatnich 3 lat.  Spełnienie warunku zostanie ocenione na podstawie złożonego przez wykonawcę oświadczenia stanowiącego załącznik nr 3 do zapytania ofertowego wraz z dokumentami potwierdzającymi doświadczenie np.
 zaświadczenie, referencje lub inne dokumenty potwierdzające powyższe. Wykazane doświadczenie winno dotyczyć osoby bezpośrednio wykonującej zamówienie;
c) Wykonawca winien posiadać aktualny wpis do Rejestru Instytucji Szkoleniowych (RIS) i prowadzić działalność ww. zakresie. Do oceny spełniania tego warunku zamawiający wymaga dołączenia stosownego dokumentu potwierdzającego ww.;
d) Wykonawca nie może być powiązany z Zamawiającym osobowo. Przez powiązania osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy a Wykonawcą, polegające w szczególności na pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
Spełnienie warunku zostanie ocenione na podstawie złożonego przez wykonawcę oświadczenia stanowiącego załącznik nr 2 do zapytania ofertowego. 
Wykonawca na etapie podpisania umowy jest zobowiązany przedłożyć zamawiającemu stosowne dokumenty potwierdzające wykształcenie wyższe kierunkowe (psychologia, pedagogika lub inne pokrewne). Dokumenty winne dotyczyć osoby bezpośrednio wykonującej zamówienie; 
III. Miejsce świadczenia poradnictwa – wskazane przez wykonawcę.
IV.  Zawartość oferty.
 Na ofertę składają się:

1. Wypełniony formularz oferty – wg wzoru stanowiącego załącznik nr 1 do zapytania ofertowego.

2. Oświadczenie o braku powiązać osobowych i kapitałowych (załącznik nr 2 do zapytania ofertowego).
3. Oświadczenie o posiadanym doświadczeniu z potwierdzeniami (załącznik nr 3 do zapytania ofertowego).
      4. Program z harmonogramem szkoleń.

5. Aktualny wpis do Rejestru Instytucji Szkoleniowych (RIS).
6. Dokument rejestrowy: wpis do KRS (Krajowy Rejestr Sądowy) lub CEiDG (Centralna Ewidencja i Informacja o Działalności Gospodarczej).

7. Oferta powinna być podpisana przez osoby(ę) umocowane do reprezentowania wykonawcy w zakresie składanej oferty

8.  Pełnomocnictwo – jeśli dotyczy.
V.  Miejsce i termin składania ofert.
Oferty należy składać do 25 października 2019 r. za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: mops@mops.pila.pl, pocztą, kurierem lub osobiście na adres: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła.
VI.  Cena i kryterium wyboru ofert
Cena obejmuje koszty zapewnienia sali dostosowanej do potrzeb osób z różnymi rodzajami niepełnosprawności, na terenie m. Piły, udostępnienia i zapewnienia niezbędnego sprzętu,  materiałów, zapewnienie poczęstunku kawowego,  odpowiedni poziom higieny i komfortu dla uczestników projektu z zachowaniem zasad bezpieczeństwa. 
Cena oferty winna uwzględnić również zobowiązania wynikające m.in. z kosztów pracy, których wartość nie może być niższa od minimalnego wynagrodzenia za pracę albo minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, jakie będą obowiązywać od dnia 01.01.2020 r.  
Kryterium wyboru ofert:
1/ cena o wadze  80 punktów

     Cena oferty najniższej

 ------------------------------   x 100 punktów x znaczenie kryterium 80%

     Cena oferty badanej

2/ 
minimalne wymagane doświadczenie w zakresie przeprowadzenia zajęć wsparcia wynosi nie mniej niż 12 miesięcy pracy z dzieckiem i rodziną w charakterze psychologa, pedagoga lub pokrewne, w ciągu ostatnich 3 lat. 

Przez „doświadczenie zawodowe nie mniejsze niż 12 miesięcy” rozumie się min. 12 miesięczne zaangażowanie w wykonywaniu obowiązków zawodowych (psychologa, pedagoga lub inne pokrewne) - o wadze 20 punktów, w tym:
 - 12 miesięcy  - 5 punktów

- powyżej 12 miesięcy do 24 miesięcy – 10 pkt

                   - powyżej 24 miesięcy – 20 pkt.

VII. Ocena ofert
1. Oferta spełniająca w najwyższym stopniu wymagania, spośród ofert niepodlegających odrzuceniu, otrzyma maksymalną liczbę punktów. Pozostałym ofertom, spełniającym wymagane kryteria przypisana zostanie proporcjonalnie mniejsza liczba punktów. Wynik będzie traktowany jako wartość punktowa oferty. Realizacja zamówienia zostanie powierzona wykonawcy, którego oferta  uzyska najwyższą ilość punktów.
2. W przypadku uzyskania przez dwóch lub więcej wykonawców takiej samej liczby punktów decyduje niższa cena.

3. W przypadku uchylania się wykonawcy od podpisania umowy, zamawiający zastrzega sobie możliwość podpisania umowy z następnym pod względem uzyskanej ilości punktów wykonawcą.
4. Oferty złożone po terminie, nie będą rozpatrywane i podlegają odrzuceniu.

5. Zamawiający zastrzega sobie prawo do korygowania oczywistych omyłek pisarskich lub rachunkowych w treści oferty o czym poinformuje wykonawcę. 
Zamawiający dokona poprawy oczywistych omyłek pisarskich i rachunkowych w złożonej ofercie, zawiadamiając o tym wykonawcę. 
6. Zamawiający dopuszcza możliwość negocjacji ceny z wykonawcą, którego oferta  została uznana za najkorzystniejszą, w przypadku gdy zaproponowana cena przekroczyła możliwości cenowe zamawiającego.
7. Zamawiający nie odsyła nadesłanych ofert.
8. Każdy oferent może złożyć tylko jedną ofertę.
VIII. Wykluczenia
Z postępowania wyklucza się:

1. Wykonawcę, który nie wykazał spełniania warunków udziału w postępowaniu. 
2. Wykonawcę powiązanego z zamawiającym osobowo lub kapitałowo. 
3. Ofertę wykonawcy wykluczonego z udziału w postępowaniu uznaje się za odrzuconą.
4. O wyniku postępowania zamawiający powiadomi wszystkich wykonawców, którzy złożą ofertę.
IX. Osoby do kontaktu

W zakresie przedmiotu zamówienia: Agnieszka Janus - tel. 67 352 84 57
W sprawie postępowania: Jadwiga Martenka - tel. 67 352 84 78, 
X.  Warunki płatności/zmiany umowy
          Warunki płatności
-  ustala się okres rozliczeniowy w transzach po zakończeniu cyklu poradnictwa;

- płatność nastąpi przelewem w terminie 30 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury oraz wymaganej dokumentacji przeprowadzenia zajęć: karty czasu pracy, ewidencji godzin pracy, protokołu odbioru godzin.  
XI. Warunki zmiany umowy
Zamawiający przewiduje możliwość dokonywania istotnych zmian postanowień umowy w zakresie:

a. zmiany zakresu przedmiotu umowy lub sposobu wykonywania przedmiotu umowy,  wraz ze skutkami wprowadzenia tej zmiany, przy czym zmiana spowodowana może być okolicznościami zaistniałymi w trakcie realizacji przedmiotu umowy, np. zaistnienie warunków faktycznych wpływających na zakres lub sposób wykonania przedmiotu umowy;

b. zmiany  terminu realizacji umowy (w przypadku, gdy wystąpią obiektywne przeszkody uniemożliwiające realizację przedmiotu umowy lub osiągnięcie jego celów według pierwotnie przyjętego harmonogramu),

c. zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia. Wskazane powyżej istotne zmiany postanowień umowy zostaną wprowadzone do umowy pod warunkiem wystąpienia w toku realizacji Projektu okoliczności uzasadniających wprowadzenie zmian w celu należytej realizacji Projektu. Zmiany zostaną wprowadzone w drodze aneksu do umowy bądź zmiany załączników do umowy.

XII.  Realizacja zamówienia/unieważnienie postępowania
    Wybrany w drodze postępowania wykonawca rozpocznie realizację przedmiotu zapytania ofertowego, na podstawie umowy.

Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia  postępowania bez podania przyczyny.
XIII.  Pozostałe postanowienia:
1.  Wykonawca zobowiązuje się w toku realizacji umowy do bezwzględnego stosowania wytycznych horyzontalnych, wytycznych programowych oraz  wytycznych w zakresie

   kwalifikowalności wydatków w ramach  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020.

2. Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia wykonawcy wybranemu zgodnie z zasadą konkurencyjności, w okresie 3 lat od udzielenia zamówienia podstawowego, przewidzianych w zamówieniu ofertowym zamówień uzupełniających na usługi polegające na powtórzeniu podobnych usług, przy czym wartość zamówień uzupełniających nie może przekroczyć 50 % wartości zamówienia podstawowego.

3. Osoba fizyczna składając ofertę jest zobowiązana uwzględnić maksymalny dopuszczalny limit zaangażowania zawodowego w realizację wszystkich projektów w liczbie 276 godzin miesięcznie, o którym mowa w Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 (jeżeli dotyczy).
4.  Zamawiający informuje, iż w umowie na świadczenie usług zastrzeżony zostanie zapis o przeniesieniu pełni praw autorskich praw majątkowych do wszelkich materiałów wytworzonych i wykorzystanych podczas realizacji umowy. Wykonawcy nie będzie przysługiwać dodatkowe wynagrodzenie z tego tytułu.
2. Postanowienia dotyczące ochrony danych osobowych.
   Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, zamawiający informuje, że:
a) administratorem danych osobowych jest Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, 64-920 
Piła, ul. Kwiatowa 5, tel. 67 212 21 31,
b) kontakt z inspektorem ochrony danych osobowych: tel. 67 352 84 58,
    e-mail: iod@mops.pila.pl 
c) dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego,
d) odbiorcami danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa,

e) dane osobowe będą przechowywane, przez okres 5 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, 

f) w odniesieniu do danych osobowych wykonawcy decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO, 
h) wykonawca posiada:

- na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do swoich danych osobowych,
- na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania swoich danych osobowych - skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników,
- na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO - prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego,
- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, w przypadku uznania, że przetwarzanie danych osobowych wykonawcy narusza przepisy RODO,
i) wykonawcy nie przysługuje:

- w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych,

- prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO,
- na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania danych osobowych wykonawcy jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.










          Marzena Amza
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