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AG.2300.33.1.2020/IR
ZAPYTANIE OFERTOWE
W związku z realizacją projektu pt. „AS – Aktywni i Samodzielni" współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa 7 Włączenie społeczne, Działanie 7.2 Usługi społeczne i zdrowotne, 7.2.2 Usługi społeczne i zdrowotne – projekty konkursowe, Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła, prowadzi postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w formie zapytania ofertowego na usługi szkolenia.
Ze względu na wartość zamówienia niższą od 30 000 euro – nie stosuje się przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zmianami). 
I. Przedmiot zamówienia:
1. Przedmiotem zamówienia jest realizacja usługi szkolenia w zakresie „Pierwsza 
pomoc przedmedyczna” dla 2 grup uczestników po dziesięć osób w grupie – 
opiekunów faktycznych osób niesamodzielnych lub niepełnosprawnych, będących uczestnikami projektu „AS-Aktywni i Samodzielni”.
2. Celem szkolenia jest zdobycie elementarnej wiedzy i umiejętności praktycznych 
w zakresie udzielania pierwszej pomocy.
3. Szkolenie obejmować ma następujące zagadnienia:
a. Zasady bezpieczeństwa i etapy w trakcie udzielania pierwszej pomocy.
b. Ocena stanu zdrowia poszkodowanego:
- kontrola funkcji życiowych,
- ocena przytomności, oddechu, ocena oznak krążenia,
- łańcuch ratunkowy,
- podstawowe zabiegi resuscytacyjne,
- postępowanie z nieprzytomnym,
- pozycje bezpieczne.
c. Stany nagłego zagrożenia życia:
- omdlenie, utrata przytomności, wstrząs,
- zawał serca, udar mózgu, napad drgawek, astma oskrzelowa, cukrzyca,
- zatrucia pożywieniem, środkami chemicznymi, detergentami, lekami,
- porażenie prądem,
- oparzenia termiczne i chemiczne,
- udrożnienie dróg oddechowych, ciało obce w drogach oddechowych, zadławienia,
- podtopienia,
- rany, krwotoki - różne rodzaje,
- ukąszenia, użądlenia, pogryzienia,
- odmrożenia, udar cieplny, udar słoneczny,
- złamania, zwichnięcia, skręcenia,
- urazy - różne rodzaje.
d. Skład i sposoby wykorzystania apteczek samochodowych, domowych i zakładowych.
4. Zakres zamówienia
Program szkolenia obejmuje 12 godzin zegarowych, w tym warsztaty teoretyczne (4h)  
i warsztaty praktyczne (8h) dla każdej grupy (łącznie 24 godziny zegarowe dla dwóch grup).
Szkolenia winny być realizowane w dni robocze (od poniedziałku do piątku) w godzinach między 8:00 a 14:00 (tj. 3 dni szkolenia w danym tygodniu x 4 następujące po 
sobie godziny zegarowe - dla jednej grupy).
5. Wykonawca zobowiązany jest do:
· przeprowadzenia szkoleń teoretycznych i praktycznych z zachowaniem odpowiedniego poziomu higieny i komfortu dla uczestników szkolenia, ćwiczeń 
z użyciem sprzętu medycznego i fantoma;
· zapewnienia sali na terenie m. Piły w celu przeprowadzenia szkoleń, w miejscu  dostosowanym do potrzeb osób z różnymi rodzajami niepełnosprawności, 
· przedstawienia Zamawiającemu propozycji harmonogramu szkolenia z liczbą godzin warsztatów teoretycznych i praktycznych; 
· oznakowania miejsca realizacji szkolenia zgodnie z Wytycznymi w zakresie realizacji przedsięwzięć w obszarze włączenia społecznego i zwalczania ubóstwa 
z wykorzystaniem środków Europejskiego Funduszu Społecznego i Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego na lata 2014-2020;
· zapewnienia uczestnikom wszelkich materiałów dydaktycznych - merytorycznie opracowanych zagadnień, jak również zapewnienia niezbędnego sprzętu do realizacji usługi;
· przekazania Zamawiającemu jednego kompletnego egzemplarza materiałów dydaktycznych;
· zakup dla każdego uczestnika wyposażonej apteczki pierwszej pomocy w etui 
z możliwością wygodnego przenoszenia oraz możliwością zamontowania na ścianie. Wyposażenie apteczki powinno być zgodne ze standardem DIN 13157 PLUS wraz 
z instrukcją udzielania pierwszej pomocy;
· oznakowania wszystkich przygotowanych dokumentów zgodnie z Wytycznymi 
w zakresie oznaczania projektów w ramach WRPO 2014-2020;
· wydania uczestnikowi szkolenia certyfikatu o odbytym szkoleniu;
· zapewnienia uczestnikom szkolenia, w miarę istniejących potrzeb, odzieży ochronnej podczas zajęć praktycznych;
· sporządzenia protokołu o odbytym szkoleniu;
· dokonania weryfikacji uzyskanych kompetencji uczestników szkolenia na podstawie opracowanych kryteriów oceny (egzamin końcowy) po zakończeniu szkolenia;
· przeprowadzenia na zakończenie szkolenia ankiety ewaluacyjnej określającej poziom zadowolenia uczestników z odbytego szkolenia i przydatność omawianych zagadnień; 
· przekazania Zamawiającemu na zakończenie szkolenia oryginałów następujących dokumentów: imienne listy obecności, konspekty zajęć, dzienniki zajęć, potwierdzenie odbioru certyfikatów, ankiet ewaluacyjnych oraz kserokopii potwierdzonych za zgodność z oryginałem certyfikatów ukończenia szkolenia;
· przestrzegania przepisów o ochronie danych osobowych;
· zajęcia nie mogą być prowadzone metodą e-learningową.
6. Kod CPV
805700000-9 – usługi szkoleniowe i edukacyjne
805700000-0- usługi szkolenia w dziedzinie rozwoju osobistego
II.  Warunki udziału w postępowaniu:
· Wykonawca winien dysponować wykwalifikowaną kadrą posiadającą wiedzę 
i umiejętności do przeprowadzenia szkolenia w wyżej wskazanym przedmiocie zamówienia. Osoba/y przeprowadzająca szkolenia winna posiadać wykształcenie wyższe kierunkowe (np. ratownik medyczny, pielęgniarka lub inne pokrewne). Wykonawca winien wykazać, że będzie dysponować co najmniej jedną osobą spełniającą ww. warunek. Spełnienie warunku zostanie ocenione na podstawie złożonego przez Wykonawcę oświadczenia stanowiącego Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego.
· Osoby, wskazane przez Wykonawcę, które będą uczestniczyć w realizacji przedmiotu zamówienia winny posiadać doświadczenie w prowadzeniu, osobiście jako trener, szkoleń w zakresie pierwszej pomocy przedmedycznej, w tym minimalne wymagane doświadczenie to przeprowadzenie szkolenia w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert. Celem potwierdzenia posiadanych kwalifikacji 
i doświadczenia w zakresie przeprowadzonych szkoleń należy dołączyć do oferty oświadczenie stanowiące Załącznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego. Wykazane doświadczenie winno dotyczyć osoby bezpośrednio wykonującej szkolenie.
· Wykonawca (instytucja szkoleniowa) powinien posiadać doświadczenie 
w prowadzeniu szkoleń z obszaru zlecanego szkolenia w zakresie „Pierwsza pomoc przedmedyczna” w okresie 3 lat poprzedzających datę złożenia oferty. Wykonawca winien złożyć oświadczenie o posiadanym doświadczeniu na załączonym do oferty Załączniku nr 3 do niniejszego zapytania ofertowego.
· Wykonawca winien posiadać aktualny wpis do Rejestru Instytucji Szkoleniowych (RIS) i prowadzić działalność ww. zakresie. Do oceny spełniania tego warunku zamawiający wymaga dołączenia stosownego dokumentu potwierdzającego.
· Wykonawca nie może być powiązany z Zamawiającym osobowo lub kapitałowo. Przez powiązania osobowe lub kapitałowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy a Wykonawcą, polegające w szczególności na pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli. Spełnienie warunku zostanie ocenione na podstawie złożonego przez Wykonawcę oświadczenia stanowiącego Załącznik nr 4 do zapytania ofertowego.
Wykonawca zobowiązany będzie przed podpisaniem umowy do dostarczenia dokumentów potwierdzających kwalifikacje kadry (dyplomy, świadectwa lub inne dokumenty potwierdzające kwalifikacje), która będzie realizować szkolenie.
III. Termin realizacji zamówienia:
Szkolenie powinno być zrealizowane w terminie do końca listopada 2020r. Szczegółowy plan zajęć (dni, godziny) ustalony zostanie z Zamawiającym po podpisaniu umowy.
IV.  Miejsce i termin składania ofert:
Formularz oferty stanowiący Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego wraz 
z dokumentami potwierdzającymi spełnienie warunków udziału w postępowaniu należy składać do 23.06.2020 r. za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: mops@mops.pila.pl, pocztą, kurierem lub osobiście na adres: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła. 
V. Osoby do kontaktu:
W zakresie przedmiotu zamówienia: Dorota Ambroziak – tel. 67 348 85 21
W sprawie postępowania: Izabela Ryczek - tel. 67 352 84 78
VI.  Cena i kryterium wyboru ofert:
1. W całkowitej cenie za usługę szkoleniową należy uwzględnić wszystkie koszty jakie wykonawca będzie zobowiązany ponieść do prawidłowej realizacji zamówienia tj. przeprowadzenie szkoleń oraz zapewnienie sali szkoleniowej na terenie m. Piły, zakup apteczek pierwszej pomocy i wszystkie pozostałe wymienione w pkt 3 przedmiotu zamówienia niniejszego zapytania ofertowego.
2. Całkowity koszt szkolenia (cena) – 80 punktów, oceniony będzie w następujący sposób:

Cena brutto oferty najniższej

----------------------------------- x 100 punktów x znaczenie kryterium 80%

Cena brutto oferty badanej
3. Doświadczenie kadry prowadzącej zajęcia – 10 punktów:
- doświadczenie w prowadzeniu szkoleń w zakresie pierwszej pomocy przedmedycznej w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert:
· do 3 szkoleń – 4 pkt

· 4-6 szkoleń – 6 pkt
· powyżej 6 szkoleń – 10 pkt
Obliczenie punktów za powyższe kryterium nastąpi wg poniższego wzoru:
(liczba punktów uzyskanych przez ocenianą kadrę)
(liczba osób ocenianych)
-----------------------------------------------------  x 100 punktów x znaczenie kryterium 10%
max liczba punktów jaką może uzyskać kadra
4. Doświadczenie Wykonawcy (instytucji szkoleniowej) w realizacji szkoleń z obszaru zlecanego szkolenia w okresie 3 lat poprzedzających datę złożenia oferty – 10 pkt:
· do 3 szkoleń – 3 pkt
· 4-6 szkoleń – 6 pkt
· powyżej 6 szkoleń – 10 pkt
VII. Ocena ofert
1. Oferta spełniająca w najwyższym stopniu wymagania, spośród ofert niepodlegających odrzuceniu otrzyma maksymalną liczbę punktów. Pozostałym ofertom, spełniającym wymagane kryteria przypisana zostanie proporcjonalnie mniejsza liczba punktów. Wynik będzie traktowany jako wartość punktowa oferty. Realizacja zamówienia zostanie powierzona wykonawcy, którego oferta uzyska najwyższą ilość punktów.
2. W przypadku uzyskania przez dwóch lub więcej wykonawców takiej samej liczby punktów decyduje niższa cena.
3. W przypadku uchylania się wykonawcy od podpisania umowy, zamawiający zastrzega sobie możliwość podpisania umowy z następnym pod względem uzyskanej ilości punktów wykonawcą.
4. Oferty złożone po terminie, nie będą rozpatrywane i podlegają odrzuceniu.
5. Zamawiający zastrzega sobie prawo do korygowania oczywistych omyłek pisarskich i rachunkowych w treści złożonej oferty o czym poinformuje Wykonawcę.
6. Zamawiający zastrzega sobie prawo do negocjacji stawki za wykonanie przedmiotu zamówienia w przypadku gdyby cena najkorzystniejszej oferty z najniższą ceną przewyższała kwotę, którą Zamawiający może przeznaczyć na sfinansowanie usługi.
7. Zamawiający nie odsyła nadesłanych ofert.
8. Każdy oferent może złożyć tylko jedną ofertę. Oferta oraz wszelkie załączniki muszą być podpisane przez Wykonawcę lub osoby upoważnione do działania w imieniu Wykonawcy.
VIII. Wykluczenia
Z postępowania wyklucza się:
1. Wykonawcę, który nie wykazał spełniania warunków udziału w postępowaniu. 
2. Wykonawcę powiązanego z zamawiającym osobowo lub kapitałowo. 
3. Ofertę wykonawcy wykluczonego z udziału w postępowaniu uznaje się za odrzuconą.
4. O wyniku postępowania zamawiający powiadomi wszystkich wykonawców, którzy złożą ofertę.
IX. Warunki płatności
Zapłata wynagrodzenia nastąpi przelewem w terminie 7 dni od dnia doręczenia zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury wraz z wymaganą dokumentacją. Szczegóły określi umowa.
X. Warunki zmiany umowy
Zamawiający przewiduje możliwość zmiany osób, które będą uczestniczyć 
w wykonaniu zamówienia i były wskazane w ofercie Wykonawcy, na podstawie, której dokonano wyboru Wykonawcy. Warunkiem takiej zmiany jest wystąpienie okoliczności lub zdarzenia losowego uniemożliwiającego danej osobie wykonywanie czynności wynikających z zawartej umowy lub utrata uprawnień do wykonywania takich czynności (jeżeli dotyczy), czego Strony nie mogły przewidzieć wcześniej. Wykonawca jest zobowiązany powiadomić Zamawiającego o konieczności zmiany osoby. Powiadomienie o konieczności zmiany osoby musi mieć formę pisemną lub e-mailową zawierającą minimalnie: imię i nazwisko, pełnioną rolę/funkcję oraz przyczynę braku możliwości realizacji zadań przez daną osobę. Wraz z powyższą informacją Wykonawca zobowiązany jest zaproponować co najmniej jedną inną osobę, która będzie realizowała zadania w zastępstwie oraz powiadomić Zamawiającego 
o posiadanych kwalifikacjach i doświadczeniu wskazanej osoby. W przypadku zmiany trenera wskazane osoby muszą posiadać wiedzę, umiejętności, doświadczenie nie gorsze niż osoby wskazane w Zapytaniu ofertowym. Poprzez stwierdzenie „wiedzę, umiejętności, doświadczenie nie gorsze” Zamawiający rozumie osoby, które 
w przyjętych kryteriach otrzymałyby nie mniej punktów niż osoby wskazane przez Wykonawcę w treści oferty. W przypadku braku akceptacji zaproponowanej kandydatury przez Zamawiającego, Wykonawca jest zobowiązany do przedstawienia kolejnych kandydatur (w terminie 3 dni kalendarzowych), aż do uzyskania akceptacji Zamawiającego tak, aby zadanie było realizowane wyłącznie przez osoby spełniające wszystkie wymagania Zamawiającego. Powyższa zmiana nie będzie powodować zwiększenia ceny za realizację przedmiotu zamówienia, nie może również wpłynąć na termin i jakość realizowanych usług.
XI. Realizacja zamówienia/unieważnienie postępowania
Wybrany w drodze postępowania wykonawca rozpocznie realizację przedmiotu zapytania ofertowego, na podstawie umowy.
Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania bez podania przyczyny. W przypadku unieważnienia postępowania, Zamawiający nie ponosi kosztów postępowania.
XII.  Zawartość oferty.
 Na ofertę składają się:
1. Wypełniony formularz oferty – wg wzoru stanowiącego Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego.
2. Harmonogram szkoleń w odniesieniu do zakresu teoretycznego i praktycznego 
z rozpisaną ilością godzin.
3. Oświadczenie dotyczące kwalifikacji i doświadczenia osób uczestniczących 
w realizacji szkoleń z pierwszej pomocy przedmedycznej po stronie Wykonawcy (Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego).
4. Oświadczenie o posiadanym doświadczeniu Wykonawcy w realizacji szkoleń 
z obszaru szkolenia w zakresie „Pierwsza pomoc przedmedyczna” (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego).
5. Oświadczenie o braku powiązań z zamawiającym (Załącznik nr 4 do zapytania ofertowego).
6. Dokument rejestrowy: wpis do KRS (Krajowy Rejestr Sądowy) lub CEiDG (Centralna Ewidencja i Informacja o Działalności Gospodarczej) oraz dokument potwierdzający wpis do Rejestru Instytucji Szkoleniowych.
7. Oferta powinna być podpisana przez osoby(ę) umocowane do reprezentowania wykonawcy w zakresie składanej oferty.
8. Pełnomocnictwo – jeśli dotyczy.
XIII. Pozostałe postanowienia:
1. Wykonawca zobowiązuje się w toku realizacji umowy do bezwzględnego stosowania wytycznych horyzontalnych, wytycznych programowych oraz wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020.
2. Zamawiający informuje, że w umowie na świadczenie usług zawarty zostanie zapis przewidujący kary umowne:
a) w przypadku nie wykonywania lub nienależytego wykonywania umowy, zamawiającemu przysługuje prawo naliczenia kary umownej, każdorazowo 
w wysokości 10% od wartości umowy. Za każdy przypadek nienależytego wykonania umowy będzie uważane wykonywanie umowy niezgodnie z jej postanowieniami;
b) w przypadku, gdy zamawiający lub wykonawca rozwiąże umowę bez zachowania okresu wypowiedzenia z powodu okoliczności, za które odpowiada wykonawca, zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 10% od wartości umowy.
c) w przypadku nieprzestrzegania przez wykonawcę zapisów Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020, wykonawca zapłaci zamawiającemu karę umowną odpowiadającą wysokości poniesionych z tego tytułu strat przez zamawiającego.
d) kary umowne podlegają sumowaniu.
e) określone powyżej kary umowne nie wyłączają możliwości dochodzenia od wykonawcy odszkodowania przekraczającego wysokość tych kar na zasadach ogólnych.
f) strony mogą zwolnić się od odpowiedzialności z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej umowy w przypadku, gdy to niewykonanie jest następstwem działania siły wyższej lub też w przypadku zawarcia obopólnego porozumienia rekompensującego skutki niewykonania lub nienależytego wykonania umowy.
g) kary umowne będą potrącane w pierwszej kolejności z wynagrodzenia należnego wykonawcy, na co Wykonawca wyraża zgodę i do czego upoważnia Zamawiającego bez potrzeby pisemnego potwierdzenia.
3. Niniejsze zapytanie ofertowe nie stanowi ofert w myśl art. 66 Kodeksu cywilnego 
i nie stanowi zobowiązania do zawarcia umowy, a Wykonawcy, których oferty nie zostaną wybrane nie mogą zgłaszać żadnych roszczeń z tytułu otrzymania niniejszego zapytania ofertowego oraz przygotowania i złożenia oferty na to zapytanie.
4. Postanowienia dotyczące ochrony danych osobowych
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, zamawiający informuje, że:
a) administratorem danych osobowych jest Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, 
64-920 Piła, ul. Kwiatowa 5, tel. 67 212 21 31,
b) kontakt z inspektorem ochrony danych osobowych: tel. 67 352 84 58,
    e-mail: iod@mops.pila.pl 
c) dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego 
w trybie zapytania ofertowego,
d) odbiorcami danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa,
e) dane osobowe będą przechowywane, przez okres 10 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, 
f) w odniesieniu do danych osobowych wykonawcy decyzje nie będą podejmowane 
w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO, 
h) wykonawca posiada:
- na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do swoich danych osobowych,
- na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania swoich danych osobowych - skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy,
- na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO - prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania 
w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub 
z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego,
- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, 
w przypadku uznania, że przetwarzanie danych osobowych wykonawcy narusza przepisy RODO,
i) wykonawcy nie przysługuje:
- w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych,
- prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO,
- na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania danych osobowych wykonawcy jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.
Załącznik nr 1 - Formularz oferty.
Załącznik nr 2 - Oświadczenie dotyczące kwalifikacji i doświadczenia osób uczestniczących w realizacji szkoleń z pierwszej pomocy przedmedycznej po stronie Wykonawcy.
Załącznik nr 3 - Oświadczenie o posiadanym doświadczeniu Wykonawcy w realizacji szkoleń z obszaru szkolenia w zakresie „Pierwsza pomoc przedmedyczna”.
Załącznik nr 4 - Oświadczenie o braku powiązań z zamawiającym.
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