Piła, 22 listopada 2019 r.

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej

ul. Kwiatowa 5

64-920 Piła
 
AG.2300.107.2019/AP
ZAPYTANIE OFERTOWE
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła, prowadzi postępowanie w formie zapytania ofertowego na świadczenie kompleksowych usług w zakresie sprzątania i utrzymania czystości pomieszczeń w budynku Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pile przy ul. Spacerowej 23.
Ze względu na wartość zamówienia niższą od 30 000 euro – nie stosuje się przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz.1843). 
I. Przedmiot zamówienia
Przedmiotem zamówienia są kompleksowe usługi sprzątania budynku Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pile przy ul. Spacerowej 23. 
● Usługi obejmują czynności:
a) wykonywane codziennie:
- zamiatanie, odkurzanie i mycie podłóg w pomieszczeniach, na korytarzach i w windzie,

- odkurzanie mebli tapicerowanych i mycie mebli z ekoskóry,

- odkurzanie biurek, stołów, parapetów, szaf oraz innych mebli,

- odkurzanie sprzętu sportowego w siłowni (bez przesuwania),

- mycie szafek w przebieralniach,

- opróżnianie koszy na śmieci, pojemników w niszczarkach, wymiana worków,

- mycie i dezynfekcja urządzeń sanitarnych wraz z armaturą,

- mycie luster,

- mycie poręczy dla niepełnosprawnych w łazienkach, 

- mycie pojemników na mydło, papier toaletowy i ręczniki papierowe,

- uzupełnianie na bieżąco papieru toaletowego, ręczników papierowych, mydła w płynie/pianie, odświeżaczy do pomieszczeń, zawieszek i kostek do toalet i pisuarów,

- mycie glazury ściennej oraz drzwi (w razie potrzeby, nie rzadziej niż 1 raz w tygodniu),

- mycie kaloryferów, wentylatorów i kratek wentylacyjnych, tablic informacyjnych oraz czyszczenie sprzętu p.poż. (w razie potrzeby, nie rzadziej niż 1 raz w miesiącu).
b) wykonywane okresowo:
- sprzątanie ewakuacyjnej klatki schodowej – 1 raz w tygodniu, 
- mycie okien wraz z ramami i parapetami – 2 razy w roku (wiosna/jesień) – nie dotyczy zewnętrznych powierzchni okiennych niedostępnych od wnętrza budynku,
- sprzątanie (w tym umycie okien) pokoi mieszkalnych Ośrodka Wsparcia - 1 raz w roku - termin wykonania usług sprzątania do uzgodnienia z zamawiającym w trakcie realizacji zamówienia (termin uzależniony od czasu zamieszkiwania osób w Ośrodku Wsparcia – sprzątanie odbywać się będzie po opuszczeniu danego pokoju przez mieszkańca).
Szczegółowy wykaz i obmiar pomieszczeń do sprzątania określają załączniki nr 4 i nr 5 do zapytania ofertowego.
Każdy z wykonawców może dokonać wizji lokalnej w celu sprawdzenia warunków związanych z wykonaniem usługi będącej przedmiotem zamówienia.
● Wymagania dotyczące zatrudnienia i organizacji pracy:
a) Zamawiający wymaga zatrudnienia przez wykonawcę na podstawie umowy o pracę, w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy następujących osób:
- jednego pracownika w pełnym wymiarze czasu pracy w godz. od 6.30 do 14.30 od poniedziałku do piątku w celu sprzątania sali konferencyjnej, toalet, łazienek i korytarzy w Ośrodku Wsparcia, uzupełniania środków higienicznych i środków czystości w pojemnikach i sanitariatach oraz usuwania bieżących zabrudzeń w miarę potrzeb, 

- dwóch pracowników w wymiarze ½ etatu w godz. od 14.30 do 18.30 od poniedziałku do piątku, w celu sprzątania pomieszczeń biurowych.

b) Zamawiający określił wymóg zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę jednak zapis ten nie wyklucza zatrudnienia dodatkowych pracowników - poza ww. etatami - na podstawie umów cywilnoprawnych, jednakże tylko jako uzupełnienie zatrudnienia na czas urlopów czy zwolnień chorobowych oraz w sytuacjach awaryjnych (absencje).
● Uprawnienia zamawiającego w zakresie kontroli spełniania przez wykonawcę ww. wymagań dotyczących zatrudnienia oraz sankcji z tytułu niespełnienia tych wymagań:
a) sposób dokumentowania zatrudnienia osób:
- wykonawca w terminie do dnia 15 następnego miesiąca, zobowiązany będzie do składania zamawiającemu wraz z fakturą oświadczenia o zatrudnieniu na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności w związku z realizacją zamówienia. Oświadczenie będzie składane po raz pierwszy przed rozpoczęciem realizacji usług,
- na żądanie zamawiającego wykonawca zobowiązany będzie do przedstawienia:
• kopii umów o pracę zawierających imię i nazwisko osób, które świadczyć będą czynności na rzecz zamawiającego, datę zawarcia umowy, rodzaj umowy o pracę oraz wymiar etatu,
• dokumentów potwierdzających opłacanie składek na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne z tytułu zatrudnienia na podstawie umów o pracę, które będzie mogło przyjąć postać zaświadczenia właściwego oddziału ZUS lub zanonimizowanych, z wyjątkiem imienia i nazwiska, dowodów potwierdzających zgłoszenie pracownika przez pracodawcę do ubezpieczeń,
- wykonawca zobowiązany jest informować zamawiającego pisemnie o każdej zmianie pracownika,

b) sankcje z tytułu niespełnienia wymagań w zakresie zatrudnienia: w przypadku nieprzedstawienia dokumentów, o których mowa w pkt a) w wymaganych terminach, wykonawca za każdy taki przypadek zapłaci zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wynagrodzenia z danego miesiąca, w którym dane zdarzenie wystąpiło. Dodatkowo zamawiający wyznaczy wykonawcy termin na usunięcie stwierdzonych nieprawidłowości, a po jego bezskutecznym upływie może odstąpić od umowy, zachowując roszczenie o zapłatę kar umownych.
● Wymagania dotyczące sprzętu i środków czystości:

- wykonawca zapewni sprawny sprzęt niezbędny do wykonania usługi,

- wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia materiałów i środków czystości niezbędnych do wykonania usługi, w tym środków dezynfekujących, pielęgnacyjnych, czyszczących (w tym odpowiednich do rodzaju posadzki: granitogres, wykładzina PVC, sportowa i dywanowa), udrażniających, zapachowych, zawieszek do WC, worków foliowych na śmieci, białego dwuwarstwowego papieru toaletowego, białych dwuwarstwowych ręczników papierowych, mydła w płynie/pianie do pojemników.
Zamawiający udostępni nieodpłatnie do realizacji zamówienia:

- energię elektryczną,

- ciepłą i zimną wodę,
- pomieszczenie dla pracowników
Pojemność i liczba pojemników do uzupełniania przedstawia się następująco:
- kosze na śmieci:
· 4 szt. x 60 l

· 29 szt. x 50 l 

· 11 szt. x 45 l 

· 4 szt. x 25 l

· 3 szt. x 30 l

· 7 szt. x 15 l

· 6 szt. x 10 l

· 32 szt. x 9 l
- pojemniki na mydło:
· 25 szt. x 500 ml (dozownik mydła w płynie – II i IV piętro)

· 20 szt. x 700 g (dozownik mydła w pianie Merida TOP na wkłady z mydłem Bali Plus - I i III piętro)

· 1 szt. x 700 g (dozownik mydła w pianie Merida TOP na wkłady z mydłem Bali dezynfekującym – sala 117)
- elektroniczny odświeżacz powietrza Merida PULSE II w palarni (wymienny wkład ANTITABAC)
- elektroniczny odświeżacz powietrza Merida z wymiennym wkładem zapachu 270 ml - 2 szt.(I piętro)
- pojemniki na ręczniki papierowe typu MERIDA TOP MINI – 14 szt.

- pojemniki na papier toaletowy o średnicy 19 cm – 32 szt.

- muszle wc – 32 szt.

- pisuary – 11 szt.
Informacje dodatkowe:

a) sprzątanie pomieszczeń biurowych odbywa się od godz. 14.30,

b) istnieje możliwość wcześniejszego (przed 14.30) sprzątania całych pomieszczeń, które zostały opuszczone przez pracowników (absencja, wcześniejsze wyjście, itp.).

c) liczba pracowników w budynku MOPS przy ul. Spacerowej 23 w Pile:
- piwnica: 1 konserwator

- parter: 1 pracownik ochrony

- I piętro: 10 pracowników

- III piętro: 24 pracowników

- IV piętro: 3 pracowników
d) liczba osób korzystających z usług MOPS w budynku przy ul. Spacerowej 23 (średnia dzienna):
- I piętro: około 200 osób

- III piętro: około 50 osób

- II i IV piętro około 30-40 osób (mieszkańcy Ośrodka Wsparcia).
● Dodatkowe wymagania stawiane wykonawcy:

a) Wykonawca jest odpowiedzialny za jakość wykonanych usług. 
b) Wymagane jest ubezpieczenie wykonawcy od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności dotyczącej przedmiotu zamówienia.
c) Ustalenia i decyzje dotyczące wykonywania zamówienia uzgadniane będą przez zamawiającego z ustanowionym przedstawicielem wykonawcy. 

d) Określenie przez wykonawcę telefonów kontaktowych i adresów e-mail oraz innych ustaleń niezbędnych dla sprawnego i terminowego wykonania zamówienia. 

e) Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za szkody wyrządzone przez wykonawcę podczas wykonywania przedmiotu zamówienia. 
II.  Warunki udziału w postępowaniu
a) O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wyłącznie zakłady pracy chronionej oraz inni wykonawcy, których działalność, lub działalność ich wyodrębnionych organizacyjnie jednostek, które będą realizowały zamówienie, obejmuje społeczną i zawodową integrację osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych w szczególności bezrobotnych w rozumieniu ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (np. spółdzielnie socjalne lub inne tego typu podmioty).
Zamawiający określa minimalny procentowy wskaźnik zatrudnienia osób bezrobotnych nie mniejszy niż 50% osób zatrudnionych w zakładach pracy chronionej lub wykonawców albo ich jednostki, o których mowa powyżej.
Do oceny spełniania tego warunku zamawiający wymaga dołączenia następujących dokumentów: 
● Decyzja w sprawie przyznania statusu zakładu pracy chronionej lub zakładu aktywności zawodowej o której mowa w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych lub innych dokumentów potwierdzających status wykonawcy jako zakład pracy chronionej lub potwierdzających prowadzenie przez wykonawcę lub przez jego wyodrębniona organizacyjnie jednostkę, która będzie realizowała zamówienie publiczne, działalności obejmującej społeczną i zawodową integrację osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych.
● Dokumenty potwierdzające procentowy wskaźnik zatrudnienia osób bezrobotnych przez zakłady pracy chronionej lub wykonawcę lub jego wyodrębnioną organizacyjnie jednostkę, która będzie realizowała zamówienie. 
b) Wykonawca nie może być powiązany z zamawiającym osobowo. Przez powiązania osobowe rozumie się wzajemne powiązania między zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu zamawiającego czynności związane z przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegające w szczególności na pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
Spełnienie warunku zostanie ocenione na postawie złożonego przez wykonawcę oświadczenia stanowiącego załącznik nr 3 do zapytania ofertowego.
III. Termin realizacji zamówienia 
Wymagany termin wykonania zamówienia – od 01.01.2020 r. do 31.12.2020 r.
IV.  Na ofertę składają się:
● Formularz ofertowy - załącznik nr 1 do zapytania ofertowego.
● Formularz cenowy - załącznik nr 2 do zapytania ofertowego.
● Decyzja w sprawie przyznania statusu zakładu pracy chronionej lub zakładu aktywności zawodowej, o której mowa w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych lub innych dokumentów potwierdzających status wykonawcy jako zakład pracy chronionej lub potwierdzających prowadzenie przez wykonawcę lub przez jego wyodrębnioną organizacyjnie jednostkę, która będzie realizowała zamówienie publiczne, działalności obejmującej społeczną i zawodową integrację osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych.
● Dokumenty potwierdzające procentowy wskaźnik zatrudnienia osób bezrobotnych przez zakłady pracy chronionej lub wykonawcę lub jego wyodrębnioną organizacyjnie jednostkę, która będzie realizowała zamówienie.   
● Oświadczenie o braku powiązań z zamawiającym - załącznik nr 3 do zapytania ofertowego.
● Pełnomocnictwo – jeśli dotyczy.
 
Oferta powinna być podpisana przez osoby(ę) umocowane do reprezentowania
wykonawcy w zakresie składanej oferty.
V. Miejsce i termin składania ofert
● Ofertę wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnienie warunków udziału w postępowaniu należy składać do 02 grudnia 2019 r. do godziny 15:30, za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: mops@mops.pila.pl, pocztą, kurierem lub osobiście na adres: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła.
● Zamawiający nie odsyła nadesłanych ofert.
● Każdy oferent może złożyć tylko jedną ofertę.
VI. Cena i kryterium wyboru ofert
● Cena podana w ofercie winna obejmować wszystkie koszty i składniki związane z wykonaniem zamówienia oraz warunkami stawianymi przez zamawiającego, w tym:
- koszty pracy, których wartość nie może być niższa od minimalnego wynagrodzenia za pracę albo minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, jakie będą obowiązywać od dnia 01.01.2020 r.,  
- koszty odzieży ochronnej i identyfikatorów dla pracowników,

- koszty środków czystości,
- koszty eksploatacji sprzętu.
● Kryterium wyboru ofert - najniższa cena.
VII. Ocena ofert
a) Oferta spełniająca wymagania, spośród ofert niepodlegających odrzuceniu i z najniższą ceną zostanie uznana za najkorzystniejszą. Realizacja zamówienia zostanie powierzona wykonawcy, którego oferta ma najniższą cenę.
b) W przypadku uchylania się wykonawcy od podpisania umowy, zamawiający zastrzega sobie możliwość podpisania umowy z następnym wykonawcą, którego oferta jest w następnej kolejności pod względem ceny najkorzystniejsza.

c) Oferty złożone po terminie, nie będą rozpatrywane i podlegają odrzuceniu.
d) Zamawiający zastrzega sobie prawo do korygowania oczywistych omyłek pisarskich lub rachunkowych w treści oferty o czym poinformuje wykonawcę. 

Zamawiający dokona poprawy oczywistych omyłek pisarskich i rachunkowych w złożonej ofercie, zawiadamiając o tym wykonawcę. 

e) Zamawiający dopuszcza możliwość negocjacji ceny z wykonawcą, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą w przypadku, gdy zaproponowana cena przekroczyła możliwości cenowe zamawiającego.
VIII. Wykluczenia
Z postępowania wyklucza się:
● Wykonawcę, który nie wykazał spełniania warunków udziału w postępowaniu. 
● Wykonawcę powiązanego z zamawiającym osobowo lub kapitałowo. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegające w szczególności na:

a) uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,
b) posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji, o ile niższy próg nie wynika 
z przepisów prawa lub nie został określony przez IZ PO (instytucja zarządzająca programem operacyjnym),

c) pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika,

d) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
● Ofertę wykonawcy wykluczonego z udziału w postępowaniu uznaje się za odrzuconą.
IX. Wynik postępowania
Zawiadomienie o wyborze najkorzystniejszej oferty zostanie zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego - www.biuletyn.abip.pl/mopspila.
X. Osoby do kontaktu
W zakresie przedmiotu zamówienia - Anna Kosmatka - tel. 67 352 84 77.

W sprawie postępowania - Anita Płachta - tel. 67 352 84 78.
XI. Warunki płatności
Zamawiający przewiduje miesięczny okres rozliczeniowy. 

Zapłata wynagrodzenia nastąpi przelewem w terminie 14 dni od dnia doręczenia zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury. 
XII. Unieważnienie postępowania
Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania bez podania przyczyny.
XIII. Realizacja zamówienia
Wybrany w drodze postępowania wykonawca rozpocznie realizację przedmiotu zapytania ofertowego, na podstawie umowy.
Wykonawca zobowiązany będzie przed rozpoczęciem realizacji usług dostarczyć dokumenty potwierdzające aktualne ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności dotyczącej przedmiotu zamówienia.
XIV. Postanowienia dotyczące ochrony danych osobowych 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, zamawiający informuje, że:

a) administratorem danych osobowych jest Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, 64-920 Piła, ul. Kwiatowa 5, tel. 67 212 21 31,
b) kontakt z inspektorem ochrony danych osobowych: tel. 67 352 84 58,

e-mail: iod@mops.pila.pl,

c) dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego,

d) odbiorcami danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania, 

e) dane osobowe będą przechowywane, przez okres 5 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, 

f) obowiązek podania przez wykonawcę danych osobowych bezpośrednio jego dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp, 

g) w odniesieniu do danych osobowych wykonawcy decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO,

h) wykonawca posiada:

- na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do swoich danych osobowych,

- na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania swoich danych osobowych - skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników, 

- na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO - prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego,

- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, w przypadku uznania, że przetwarzanie danych osobowych wykonawcy narusza przepisy RODO,

i) wykonawcy nie przysługuje:

- w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych,

- prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO,

- na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania danych osobowych wykonawcy jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.

Załącznik nr 1 - Formularz ofertowy.
Załącznik nr 2 - Formularz cenowy.

Załącznik nr 3 - Oświadczenie o braku powiązań z zamawiającym.
Załącznik nr 4 - Wykaz i obmiar pomieszczeń do sprzątania. 
Załącznik nr 5 - Wykaz i obmiar okien.
    Wanda Kolińska
dyrektor MOPS w Pile

