                                                                              Aleksandrów Kuj.29.06.2011r.
Protokół nr  4/11 z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK w dniu 29.06.2011r.

Ad.1

Pan Krzysztof Czajka – Przewodniczący Zgromadzenia  przywitał zebranych Przedstawicieli do Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził, że Zgromadzenie zdolne jest  do podejmowania uchwał.

Ad.2

Pan Przewodniczący Zgromadzenia -   przypomniał, iż porządek obrad na Zgromadzenie         ( załącznik nr 2 )  był rozesłany z materiałami.

Porządek obrad został   przyjęty  jednogłośnie.

Na sali obecnych było 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.3

Pan Krzysztof Czajka  - Przewodniczący Zgromadzenia  - zaproponował, aby na protokolanta powołać Panią Iwonę Żbikowską.

 Za głosowało 15  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

 Protokolant został powołany jednogłośnie.

 Na sali obecnych było 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad. 4

Pan Przewodniczący zapytał zebranych o uwagi do protokołu. Wobec ich braku Przewodniczący przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu: 15 głosów za

Protokół z poprzedniego posiedzenia Zgromadzenia ZGZK został przyjęty jednogłośnie.

Ad.5

Interpelacje i zapytania Przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK:

Ad. 7

Pan Krzysztof Czajka Przewodniczący Zgromadzenia przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi :

a) przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu ZGZK za rok 2010 wraz               ze sprawozdaniem finansowym i informacją o mieniu Związku,

Pani Alina Kulik – Skarbnik Związku ZGZK – omówiła sprawozdanie z wykonania budżetu wraz ze sprawozdaniem finansowym i informacją o mieniu ( załącznik nr 4 do protokołu)

b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym przez organ wykonawczy sprawozdaniu z wykonania budżetu,

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK  odczytał  uchwałę Składu Orzekającego w sprawie wyrażenia opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Związku      za 2010r.  wraz z informacją o stanie mienia  jednostki ( załącznik nr 5 do protokołu),

c) odczytanie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzieleniu absolutorium Zarządowi               z wykonania budżetu za 2010r.,

Pan Andrzej Nowak – członek Komisji Rewizyjnej odczytał wniosek Komisji Rewizyjnej       ( załącznik nr 6 do protokołu).

d) odczytanie opinii  RIO do wniosku Komisji Rewizyjnej,

Pan  Krzysztof Czajka – Przewodniczący  Zgromadzenia ZGZK odczytał uchwałę Składu Orzekającego w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym wniosku Komisji Rewizyjnej       w sprawie absolutorium dla Zarządu Związku z wykonania budżetu za  2010r.( załącznik nr 7 do protokołu).

e) dyskusja:

Pan Marek Ziemiński- Wójt Gminy Zakrzewo – Dziś oceniamy poczynania Zarządu za 2010r. Z przedstawionych dokumentów wynika, że jest wszystko w porządku, ale niestety tak nie jest. Poprzedni Zarząd stracił szansę na skorzystanie z dotacji unijnych przeznaczonych na gospodarkę odpadami, gdzie mogliśmy zakupić sprzęt na składowisko oraz wybudować halę. Uważam, że jest to porażka poprzedniego Zarządu. 

Kolejna sprawa to decyzja Zarządu o zakupie sita. Stan finansowy i prawny związany             z zakupem tego urządzenia wygląda następująco: ZGZK na sito zaciągnął kredyt                    w wysokości 144 000,- zł, Związek poręczył również kredyt spółce w wysokości 334 000,- zł,  w związku z tym mamy hipotekę na całej nieruchomości gruntowej  składowiska odpadów.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu – dobrze, że Pan Wójt wspomniał o tym, ponieważ  wszyscy  mielibyśmy świadomość, że jest w porządku.  

Przy okazji chciałbym podziękować Panu Prezesowi  za współpracę w sprawie budowy hali.

Pan Filip Szczuko – Prezes spółki – jutro będzie składany projekt zmiany na konstrukcję namiotową,  jednak mamy obawy, że Powiat może przeciągać termin  inwestycji. 

f) podjęcie uchwały nr IV/15/11 w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania             z wykonania budżetu Związku oraz sprawozdania finansowego za 2010r.

Pan Krzysztof Czajka po odczytaniu uchwały nr IV/15/11 poddał ją pod głosowanie:

15 głosów za,

0 głosów przeciw,

0 głosów wstrzymujących.

Uchwała w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu ZGZK oraz sprawozdania za 2010r. została przyjęta jednogłośnie ( załącznik nr 8).

g) podjęcie uchwały nr IV/16/11 o udzieleniu absolutorium Zarządowi za rok 2010.

Pan Krzysztof Czajka po odczytaniu uchwały nr IV/16/11 poddał ją pod głosowanie:

15 głosów za,

0 głosów przeciw,

0 głosów wstrzymujących.

Uchwała w sprawie udzielenia absolutorium za 2010r. została przyjęta jednogłośnie                 ( załącznik nr 9).

Protokołowała:

Iwona Żbikowska

