                                                                              Aleksandrów Kuj 19.12.2012r.
Protokół nr  11/12 z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK 

w dniu 19.12.2012r.

Ad.1

Pan Krzysztof Czajka – Przewodniczący Zgromadzenia  przywitał zebranych Przedstawicieli do Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził, że Zgromadzenie zdolne jest  do podejmowania uchwał.

Ad.2

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący Zgromadzenia -   przeszedł do następnego punktu obrad  w sprawie przedstawienia i przyjęcia porządku obrad. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK- Mam w imieniu Zarządu propozycję wprowadzenia w punkcie 11 jeszcze jednej uchwały, przed chwilą Państwo otrzymaliście projekt takiej uchwały  w sprawie intencji podniesienia kapitału zakładowego Przedsiębiorstwa Użyteczności Publicznej Ekoskład Sp. z o.o. z siedzibą w Służewie poprzez wniesienie aportem gruntów stanowiących obszar Międzygminnego Składowiska Odpadów w Służewie oraz ruchomości. Zakładamy, że wersja optymistyczna dla rozwoju składowiska zostanie dziś przyjęta , żeby Spółka mogła być konkurencyjna na rynku, a jednocześnie być partnerem dla instytucji, które udzielają kredytów, musi mieć jakiś majątek. Teraz jest on znikomy i konsekwencją naszych działań, żeby Spółka się rozwijała, musi być podniesienie majątku. To jest tylko uchwała intencyjna , bo żeby faktycznie przekazać majątek, trzeba go najpierw wycenić i dopiero wtedy Zgromadzenie podejmie właściwą uchwałę. 

W związku z tym proponuję wprowadzić w punkcie 11 projekt uchwały intencyjnej.

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący Zgromadzenia poddał pod głosowanie wprowadzenie  do porządku obrad uchwały Zgromadzenia Związku Gmin w sprawie intencji podniesienia kapitału zakładowego Przedsiębiorstwa Użyteczności Publicznej Ekoskład Sp. z o.o. z siedzibą w Służewie poprzez wniesienie aportem gruntów stanowiących obszar Międzygminnego Składowiska Odpadów w Służewie oraz ruchomości.

Za głosowało 18  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Pan Stefan Aleksiuk zgłosił wniosek formalny o wykreślenie punktu 10 dotyczącego przyjęcia uchwały nr VII/32/12 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie przetargu nieruchomości położonej w miejscowości Służewo stanowiącej obszar Międzygminnego Składowiska Odpadów.

Za głosowało 11  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Przeciw głosowało 6 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Wstrzymał się  1 Przedstawiciel do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący Zgromadzenia poddał pod głosowanie zmieniony porządek obrad. 

Za głosowało 18  Przedstawicieli do Zgromadzenia

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Zmieniony porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3

Pan Krzysztof Czajka  - Przewodniczący Zgromadzenia  - zaproponował, aby na protokolanta powołać Panią Anetę Pracowitą.

Za głosowało 18  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad. 4

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad  w sprawie przedstawienia i przyjęcia protokołu z poprzedniego Zgromadzenia.

Wobec braku uwag Przewodniczący przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu. 

Za głosowało 18  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.5

Interpelacje i zapytania Przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK:

Pan Andrzej Olszewski odczytał pismo Pana Jana Kościerzyńskiego – Prezesa Stowarzyszenia Mieszkańców Sąsiadujących ze Składowiskiem Odpadów w Miejscowości Służewo- Pole Stowarzyszenia EKO skierowanego do przewodniczącego Zgromadzenia Związku Gmin w sprawie zajęcia stanowiska lokalnej społeczności dotyczącego przyszłości rozwoju Składowiska ( załącznik nr 2). 

Wobec braku pytań do Członków Zarządu Pan Krzysztof Czajka  przeszedł do następnego punktu porządku obrad.

Ad. 6

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad  w sprawie przedstawienia  informacji z posiedzeń Zarządu między Zgromadzeniami ZGZK.

Pan Ryszard Borowski przedstawił  informacje z posiedzeń Zarządu między posiedzeniami Zgromadzenia (załącznik nr 3).

Pan Ryszard Borowski – w ubiegły piątek byliśmy w Urzędzie Marszałkowskim i rozmawialiśmy o dalszych działaniach związanych z budową ścieżki rowerowej, z którą są poważne komplikacje. Jesteśmy umówieni na kolejne wizyty. Teraz nie Wykonawca wstrzymuje budowę, lecz Urząd Marszałkowski poprzez nieudzielanie odpowiedzi nam na pisma, czy możemy według zmienionego uzgodnionego projektu budować ścieżkę na tak zwanej serpentynie w Raciążku i na odcinku Aleksandrów Kujawski- Ciechocinek. Nie ma pisemnej zgody chociaż zapytanie zostało złożone kilka tygodni temu. Urząd Marszałkowski jeszcze analizuje, a Wykonawca przysłał pismo, że  oczekuje spotkania w celu uzgodnienia dodatkowych kosztów wynikłych z opóźnienia budowy. Związek nie przekazuje kolejnych odcinków ścieżki do budowy Wykonawcy, gdyż Urząd Marszałkowski nie wyraża na to zgody ze względu na ciągłe korekty w projekcie , ponieważ nic według pierwotnego projektu nie jest zrobione. Budowa według tego projektu, który został zgłoszony w Urzędzie Marszałkowskim nie jest możliwa.

Pan Stefan Aleksiuk- Mam pytanie czy Marszałek dał pieniądze? Skoro dał to znaczy, że akceptuje. 

Pan Ryszard Borowski – Tak dał.

Pan Ryszard Borowski przedstawił uwagi Biura Kontroli Urzędu Marszałkowskiego dotyczące budowy ścieżek rowerowych (załącznik nr 4), które wcześniej zostały przesłane do gmin celem zapoznania się.

Pan Ryszard Borowski  odczytał pismo z Betpolu dotyczące niemożności wykonania budowy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy z propozycją rozmów dotyczących kontynuacji budowy (załącznik nr 5).

Pan Ryszard Borowski  - ścieżka na serpentynie została przeprojektowana , są uzgodnienia z Zarządem Dróg Powiatowych, ścieżka na odcinku Aleksandrów – Ciechocinek została zaprojektowana , są uzgodnienia z Zarządem Dróg Wojewódzkich, nie ma problemów z wydawaniem decyzji lokalizacyjnych przez gminy. Są uzgodnienia z Zarządem Melioracji  dotyczące przejścia przez wał w okolicach Siarzewa, ale musi być zgoda Urzędu Marszałkowskiego na budowę według poprawionego projektu. 

Pan Piotr Marciniak- Mam pytanie na czyj wniosek i z jakiego powodu była przeprojektowana serpentyna?

Pan Ryszard Borowski  - na wniosek gminy Raciążek 

Pani Wiesława Słowińska- Nie zgadzam się, dlatego, że ja zgodziłam się na zmianę lokalizacji pod warunkiem, że gmina Raciążek nie będzie ponosiła dodatkowych kosztów. Była informacja że ta strona serpentyny, na którą poszedł przetarg  jest trudna pod względem kosztowym i lepiej jest pomyśleć o zmianie lokalizacji. 

Pan Piotr Marciniak- czy to Wykonawca wnioskował?

Pani Wiesława Słowińska – jest uzgodnione, ale tylko dlatego, że realizacja budowy po tej stronie według pierwotnej koncepcji  jest niemożliwa oraz, że jest bardzo drogo i dlatego była na to moja zgoda.

Pan Piotr Marciniak – jeśli zostało źle zaprojektowane, to przystępując do przetargu tą dokumentację Wykonawca widział, a teraz nagle gdy doszło do realizacji zauważył, że jest za drogo, więc albo szacował koszty i uznał, że są w stanie zrobić, albo nie szacował i teraz mamy kłopoty przez niego.

Pan Leszek Dzierżewicz - czy Wykonawca złożył oświadczenie, że zapoznał się z dokumentami? Skoro tak, to z formalnego punktu widzenia problem nie istnieje, natomiast nastąpiła zmiana lokalizacji i tutaj stworzono Wykonawcy możliwość, którą skwapliwie wykorzystuje. Proponuję spotkać się z Wykonawcą.

Pan Ryszard Borowski  - nie ma tutaj problemu gdyż obracamy się w tych samych działkach drogi powiatowej jeśli chodzi o gminę Raciążek i tam nie będzie żadnych innych kosztów.

Pani Wiesława Słowińska - dla mnie od początku wydawało się to bardzo dziwne, że jeżeli mają Państwo ten obraz zjazdu z serpentyny od strony Raciążka, ścieżka według pierwotnej koncepcji była po lewej i nie ma konieczności wykonania nasypu i jego wzmocnienia i według Wykonawcy ten element ścieżki byłby dużo droższy, aniżeli obecna lokalizacja ścieżki wraz z przebudową oświetlenia ulicznego , natomiast jeśli ma być po prawej stronie, o której obecnie mówimy musi być zrobiony nasyp  oraz przebudowa oświetlenia drogowego.

Pan Leszek Dzierżewicz - na pewno nie był to element objęty ofertą wykonawczą, więc tutaj z mojego punktu widzenia ma pełne prawo do tego, żeby albo oczekiwać tego, że  inwestor  zleci wykonanie przestawienia tego oświetlenia 

Pani Wiesława Słowińska –według kosztorysu budowa po prawej stronie ma być tańsza aniżeli budowa ścieżki po lewej stronie

Pan Ryszard Borowski  - nie ma tutaj problemu ani ze strony Wykonawcy ani ze strony Związku Gmin i pod względem formalno-prawnym. Według Urzędu Marszałkowskiego natomiast powinniśmy uzyskać stosowne wymagane przepisami prawa polskiego i unijnego uzgodnienia.

Pan Andrzej Olszewski – Problemy się biorą stąd, że Urząd Marszałkowski stoi na stanowisku, że umowa jest tak zwana „do” podpisana z Urzędem Marszałkowskim czyli na konkretne zadanie, które zostało im przekazane i żąda od nas, że wszelkie zmiany, czy to będą zmiany kosmetyczne, mają być z nimi uzgadniane, bo oni umówili się, że zapłacą kwotę x za takie zadanie, które dostali w dokumentacji. Oni nie kwestionują tego, czy ona jest zła czy dobra i teraz żądają od nas, że każde przesunięcie słupa, czy zrobienie dodatkowego zjazdu musi być uzgodnione bo inaczej będą to koszty niekwalifikowane wynikłe z tego, że my zmieniliśmy sobie  to zadanie sami i możemy takie koszty ponieść. My wiedząc o tym, że zmiany związane ze zmianą lokalizacji, czy zmianą działek , dojściem zjazdów, przepustów wystąpiliśmy, żeby dali na to zgodę. Żeby dając nam pieniądze potem nie kwestionowali, że na przykład kostka jest prostokątna dzisiaj, a powinna być w literze podwójnego T czyli teownika. My dzisiaj wiedząc o tym, że mamy pytać się o wszystko wystąpiliśmy do Urzędu Marszałkowskiego z pewnymi kwestiami, które zostały rozwiązane poprzez projektantów w taki sposób, żeby nikt nie miał pretensji. że coś jest nie tak. Urząd Marszałkowski interesuje wizualizacja zmian i wtedy dopiero wyda opinię, czy te zmiany są istotne odstępstwa od umowy, za które będziemy musieli zapłacić, albo w tej kwocie te zmiany się zamkną i Urząd Marszałkowski zapłaci. Na ostatnim spotkaniu stwierdzono, że dla bezpieczeństwa żebyśmy się z Wykonawcą rozliczali kosztorysowo i próbuje na nas to wymóc. My z ostrożności przed Urzędem Marszałkowskim nie możemy Wykonawcy przekazać frontu robót, ale jest to sprawa do porozumienia. 

Ad. 7

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad  w sprawie przedstawienia i przyjęcia uchwały nr VII/29/12 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2012

Pani Alina Kulik omówiła  projekt w/w uchwały budżetu (załącznik nr 6). Uchwała wprowadza zmiany do budżetu w roku 2012. Po stronie wydatków kwota w wysokości 150 000,00 złotych jest zdjęta , jest to kwota przeznaczona na inwestycję - rozwój selektywnej zbiórki odpadów, która nie została rozpoczęta. Z tej kwoty 72 000,00 złotych  przeznacza się na spłatę raty pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej i to spowoduje, że pozostanie nam do spłaty kwota 43 200,00 złotych i będzie podlegać umorzeniu. Zwiększenie drugie spłaty kredytu to jest do Kujawskiego Banku Spółdzielczego kwoty 67 200,00 złotych i to spowoduje całkowitą spłatę kredytu zaciągniętego na sito. Wtedy będzie uwolniona hipoteka w 2013 roku. 

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący odczytał w/w uchwałę i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 19  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Uchwała została przyjęta.

Ad. 8

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad  w sprawie przedstawienia i przyjęcia uchwały nr VII/30/12 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej  ZGZK na lata 2012-2015.

Pani Alina Kulik – Skarbnik Związku – omówiła projekt w/w uchwały (załącznik nr 7). Uchwała zdejmuje z planu wydatków kwotę 150 000,00 złotych zgodnie z uchwałą budżetową.

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący odczytał w/w uchwałę i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 19  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Uchwała została przyjęta.

Ad. 9 

Pan Krzysztof Czajka przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego przyjęcia uchwały nr VII/31/12 w sprawie wyrażenia zgody firmie Przedsiębiorstwo Użyteczności Publicznej Ekoskład Sp. z o.o. z siedzibą w Służewie na realizację inwestycji modernizacyjnej Międzygminne Składowisko Odpadów.

Pan Ryszard Borowski- Wszystkie warianty zostały przedstawione, dziś wiemy, że będziemy procedować nad jednym możliwych, dlatego, że kolejny został zdjęty z porządku obrad, jest duża szansa powodzenia, żeby ten wariant przeszedł. Żaden z wariantów nie dawał gwarancji że będzie idealnie. Ten, który wydawałby się najbardziej bezpieczny a jednocześnie korzystny dla mieszkańców, też jest obarczony pewnym ryzykiem związanym z sytuacją ekonomiczną, z ustawą, z wdrożeniem  i przeprowadzeniem przetargów w ramach tej ustawy o utrzymaniu porządku i czystości w gminach, która ma być niedługo nowelizowana. Państwo wiecie jaką decyzję należy podjąć i  w sposób demokratyczny to zostanie uchwalone, a Zarząd Związku Gmin decyzję Zgromadzenia uszanuje i podejmie działania w celu zrealizowania uchwały.

Dyskusja

Pan Andrzej Cieśla- jesteśmy na etapie akceptacji tej propozycji uchwały, dalsze rozmowy na tym etapie nie mają sensu, podejmijmy zatem decyzję.

Pan Marek Ziemiński –jestem sceptyczny, co do prowadzenia inwestycji w spółce, ale nie będę przeszkadzał. Należałoby mierzyć siły na zamiary, nie mam pewności, że finansowo sobie spółka z tym poradzi. Dobrze byłoby, żeby spółka została zasilona zewnętrznym pieniądzem.

Pani Wiesława Słowińska- temat ten był tematem obrad gminy Raciążek i jednogłośnie rada jest za rozwojem spółki.

Pan Leszek Dzierżewicz- czy Pan Prezes może zagwarantować, że samorządy nie zostaną postawione pod ścianą?

Pan Maciej Bartoszek – najważniejsze, aby Związek i spółka  ponosiły jak najmniejsze starty finansowe spowodowane przekazaniem gruntów.  

Pan Marek Ziemiński- Dla WFOŚ i GW najprostszym zabezpieczeniem są samorządy, skoro dajemy światło naszej spółce to musi być konsekwencja kolejnych uchwał 

Pan Maciej Bartoszek -była prośba Zarządu ZGZK, żebym pojechał do Wojewódzkiego Funduszu i dowiedział się  o możliwościach innego zabezpieczenia aniżeli na gruntach po to, aby nas to mniej kosztowało, więc proszę nie zarzucać, że ja w tym momencie próbuję obciążać  samorządy. Wcześniej pokazałem możliwość sfinansowania tego wyłączając całkowicie z zaangażowania samorządy przekazując grunty spółce i  w konsekwencji obciążając grunty majątku spółki. Wojewódzki Fundusz jest zainteresowany żeby nam pomóc i elastycznie podchodzi do pewnych form zabezpieczenia tej pożyczki. Na dzień dzisiejszy rozwiązania są dwa ZGZK może przekazać spółce grunty, ale nie musi i jeżeli będzie taka wola pożyczkę otrzyma.

Pani Alina Kulik – na ostatnim spotkaniu w WFOŚ i GW były rozmowy, aby wynegocjować jak najkorzystniejsze warunki dla Związku i spółki i zabezpieczenie, na pierwszej rozmowie Zarząd Funduszu najchętniej widziałby poręczenie bankowe na tą pożyczkę, którą chcieliśmy wziąć. W trakcie sprawdzania okazało się, że ta gwarancja bankowa kosztowałaby nas bardzo dużo, około 800 000,00 złotych  na 10 lat,  87 000,00 złotych  w skali roku. Wiedząc o tym ponownie pojechaliśmy do Wojewódzkiego Funduszu pytając się o inne możliwości poręczenia tej pożyczki pytając, czy nie ma możliwości łączenia zabezpieczeń, okazało się, że tak. I takim wyjściem będzie poręczenie przez Związek swoimi gruntami i ruchomościami, które zostały wycenione przez rzeczoznawcę majątkowego, jest to kwota 3,5 miliona złotych. Prezes stwierdził, że jeszcze brakuje około miliona może to być uzupełnienie gwarancji bankowej. Koszty z 87 000,00 złotych w skali roku spadłyby do 20 000,00 złotych. Zarząd WFOŚ i GW odpowiedział, że wyraża zgodę na takie łączone poręczenie – na gruntach i ruchomościach Związku oraz gwarancja bankowa. Zarząd przyznał, że najchętniej widziałby poręczenie gmin. Ale poręczenie na gruntach i nieruchomościach nie powoduje ingerencji w budżety gmin. W razie niespłacenia przez spółkę zajmowane są grunty i ruchomości, nie ma ingerencji w budżety gmin i nie podwyższa to zadłużenia gmin wykazywanego do Regionalnej Izby Obrachunkowej.

Pan Piotr Marciniak- Z pełną świadomością  marginesu ryzyka jestem za działalnością spółki. 

Pan Andrzej Olszewski – powinniśmy jako właściciele spółki przestać się bać , że jeśli uznamy, że chcemy rozbudowywać i inwestować to musimy jasno naszemu Zarządowi w postaci Prezesa wskazać co ma zrobić. Jesteśmy właścicielami i musimy podjąć decyzję, żeby wzmacniać spółkę i jasno odciąć jej funkcjonowanie, a bytność gmin. Bo dzisiaj to się przenika i jednocześnie jest dobre i niedobre. Dla mnie Związek będzie funkcjonował zawsze bo płacimy składki , mam nadzieję że od 2014 razem będziemy realizować politykę śmieciową na terenach naszych gmin. Będę przekonywał do usamodzielnienia naszej spółki, dajmy jej wiatr w żagle.

Pan Andrzej Olszewski zgłosił wniosek formalny o przerwanie dyskusji. 

Za głosowało 19  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Pan Krzysztof Czajka odczytał projekt uchwały nr VII/31/12 w sprawie wyrażenia zgody Przedsiębiorstwo Użyteczności Publicznej ”Ekoskład” Sp z o.o. z siedzibą w Służewie na realizację inwestycji modernizacyjnej Międzygminne Składowisko Odpadów i poddał ją pod głosowanie. 

Za głosowało 15  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Przeciw – 0 głosów

Wstrzymało się 4 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Uchwała została przyjęta.

Ad. 10

Pan Krzysztof Czajka – punkt 10 zgodnie z wnioskiem Pana Stefana Aleksiuka został zmieniony , więc przyjmiemy nr tej uchwały, która miała być podejmowana i nadamy ten numer uchwale wprowadzonej w to miejsce czyli uchwale intencyjnej.

Pan Krzysztof Czajka odczytał projekt uchwały nr VII/32/12 w sprawie intencji podniesienia kapitału zakładowego Przedsiębiorstwa Użyteczności Publicznej Ekoskład Sp. z o.o. z siedzibą w Służewie poprzez wniesienie aportem gruntów stanowiących obszar Międzygminnego Składowiska Odpadów w Służewie oraz ruchomości i poddał ją pod głosowanie. 

Za głosowało 17  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Przeciw – 2 głosów

Wstrzymało się 0 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Uchwała została przyjęta.

Ad. 11

Pan Krzysztof Czajka przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego omówienia uchwały nr VII/33/12 w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów i akcji w spółkach prawa handlowego przez Związek Gmin Ziemi Kujawskiej

Pan Stefan Aleksiuk złożył wniosek formalny o zdjęcie  tego punktu z racji nieobecności radcy prawnego na posiedzeniu.

6 Przedstawicieli do Zgromadzenia głosowało za

12 przeciw 

1 Przedstawiciel do Zgromadzenia wstrzymał się od głosu

Przerwa

Pan Marek Ziemiński- naszą intencją było to, aby przekazać grunty nasze związkowe spółce jak najmniej obciążone i w związku z tym te 150 000,00 złotych jak Państwo pamiętacie zaczęły pracować na to, aby zmniejszyć kredyty,  pożyczki i hipotekę na tych gruntach. Teraz ta kolejna uchwała  to są tylko zasady, które są o tyle ważne, że muszą w oparciu o tę uchwałę Zarząd Związku będzie mógł wnieść aportem tę – na przykład- nieruchomość. To są opracowane zasady, czyli że to może zrobić Zarząd Związku czyli Zgromadzenie Wspólników. Jeżeli wyrazicie Państwo wolę, żeby przekazać wprost już ten grunt, to musi być i tak wywołana kolejna uchwała Zgromadzenia, że wyrażacie zgodę na zbycie majątku Związku w postaci nieruchomości i wtedy dopiero możemy aportem wnieść do spółki. To nie jest już przesądzone, że już ten grunt jest wniesiony. 

Pan Andrzej Olszewski- dokonanie wyceny nieruchomości poniesie za sobą pewne koszty, my dzisiaj mając uchwałę o tym , że jest wola, nie narażamy się na uwagi z Państwa strony, że wycena kosztowała na przykład 20 000,00 i nikomu ona nie była potrzebna, bo jednak nie przenieśliśmy tego, i ta intencyjna miałaby nam dać tę możliwość, że wszyscy mamy świadomość, że poniesiemy pewne koszty związane z wyceną nieruchomości. Żeby przekazać Prezesowi grunt powinniśmy mieć uchwałę, która będzie mówiła, jak to należy zrobić. Ona dziś jest sposobem wykonania pewnych czynności, które my jako Zarząd będziemy realizować, ta uchwała intencyjna dawała zielone światło - macie możliwość wyceńcie. Dzisiaj my jako właściciele spółki możemy sprzedać tę spółkę i wcale Delegaci nie muszą zgadzać się z nami, bo my jako Zarząd możemy podjąć taką decyzję bo reprezentujemy właściciela. Zgadzam się z tym, że trzeba pracować nad statutem związku zmieniającym gdyż inaczej się gospodaruje majątkiem o wartości 300 000,00 złotych a inaczej tym, którego wartość wyniesie kilka milionów.

Pan Stefan Aleksiuk – czy my możemy wnioskować o wystąpienie zmiany zapisu w statucie? 

Pan Andrzej Olszewski - uważam, że jak najbardziej tak.

Pan Marek Ziemiński – Pan wnioskuje, żeby zmienić statut.

Pan Stefan Aleksiuk – ja wnioskuje, aby zmienić paragraf i w tym momencie upoważnić wszystkich burmistrzów i wójtów 9 gmin do podejmowania decyzji. 

Pan Marek Ziemiński – doskonale to rozumiem, ale przypomnę że nasz statut jest zmieniany od 1997 roku i przypominam procedurę zmiany statutu , która wymaga czasu i nie zdążymy. 

Dajmy szansę człowiekowi, żeby rozwinął skrzydła.

Pan Stefan Aleksiuk- ale my dajemy. Jednak gdy pojawi się ktoś, kto będzie chciał kupić spółkę i my jako Zgromadzenie się nie zgodzimy, to Zarząd będzie mógł ją sprzedać. 

Pan Andrzej Olszewski – ta uchwała mówi jak my jako Związek mamy wnosić do naszych spółek udziały, a nie jak je zbywać, bo o tym wprost mówi kodeks i tam jest zasada taka, że właściciel sam podejmuje decyzję. 

Pan Stefan Aleksiuk - nie ma radcy prawnego. 

Pan Stefan Aleksiuk- złożył wniosek formalny o ponowne rozpatrzenie zdjęcia punktu dotyczącego przyjęcia uchwały nr VII/33/12 w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów i akcji w spółkach prawa handlowego przez Związek Gmin Ziemi Kujawskiej i przełożenia tego punktu na następne posiedzenie Zgromadzenia celem uzyskania opinii prawnej radcy prawnego.

Za głosowało 9  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Przeciw 7 głosów 

Na sali obecnych było 17 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Wstrzymał się  1 Przedstawiciel do Zgromadzenia

Punkt dotyczący przyjęcia w/w uchwały został zdjęty.

Ad. 12

Pan Krzysztof Czajka przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego omówienia uchwały nr VII/34/12 w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2013 

Pani Alina Kulik omówiła projekt budżetu na rok 2013 (załącznik nr 8). 

Dochody budżetu na rok 2013 w wysokości 2 491 429,00 złotych, z tego:

Dochody bieżące w wysokości 221 065,00 złotych

Dochody majątkowe w wysokości 2 270 364,00 złotych.

Wydatki budżetu na rok 2013 w wysokości 2 321 429,00 złotych, z tego:

Wydatki  bieżące w wysokości   216 065,00 złotych 

Wydatki majątkowe w wysokości  2 105 364,00 złotych.

Nadwyżka budżetowa w kwocie 170 000,00 złotych  zostanie przeznaczona na spłatę kredytów i pożyczek.

Rozchody  w wysokości 227 400,00 złotych 

Limit zobowiązań  z tytułu zaciąganych kredytów i pożyczek w wysokości 100 000,00 złotych z tego na: pokrycie występującego w ciągu roku deficytu budżetowego 100 000,00 złotych.

Tworzy się rezerwę ogólną w wysokości 9 622,00 złotych. 

Pan Ryszard Borowski zaproponował zmianę nazwy w dziale 758, rozdziale 75814, § 4710 z treści „ umowy – zlecenia, przygotowanie dokumentacji SIWZ na przetarg dot. sprzedaży spółki PUP Ekoskład w Służewie” na „ umowy-zlecenia przygotowanie dokumentacji wycena nieruchomości spółki Ekoskład „
Za głosowało 13  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Wstrzymał się  1 Przedstawiciel do Zgromadzenia

Na sali obecnych było 14 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Pan Marek Ziemiński -  jak Państwo zauważyliście nadwyżka jest podporządkowana tem, żeby  dokończyć ścieżki rowerowe – termin jest do sierpnia 2013 roku, są zabezpieczone pieniądze na wycenę nieruchomości i na ewentualne postępowanie sądowe z miastem Nieszawa. Jak Państwo zauważyliście nie ma czynszu dzierżawnego, jest zmniejszony zdecydowanie do 30 000,00 złotych , jest to kolejny krok, żeby pomóc spółce. Składki członkowskie nie są podwyższane, wystarczają na utrzymanie biura w tej formie.

Pan Ryszard Borowski – odczytał pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej  w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały budżetowej ZGZK na 2013 rok.

Pan Krzysztof Czajka odczytał projekt  uchwały nr VII/34/12 Zgromadzenia Związku Ziemi Kujawskiej  w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2013 i poddał ją pod głosowanie

Za głosowało 15  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Projekt w/w uchwały został przyjęty.

Ad.13

Pan Krzysztof Czajka przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego omówienia uchwały nr VII/35/12 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013- 2016. 

Pani Alina Kulik – jest to uchwała pochodna i spójna z przyjętym przez Państwa budżetem na 2013 rok. 

Pan Ryszard Borowski – odczytał pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wyrażenia opinii w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013- 2016. 

Pan Krzysztof Czajka odczytał projekt  uchwały nr VII/35/12 Zgromadzenia Związku Ziemi Kujawskiej  w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013- 2016 i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 14  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 14 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Projekt w/w uchwały został przyjęty.

Ad.14

Pan Krzysztof Czajka przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego omówienia realizacji inwestycji pn.”Budowa ścieżek rowerowych na trenie gmin należących do ZGZK”

Brak dyskusji.

Ad.15

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 

Brak

Ad.16

Sprawy wniesione

Brak

Ad. 17

Pan Krzysztof Czajka – Przewodniczący Zgromadzenia  podziękował Delegatom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady. 

Na tym protokół zakończono .

Protokołowała Aneta Pracowita
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