   Aleksandrów Kujawski dn. 17.01.2014r.  

Protokół nr 76/14 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 17.01.2014r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski –  Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu .

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad. 5

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  omówienia sprawy zobowiązań gminy miejskiej Nieszawa wobec ZGZK dot. zadania pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”.

Pani Alina Kulik Skarbnik ZGZK – przedstawiła członkom Zarządu zestawienie naliczonych odsetek dla miasta Nieszawa zgodnie z wystawionymi notami księgowymi, które obejmowało wkład własny miasta Nieszawa w budowę ścieżki rowerowej, prowizje, opłaty i odsetki bankowe od zaciągniętego kredytu, mapy poglądowe, analizę inwentaryzacyjną, korektę finansową  za wejście w działki nie ujęte w zgłoszeniu budowy, uroczyste podsumowanie inwestycji, 20% zaliczkę , inspektora nadzoru oraz naklejki na tablice pamiątkowe. Łącznie na dzień 15.01.2014r. zostało wyliczone 45 622,29 zł odsetek.

Po analizie zestawienia naliczonych odsetek radca prawny ZGZK stwierdził, iż jeżeli nalicza się za opóźnienia w płatnościach odsetki ustawowe gminie miejskiej Nieszawa , to nie powinno liczyć się odsetek bankowych od zaciągniętego kredytu.

Pani Skarbnik uważała,  iż należy naliczyć odsetki i od kredytu i odsetki  ustawowe. 

W związku  z tym  poprosiła radcę prawnego o opinię w tej sprawie.

Na posiedzenie Zarządu ZGZK przybył Pan Marian Ochociński – Skarbnik miasta Nieszawa , a następnie Pan Marian Tołodziecki – Burmistrz miasta Nieszawa.

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przywitał gości i poprosił Panią skarbnik o przedstawienie zestawienia naliczonych odsetek dla miasta Nieszawa.

Pan Marian Ochociński – Skarbnik ZGZK poinformował uczestników spotkania , iż Nieszawa może zapłacić tylko jedne odsetki. Albo ustawowe albo odsetki bankowe od kredytu. Miasto Nieszawa nie stać na płacenie odsetek od odsetek.

Odsetki ustawowe od kwoty głównej zgodnie z przedstawionym zestawieniem  wynoszą  ok. 42 000,00 zł.

Natomiast poniesione przez ZGZK koszty bankowe szacowane są na kwotę  ok. 33 000,00 zł plus zapłata za sprzedaż wierzytelności ( 1 % wartości należności głównej ok. 3 000,00 )  daje to kwotę   ok. 36 000,00 zł.

W związku z naliczeniem tylko odsetek ustawowych nadwyżka dla Związku Gmin Ziemi Kujawskiej wynosi ok. 6 000,00 zł.

W tym przypadku konieczne jest podpisanie uzgodnienia miedzy Zarządem Związku Gmin, a Gminą Miasta Nieszawa o stanie zaległości na dany dzień.

Inną  możliwość jest  naliczenie samych  odsetek bankowych od kredytu, nie uwzględniając odsetek ustawowych. W tym przypadku Miasto Nieszawa pokrywa koszty kredytu i sprzedaży wierzytelności w kwocie  ok. 36 000,- zł.

To rozwiązanie może  wymagać uchwalenia przez  Zgromadzenie Związku Gmin Ziemi Kujawskiej regulaminu w sprawie  umorzenia i rozłożenia na raty zaległości  oraz podjęcia stosownych uchwał. 

Zarząd ZGZK postanowił , iż Skarbnicy obu jednostek po otrzymaniu z Kujawskiego Banku Spółdzielczego szczegółowych kosztów kredytu do dnia 24.01.2014r. mają na piśmie wypracować stanowisko w powyższej sprawie.

Ad. 6

Sprawy wniesione:

brak

Ad. 7

Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu           za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska
Protokołowała:                                                                  Przewodniczył:

