   Aleksandrów Kujawski dn. 27.03.2017 r.

Protokół nr 41/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 27.03.2017 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołów z posiedzeń Zarządu ZGZK w dniach 10.03.2017 r. oraz 14.03.2017 r.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołów przyjęli je jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przeszedł do następnego punktu porządku obrad dot. podjęcia uchwały nr 29/17 Zarządu ZGZK w sprawie sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej z siedzibą w Aleksandrowie Kujawskim za rok 2016.

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – omówiła sprawozdanie z wykonania budżetu ZGZK za rok 2016 (załącznik nr 3).
Plan dochodów zrealizowano w wysokości 226 025,44 zł co stanowiło 105,28 % planu dochodów ogółem (pl. 214 683,00 zł).

Plan wydatków zrealizowano w wysokości 214 605,69 zł co stanowiło 86,30 % planowanych wydatków ogółem (pl. 248 683,00 zł).

Wykonanie budżetu za rok 2016 zamknięto nadwyżką budżetową w wysokości 11 419,75 zł przy planowanym deficycie w wysokości 34 000,00 zł.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały 29/17               i poddał ją pod głosowanie.
Za głosowało 3 Członków Zarządu.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przeszedł do następnego punktu porządku obrad w sprawie wyboru najkorzystniejszej oferty oraz podpisania umowy na wykonanie studium wykonalności oraz wniosku o dofinansowanie dla zadania budowy ścieżek rowerowych.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Poinformowała, że do Biura ZGZK wpłynęło 9 ofert na wykonanie Studium Wykonalności oraz wniosku o dofinansowanie (załącznik nr 4). 

Zdecydowano o podpisaniu umowy z firmą: W&W Waldemar Władyga z Zamościa, która złożyła najkorzystniejszą ofertę na kwotę 4 920,00 zł. 

Ad.7
Sprawy wniesione.

Brak.
Ad.8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

