Aleksandrów Kujawski, dn. 23.01.2017 r.
Protokół nr 11/17 z nadzwyczajnego posiedzenia Zgromadzenia ZGZK 

w dniu 23.01.2017 r.

Ad.1

Pan Bogusław Gollus - Przewodniczący Zgromadzenia przywitał zebranych Przedstawicieli do Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Zgromadzenie zdolne jest do podejmowania uchwał.

Ad.2

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus zaproponował, aby na protokolanta powołać                 Pana Cezarego Łęgę.

Za głosowało 14 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Wstrzymało się 2 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Protokolant został powołany większością głosów.

Na sali obecnych było 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.3

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus przypomniał, iż porządek obrad na Zgromadzenie (załącznik nr 2) był rozesłany wraz z materiałami. 

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad.
Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad na Zgromadzenie ZGZK.

Za głosowało 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Na sali obecnych było 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Dzisiaj jest nadzwyczajne Zgromadzenie ponieważ Pan Przewodniczący Zgromadzenia ma urodziny. Chciałem                      w imieniu Zarządu ale i nas wszystkich Przedstawicieli do Zgromadzenia jak najlepsze życzenia wszelkiej pomyślności i jak najdłuższej pracy społecznej w jednostkach samorządu. Wszystkiego najlepszego. 

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – Dziękuję bardzo. Jednakże dzisiejszy termin Zgromadzenia nie ma nic wspólnego z moimi urodzinami.  

Ad. 4
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego podjęcia uchwały nr X/36/17 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2017 (załącznik nr 3).
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Nadzwyczajne Zgromadzenie jest oczywiście zwołane z powodu konieczności wprowadzenia zmian w budżecie. Przetarg na opracowanie projektu budowy ścieżek rowerowych został rozstrzygnięty. To był drugi przetarg gdyż pierwszy musieliśmy unieważnić ponieważ firma, która złożyła najkorzystniejszą ofertę wpłaciła za późno wadium. Przetarg z przyczyn proceduralnych należało unieważnić. Ogłosiliśmy w trybie pilnym drugi przetarg, z którego otwarcie ofert było w środę. W pierwszym przetargu były 3 oferty, lecz w drugim była już tylko 1 oferta na kwotę 441 820 zł. W budżecie mamy zabezpieczone 200 000 zł. Umówiliśmy się, że pozostałą kwotę wpłacą gminy. Jednak gminy żeby wiedzieć jaką zabezpieczyć kwotę musiały czekać do rozstrzygnięcia przetargu. Z drugiej strony nie wszystkie gminy zabezpieczyły środki na dzień dzisiejszy, a my jesteśmy zobligowani podpisać umowę                    z wykonawcą projektu. Na obecną chwilę mamy w budżecie Związku środki rezerwowe, którymi możemy uzupełnić w budżecie kwotę niezbędną do podpisania umowy już teraz,                  a gminy będą miały czas zabezpieczyć środki w budżetach, które na podstawie podpisanych porozumień zostaną oddane Związkowi Gmin.        
Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – Omówiła projekt uchwały nr X/36/17: W dziale 600 rozdziale 60016 § 6050 – wydatki inwestycyjne  (Inwestycja pn.: „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”: Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego oraz opracowanie studium wykonalności wraz z wnioskiem aplikacyjnym do Urzędu Marszałkowskiego) zwiększa się              o kwotę 285.000,-zł i po zwiększeniu plan będzie wynosił  485.000,- zł. Wydatki związane               z przygotowaniem i opracowaniem dokumentacji  na budowę ścieżek rowerowych realizowane będą w  2017 r. w sposób następujący: I półrocze 2017 r. – wykonanie dokumentacji projektowej oraz opracowanie studium wykonalności wraz z wnioskiem aplikacyjnym do Urzędu Marszałkowskiego, II półrocze 2017 r. – uzyskanie decyzji ZRID (Zezwolenie na Realizację Inwestycji Drogowych). Powyższe przesunięcie umożliwi podpisanie umów na opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego oraz na opracowanie studium wykonalności wraz z wnioskiem aplikacyjnym do Urzędu Marszałkowskiego dla inwestycji pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”. Po dokonaniu niezbędnych przesunięć w budżetach gmin uczestniczących w zadaniu środki finansowe w kwocie 285.000,- zł zostaną zwrócone do budżetu ZGZK. Z uwagi na naglący czas podpisania umowy                           z oferentem na opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego niezbędnym jest uruchomienie wolnych środków ZGZK.
Pan Paweł Kanaś – Przewodniczący Komisji Budżetowej – Komisja Budżetowa dowiedziała się, że to jest wynik drugiego przetargu. Najlepszą ofertą złożyła ta sama firma, która nie wpłaciła wadium przy pierwszym przetargu. Obecna oferta już trochę wyższa. Komisja zapoznała się z treścią uchwały i nie wnosi do niej uwag. My jako Związek wpłacamy te środki i liczymy, że gminy nam je zwrócą. W innym przypadku Związek Gmin może mieć trudności w funkcjonowaniu. 

Przewodniczący Zgromadzenia odczytuje projekt uchwały nr X/36/17.
Pan Przewodniczący poddaje pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2017.
Za głosowało 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Na sali obecnych było 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. 5
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego podjęcia uchwały nr X/37/17 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2020 (załącznik nr 4).

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – Omówiła projekt uchwały  X/37/17: Uchwała WPF jest pochodną uchwały budżetowej. Została w niej zaktualizowana m.in. wartość deficytu budżetowego. 
Pan Paweł Kanaś – Przewodniczący Komisji Budżetowej – Komisja Budżetowa jednogłośnie przyjęła projekt uchwały.

Pan Przewodniczący Zgromadzenia odczytuje projekt uchwały nr X/37/17.

Pan Przewodniczący poddaje pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2020.

Za głosowało 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Na sali obecnych było 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
Ad. 6

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK podziękował zebranym Przedstawicielom do Zgromadzenia ZGZK za przybycie i zakończył posiedzenie Zgromadzenia  ZGZK.

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga



Protokołował: 




Przewodniczył:
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