   Aleksandrów Kujawski dn. 13.09.2017 r.

Protokół nr 51/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 13.09.2017 r.

Ad.1

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 10.08.2017r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5
Pan Andrzej Olszewski  – Zastępca Przewodniczącego Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia realizacji zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”.  
Pan Andrzej Olszewski  – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – W związku ze zmianą długości ścieżek rowerowych w poszczególnych gminach biorących udział w projekcie trzeba wprowadzić zmianę co do wysokości kosztów przypadających na poszczególne gminy.

Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Gmina Waganiec od dłuższego czasu prowadzi korespondencję ze Związkiem Gmin w tej sprawie. Jako Wójt posługuję się publicznymi pieniędzmi i jeżeli mam wątpliwości muszę posługiwać się pismami urzędowymi. 

Pan Andrzej Olszewski  – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Musimy mieć świadomość, że w przyszłości może wystąpić zmiana długości ścieżek rowerowych i będzie wprowadzone nowe rozliczenie między gminami. 
Pan Arkadiusz Żak – Zastępca Wójta gminy Waganiec – W gminie Waganiec długość ścieżki uległa największej zmianie i nie było możliwości żeby gmina Waganiec w tej sytuacji nie zareagowała. W tym miejscu chciałbym również zwrócić uwagę, że wniosek złożony do Urzędu Marszałkowskiego zawierał wiele błędów. 

Pan Andrzej Olszewski  – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Celem złożenia wniosku było dopilnowanie terminu wyznaczonego przez Urząd Marszałkowski. Musimy pilnować, by pieniądze przeznaczone na ścieżki rowerowe nie zostały nam zabrane. Byłby on oczywiście poprawiony jeżeli byśmy doszli do porozumienia z Marszałkiem w sprawie finansowania projektu, a zwłaszcza w sprawie wykupu gruntów. 

Pani Wiesława Słowińska –Wójt gminy Raciążek – Wniosek pewnie i tak zostanie wycofany. Chciałabym się dowiedzieć czy jeżeli Marszałek będzie stał na stanowisku, że jako gminy musicie sami wykupić grunty i przekazać je później do ZDW będzie kontynuować projekt budowy ścieżek?

Pan Andrzej Olszewski  – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Na takie rozwiązanie żadna gmina się nie zgodzi. Jeżeli pozostanie taka forma jaka jest obecnie gmina Aleksandrów zrezygnuje z budowy ścieżek. Obecnie nie znamy terminu nowego konkursu. Rozmawiając             z Marszałkiem na temat rzeki Tążyny wprowadziliśmy dużo pytań o ścieżki rowerowe. Marszałek polecił nam złożyć pisemnie pytania i obiecał, że udzieli na nie odpowiedzi. 
Pani Wiesława Słowińska – Wójt gminy Raciążek – Jako gmina Raciążek mogę pójść                  w realizację posiadane projektu z powiatem aleksandrowskim. 

Pan Andrzej Olszewski  – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Nie możemy spodziewać się, że Urząd Marszałkowski diametralnie zmieni kryteria. Gdybyśmy dzisiaj szli z powiatem to koszty budowy ścieżek rowerowych byłyby może mniejsze niż w ramach konkursu. Musimy zdecydować co robimy. Gminy, które mają drogi powiatowe mogą zrealizować budowę ścieżek wraz z powiatem. Żeby podjąć decyzję powinniśmy odbyć rozmowę               z Zarządem Powiatu. Mamy duży projekt, który możemy podzielić.

Pan Arkadiusz Żak – Zastępca Wójta gminy Waganiec – Gmina Waganiec dopuszcza możliwość, że zrealizuje budowę ścieżek samodzielnie. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Koniecznym jest umówienie spotkania z Zarządem Powiatu. Będziemy mieli świadomość jakie warunki proponuje powiat i co możemy robić dalej. 
Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Podejrzewam, że Starosta może nie mieć możliwości realizacji takiego projektu. Jako gmina Waganiec chcemy, by aneksy zawierały zmianę długości ścieżek rowerowych oraz możliwość przekazania praw autorskich na gminę.  
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Biuro Związku przygotuje aneksy do umowy z gminami oraz umówi w najbliższym czasie spotkanie z Zarządem Powiatu.
Pan Arkadiusz Żak – Zastępca Wójta gminy Waganiec – Jeżeli doszłoby do sytuacji, że robimy zadanie oddzielnie to musimy zamknąć kwestię ZRIDU.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – ZRID na drogi powiatowe jest przygotowany. Jeżeli zostanie złożony to wiadome jest, że starostwo będzie musiało je przeanalizować. 

Pan Arkadiusz Żak – Zastępca Wójta gminy Waganiec – Mamy pisemną zgodę ZDP na pewne odstąpienia dotyczące projektu. Wnioskowaliśmy o optymalizację kosztów. 
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Sprawę ścieżek rowerowych zamkniemy po spotkaniu z Zarządem Powiatu.

Ad.6
Sprawy wniesione.
· Sprawa Z.G.K. GRONEKO Sp. z o.o. dot. prośby o przyjmowanie przez PSZOK                  w Służewie odpadów od mieszkańców gminy Koneck zostanie wyjaśniona przy obecności Przewodniczącego Zarządu ZGZK.
Ad.7
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – podziękował Członkom Zarządu i zaproszonym gościom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

