   Aleksandrów Kujawski dn. 04.10.2017 r.

Protokół nr 53/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 04.10.2017 r.

Ad.1

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 27.09.2017r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia realizacji zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”.  
Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Po naszych rozmowach wyliczyliśmy jak wysokie będą koszty optymalizacji projektu ścieżek rowerowych (załącznik nr 3). Pierwotne koszty projektu były mocno zawyżone ponieważ takie wymagania stawiał Urząd Marszałkowski. Związek Gmin chce podzielić projekt na poszczególne gminy. Niestety dokumentacji tymczasowej organizacji ruchu nie da się rozdzielić na poszczególne gminy ponieważ uzyskane pozwolenia i uzgodnienia dotyczą całej długości ścieżki rowerowej. W tym miejscu muszę przypomnieć, iż rozpoczynając podział działek zablokowaliśmy do zamknięcia procedury ZRID możliwość zrobienia podziałów przez innych geodetów. 

Projektant poinformował, iż przekaże gminom pliki elektroniczne w formacie DXF.
Zarząd ZGZK poinformował, iż zostanie przygotowany aneks do umowy z Projektantem dot. podziału projektu na poszczególne gminy zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami. Uwzględniona została prośba Wykonawcy w sprawie konsultacji terminów wykonania umowy.

Ad.6

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia możliwości realizacji projektu dot. rewitalizacji rzeki Tążyny z Przedstawicielem K-PZMiUW.
Na posiedzenie Zarządu ZGZK przybył Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Jako Związek Gmin Ziemi Kujawskiej staramy się zrobić coś z rzeką Tążyna. Żeby móc podjąć jakiekolwiek zadania trzeba z powrotem przedstawić profil rzeki. Słyszymy, że być może znajdą się środki                     w Urzędzie Marszałkowski na tego typu zadania. 
Pan Krzysztof Gołębiewski – Pełnomocnik ZGZK ds. dróg wodnych – W pracy inżynierskiej przygotowanej przez Panią Dorotę Sikorską są wskazania jak można zagospodarować rzekę Tążynę. Wizja jest taka, by po szerokiej rewitalizacji służyła ona dla całego społeczeństwa. 

Jacek Duda – Kierownik Biura Terenowego K-PZMiUW – W pierwszym etapie prowadzonych przez państwa zadań musicie wskazać kto będzie inwestorem projektu. Jako K-PZMiUW nie mamy w budżecie środków na taką inicjatywę. Następnie powinniście opracować zarys. Trzeba na tym etapie określić cele, które chce się zrealizować, a następnie dać zlecenie odpowiedniemu podmiotowi, który stworzy wstępną koncepcję. Od stycznia 2018 roku wprowadza się nową instytucję „Wody Polskie” i sprawę rewitalizacji rzeki Tążyny będzie trzeba już omawiać z przedstawicielami z Gdańska.  

Pan Krzysztof Gołębiewski – Pełnomocnik ZGZK ds. dróg wodnych – Wstępnie uzyskałem informację, iż moglibyśmy aplikować o środki w następujących programach: retencji, ochrony środowiska oraz ochrony przeciwpowodziowej. Zlewnia Tążyny to nie tylko gminy powiatu aleksandrowskiego ale również gminy Dąbrowa Biskupia, Inowrocław oraz Wielka Nieszawka.  

Jacek Duda – Kierownik Biura Terenowego K-PZMiUW – Najważniejszym krokiem jest stworzenie koncepcji. Zadania powinny być niezależne ale tworzące kompletną całość. 

Ad.7

Sprawy wniesione.
Brak.

Ad. 8
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – podziękował Członkom Zarządu i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

