Aleksandrów Kujawski, dn. 31.03.2015r.
Protokół nr  2/15 z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK w dniu 31.03.2015r.

Ad.1

Pan Bogusław Gollus Przewodniczący Zgromadzenia przywitał zebranych Przedstawicieli do Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Zgromadzenie zdolne jest do podejmowania uchwał.

Pan Przewodniczący poprosił, by uczcić minutą ciszy Pana Zdzisława Nasińskiego, inicjatora powstania i pierwszego Przewodniczącego Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej. 

Ad.2

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus przypomniał, iż porządek obrad na Zgromadzenie (załącznik nr 2) był rozesłany wraz z materiałami.

Za głosowało 18  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.3

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus zaproponował, aby na protokolanta powołać                 Pana Cezarego Łęgę.

Za głosowało 18  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Protokolant został powołany jednogłośnie.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad. 4

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia i przyjęcia protokołu z poprzedniego Zgromadzenia.

Wobec braku uwag Przewodniczący przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu.
Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Zgromadzenia ZGZK został przyjęty jednogłośnie.
Ad.5

Interpelacje i zapytania Przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK:

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek – Chciałbym, by na posiedzeniu Zgromadzenia ponownie został poruszony temat bezdomnych zwierząt. Jako samorządowcy mamy problemy z podpisaniem umowy ze schroniskiem. Po długich i trudnych rozmowach udało się nam podpisać umowę na rok ze schroniskiem w Toruniu. Obecnie płacimy bardzo wysokie stawki i nie mamy pewności, że umowa w przyszłym roku zostanie przedłużona.

Pan Artur Nenczak – Wójt Gminy Zakrzewo -  Jako Związek musimy omówić sprawę schroniska. Tylko kto z nas wyrazi na nie zgodę? To jest bardzo duży obowiązek i ryzyko,             że inni będą podrzucać psy na nasze tereny i będziemy zobowiązani zająć się obcymi zwierzętami. Wiem, że są takie praktyki.
Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek - Nie ma sensu się zastanawiać, że ktoś zdejmie z nas obowiązek ochrony nad bezdomnymi zwierzętami. Moim zdaniem obecnie to temat priorytetowy dla Związku.

Pan Józef Duszyński – Przedstawiciel Gminy Aleksandrów Kujawski -  Temat był już wcześniej poruszany. Jest taki Pan w Broniszewie, który zajmuje się utylizacją padniętych zwierząt. Był chętny stworzyć i zająć się prowadzeniem schroniska. 

Pan Ryszard Stępkowski – Wójt Gminy Bądkowo – Nie wiem skąd obawy Pana Wójta Nenczaka. Gdyby te opłaty co gminy płacą przeznaczyć na schronisko to byłoby bardzo dobrze. To byłby niezły interes. 
Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Gmina Raciążek nie ma obecnie podpisanej umowy ze schroniskiem. Miesięcznie za bezpańskie psy płacimy około 4 tys. złotych. W skali roku mamy około 6-8 psów. Z tego co wiem w skali roku to i tak nieduża kwota w porównaniu z resztą samorządów. Temat jest bardzo trudny i nie unikniemy go.               Przypominam sobie spotkanie, które miało miejsce w świetlicy w Wołuszewie z Panią Jolantą Stocką, która prowadzi hostel dla zwierząt w Ciechocinku. Były różne propozycje                         m.in. zakupu gospodarstwa rolnego położonego w gminie Bądkowo. Padły tam pytania czy wszystkie gminy zrzeszone w ZGZK będą chciały partycypować w zakupie przynajmniej jednej z tych nieruchomości i utworzeniu schroniska dla zwierząt. Jako Zgromadzenie oczekujemy od Zarządu rozwiązania tego problemu. Związek został utworzony, by rozwiązywał problemu wspólne dla gmin. 
Pan Paweł Kanaś  - Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – zaproponował, by ciąg dalszy dyskusji na temat schroniska przenieść do punktu 11. porządku obrad dot. odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
Ad. 6

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia informacji z posiedzeń Zarządu między posiedzeniami Zgromadzenia. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK przedstawił informacje z posiedzeń Zarządu między Zgromadzeniami ZGZK (załącznik nr 3).
Ad. 7
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego omówienia i rozliczenia dofinansowania zadania pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”.

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – omówiła przesłane wraz materiałami na Zgromadzenie zestawienie tabelaryczne rozliczenia dofinansowania (załącznik nr 4). 

Trwałość projektu wynosi 5 lat i dopiero po upływie tego czasu (luty 2020) będzie jako środek trwały przekazywany gminom.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Wszyscy Delegaci przed Zgromadzeniem otrzymali zbiorcze rozliczenia dofinansowania gdzie są podane konkretne kwoty, które zostaną przekazane gminom. Jako Zarząd wraz z Panią Skarbnik analizowaliśmy różne zestawienia kwot. Zakładaliśmy również ewentualne potrącenia kwoty 30 tyś. na możliwe przyszłe odsetki. Zrezygnowaliśmy jednak z tego. Jednakże odsetki mogą być naliczone przez wykonawcę tj. firmę „BETPOL”, bo jak wiemy były opóźnienia                              w płatnościach spowodowane różnymi czynnikami. Obliczone odsetki mogą stanowić kwotę około 30 tyś., których wykonawca może żądać. Zakładam, że nie wystąpi o ich uregulowanie, lecz niczego wykluczyć nie można. Jeżeli taka sytuacja nastąpi będziemy musieli ściągać należności z gmin. Wydaje mi się, że kwoty zwrotu dofinansowania są znaczące i każdy samorząd ich oczekuje jak rolnicy deszczu. Cały Związek pracował solidarnie, by jak najefektywniej wykorzystać te pieniądze i, by dofinansowanie było jak najwyższe. Jeżeli to zaakceptujemy to jeszcze dzisiaj Pani Skarbnik dokona przelewów.     
Ad. 8 
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego przyjęcia uchwały nr II/13/15 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2015 (załącznik nr 5).

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – omówiła zmiany do budżetu:

Zmiany po stronie planowanych wydatków dotyczą:

· zdjęcie kwoty 22.000,- zł z wydatków inwestycyjnych inwestycji pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do Związku Gmin Ziemi Kujawskiej” z uwagi na rozliczenie inwestycji bez korekty finansowej, na którą były zabezpieczone środki finansowe (600 – 60016 §6059); 

· zmniejszenia o 143.349,- zł kwoty zwrotu środków finansowych dla gmin uczestniczących w inwestycji pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do Związku Gmin Ziemi Kujawskiej”. Kwota po zmianie wynika                        z ostatecznego rozliczenia udziału finansowego gmin w inwestycji (600 – 60016 §6069);

· zwiększenia o 250,- zł planu wydatków na dietę dla 1 członka komisji budżetowej -            3 posiedzenia w ciągu roku (750 – 75095 §3030);

· zwiększenia o 2.000,- zł planu wydatków na wynagrodzenia związane z umową zlecenie na obsługę prawną oraz obsługę informatyczną. Dotychczasowa kwota była niewystarczająca i nie pokrywała wydatków całorocznych (750 – 75095 §4170);

· ustalenia planu wydatków na zapłatę podatku od towarów i usług VAT do urzędu skarbowego w kwocie 11.300,- zł z tyt. wydzierżawienia ruchomości spółce                   „PUP EKOSKŁAD” (758 – 75814 §4530);

· zmniejsza się deficyt budżetowy o kwotę 151.799,- zł z uwagi na zmniejszenie wydatków inwestycyjnych i po zmianie będzie wynosił 1.118.216,- zł;

· w wykazie inwestycji wartość inwestycji ulega zmniejszeniu o kwotę 165.349,- zł                i po zmianie wynosi 1.339.733,-zł.
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK -  Poprosił o przedstawienie opinii komisji budżetowej i jednocześnie pogratulował Panu Krzysztofowi Czajce – Przedstawicielowi Miasta Ciechocinek - wyboru na Przewodniczącego Komisji Budżetowej.

Pan Krzysztof Czajka – Przewodniczący Komisji Budżetowej - dzisiaj doszło do ukonstytuowania się komisji. Wysłuchaliśmy Panią Skarbnik i nie mieliśmy uwag do projektów uchwał.

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – Sprawa dotyczy jak najszybszego przekazania środków do gmin. Każdy z nas jest tym zainteresowany, by te środki wpłynęły na rachunki gmin jak najszybciej.

Pan Przewodniczący Zgromadzenia odczytuje projekt uchwały nr II/13/15.

Pan Przewodniczący poddaje pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2015.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. 9
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego przyjęcia uchwały nr II/14/15 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2015-2018 (załącznik nr 6).

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – Uchwała nr II/14/15 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2015-2018 jest pochodną uchwały                nr II/13/15 dot. zmian w budżecie. 

W związku ze zmianą uchwały budżetowej na rok 2015 (uchwała zmieniająca nr II/13/15 Zgromadzenia ZGZK) koniecznym jest dostosowanie WPF na lata 2015-2018.

Zmiany obejmują planowane wydatki inwestycyjne, których plan zmniejsza się o kwotę 165.349,- zł i po zmianach wynosi 1.339.733,- zł.

Natomiast planowane wydatki bieżące zwiększa się o kwotę 13.550,- zł i po zmianach wynoszą 220.037,- zł.

W wyniku zmian planów wydatków ulega zmniejszeniu deficyt budżetowy o kwotę        151.799,- zł i po zmianach wynosi 1.188.216,- zł.

Pan Przewodniczący Zgromadzenia odczytuje projekt uchwały nr II/14/15.

Pan Przewodniczący poddaje pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2015-2018. 

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. 10

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego przedstawienia aktualnej sytuacji spółki „EKOSKŁAD”.
Pan Maciej Bartoszek – Prezes PUP „EKOSKŁAD” – Spółka zatrudnia obecnie 65 pracowników. Ubiegły rok finansowy zakończyliśmy ze stratą około 170 tys. złotych przy zakładanych 200 tys. Obecnie po pierwszych miesiąca sytuacja jest dużo lepsza i jeżeli będzie tak dalej to uzyskamy dobry wynik finansowy.
Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy i kiedy zostanie spłacony zaległy czynsz wobec ZGZK?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes PUP „EKOSKŁAD” – Wnioskowałem do Zarządu                            o przesunięcie terminu płatności faktury. W tym  momencie należałoby odpowiedzieć na pytanie przed jakim celem stawia się Spółkę. Obecnie Spółka posiada statut RIPOK-a w 2 kategoriach na 3 możliwe.  Jeden z punktów nie jest spełniony. Spółka na chwilę obecną nie posiada odpowiedniej ilości powierzchni składowej, by uzyskać najwyższą końcową kwalifikację. Według kalkulacji wynika, że powinniśmy kwaterę wybudować. To się wiąże               z kolejnymi wydatkami, a czynsze blokują i nieumożliwianą dalszy rozwój Spółki. Jednakże zakładając obecny wynik finansowy Spółka zaczyna wypracowywać zyski i zaległy czynsz zostanie spłacony, a w chwili obecnej wystosujemy pismo o przedłużeniu terminu płatności.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Jak wpłynie pismo to Zarząd rozpatrzy. Poprzednim pismem został przedłużony termin do końca lutego. 

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Proszę o pisemną informację                           z działalności Spółki ze szczególnym zwróceniem uwagi na wykorzystanie zaciągniętych pożyczek.

Pan Andrzej Cieśla – Burmistrz Miasta Aleksandrów Kujawski – Pisemna informacja                                   o działalności Spółki będzie ważna dla wszystkich gmin.
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – Pan Prezes przedstawi taką informację Związkowi i przekażemy ją do wszystkich gmin. 

Pan Józef Duszyński – Przedstawiciel Gminy Aleksandrów Kujawski – Spółka obecnie wprowadziła oszczędności dot. papieru. Wcześniej dostawaliśmy zeszyty, a obecnie harmonogram odbiorów znajduje się na jednej kartce papieru. Muszę przyznać, że pracownicy Spółki się starają i odbierają na czas śmieci.

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy Spółka poza długiem względem Związku ma jeszcze jakieś zaległości?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes PUP „EKOSKŁAD” – Nie ma takich zaległości. Zdarzają się problemy w płatnościach, lecz są one spowodowane krótkim terminem płatności, spływem środków i np. faktury z terminem 14 dni płacimy po 21 dniach.

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy w zeszłym roku był problem                           z płatnością opłaty ekologicznej do Urzędu Marszałkowskiego?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes PUP „EKOSKŁAD” – Tak, lecz opóźnienie powstało                    w wyniku przedłużającego się zwrotu VAT z urzędu skarbowego. 
Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy brał w tym udział komornik?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes PUP „EKOSKŁAD” – Urząd Marszałkowski otrzymał od nas informację, że kwota opłaty ekologicznej czeka w skarbówce. W związku z tym Urząd Marszałkowski zajął te pieniądze bezpośrednio z urzędu skarbowego.

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy obecna opłata ekologiczna została opłacona i kiedy mija jej termin?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes PUP „EKOSKŁAD” – Termin płatności opłaty mija dzisiaj. Złożone zostało do Urzędu Marszałkowskiego pismo z prośba o odroczenie bądź rozłożenie na raty obecnej opłaty w wysokości około 160 tys. złotych. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy Zarząd Związku przeprowadził kontrolę w Spółce?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Zarząd Związku, który jest jednocześnie Zgromadzeniem Wspólników Spółki zlecił przeprowadzenie takiej kontroli Radzie Nadzorczej. Taka kontrola się odbyła. Zostaliśmy poinformowani o wynikach kontroli. Kontrola potwierdziła słowa Pana Prezesa. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek -  Czy jest możliwość zapoznania się z wynikami kontroli?
Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Tak, są to jawne dokumenty. Jesteście Delegatami i macie możliwość wglądu. 

Pan Maciej Bartoszek – Prezes PUP „EKOSKŁAD” – Jako Spółka musieliśmy podjąć jakieś działania. Jeżeli byśmy płacili wszystko  w terminie to nie mielibyśmy środków, by ubiegać się o uzyskanie statutu RIPOK-a. Niezależnie co byśmy zrobili to gdzieś byłyby niezadowolone strony.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Urząd Marszałkowski mógł coś zrobić, lecz nie zrobił. Nie przyjmuje opcji działania politycznego na szkodę Spółki. Pan Prezes był bardzo wnikliwie pytany z działalności Spółki przez Zgromadzenie Wspólników czyli Zarząd oraz Radę Nadzorczą. Dochodziły do mnie różne  plotki, informacje i zarzuty. Nie oszukujmy, można było spodziewać się problemów związanych ze Spółką. Musieliśmy wymusić na Urzędzie Marszałkowskim, by nie skreślono „EKOSKŁADU” z RIPOK-a. Pojawiały się instytucje zainteresowane kupnem Spółki. Wiedząc jakie są problemy z budową ścieżki bardzo bałem się o „EKOSKŁAD”. Jakbyśmy mieli teraz prosić gminy, by zabezpieczyły proporcjonalnie w swoich budżetach kwotę 4 milionów złotych tj. średnio około 400 tys. na gminę byłby to horror. Już byśmy zamykali wysypisko, bo oprócz nas Wójtów i Delegatów są jeszcze 15 osobowe Rady Gmin. Jako poprzedni Zarząd startowaliśmy z sytuację gdzie w Spółce nie było nic. Była jedna wielka góra śmieci.                Nad linią sortowniczą nie było zadaszenia. Nie można było nad nią pracować, stała jako eksponat. Druga sprawa kwatera. Dobrze, że można było kwaterę przeznaczoną na coś innego zaadaptować i przeznaczyć na odpady. Trzecia sprawa. Nie było instalacji do kompostowania, która kosztowała 4 miliony i została zaciągnięta na nią pożyczka z Wojewódzkiego Funduszu i ona ciąży nad nami. Dzięki temu jesteśmy RIPOK-iem i spełniliśmy drugie kryterium, lecz nie spełniamy trzeciego. Trzecie kryterium to obowiązek posiadania wolnej powierzchni do składowania czyli konkretnie mówiąc dot. budowy nowej kwatery. Koszt około 2 miliony złotych. Tych pieniędzy na dziś nie ma. Przewidziałem to już kilka lat temu, że tak będzie. My ten problemem ciągle odraczamy. Panowała opinia, że jak to będzie nasze to będą zyski ale jak nie ma pieniędzy na inwestycję, a przepisy mówią, że muszą być to trzeba. Związek chce być właścicielem, lecz trzeba zainwestować bo nas wykreślą z listy i będziemy musieli utylizować. Teraz będzie trzeba ponieść kolejne koszty. Daj Boże, by Spółka to wypracowała, ewentualnie pozyskała jakieś fundusze unijne na budowę kwatery. Tam przecież trzeba zbudować budynki socjalne ponieważ 65 osób, które tam pracuje nie ma gdzie się dobrze umyć – mała łazienka i baraki jak na budowach. Przez Sanepid i Inspekcję Pracy jest to warunkowo dopuszczone. To jest tylko awaryjne i tymczasowe rozwiązanie. Tam również trzeba zainwestować. Jest to Spółka samorządowa. Nam ludzie patrzą na ręce i my również musimy patrzeć na ręce Spółki. Jeżeli ta spółka upadnie to problem będziemy mieli wszyscy – Prezes, Pracownicy, Powiat i Związek Gmin. Na śmieciach dzisiaj się zarabia, lecz my jako Związek Gmin za porządkowanie spraw składowiska wzięliśmy się za późno. Wtedy kiedy były większe przychody trzeba było więcej inwestować, a nie tylko usypywać kopiec. Trzeba było inwestować w linie sortownicze, w kompostownie, a nie inwestować w samochody                        w Związku Gmin i kierowców. W Związku Gmin pracowało więcej osób niż w niejednej komórce w urzędzie gminy. Tak pewnie było i w Spółce. Nigdy nie byłem zwolennikiem zatrudnienia Pana Macieja Bartoszka na stanowisko Prezesa. Mimo wielu błędów, które zdarzają się każdym szefom firmy Pan Maciej Bartoszek zrobił na składowisku najwięcej pożytku. Przy podejmowaniu decyzji oczywiście nie ustrzegł się błędów i podjął również złe decyzje. Jednakże wypadkowa jego działań i podjętych decyzji prowadzi w dobrym kierunku. Do lipca 2016 roku musimy mieć zwiększoną powierzchnię i musimy w to zainwestować. Nawet zmieniając Prezesa to przez pierwsze 3 miesiące będą obietnice, bo nowy nie zna realiów. Jako Zgromadzenie Wspólników i Rada Nadzorcza postawiliśmy Panu Prezesowi zadania. Najważniejszym obecnie jest przygotowanie projektu o dofinansowanie ze środków unijnych budowy kwatery. Nie jest łatwo i zdajemy sobie sprawę jak wygląda sytuacja. Gdybyśmy mieli obcą spółkę na naszym terenie to ceny może byłyby większe dla gmin, nie mielibyśmy na nic wpływu. Jako Związek Gmin oczekujemy na pieniądze ze Spółki, bo to pozwoli nam inwestować. Myślę o kolejnych ścieżkach rowerowych dla wszystkich gmin. Nie dla 6, a przynajmniej dla 9. Jeżeli będą ze strony Urzędu Marszałkowskiego i Starostwa Powiatowego uwzględnione w strategii takie działania w nowej perspektywie na lata                       2014-2020 to Związek z chęcią się podejmie, mając już zdobyte doświadczenie                                 w prowadzeniu takiej inwestycji w imieniu wszystkich samorządów. Być może będzie nas nawet stać, by zrobić projekt. Dlatego bardzo liczymy na pieniądze ze Spółki.
Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy to prawda, że cena wywozu śmieci wzrosła o 10% i ile samochodów w leasingu ma Spółka.

Pan Maciej Bartoszek – Prezes PUP „EKOSKŁAD” – Tak, cena wzrosła. Spółka obecnie ma 4 samochody, w tym jeden to osobowy bus. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Rozumiem, że nie ma strategii                        i pomysłu finansowania, by spełnić trzeci warunek RIPOK-a?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK -  Pomysł jest na finansowanie. Trzeba przygotować dokumentacje.
Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Ja nie wyobrażam sobie nawet, byśmy musieli przed Radą Miasta przedstawiać propozycje dofinansowania Spółki. Obecnie jako samorząd nie mamy wpływu na to co się w tej Spółce dzieje i mam nadzieję, że teraz jako delegaci tę możliwość będziemy mieli. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Samorząd Miasta Ciechocinek miał bardzo duży wpływ na funkcjonowanie Związku przez wiele lat. Radni Miasta byli Przewodniczącymi Zgromadzenia. Nie można powiedzieć, że nie miał wpływu, bo miał bardzo duży.
Ad. 11
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Interpelacje zostały zdominowane przez problem bardzo ważny dla samorządów związany z wybudowanie schroniska dla bezdomnych zwierząt. Wstępnie temat był omawiany na Zarządzie. Temat bardzo ważny dla wszystkich samorządów, lecz chyba najbardziej dla gmin miejskich                      i uzdrowiska jakim jest Ciechocinek. Największym problemem jest ulokowanie schroniska. Bardzo mnie cieszy deklaracja Pana Wójta z Bądkowa, który mówi o ewentualnej możliwości znalezienia obszaru pod schronisko na terenie gminy. Wszyscy zdajemy sobie sprawę, że najważniejsze jest miejsce. Gmina, która zapewnie lokalizację schroniska musi mieć z tego jakieś zyski. Głównie chodzi o interes finansowy. Jak znajdziemy miejsce np. jakieś gospodarstwo 2-hektarowe, które można kupić za nieduże pieniądze. Z pewnością znalazłyby się pieniądze z funduszy unijnych, z Ministerstwa czy z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska. Jestem wdzięczny za deklaracje Pana Wójta i oczekuję byśmy pojechali                         i zobaczyli to miejsce. Wtedy byśmy nie rozmawiali, że schronisko jest potrzebne tylko ile musimy się złożyć na jego budowę. Jestem pewien, że takie schronisko rozwiązałoby problemy nie tylko naszego powiatu.

Pan Andrzej Cieśla – Burmistrz Miasta Aleksandrowa Kujawskiego – Czy rozważany był pomysł lokalizacji schroniska na terenach, które posiadamy czyli przy wysypisku?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Mieszkańcy wprost mówią, że mają już dosyć śmieci. Zgodzili się na wysypisko śmieci i różnie z tym było. Nie chcemy kolejnego konfliktu w tym samym miejscu. 

Pan Józef Duszyński – Przedstawiciel Gminy Aleksandrów Kujawski – W momencie powstawania wysypiska w Służewie bunt mieszkańców był olbrzymi. Gmina Aleksandrów Kujawski była niemalże zmuszona do wycofania się z inwestycji. Nie pozwolił na to Pan Wojewoda Kubiak, który uważał, że sprawa była za daleko posunięta. Skierował sprawę do sądu i wygrał. W związku z tym wysypisko musiało powstać. Jeżeli będziemy chcieli dołożyć tam schronisko to będzie podobna sytuacja ponieważ blisko mieszka dużo ludzi. Najważniejsze to znaleźć miejsce gdzie będzie zgoda mieszkańców, bo inaczej będzie taka sama sytuacja jak z wysypiskiem. 

Pan Maciej Bartoszek – Prezes PUP „EKOSKŁAD” – My już sugerowaliśmy, że schronisko dla zwierząt mogłoby u nas powstać. W momencie kiedy ostatnio został ten problem poruszony przeprowadziliśmy wywiad środowiskowy wśród mieszkańców i napotkany opór był ogromny.
Pan Artur Nenczak – Wójt Gminy Zakrzewo – Chciałbym zwrócić uwagę na jeszcze jedną rzecz. Czy na „EKOSKŁADZIE” wolno w ogóle utworzyć schronisko i czy Sanepid na to pozwoli. Podejrzewam, że warunki dla zwierząt są bardziej wymagające niż dla człowieka.  

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek – Zarząd ZGZK powinien się spotkać z Panem Adamowiczem i porozmawiać na temat schroniska. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Pan Adamowicz z Broniszewa ma podpisane umowy na odbiór i utylizację padłych zwierząt z poszczególnymi gminami od wielu lat. Pamiętam, że był zainteresowany już z 5 lat temu zorganizowaniem schroniska na terenie swojego zakładu. Oczekiwał na wsparcie finansowe ze strony Związku. Wtedy żadne deklaracje nie padły. 

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek – Trzeba rozmawiać. Jeżeli nie będzie przeszkód prawnych trzeba się zastanowić nad możliwością stworzenia z Panem Adamowiczem schroniska.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – W imieniu Zarządu deklaruję, że w najbliższym czasie zostanie przeprowadzona rozmowa z Panem Adamowiczem. Będziemy także poszukiwać innych rozwiązań. 
Ad. 12

Sprawy wniesione.

Ad. 13

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK podziękował zebranym Przedstawicielom do Zgromadzenia ZGZK za przybycie i zakończył posiedzenie Zgromadzenia  ZGZK.

Na tym protokół zakończono. 
Protokołował: Cezary Łęga
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