   Aleksandrów Kujawski dn. 14.08.2015r.

Protokół nr 8/15 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 14.08.2015r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego opracowania wspólnego stanowiska dot. budowy tamy na Wiśle w miejscowości Siarzewo gm. Raciążek.
Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – przybliżyła temat budowy II stopnia wodnego na rzece Wiśle w miejscowości Siarzewo oraz odczytała projekt pisma w sprawie wniosku o przyspieszenie wszelkich decyzji i prac związanych z budową w/w stopnia wodnego (załącznik nr 3).

Wszyscy uczestnicy posiedzenia Zarządu ZGZK jednogłośnie (8 głosów za) popierają konieczność budowy tamy na Wiśle w miejscowości Siarzewo gm. Raciążek. 
Ad. 6

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do następnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia spraw bieżących Spółki „EKOSKŁAD”.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – poruszył temat posiadania szczegółowych kwalifikacji przez Członków Rady Nadzorczej Spółki „EKOSKŁAD”.

Pan Przemysław Jankowski – Burmistrz Miasta Nieszawa – Odpowiedzialność Rady Nadzorczej jest zobowiązująca do posiadania niezbędnych uprawnień.

Pan Piotr Kosik – Wójt Gminy Waganiec – Zarząd ZGZK wypracował standardy pracy Spółki, których poziom powinniśmy przynajmniej utrzymać.

Pan Jerzy Erwiński – Zastępca Burmistrza Miasta Aleksandrów Kujawski – Obecność profesjonalnych Członków Rady Nadzorczej daje duże wsparcie Prezesowi Spółki. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Nie powinniśmy obniżać standardów pracy „EKOSKŁADU”.
Po przeprowadzonej dyskusji wszyscy uczestnicy posiedzenia Zarządu ZGZK (8 głosów za)  popierają stanowisko dot. posiadania kwalifikacji przez Członków Rady Nadzorczej.  

Ad. 7
Sprawy wniesione:

Brak.
Ad. 8
Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu                       i zaproszonym gościom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

