Aleksandrów Kujawski, dn. 23.06.2015r.
Protokół nr  3/15 z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK w dniu 23.06.2015r.

Ad.1

Pan Bogusław Gollus Przewodniczący Zgromadzenia przywitał zebranych Przedstawicieli do Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Zgromadzenie zdolne jest do podejmowania uchwał.

Ad.2

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus przypomniał, iż porządek obrad na Zgromadzenie (załącznik nr 2) był rozesłany wraz z materiałami. 

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad.
Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad na Zgromadzenie ZGZK.

Za głosowało 19  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.3

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus zaproponował, aby na protokolanta powołać                 Pana Cezarego Łęgę.

Za głosowało 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Protokolant został powołany jednogłośnie.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad. 4

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia i przyjęcia protokołu z poprzedniego Zgromadzenia.

Wobec braku uwag Przewodniczący przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu.
Za głosowało 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Zgromadzenia ZGZK został przyjęty jednogłośnie.
Ad.5

Interpelacje i zapytania Przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK:

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Chciałabym się dowiedzieć czy Zarząd Związku Gmin poczynił jakieś działania w kierunku utworzenia międzygminnego schroniska dla bezdomnych zwierząt?

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek – Przyłączam się do interpelacji Pani Wójt. Wszyscy zmagamy się z problemem bezdomnych zwierząt. Proszę Zarząd ZGZK, by poważnie podszedł do tematu i potraktował sprawę jako bardzo ważną. Oczekuję zdecydowanego stanowiska Zarządu. 
Pani Grażyna Oczki – Przedstawiciel Gminy Koneck – Chciałabym się dowiedzieć czy Związek Gmin Ziemi Kujawskiej zareagował w jakiś sposób w kwestii odstrzału dzikiej zwierzyny tj. dzików. Zgłaszają się do mnie rolnicy z pytaniem czy Związek Gmin nie mógłby apelować o zwiększenie odstrzału dzików.  

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Zadawane są nam pytania                        o przyszłość Związku Gmin m.in. o dalsze inwestycje, które Związek Gmin będzie chciał prowadzić. Została zakończona i rozliczona inwestycja pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK” i obecnie nie jest realizowane żadne przedsięwzięcie. 

Chciałbym zadać również jeszcze jedno pytanie. W piśmie skierowanym od Prezesa „EKOSKŁADU” Pana Macieja Bartoszka z 14 maja 2015r. dot. umorzenia ostatnich rat czynszu dzierżawnego znajduje się zdanie dot. budowy nowego obiektu administracyjnego, który docelowo ma służyć za siedzibę Związku Gmin Ziemi Kujawskiej. Statut ZGZK wyraźnie określa siedzibę Związku Gmin, którą jest Aleksandrów Kujawski. Czy przeniesienie siedziby będzie wiązało się ze zmianą statutu i skąd w ogóle pomysł ze zmianą siedziby Związku Gmin Ziemi Kujawskiej?

Ad. 6

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia informacji z posiedzeń Zarządu między posiedzeniami Zgromadzenia. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK przedstawił informacje z posiedzeń Zarządu między Zgromadzeniami ZGZK (załącznik nr 3).
Ad. 7

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi ZGZK. 

a) Przedstawienie sprawozdania z wykonania  budżetu ZGZK za rok 2014 wraz                      ze sprawozdaniem finansowym i informacją o stanie mienia Związku.

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – omówiła sprawozdanie z wykonania budżetu wraz ze sprawozdaniem finansowym za rok 2014r. oraz przedstawiła informację                                o stanie mienia ZGZK (załącznik nr 4).

b) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym przez organ wykonawczy sprawozdaniu z wykonania budżetu (załącznik nr 5).

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał w/w opinię.
c) Przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej o wykonaniu budżetu (załącznik nr 6).

Pan Stanisław Augustyniak – Przedstawiciel Gminy Raciążek – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej ZGZK odczytał opinię Komisji.
Na salę obrad przybył Pan Andrzej Cieśla – Burmistrz Miasta Aleksandrów Kujawski. 

Na sali obecnych było 20 przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK.

d) Odczytanie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzieleniu absolutorium Zarządowi                    z wykonania budżetu za rok 2014 (załącznik nr 7).

Pan Stanisław Augustyniak – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał wniosek Komisji Rewizyjnej o udzieleniu absolutorium Zarządowi.

e) Odczytanie opinii RIO o prawidłowości wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium (załącznik nr 8).

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – odczytał w/w opinię.

f) Dyskusja.

Pan Paweł Kanaś  - Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Dziękuję Pani Skarbnik za bardzo dobre przygotowanie sprawozdania. Proszę, by przed kolejnym Zgromadzeniem absolutoryjnym byłaby możliwość zapoznania się z działalnością Spółki poprzez sprawozdanie z działalności Zgromadzenia Wspólników. Chciałbym się dowiedzieć jakie są należności wymagalne względem Związku Gmin i czy została zapłacona opłata ekologiczna do Urzędu Marszałkowskiego?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Z dostępnych mi informacji termin spłaty należności wobec Urzędu Marszałkowskiego został przesunięty. Należności wymagalne względem Związku to ok. 40 000, 00 zł. 

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – 36 000,00 zł od „EKOSKŁADU”,                                 a ok. 4 000,00 zł od Gminy Miejskiej Nieszawy, która w bieżącym roku już uregulowała tę należność.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Składamy pisma do „EKOSKŁADU” dot. zapłaty należności. Obecnie „EKOSKŁAD” wystąpił                               o umorzenie zaległości. Zarząd Związku nie podjął jeszcze decyzji o umorzeniu. Prosiliśmy o uporządkowanie ewidencji ruchomości ponieważ niektóre przedmioty, które dzierżawimy „EKOSKŁADOWI” są już stare, zniszczone i bezużyteczne m.in. krzesła, stoły. W chwili obecnej czekamy na dalsze wyjaśnienia i uzupełnienie dokumentacji od Spółki.

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – A co z innymi maszynami np. prasa do makulatury, rozdrabniacz czy SITO?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Prasa obecnie jest nieprzydatna i nieużywana. Jest już inna prasa w Spółce. Domyślam się gdyby zaproponowano sprzedaż to nikt, by tego nie kupił.

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Rozumiem, że                         w przypadku SITA jest podobnie?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – W przypadku SITA chodzi o zmianę wartości. Coś co kiedyś kosztowało 500 000,00 zł teraz jest warte dużo mniej. SITO po połowie zostało spłacone przez ZGZK i „EKOSKŁAD”. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy „EKOSKŁAD” miał przeprowadzone badanie bilansu  przez biegłego rewidenta i czy Zarząd ZGZK się z tym zapoznał.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Spółka „EKOSKŁAD” za 2014 rok  nie miała przeprowadzonego badania bilansu przez biegłego rewidenta. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy takie badanie jest planowane? 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Do tej pory nie było podejrzeń o nieprzejrzystość finansów. Jeżeli przeprowadzenie badania będzie zasadne to skorzystamy z takiego prawa. Co pewien okres czasu wskazanym nawet jest przeprowadzenie takiej kontroli przez niezależne instytucje. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Skoro w Spółce panuje taka przejrzystość to poproszę o wyjaśnienie kwestii wykonania podjazdu na posesji Pana Prezesa.

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – W chwili obecnej nie widzę związku zadawanych pytań z wnioskiem o udzielenie absolutorium.

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Moim zdaniem taki związek występuje. Na ostatnim posiedzeniu Komisji Budżetowej podjęliśmy dwa wnioski. Z pierwszym będziemy występować do Zgromadzenia ZGZK                                o zrezygnowanie z Rady Nadzorczej Spółki „EKOSKŁAD” ponieważ spółki z o.o. nie muszą mieć rad nadzorczych, a my nie wiemy co się w naszej Spółce dzieje. Za tym wnioskiem głosowali wszyscy członkowie Komisji Budżetowej. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Nie da się zaprzeczyć, że finanse Spółki „EKOSKŁAD” w pewnym stopniu mają wpływ na finanse Związku Gmin. W kwestii wykonania podjazdu. W Spółce miała miejsce sytuacja nieakceptowana przez Radę Nadzorczą oraz Zgromadzenie Wspólników. Mimo, że Zarząd Spółki przedstawia, że nie ma kolizji spraw, było to robione na takich samych zasadach jak innym podmiotom i Spółka z tego tytułu nie poniosła żadnych strat nie akceptujemy takiego sposobu wykonywania zadań. 

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek opuścił salę obrad.

Sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Jak wygląda sytuacja              z umorzeniem czynszu dzierżawnego Spółce „EKOSKŁAD” tj. 36 000,00 zł za rok 2014 oraz 25 000,00 zł za rok obecny?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Prosiliśmy Spółkę „EKOSKŁAD” o złożenie odpowiednich dokumentów. Jeżeli takie dokumenty nie zostaną złożone to taka decyzja nie zostanie podjęta i będą naliczane odsetki.  

g) Podjęcie uchwały nr III/15/15 w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania                z wykonania budżetu ZGZK oraz sprawozdania finansowego za 2014r.

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr  III/15/15, a następnie poddał ją pod głosowanie.
Za głosowało 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Wstrzymało się 3 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Uchwała została przyjęta większością głosów.

h) Podjęcie uchwały nr III/16/15 o udzieleniu absolutorium Zarządowi ZGZK za rok 2014.

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr  III/16/15, a następnie poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Wstrzymało się 4 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 19 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Uchwała została przyjęta większością głosów.

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – pogratulował Zarządowi ZGZK udzielonego absolutorium.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Podziękował za udzielenie absolutorium Zarządowi. To docenienie pracy tych, którzy mieli wpływ na przygotowanie               i wykonanie budżetu na 2014r, a dziś już nie są członkami Zarządu, a mianowicie Pan Marek Ziemiński i Pan Janusz Zaremba. Pan Przewodniczący podziękował również za wnikliwą analizę sprawozdania z wykonania budżetu.   
Ad. 8
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego przedstawienia aktualnej sytuacji Spółki „EKOSKŁAD”. 
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Witam Państwa. Nawiązując do wcześniejszych pytań omawianie bieżącej sytuacji Spółki „EKOSKŁAD” chciałbym rozpocząć od tematu opłaty ekologicznej. Na poprzednim posiedzeniu Zgromadzenia informowałem, iż wystąpiliśmy o przedłużenie terminu płatności opłaty ekologicznej. Termin ten został przesunięty do końca czerwca. W kwestii bieżącej sytuacji finansowej, to miesiąc maj został zamknięty przychodem w wysokości 25 858,79 zł. W pierwszych pięciu miesiącach br. zysk Spółki wyniósł 10 000,00 zł.  Na chwilę obecną Spółka zatrudnia                      68 pracowników. „EKOSKŁAD” realizuje zadania wynikające z ustawy o odpadach. Zajmujemy się również pracami remontowo-budowlanymi, utwardzaniem terenu. 26 czerwca br. kończymy inwestycję budowlano-remontową w Wołuszewie. W tym roku Spółka rozpoczęła działalność na rynku sprzedaży opału oraz nawozów. Dążymy do zagospodarowania odpadów. 

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Ile wynosi opłata ekologiczna do Urzędu Marszałkowskiego i czy będzie ona uregulowana?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Opłata marszałkowska wynosi obecnie 168 000,00 zł. W pierwszym roku mojej pracy tj. w 2011 roku opłata marszałkowska wynosiła 1 048 000,00 zł. Dzięki działaniom Spółki udało się zmniejszyć wysokość tej opłaty. Oczywiście do końca czerwca zostanie ona zapłacona.

Pan Andrzej Cieśla – Burmistrz Miasta Aleksandrów Kujawski -  Do końca maja Spółka wypracowała 10 000,00 zł, a trzeba zapłacić opłatę marszałkowską w wysokości              168 000,00 zł. Czy Spółka będzie miała na to środki?
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – W momencie prowadzenia inwestycji Spółka musi wydawać pieniądze. Dopiero realizacja inwestycji przynosi Spółce zyski. Do 26 czerwca Spółka kończy realizację inwestycji i z tego tytułu do końca czerwca ma otrzymać zapłatę, która będzie przeznaczona na uregulowanie opłaty marszałkowskiej. 

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Jakie jest obecnie zadłużenie Spółki?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Należy ujednolicić czy mówimy               o wysokości pożyczek, które otrzymała Spółka czy o zadłużeniu? Na dzień dzisiejszy Spółka nie ma zadłużenia, bo reguluje wszystkie należności na bieżąco. Można powiedzieć, że ze środków zaciągniętych na inwestycje Spółka nie posiada zadłużenia. 
Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Jaka jest wysokość otrzymanych pożyczek przez „EKOSKŁAD”?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – W tym momencie dużo inwestujemy. Spłaciliśmy 3 raty na tą chwilę, są odsetki i raty kapitałowe. Na chwilę obecną nie jestem                   w stanie  odpowiedzieć ile dokładnie to wynosi. Poprzedni Zarząd ZGZK wnioskował                     o udzielenie pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska. Spełniliśmy wszelkie wymogi, by móc się ubiegać o umorzenie pozostałej części. Pożyczka                             z Wojewódzkiego Funduszu powinna w najbliższym czasie zostać umorzona.  Teraz nie jestem wstanie odpowiedzieć ile odsetek i rat kapitałowych zostało spłaconych. 

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Uważam, że Pana odpowiedź jest wymijająca. Otrzymujemy zarówno od Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska                    i banków informacje jaka wysokość należności została nam do uregulowania. Gmina Raciążek również posiada różnego rodzaju kredyty.
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Całościowo jest to kwota                      ok. 4 000 000,00 zł. Miesięcznego raportu z Wojewódzkiego Funduszu nie otrzymuje. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Wskazanym jest, by Pani Wójt otrzymała na piśmie bardzo precyzyjne zestawienie pożyczek i kredytów Spółki „EKOSKŁAD”. Nam również na sesji zadawane są bardzo szczegółowe pytania. Jeżeli nie jesteśmy wstanie odpowiedzieć od razu to udzielamy wyczerpującej odpowiedzi na piśmie. 

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Informacja ma zostać przekazana do Zarządu ZGZK czy bezpośrednio do Pani Wójt Wiesławy Słowińskiej?

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Niczego nie chce utrudniać. Między mną, a Panem Prezesem odbyła się już wcześniej rozmowa telefoniczna podczas, której Pan Prezes poinformował mnie, że nie udzieli takiej informacji broniąc się tajemnicą handlową. Nie mam pewności, że i dzisiejsza deklaracja będzie utrzymana. 
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Pani Wójt chciała mnie zaprosić na sesję Rady Gminy gdzie miałem informować zebranych radnych jak funkcjonuje Spółka, na jakich zasadach się opiera. Pewnych informacji dot. Spółki nie powinno się upubliczniać. Zaprosiłem Panią Wójt na wizytę na składowisku odpadów w Służewie w celu udzielenia możliwych do przekazania informacji o funkcjonowaniu Spółki i zapoznania z nową inwestycją.  
Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – W kwestii wyjaśnienia to ja Pana prosiłam o możliwość wizyty radnych  na składowisku odpadów w Służewie.

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Moim zdaniem należałoby uwzględnić jakie informacje może przekazywać Spółka. Nie mamy nic do ukrycia. Składamy sprawozdania Radzie Nadzorczej i Zgromadzeniu Wspólników. 

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Dyskusja niestety zeszła w stronę złośliwości. Od dłuższego czasu radni Gminy Raciążek proszę mnie o informacje dot. wykorzystanych pożyczek. Wnioskują, by Spółka udostępniała listę firm startujących                            w przetargach. Argumentują to faktem, iż upoważniają mnie do głosowania nad uchwałami dot. zaciągania kredytów dla „EKOSKŁADU” to mają prawo pewne rzeczy wiedzieć. 

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – Proszę Pana Prezesa             o przygotowanie stosownej informacji o stanie zadłużenia i złożenie jej na ręce Pana Ryszarda Borowskiego Przewodniczącego Zarządu ZGZK.

Pan Andrzej Cieśla – Burmistrz Miasta Aleksandrów Kujawski – Chciałbym przypomnieć, że 31 marca br. na Zgromadzeniu Związku Gmin Pani Wójt już przekładała wniosek                   o przedstawienie informacji o sytuacji finansowej Spółki. Wówczas poprosiłem, by taka informacja została przekazana do wszystkich samorządów. Otrzymaliśmy zapewnienie, że taka informacja zostanie przygotowana. Spodziewałem się, że takie zestawienie otrzymany już na dzisiejszym posiedzeniu Zgromadzenia ZGZK. Nas interesują sprawy dot. sytuacji finansowej Spółki, a nie elementy objęte tajemnicą handlową, oferty mające wpływ                       na rozstrzyganie przetargów czy informacje, które mogłyby mieć negatywny wpływ                     na funkcjonowanie Spółki. To jest Spółka nasza – Związku Gmin Ziemi Kujawskiej.                           W związku z czym oczekujemy informacji fundamentalnych. Pan Prezes wystąpił do Zarządu ZGZK z wnioskiem o umorzenie należności. Pan Przewodniczący Zarządu poinformował,              że złożył Pan wniosek ale niekompletny i Zarząd czeka na doprecyzowanie informacji. Ile to czasu trzeba się starać, by złożyć prawidłowo wypełniony wniosek do właściciela? Jeżeli Pan występuje z takimi wnioskami do innych instytucji to ja zaczynam się martwić jak Pan dba                o finanse Spółki. Oczekujemy rzetelnej i terminowej informacji, które i my byśmy mogli przekazać naszym radnym.  W tym miejscu chciałbym ponowić wniosek, by kondycja                   o sytuacji finansowej Spółki została nam w najbliżej możliwym terminie przedstawiona. 

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – Kompleksowa informacja dot. zadłużenia oraz wykorzystania kredytów i pożyczek powinna zostać przedstawiona Zarządowi.
Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Otrzymaliśmy informację dodatkową do bilansu Spółki „EKOSKŁAD” za 2014r. Prosiłbym o wyjaśnienie dlaczego koszty finansowe z 22 614,33 zł w 2013r. wzrosły do wysokości 105 128,14 zł w roku 2014?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Nie jestem do końca pewien, lecz myślę, że jest to koszt związany z obsługą kredytów. Wzrost jest spowodowany zaciągniętymi przez Spółkę pożyczkami. W momencie zakończenia inwestycji koszty są obsługiwane przez Spółkę. Dokładniej to w informacji sprecyzuje.
Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – W tej samej pozycji informacji dodatkowej do bilansu mamy znaczący wzrost wynagrodzeń osobowych. Prosiłbym                          o przybliżenie czym to jest spowodowane.

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – W 2013 roku zmieniła się ustawa              o gospodarce odpadami. Spółka przystępowała do przetargów, zaczęła obsługiwać mieszkańców gmin. W związku z tym wzrosło zatrudnienie w Spółce. W 2012 było zatrudnionych w Spółce 36 pracowników, a obecnie jest to 68. W 2014 roku zatrudnienie było utrzymywane na poziomie około 70 osób.
Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy została wydana decyzja dot. opłaty marszałkowskiej w wysokości 307 931,00 zł za 2012 rok, która została zidentyfikowana w roku 2014?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – To nie jest opłata przeterminowana. Spółka tą kwotę zapłaciła.  Wedle informacji, które posiadam, od biegłego rewidenta, który                           w 2013 roku sprawdzał finanse Spółki, ta kwota została zaksięgowana na niewłaściwych kontach i nie została ona uwzględniona w kosztach działalności Spółki. W momencie ujawnienia z jakiego tytułu ta kwota wynika została ona zaksięgowana i przypisana do odpowiednich kosztów.

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – W związku z tym, iż do września 2013r. to ja byłam Główną Księgową w Spółce „EKOSKŁAD” chciałabym poinformować, że opłata ekologiczna, która była wyliczona przez pracownika i zatwierdzona przez Prezesa została zaksięgowana na właściwych kontach. Z całą odpowiedzialnością o tym mówię. Tłumaczenie, że była zaksięgowana na złych kontach jest nieprawdą. 
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Chodziło mi o to, że to w pewnym momencie bilansu zostało niewykazane. Postaram się również opinię biegłego rewidenta przedstawić Państwu. Po pewnych czasie wymienione środki zostały przypisane do odpowiednich kosztów.

Pan Andrzej Cieśla – Burmistrz Miasta Aleksandrów Kujawski – Chciałbym złożyć wniosek, byśmy mogli się zapoznać z opinią biegłego rewidenta, o której wspomniał Pan Prezes. Pani Skarbnik poczuła się urażona i słusznie, bo ja też nie chciałbym słyszeć taki zarzutów pod swoim adresem. Udostępnienie opinii biegłego rewidenta pozwoliłoby rozwiać wątpliwości dot. kwoty ponad 300 000,00 zł.
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Zgadzam się z Panem. Informuje, że taka informacja jest dostępna. Jeżeli Państwo sobie życzą to oczywiście opinia rewidenta zostanie udostępniona. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Jako Przewodniczący Komisji Budżetowej oczekuje takiej informacji o sytuacji finansowej Spółki „EKOSKŁAD”. Chciałbym zadać kolejne pytanie. Została podjęta uchwała w sprawie dzierżawy terenu pod budowę elektrowni biogazowej wraz z jej instalacją do czerpania gazu wysypiskowego na terenie składowiska odpadów komunalnych. Dlaczego tak późno się o tym dowiadujemy?                W marcu odbyło się Zgromadzenie i wtedy Pan Prezes już mógł nas poinformować?  
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Nie sądziłem, że o tych bieżących sprawach powinienem wszystkich informować. Na bieżąco przekazuje informacje Radzie Nadzorczej i Zgromadzeniu Wspólników. Spółka prowadzi różne działania na składowisku. Przeprowadzamy rekultywację kwatery w związku z tym pojawiają się prace związane z jej odgazowaniem. Zgłosiła się do nas firma zainteresowania odgazowaniem kwatery jednakże nie poczyniła ona konkretnych działań, a czas przeznaczony na rekultywację przeznaczony dla tej firmy minął. Urząd Marszałkowski skierował do nas firmę, która takimi pracami się zajmuje i posiada odpowiednie instalacje. Przedstawiliśmy tej firmie nasze poprawki.

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Jaki jest wynik kontroli Urzędu Marszałkowskiego przeprowadzonej w 2013r?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Chciałbym o doprecyzowanie,                 o którą kontrolę chodzi. Spółka jest sprawdzana na bieżąco zarówno przez ochronę środowiska czy Urząd Marszałkowski. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy w Spółce była przeprowadzona kontrola administracyjna w 2013 roku?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – W 2013 roku było przeprowadzone postępowanie administracyjne, które zostało umorzone. Nie wykazało ono żadnych nieprawidłowości w Spółce. 
Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy Spółka planuje zwiększyć kredyt obrotowy w rachunku bieżącym do 350 000,00 zł?
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Otrzymaliśmy zgodę na zwiększenie kredytu.  Odstąpiliśmy jednak od tych działań.

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Kto zdecydował o próbie przeniesie siedziby Związku Gmin Ziemi Kujawskiej do Służewa?

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – W Spółce pracuje obecnie ok. 70 osób. Warunki panujące w obecnym budynku Spółki „EKOSKŁAD” nie są odpowiednie. Państwowa Inspekcja Pracy zobowiązała nas do poprawy tych warunków. Podczas rozmów nad nowym projektem siedziby Spółki padały propozycje, by traktować rozbudowę bardziej perspektywicznie m.in. w kwestii ZGZK. Ja taki projekt przedstawiłem Radzie Nadzorczej oraz Zgromadzeniu Wspólników. Przy pozytywnej akceptacji przystąpiliśmy do dalszych działań.   

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Na posiedzeniu Rady Nadzorczej w dniu 21 maja 2015 roku był punkt dot. opinii prawnej w zakresie wykonania bez umowy podjazdu z kostki polbruk na nieruchomości Prezesa Zarządu przez Spółkę.               Czy uważa Pan, że jest to nieetyczne?
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Podjazd został wykonany zgodnie             z cennikiem obowiązującym w Spółce. Wszystko zostało uregulowane. Oczywiście później było to tłumaczone przed Zgromadzeniem Wspólników i Radą Nadzorczą i muszę przychylić się do Pana opinii, że było to nieetyczne. Nie było jednak żadnej złej woli z mojej strony.                    W dniu podpisania zlecenia wpłaciłem zaliczkę do kasy.
Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Temat ten pojawił się zarówno na obradach Radzie Nadzorczej i Zgromadzenia Wspólników. Mi jako samorządowcowi takie coś się nie przytrafiło.

Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Umowy nie było. Odbyło się to formie umowy otwartej na wykonanie usługi, a zlecenie jest pewną formą umowy. 

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek, Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek oraz Pan Stanisław Augustyniak – Przedstawiciel Gminy Raciążek opuścili salę obrad.

Sali obecnych było 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK.

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Jaki teren obejmowałaby biogazownia i czy konsekwencją jej budowy będzie fakt, że na „EKOSKŁADZIE” nie będzie mogło powstać schronisko dla bezdomnych zwierząt mimo wolnych 5,5 ha?
Pan Maciej Bartoszek – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Kilka miesięcy temu był Pan częstym gościem na składowisku i wiedział co jest planowane i co powinno być zrealizowane. Odgazowanie dotyczy wyłącznie tej kwatery, która jest zamknięta. Instalacja jest wielkości około dwóch kontenerów i to stanowi całość dzierżawy terenu. Gaz byłby wykorzystywany z gazowni mieszczącej się w kwaterze. Pozostałem hektary są nieużywane. Na temat schroniska nie będę się wypowiadał, bo to nie leży w mojej gestii. Spółka zgłaszała gotowość do poruszenia tego tematu, jednakże obecnie „EKOSKŁAD” prowadzi działania mające na celu rozwój Spółki i spełnienie wymogów ustawy.  

Ad. 9
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek prosił, by odpowiedź na jego interpelację udzielić odpowiedzi w formie pisemnej.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek oraz Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek pytali                    o prowadzone działania przez Zarząd ZGZK w kwestii utworzenia schroniska dla bezdomnych zwierząt. Zarząd ZGZK złożył zapytanie do Pana Ryszard Stępkowskiego – Wójta Gminy Bądkowo czy podtrzymuje stanowisko o możliwości znalezienia terenu pod schronisko na terytorium gminy. Nie zapoznałem się jeszcze z odpowiedzią. 

Pan Ryszard Stępkowski – Wójt Gminy Bądkowo – Chciałbym poinformować, że udzieliłem bardzo wyczerpującej odpowiedzi. Los bezdomnych zwierząt zarówno mi, jak i wszystkim zgromadzonym na tej sali bardzo leży na sercu. Mam wrażenie, że spoglądacie na mnie ze współczuciem ponieważ wyraziłem zainteresowanie budową schroniska. Powinniście raczej mnie wspierać w poszukiwaniach odpowiedniego miejsca. Odpowiedź jest bardzo wyczerpująca, pełna i czytelna. Proszę się z nią zapoznać.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Zapoznam się z treścią z pisma. Pan p.o. Kierownika Biura dostarczył mi to pismo w dniu dzisiejszym. Na ostatnim Zgromadzeniu ZGZK Pan Wójt rozważał możliwość, że schronisko mogłoby się znajdować na obszarze Gminy Bądkowo stąd zostało wysłane zapytanie. Znalezienie lokalizacji jest kluczowe. Jeżeli nie będziemy mieli własnych gruntów to trzeba będzie je kupić. Chęć budowy schroniska na gruntach będących naszą własnością, bądź kupionych wiąże się                           z ryzykiem protestów ze strony mieszkańców. Kilka lat temu rozważany był pomysł budowy schroniska na terenie „EKOSKŁADU”. Znam opinię kilku osób, że powstanie schroniska wiązałoby się z dużymi protestami mieszkańców. Już samo funkcjonowanie „EKOSKŁADU” w okolicy zmniejsza atrakcyjność terenu. Schroniska najczęściej mieszczą się na obrzeżach dużych miast np. Grudziądz, Włocławek czy Toruń. Problem schroniska jest tematem bardzo trudnym. Póki co prowadzimy wstępne rozmowy z podmiotem zainteresowanym budową schroniska. Jak znajdziemy lokalizację to wtedy przejdziemy do działań związanych                               z utworzenie schroniska. 
Pan Artur Nenczak – Wójt Gminy Zakrzewo – Jak wyglądały wstępne analizy na podstawie, których odrzucono pewne lokalizacje?

Pan Ryszard Stępkowski – Wójt Gminy Bądkowo – Wydaje mi się, że sprawa jest czytelna. Wstępne analizy dot. rozpoznania terenu.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Pani Grażyna Oczki – Przedstawiciel Gminy Koneck poruszyła temat szkód łowieckich dot. m.in. zwiększenia odstrzału dzików. Związek Gmin Ziemi Kujawskiej wystosował ponad rok temu pismo do Ministerstwa Środowiska dot. szkód łowieckich. Otrzymaliśmy odpowiedź, że koniecznym byłaby zmiany ustawy, żeby takie rozwiązania wprowadzić. Może po jesiennych wyborach parlamentarnych rząd przystąpi do edycji ustawy. 
Pan Piotr Kosik – Wójt Gminy Waganiec – W ostatnim okresie do większości wójtów zgłaszają się do rolnicy aby nawiązać intensywny kontakt z prezesami kół łowieckich znajdującymi się na terenie naszych gmin. Współpraca gmin z kołami łowieckimi pomoże lepiej interweniować w podobnych sprawach. Prezesi kół łowieckich wyznaczają patrole, dyżury czy tworzą plany odstrzałów. Wiadomo, że limity ustalane są odgórnie. Moim zdaniem to byłaby dobra inicjatywa gdybyśmy nawiązali współpracę z kołami łowieckimi. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – W Konecku na wiosnę odbyło się spotkanie z kołami łowieckimi. Przyszło bardzo dużo rolników. W marcu Pan Starosta zorganizował spotkanie, na którym ten temat był bardzo mocno poruszany. Koła łowieckie zapewniały wtedy, że mają pieniądze na odszkodowania. Do dnia dzisiejszego rolnicy pieniędzy nie dostali. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek pytał jakie inwestycje będzie prowadził Związek. Czy będziemy zajmować się tylko składowiskiem. Związek Gmin skończył i rozliczył budowę ścieżki rowerowej. Okazało się, że jest ona bardzo potrzebna mieszkańcom. Obecnie skupiliśmy się na składowisku w Służewie. Jest to problem bardzo złożony, ponieważ nie wiadomo jak polityka śmieciowa będzie w przyszłości wyglądać. Kontrola NIK-u stwierdziła, że po wprowadzenia ustawy problem ze śmieciami w Polsce jest większy niż był wcześniej. Nie wiadomo jaki wpływ na funkcjonowanie naszego składowiska będzie miało otwarcie spalarni w Bydgoszczy. Nie można wykluczyć, że to co zainwestowaliśmy będzie trzeba zamknąć. Jako Przewodniczący Zarządu liczę, że kolejną inwestycją realizowaną przez Związek Gmin będzie budowa ścieżek rowerowych, które na tym etapie są przygotowywane przez Starostwo Powiatowe w ramach Strategii Obszaru Rozwoju Społeczno – Gospodarczego Powiatu Aleksandrowskiego i będą finansowane przez Unię Europejską. Najprawdopodobniej będą one budowane na terenie większości gmin naszego powiatu. Związek Gmin jest instytucją posiadającą duże doświadczenie w budowie ścieżek rowerowych, która jednocześnie skupia wszystkie samorządy. Inwestycja prowadzona będzie najprędzej od 2016r. Jak będzie więcej zadań prowadzonych przez Związek to                     i zatrudnienie będzie większe. Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek zwrócił celną uwagę dot. zmiany statutu. Koniecznym jest zajęcie się tym tematem. W statucie jest napisane, że siedzibą Związku Gmin jest Aleksandrów Kujawski. Przy zmianie statutu można by zapisać przekazanie działań gmin Związkowi np. gospodarki odpadami. Wtedy Związek mógłby w imieniu gmin organizować wspólny przetarg na odbiór śmieci. Możemy prowadzić inne działania wspólnie. Coraz mniej jest pieniędzy publicznych. Przeniesienie siedziby Związku do „EKOSKŁADU” nie jest niczym przesądzonym. Jednym z argumentów przeniesienia jest oszczędność. W jednym budynku wszystko byśmy mieli swoje i nie płacilibyśmy czynszu dzierżawnego. Faktem jest, że prestiżową lokalizacją jest miasto Aleksandrów Kujawski. Inne związki gmin mają siedziby na wysypiskach śmieci. Najlepiej byłoby posiadać własną siedzibę. Najpierw trzeba pobudować, a następnie będziemy myśleć    o przenosinach.
Proszę Pana Cezarego Łęgę p.o. Kierownika Biura ZGZK o przygotowanie pisemnej odpowiedzi dla Pana Pawła Kanasia – Przedstawiciela Miasta Ciechocinek. 
Pan Andrzej Olszewski  - Wójt Gminy Aleksandrów Kujawski – Chciałbym odnieść się wniosku Komisji Budżetowej. Nie rozumiem czemu miałaby służyć zamiana Rady Nadzorczej na Komisję Rewizyjną. Czy to ma spowodować, że oddajemy funkcję kontrolną osobą, które nie mają uprawnień? 
Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – O wielu rzeczach nie wiemy,                o niektórych dowiadujemy się z opóźnieniem lub gdy sami uzyskamy stosowne informacje. Dzisiejsza dyskusja potwierdziła, że Pan Burmistrz Andrzej Cieśla i Pani Wójt Wiesława Słowińska również nie otrzymują żadnych informacji. 
Pan Andrzej Olszewski  - Wójt Gminy Aleksandrów Kujawski – Rozumiem, że jakby była Komisja Rewizyjna to wszystkie odpowiedzi by Pan dostał?
Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Tak. W skład Komisji wchodziliby delegaci.

Pan Andrzej Olszewski  - Wójt Gminy Aleksandrów Kujawski – Nie znam samorządu, który posiada spółkę z kapitałem w 100% samorządowym i ma organ komisji rewizyjnej zamiast rady nadzorczej. W tym przypadku trzeba mieć wiedzę i doświadczenie. Mam Pan słuszną uwagę, by była częściej udzielana informacja dotycząca Spółki np. raz na kwartał informacja o bieżącej sytuacji Spółki, kondycji finansowej czy zawieranych umowach. Nie chodzi               o to jakie organy będą funkcjonować tylko jaki będzie między nimi przepływ informacji. Wypracujemy szablon informacji jakie muszą być nam przekazywane i w jakich okresach. Wtedy będziemy prowadzić dyskusje na podstawie przedstawionych dokumentów, a nie marnować czas na dochodzenie informacji. Co do wykonania podjazdu u Pana Prezesa.            Takie czynności mogą być wykonywane tylko to musi być zrobione przejrzyście, terminowo                       i zgodnie z prawem. 
Ad. 10
Sprawy wniesione.

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – Czy wnioski Komisji Budżetowej kierowane do Zarządu czy Zgromadzenia?

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Wnioski skierowane są do Zarządu. Ja je w przyszłości ponowię. Chciałbym wiedzieć czy funkcje sprawowane przez Pana Marcina Brzdęka się nie wykluczają.
Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Przepisy prawne jasno określają kto może być członkiem rady nadzorczej. W świetle przepisów prawa konfliktu nie ma. W tej kwestii oddaję się do dyspozycji Zarządu. Członka rady nadzorczej można w każdej chwili odwołać, a umowę zlecenia prowadzenia obsługi prawnej dla Związku Gmin Ziemi Kujawskiej można rozwiązać. Z mojej strony fakt, że łącze oba te elementy pomaga mi w rzetelnym wykonywaniu swoich obowiązków ponieważ pewne kwestie, które pojawiają się na Zarządzie ZGZK mają swoje przełożenie w Spółce. W tej kwestii poddaje się do dyspozycji Zarządu.  

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Proszę, by Spółka miała możliwość informowania nas o bieżącej sytuacji byśmy mogli mieć świadomość jak ta sytuacja wygląda, a musieli się domyślać. 
Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Nie ma przeciwwskazań, by Rada Nadzorcza przekazywała informacje w tym zakresie. W kodeksie spółek handlowych określone jest na jakich zasadach kontakt powinien się odbywać. Jeżeli Zarząd ZGZK będzie Państwu informacje przekazywał, to włączę się, by wszystkie stosowne informacje były przekazywane. Protokoły z posiedzeń są dostępne u Pana Prezesa i proszę się z Spółką kontaktować. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Czy Pan Prezes wnioskował do Rady Nadzorczej o skontrolowanie Spółki?
Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Pismo było spowodowane powszechną nagonką publiczną na Pana Prezesa Macieja Bartoszka. W ten sposób chciał zaznaczyć, że nie ma niejasności w Spółce i zgłosił się z prośbą skontrolowania. W chwili obecnej protokoły są               w moim posiadaniu bo robię sprawozdania z działalności Spółki w 2014r. W piątek będą one dostępne w Spółce. 

Pan Krzysztof Czajka – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek – Rozumiem, że taka kontrola była przeprowadzona?

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Rada Nadzorcza regularnie kontroluje sytuację w Spółce „EKOSKŁAD”. Rada funkcjonuje w sposób ciągły i tym się różni od komisji rewizyjnej, która spotyka się okazjonalnie. Na spotkaniach Rady omawiamy zarówno sprawy formalne i nieformalne. Odsyłam do lektury protokołu gdzie wszelkie informacje są zawarte.  

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Korzystajmy z informacji, do których mamy dostęp. Proszę byśmy nie traktowali Spółki jako zabawki samorządowej. Ujawnienie informacji publicznej może mieć również bardzo złe skutki. Konkurencja może nawet wymuszać uzyskanie takiej informacji, a wtedy Spółka będzie miała problemy. To co jest konieczne i zgodne z prawem należy upubliczniać.
Pan Roman Ciesielski – Przedstawiciel Gminy Bądkowo – W imieniu Izby Rolniczej chciałbym zaapelować do Wójtów o powoływanie komisji dla oszacowania skutków suszy. Na dzień dzisiejszy jest to również bardzo poważny problem, z którym borykają się rolnicy. Izby Rolnicze również uczestniczą w temacie rozwiązywania szkód łowieckich.

Pan Artur Nenczak – Wójt Gminy Zakrzewo – W gminie Zakrzewo utworzyliśmy już komisje. Mamy nadzieję, że teraz Izba Rolnicza nam pomoże. 

Ad. 13

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK podziękował zebranym Przedstawicielom do Zgromadzenia ZGZK za przybycie i zakończył posiedzenie Zgromadzenia  ZGZK.

Na tym protokół zakończono. 
Protokołował: Cezary Łęga


Protokołował: 




Przewodniczył:
PAGE  
21

