   Aleksandrów Kujawski dn. 28.10.2015r.

Protokół nr 13/15 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 28.10.2015r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  przyjęcia uchwały nr 2/15 Zarządu ZGZK w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2015-2018 (załącznik nr 3).

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK omówiła projekt w/w uchwały: 

Podjęcie w/w uchwały spowodowało zmniejszenie planowanych wydatków bieżących na rok 2016 o kwotę 10 000,00 zł. Dotychczasowa planowana wysokość wydatków bieżących wynosiła 200 000,00 zł natomiast po zmianie będzie wynosić 190 000,00 zł. Kwota wydatków bieżących po zmianie jest urealniona do realizacji wydatków bieżących roku 2015.

Zmniejszenie planowanych wydatków bieżących przy zachowaniu wysokości planowanych dochodów roku 2016 powoduje spełnienie wymogów określonych w art. 243 ustawy                       o finansach publicznych na lata 2015-2018. 
Pan Ryszard Borowski Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 3 członków Zarządu.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.
Ad. 6

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia pisma z P.U.P. „EKOSKŁAD” Sp. z o.o. w Służewie dot. zbliżających się terminów ogłoszenia przetargów na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych oraz kwestii regulaminów utrzymania czystości w gminach (załącznik nr 4).
Pan Cezary Łęga – p.o. Kierownika Biura ZGZK – omówił w/w pismo.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – poinformował o możliwości przybliżenia tematu odzysku odpadów wysokokalorycznych przez Pana Witolda Kaczorowskiego Prezesa Sekcji Ochrony Środowiska Stowarzyszenia Inżynierów                         i Techników Mechaników Polskich, a Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – poinformował o propozycji przedstawienia wizji rozwoju składowiska przez Pana Adama Karbowniczka m.in. byłego Prezesa Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej            i Wodociągowej w Aleksandrowie Kujawskim.
Po przeprowadzonej dyskusji Zarząd ZGZK zdecydował o zorganizowaniu spotkania                    z Wójtami i Burmistrzami w dniu 16.11.2015r., podczas, którego zostaną przedstawione propozycje dot. rozwoju Spółki „EKOSKŁAD” przez Pana Witolda Kaczorowskiego i Pana Adama Karbowniczka oraz zostanie przybliżona bieżąca sytuacja Spółki przez Pana Prezesa Gerarda Stolarskiego. 

Ad. 7
Sprawy wniesione.
Zarząd ZGZK ustalił termin spotkania w sprawie organizacji Dni Diecezji Włocławskiej             w ramach Światowych Dni Młodzieży Kraków 2016 na dzień 16.11.2015r. o godz. 1300                 w siedzibie Związku Gmin Ziemi Kujawskiej w Aleksandrowie Kujawskim. Podczas spotkania zostaną ustalone szczegóły organizacji w/w wydarzenia. 
Ad. 8
Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu                    za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

