   Aleksandrów Kujawski dn. 19.01.2016r.  

Protokół nr  16/16 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 19.01.2016r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Przewodniczący Ryszard Borowski odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Pan Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  przyjęcia stanowiska w sprawie zmian w Wojewódzkim Planie Gospodarki Odpadami na lata 2016-2022.

Pan Przewodniczący przedstawił uczestnikom spotkania propozycję zmiany regionu Bydgosko-Toruńskiego  na planowany  region Włocławsko - Inowrocławski. Propozycja zmiany wyszła ze strony Pani Małgorzaty Walter – Dyrektora Departamentu Środowiska Urzędu Marszałkowskiego w Toruniu w celu ujednolicenia regionu dla wszystkich gmin członkowskich Związku.

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Prezesa Spółki EKOSKŁAD.

Pan Gerard Stolarski – Prezes -  poinformował, iż od strony finansowej i ekonomicznej korzystniejszym będzie region  Włocławsko - Inowrocławski ponieważ w kierunku Włocławka znajdują się  gminy członkowskie ZGZK oraz gminy poza naszym powiatem, które potencjalnie mogą korzystać z usług Spółki. Natomiast w kierunku Bydgoszczy  należy pokonać poligon, który nie daje żadnych możliwości finansowych oraz centrum miasta Toruń.  
Członkowie Zarządu w składzie: Pan Ryszard Borowski, Pan Andrzej Olszewski, Pan Artur Nenczak oraz Burmistrz Miasta Aleksandrów Kujawski Pan Andrzej Cieśla i Wójt Gminy Bądkowo Pan Ryszard Stępkowski poparli stanowisko przeniesienia do planowanego regionu nr 4 Włocławsko - Inowrocławskiego. W związku z tym polecili Kierownikowi Biura przygotować wzór pisma popierającego przeniesienie do nowego regionu gospodarki odpadami komunalnymi, które gminy indywidualnie  prześlą do Urzędu Marszałkowskiego.  
Ad.5

Sprawy wniesione;

Zarząd poparł inicjatywę Pana Przewodniczącego dotyczącą nadania imienia ulicy bądź skweru imieniem Zdzisława Nazińskiego.
Ad. 6
Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu           za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska

           Protokołowała:                                                                  Przewodniczył:
