   Aleksandrów Kujawski dn. 12.09.2016r.

Protokół nr 26/16 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 12.09.2016r.

Ad.1

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego przeprowadzenia dyskusji nad projektem zmiany statutu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej.
Pan Marian Ogrodowski –  Wiceburmistrz Miasta Ciechocinek -  Miasto Ciechocinek jest               w stanie podzielić gospodarkę odpadami na zagospodarowanie, który byłby przekazany Związkowi Gmin Ziemi Kujawskiej oraz odbiór, którym zajmowałaby się nasza Spółka „EKOCIECH”.
Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Podczas ostatniego spotkania z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska jednymi z kryteriów uzyskania dofinansowania na budowę nowej kwatery było przekazanie całej gospodarki odpadami Związkowi Gmin oraz wystawienie weksli in blanco, które miały być formą zabezpieczenia inwestycji. Jako Związek możemy przystać na propozycję Miasta Ciechocinek, lecz nie wiemy czy będzie to akceptowalne rozwiązanie przez WFOŚiGW. Jeżeli Spółka „EKOSKŁAD” upadnie to na gminie Aleksandrów Kujawski będą ciążyć wszystkie koszty związane z rekultywacją składowiska. 

Po przeprowadzonej dyskusji ustalono, o zorganizowaniu spotkania z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska w sprawie zmiany kryteriów udzielenia pożyczki na budowę nowej kwatery oraz spotkania z Wojewodą Kujawsko – Pomorskim w sprawie nowego statutu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej. 

Na posiedzenie Zarządu przybył Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK.

Ad.6
Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  przyjęcia uchwały nr 19/16 w sprawie przystąpienia do opracowania koncepcji projektowej systemu ścieżek rowerowych oraz wniosku aplikacyjnego o dofinansowanie (załącznik nr 3).
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – omówiła projekt uchwały. 

Pan Ryszard Borowski Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały nr 19/16                  i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 4 członków Zarządu.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.
Ad. 7
Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  przyjęcia uchwały nr 20/16 w sprawie przesunięcia w planach wydatków budżetowych w ramach działu oraz rozdysponowania rezerwy ogólnej (załącznik nr 4).

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – omówiła projekt uchwały.

Zarząd ZGZK dokona przesunięć w ramach działu 750 rozdział 75095 §4210 „zakup materiałów i wyposażenia” zwiększając plan wydatków o kwotę 1.200,00 zł tj. z kwoty 7.000,00 zł na kwotę  8.200,00 zł. 


Przesunięta kwota pochodzi z rezerwy ogólnej dział 758 rozdział 75818 §4810.                           Plan przed zmianą wynosił  1.200,00 zł natomiast po zmianie zostanie rozdysponowana.


Powyższe przesunięcie pozwala zabezpieczyć środki na zakup dysku zewnętrznego do komputera celem zgrywania danych oraz zakupu aparatu fotograficznego dla utrwalenia działań związanych z realizacją prac prowadzonych przez Związek Gmin Ziemi Kujawskiej.  

Pan Ryszard Borowski Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały nr 20/16                  i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 4 członków Zarządu.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.
Ad.8
Sprawy wniesione:
Brak.
Ad. 9
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu podziękował Członkom Zarządu oraz gościom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

