   Aleksandrów Kujawski dn. 26.09.2016r.

Protokół nr 27/16 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 26.09.2016r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego przyjęcia harmonogramu oraz omówienia konferencji w sprawie rozpoczęcia akcji zbierania podpisów popierających budowę II stopnia wodnego na rzece Wiśle w miejscowości Siarzewo, gm. Raciążek. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – odczytał pismo od Pana Mariusza Gajdy Podsekretarza Stanu w Ministerstwie Środowiska popierające budowę drugiego stopnia wodnego na Wiśle i rewitalizację rzeki Tążyny (załącznik nr 3).
Zarząd ZGZK ustalił program konferencji pn.: „Stopień Wodny Siarzewo – perspektywy rozwoju…” (załącznik nr 4) oraz listę osób zaproszonych (załącznik nr 5). 

Dodatkowo Zarząd ZGZK nakazał poinformować o planowanej konferencji lokalne media            tj. telewizję, radio i prasę. 

Ad.6
Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  przyjęcia uchwały nr 21/16 w sprawie powołania Komisji Konkursowej wyboru nowego loga Związku Gmin Ziemi Kujawskiej (załącznik nr 6).
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – omówiła projekt uchwały. 

Zarząd ZGZK wyznaczył skład Komisji Konkursowej wyboru nowego loga Związku Gmin Ziemi Kujawskiej:

1. Artur Nenczak – Przewodniczący Komisji,

2. Ryszard Borowski – Członek Komisji,

3. Piotr Kosik – Członek Komisji,

4. Andrzej Olszewski – Członek Komisji.
Pan Ryszard Borowski Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały nr 21/16                  i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 3 członków Zarządu.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.
Ad. 7
Sprawy wniesione:
· W związku z brakiem zainteresowania kupna rozdrabniarki do tworzyw sztucznych              w  trybie przetargu ustnego nieograniczonego Zarząd ZGZK podjął jednogłośnie decyzję (3 głosy za) o sprzedaży rozdrabniarki firmie FH „DECOR” USŁUGI TRANSPORTOWE, która pismem z dn. 05.09.2016r. (załącznik nr 7) zaproponowała kwotę 3.500,- zł brutto.
· Zarząd ZGZK w związku z powziętą informacją o możliwości odwołania                           insp. Wojciecha Machelskiego Komendanta Powiatowego Policji w Aleksandrowie Kujawskim jednogłośnie (3 głosy za) nakazał wystosować pismo do Wojewody Kujawsko – Pomorskiego negatywnie opiniujące zamiar odwołania Komendanta. 

Ad. 8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu oraz gościom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

