   Aleksandrów Kujawski dn. 10.01.2017 r.

Protokół nr 34/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 10.01.2017r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przeszedł do następnego punktu porządku obrad dot. podjęcia uchwały nr 28/17 w sprawie powołania Komisji przetargowej (załącznik nr 3).

W związku z unieważnieniem postępowania przetargowego nr ZGZK.271.1.2016                             o udzielenie zamówienia publicznego na opracowanie dokumentacji projektowej wraz                            z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pn. ”Budowa ścieżek rowerowych i pieszo – rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego oraz ogłoszeniem nowego przetargu ZGZK.271.1.2017 na opracowanie dokumentacji projektowej wraz                       z  pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pn. ”Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo – rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”  koniecznym jest ponowny wybór członków Komisji przetargowej.

Zmiana nazwy wynika z wytycznych Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy. Przyjęta forma pozwoli realizować zadania w ramach ZRID.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – odczytał projekt uchwały. 

Zarząd ZGZK jednogłośnie (3 głosy za) podjął uchwałę nr 28/17 w sprawie powołania Komisji przetargowej do przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
W skład Komisji wchodzą:

1. Iwona Żbikowska – Przewodniczący Komisji,
2. Cezary Łęga – Sekretarz Komisji,

3. Marcin Brzdęk – Członek Komisji.

Ad.6

Sprawy wniesione.

Brak

Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu oraz gościom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

