   Aleksandrów Kujawski dn. 12.04.2017 r.

Protokół nr 43/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 12.04.2017 r.

Ad.1

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości. 
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu przekazał prowadzenie posiedzenia Panu Piotrowi Kosik – Wójtowi gminy Waganiec. 
Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Piotr Kosik – Członek Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).
Ad.5

Pan Piotr Kosik – Członek Zarządu ZGZK – przeszedł do następnego punktu porządku obrad w sprawie omówienia spraw dotyczących zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Koneck, Waganiec, Zakrzewo i Raciążek”

Pan Piotr Kosik – Członek Zarządu ZGZK – Do biura Związku Gmin wpłynął wniosek Wykonawcy projektu w sprawie przedłużenia terminu wykonania umowy wynikający                     z konieczności zrobienia dużej ilości podziałów. Dzisiejsze spotkanie jest zorganizowane byśmy zdecydowali czy przedłużamy termin wykonania projektu.
Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Nie raz monitowaliśmy zwiększenie ilości podziałów. Zarząd Dróg Wojewódzkich określił pewne warunki projektowania ścieżek, które później zostały zmienione. Na podstawie dostępnych informacji i kategorii drogi określiliśmy liczbę podziałów, która naszym zdaniem była odpowiednia. Jak dobrze wiemy Urząd Marszałkowski poinformował, że będzie brał pod uwagę wyłącznie swoje wytyczne dot. zasad projektowania ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych z października 2016 roku. Obecnie nie jesteśmy wstanie ani administracyjnie, ani fizycznie zrobić wszystkich podziałów. Z informacji uzyskanych ze Starostwa Powiatowego w Aleksandrowie Kujawskim wynika, że podziały działek można zrobić najwcześniej do końca maja. Dzisiaj się dowiedzieliśmy, że na drogi powiatowe decyzji ZRID nie może wydać Starosta. Na wniosek Starosty może to zrobić Wojewoda. Wczorajszy pomysł budowy ścieżek tylko przy drogach powiatowych również rodzi dużo wątpliwości tj. jaką decyzją przejmie się działki, na jakiej podstawie będzie można je przekazać, bez ZRID potrzebne byłoby pozwolenie na budowę.   

Na posiedzenie Zarządu ZGZK przybył Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu.

Pan Jacek Kowalewski – Zarząd Dróg Powiatowych – Jeżeli będzie ZRID na drogach powiatowych to z racji tego, że odcinek dróg wojewódzkich jest dłuższy to wszystkie pełnomocnictwa i porozumienia, również dla dróg powiatowych, muszą być dla Zarządu Dróg Wojewódzkich, by mogły złożyć wniosek do Wojewody.

Pan Artur Nenczak  Wójt Gminy Zakrzewo – Czy przed decyzją wzięcia udziału w przetargu czytał Pan warunki Urzędu Marszałkowskiego?

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Tak, lecz na spotkaniu 6 lutego Pan Sebastian Borowiak (Zarząd Dróg Wojewódzkich) mówił o innych warunkach budowy ścieżek rowerowych przy drogach wojewódzkich. 
Pan Artur Nenczak  Wójt Gminy Zakrzewo – Cały czas mówiliśmy o punktach, które możemy zdobyć na konkursie. Wytyczne Urzędu Marszałkowskiego cały czas były i są dla nas najważniejsze. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Dlaczego Zarząd Dróg Powiatowych zezwolił na projektowanie ścieżek przy krawędziach drogi?

Pan Jacek Kowalewski – Zarząd Dróg Powiatowych – Gminy naszego powiatu są naszymi wspólnikami. Jeżeli Pani Bożena Roszak jeździła i uzgadniała pewne kwestie, a Państwo wiedzieliście, że i tak będzie musiała być odległość 3,5 metra poza terenem zabudowanym to trzeba było interweniować. My nie musieliśmy tego wiedzieć. Zarząd Dróg Wojewódzkich wykorzystując budowę ścieżek rowerowych chciał uregulować sobie pas drogowy. Jeżeli dzisiejsze uzgodnienia na drogi powiatowe są inne niż wytyczne Urzędy Marszałkowskiego to przy składaniu wniosku może powstać problem.
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Na początku lutego związaliśmy się z umową. Pan Projektant nas atakuje i uważa, że wszystko projektuje zgodnie z wytycznymi. Problem byłby taki, że Pan zaprojektowałby na podstawie spotkania                         z przedstawicielami Zarządu Dróg Wojewódzkich, a myśmy nie otrzymali dofinansowania. Jednak warunki były nam znane od samego początku trwania umowy. Jest gestor, który zarządza drogami i mówi o innych rzeczach niż Instytucja Zarządzająca. Moim zdaniem musimy może zrobić krok do tyłu i zorientować się na co możemy sobie pozwolić. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Z informacji uzyskanej do geodezji Starostwa Powiatowego czas na dokonanie podziałów to 2 miesiące.
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Mamy dużo rzeczy, które czekają na zrobienie tj. podziały, decyzje środowiskowe. Może się okazać, że my tego                     w ogóle nie zrobimy. 

Pan Arkadiusz Żak – Zastępca Wójta gminy Waganiec – Jeżeli termin wykonania umowy będzie innych niż termin składania dokumentacji do Urzędu Marszałkowskiego to po co                w ogóle mamy to kontynuować? 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Chciałbym zaprosić Państwa do siedziby naszego biura w Chełmży i pokazać efekt naszej pracy. Mamy wydrukowane przebiegi ścieżki, modele ziemne oraz ¾ uzgodnień, które już do nas spłynęły. 

Pan Jacek Kowalewski – Zarząd Dróg Powiatowych – Czy i dla kogo mamy przygotować pełnomocnictwo?

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Wybiorę się do Urzędu Marszałkowskiego                       z pytaniem jak to ma wyglądać. Jeżeli jest dwóch zarządców dróg to wtedy z wnioskiem występuje zarządca z dłuższym przebiegiem ścieżki. 
Pan Jacek Kowalewski – Zarząd Dróg Powiatowych – Mamy przygotowane pełnomocnictwo.

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Pan jest profesjonalistą i powinien powiedzieć czego potrzebuje. To nie my musimy wiedzieć co jest potrzebne tylko Pan.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu – Z góry wiadomo było, że termin jest niemożliwy do zrealizowania. Jeżeli jest potrzeba to robimy spotkanie na telefon, za chwilę.    Z tych spotkań nic jednak nie wynika. Złożyliśmy pismo do Urzędu Marszałkowskiego                     z pytaniem o możliwość uzupełnienia dokumentacji bądź zorganizowania jeszcze jednego konkursu w tym roku. Jeżeli będą podstawy prawne do przedłużenia terminu to zrobimy to. Cały czas zwodził nas Urząd Marszałkowski. Po ogłoszeniu konkursu dopiero dowiadujemy się jaką mamy kwotę. Pierwotnie otrzymaliśmy informacje, że możemy zrobić dokumentację w ramach zaprojektuj-wybuduj. Ogłosiliśmy już zapytanie ofertowe i prawie podpisaliśmy umowę. Wszystko zależy od decyzji jaką podejmie Urząd Marszałkowski. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Z informacji uzyskanej od Wicemarszałka dowiadujemy się, że to jest sztandarowy projekt Urzędu Marszałkowskiego.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Nasze decyzje uwarunkowane są od decyzji Urzędu Marszałkowskiego. Inne rozwiązanie zastosujemy jeżeli będzie możliwość uzupełnienia wniosku, a inne jeżeli będzie ogłoszony nowy konkurs. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Do końca maja jestem wstanie zrobić podziały,                a później potrzebne są 2 tygodnie na przygotowanie map. Na dzień dzisiejszy z powodu braku pełnomocnictwa nie mam porozumień z 3 instytucjami. 

Pani Wiesława Słowińska – Wójt gminy Raciążek – Co z możliwością uzyskania prawa do dysponowania gruntem?  

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Tema jest obecnie nieaktualny. Jest dużo wątpliwości m.in. dotyczących formalności z przekazaniem gruntów. 

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Jak wygląda sprawa uzgodnień                       z GDDKiA?

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – GDDKiA wysłaliśmy odcinek do uzgodnienia                  i obecnie czekamy na ich odpowiedź. 

Pan Piotr Przybylski – Projektant – GDDKiA bardzo się zdziwiła na informacje, że to ich działka.
Pan Jacek Kowalewski – Zarząd Dróg Powiatowych – Takich działek w powiecie jest dużo więcej.

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Jak wygląda sytuacja z decyzją środowiskową?

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – My jako projektanci wystąpiliśmy do gmin                o decyzje środowiskowe i otrzymaliśmy informację, że wójtowie będący Członkami Zarządu nie mogą wystawić takiego zaświadczenia. Z mocy ustawy wynika, że taka decyzja nie jest potrzebna.  

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Pytaniem jest czy rozbudowa dróg podlega wydaniu decyzji środowiskowej. Moim zdaniem tak. Wiemy, że do 1 km nie potrzeba decyzji środowiskowej.

Pan Jacek Kowalewski – Zarząd Dróg Powiatowych – Dla dróg potrzebne są decyzje środowiskowe.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Według wytycznych Urzędu Marszałkowskiego potrzebujemy decyzji (bądź informacji o jej braku decyzji) środowiskowej i Natura 2000. 
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Może się okazać, że będziemy musieli prowadzić działania środowiskowe. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Nie wiem od kiedy wójt nie może wydać opinii                               o braku konieczności wydania decyzji środowiskowej. 
Pan Piotr Przybylski – Projektant – Niektóre gminy wydają taką decyzję, a niektóre nie.

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Żeby zdobyć decyzję środowiskową trzeba zrobić KIP (Kartę Informacyjną Projektu).

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Boję się gry słów. Może okazać się, że będzie trzeba zdobyć decyzję środowiskową. 
Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Rozmawiamy o kolejnych problemach, a musimy podjąć jakąś decyzję. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Musimy otrzymać informację od Urzędu Marszałkowskiego jakie zapadły decyzje. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Nasze biuro dokłada wszelkich starań żeby ta praca była kontynuowana. Ponosimy pewne koszty, a to jeszcze nie koniec. Mamy prawie gotową dokumentację na 35 km ścieżek. Prawdą jest, że projektanci ponoszą odpowiedzialność za to czego się podejmują. Jednak czas wykonania umowy był naprawdę bardzo trudny.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Jeżeli się teraz nie uda,                 a będziemy mieli wystartować w nowym konkursie to wtedy nasze rozmowy będą inne niż             w sytuacji, że nie będzie innego terminu. Dzisiaj spina nas czas, lecz bez informacji i decyzji Urzędu Marszałkowskiego nie może teraz podjąć decyzji.  

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu – Trzeba brać również pod uwagę możliwość, że Urząd Marszałkowski podejmie decyzję o braku możliwości uzupełnienia wniosku oraz nie ogłosi nowego konkursu. Wtedy projekt wyląduje na półce, a my będziemy tłumaczyć się najpierw przed naszym Zgromadzeniem, a następnie jako wójtowie przed radnymi i mieszkańcami „po co był ten przetarg”, „dlaczego przedłużyliście termin”. Może zostać to odebrane jako działanie na szkodę Związku i gminy. Gmina poniesie koszty, projekt trafi do kosza, a my możemy ponieść dodatkowe konsekwencje. 
Pan Arkadiusz Żak – Zastępca Wójta gminy Waganiec – Realizacja projektu doprowadzi do konieczności podziału i wykupu gruntów, a następnie przekazania ich zarządcy drogi bez uzyskania dofinansowania. 

Pan Piotr Przybylski – Projektant – Jeżeli podziały zostaną dokonane Zarząd Dróg Wojewódzkich obciąży kosztami wykupu gminy.

Pani Wiesława Słowińska – Wójt gminy Raciążek – Kilkoro z nas ma doświadczenie                      z poprzednimi ścieżkami. W tym przypadku najlepszym rozwiązaniem byłoby ogłoszenie nowego konkursu przez Urząd Marszałkowski. W moim przypadku nie będzie problemu jeżeli ścieżki rowerowe nie powstaną.  

Zarząd ZGZK ustalił termin następnego spotkania w sprawie omówienia realizacji projektu budowy ścieżek rowerowych na dzień 20.04.2017 r. o godz. 9:00 w Konecku. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Jesteśmy skłonni do rozmów.
Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – podziękował projektantom za przybycie. 
Ad.6
Sprawy wniesione.

· w związku z pismem P.U.P. „EKOSKŁAD” SKEiK7./03.2017/MOR z dnia 17.03.2017 r. w sprawie korekty aneksu w związku z utratą wartości użytkowej wyposażenia tj. kuchni gazowej, butli stalowej oraz chłodziarki (załącznik nr 3) Zarząd ZGZK jednogłośnie (4 za) wyraził zgodę na zmianę umowy dzierżawy o w/w wyposażenie bez zmiany wysokości czynszu (załącznik nr 4).   
Ad.7
Pan Piotr Kosik – Członek Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

