   Aleksandrów Kujawski dn. 14.04.2017 r.

Protokół nr 44/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 14.04.2017 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).
Ad.5

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przeszedł do następnego punktu porządku obrad dotyczącego zmiany statutu ZGZK.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Wojewoda Kujawsko-Pomorski nie przyjął naszego projektu statutu. Wystosowaliśmy pismo do Pana Leszka Dzierżewicza               z prośbą o odniesienie się do stanowiska Wojewody (załącznik nr 3). Dla naszego wspólnego dobra musimy znaleźć rozwiązanie. Jedną z padających w dyskusjach propozycji było powołanie związku komunalnego, lecz nie wolno powoływać w ten sposób. Spółka może otrzymać od 30% do 85% dofinansowania, a przy inwestycji liczone w milionach złotych to jest znacząca kwota. Jak już wiemy forma związku komunalnego nie może być.
Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek – Sytuacja jest taka, że nawet jeśli ja bym chciał przyjąć nowy statut to nie ma najmniejszych szans, by zdanie zmienili radni miejscy Ciechocinka. Można powiedzieć, że na chwilę obecną jedyną możliwością jest opuszczenie Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przez miasto Ciechocinek. 

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Państwo zawsze możecie samodzielnie wystąpić ze Związku. My nie możemy nikogo zmusić do wyjścia jeżeli nie działa na szkodę Związku. 

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek – Przesłane Państwu pismo (załącznik nr 4) było efektem konsultacji z komisjami branżowymi miasta Ciechocinka. Stanowiska były zbieżne z przesłaną treścią pisma. 

Pan Artur Nenczak – W pełni rozumiem stanowisko miasta Ciechocinka, lecz musimy dbać o interesy Spółki. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Jeżeli nie będzie dobrej woli to padnie nam Spółka „EKOSKŁAD”, a następnie koszty poniosę inne samorządy, w tym również Ciechocinek. 
Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Zgodnie z obowiązującym statutem gmina może zgłosić chęć opuszczenia Związku na 6 miesięcy przed końcem roku. 

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz Miasta Ciechocinek – Proponuję przygotować pismo do Przewodniczącego Rady Miejskiej Ciechocinka z pytaniem czy miasto z powodu braku możliwości przyjęcia statutu w proponowanej formie byłoby skłonne do opuszczenia Związku Gmin Ziemi Kujawskiej, dając tym samym możliwość przyjęcia statutu przez pozostałe samorządy. Nie wiem jak zachowaliby się radni jeżeli musieliby podjąć decyzję               o wyjściu ze Związku Gmin. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Na chwilę obecną sprawa jest bardzo trudna do rozwiązania. Spółka „EKOSKŁAD” musi się rozwijać. Konieczna jest budowa nowej kwatery. 

Zarząd ZGZK po przeprowadzonej dyskusji zdecydował, że decyzję w sprawie pisma do Przewodniczącego Rady Miejskiej podejmie w późniejszym czasie.  

Ad.6
Sprawy wniesione.

· Podjęcie uchwały nr 30-17 w sprawie przystąpienia Związku Gmin Ziemi Kujawskiej do Federacji Regionalnych Związków Gmin i Powiatów RP z siedzibą w Krakowie (załącznik nr 5).
Związek Gmin Ziemi Kujawskiej zs. w Aleksandrowie Kujawskim po przeprowadzonych rozmowach i spotkaniach z członkami Federacji Regionalnych Związków Gmin i Powiatów RP z siedzibą w Krakowie wyraził zamiar przystąpienia do w/w organizacji.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały  nr 30/17 i poddał ją pod głosowanie.
Za głosowało 3 Członków Zarządu.
Uchwały została podjęta jednogłośnie.
Ad.8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

