   Aleksandrów Kujawski dn. 10.05.2017 r.

Protokół nr 45/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 10.05.2017 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).

Ad.4

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przeszedł do następnego punktu porządku obrad dotyczącego wspólnego stanowiska z Przedstawicielami miasta Ciechocinek w sprawie zmiany statutu ZGZK.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Spotkaliśmy się, by wypracować wspólne stanowisko od którego będzie zależeć przyszłość „EKOSKŁADU”, a także Związku Gmin. Dotychczasowe prace nie przyniosły rezultatu.

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz miasta Ciechocinek – Na ostatnim posiedzeniu Zarządu przedstawiłem, stanowisko poparte rozmową z komisja komunalną, która wyraziła dezaprobatę. Poinformowałem państwa, że statut w proponowanej formie jest dla nas nie do zaakceptowania. Oddanie władztwa w kilku kwestiach ZGZK będzie niemożliwe do zaakceptowania. Mieszkańcy Ciechocinka wybrali nas po to byśmy chronili ich interesy dlatego nie chcemy doprowadzić do sytuacji, że to nie my będziemy decydować o cenach odpadów. Nie chcemy również doprowadzić do sytuacji, że mieszkańcy będą musieli reagować na nieprawidłowości, zgłaszać uwagi do Aleksandrowa czy Służewa, a nie na miejscu w Ciechocinku. Ważnym elementem jest fakt, że mamy własną spółkę komunalną. Ludzie kilkanaście lat temu uwierzyli, że jeżeli sprzedadzą miastu udziały nie będą musieli martwić się o swoją przyszłość. Przyjmując statut w proponowanej formie pozbawimy „EKOCIECH” 1 z 2 głównych działalności. Prace może stracić około 25 osób. Jako jednoosobowy właściciel nie mogę doprowadzić do takiej sytuacji. W biznesplanie „EKOSKŁADU” zwróciłem uwagę na to, że pewnych spraw nie uda się zrealizować. Jestem przekonany, że Rada Miejska Ciechocinka również nie zaakceptuje takiego statutu.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Statutu przygotowaliśmy pod miasto Ciechocinek. Wojewoda jednak go nie przyjął i wróciliśmy do punktu wyjścia. Czy jest jakiekolwiek rozwiązanie, które zadowoliłoby obie strony? Statut nie spełnia obecnie wielu norm, a pojawiły się również nowe zadania. 

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz miasta Ciechocinek – Nikt nie wie czy jeżeli przyjmiemy statut to „EKOSKŁAD” na 100% otrzyma dofinansowanie. Nie wiadomo również jakie koszty będą dotyczyły mieszkańców. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Jest wiele niewiadomych. Nie wiemy jakie decyzje podejmą rady innych gmin. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – 16 marca doszło do spotkania komisji komunalnej. Komisja nalega na podjęcie rozmów z Zarządem, otrzymania dokładnego sprawozdania finansowego, planu na przyszłość z podziałem % kosztów na poszczególne samorządy oraz z racji tego, że Ciechocinek ma 3 przedstawicieli chcemy mieć możliwość decydowania o przyszłości Spółki. Naszym wspólnym dobrem jest „EKOSKŁAD”. Ścieżki każda gmina może budować samodzielnie. 

Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – W 2015 roku zrobiliśmy fuzję dwóch spółek. Teraz jak byśmy mieli przetłumaczyć radnym, że musimy oddać spółkę, którą budowaliśmy latami. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – ZGZK jest zablokowany,                                    a „EKOSKŁAD” nie może się rozwijać. Jeżeli nie zdecydujemy o wspólnym stanowisku nie ma potrzeby dalej się spotykać. 

Pan Sławomir Okulicz – Prezes „EKOCIECH” – Musimy zrobić wszystko żeby współpraca między „EKOCIECHEM”, a „EKOSKŁADEM” istniała. Do tego jest potrzebny dokładny biznesplan z wyszczególnieniem opłacalności. Trzeba przedstawić ile pieniędzy potrzeba                i czy to się zwróci. My płacimy „EKOSKŁADOWI” około 1 miliona zł rocznie. Możemy to przekazać w formie zaliczki. Podstawą jednak jest to, że inwestycja musi później zarobić.                  W statucie odpady muszą być zagospodarowane przez Służewo.

Artur Nenczak – Wójt gminy Zakrzewo – Jakie śmieci wozi Pan do Służewa?

Pan Sławomir Okulicz – Prezes „EKOCIECH” – 80% odpadów wozimy do Służewa.

Artur Nenczak – Wójt gminy Zakrzewo – Przeraża mnie, że w Służewie rośnie druga góra śmieci. 

Pan Sławomir Okulicz – Prezes „EKOCIECH” – „EKOSKŁAD” będzie żył właśnie z tej góry, a nie z odpadów segregowanych.

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Ciechocinek też nie ma 100% pewności jak będzie wyglądała sytuacja jeżeli „EKOSKŁAD” nie będzie funkcjonował. Widzę światło żebyśmy przerzucili majątek Spółki na samorządy. Dzisiaj wiemy, że kilka samorządów produkuje bardzo dużo odpadów, niektóre nie są wywożone do Służewa, a powinny. Myślę, że opcji takiej, by 1 samorząd dominował nie ma. Trzeba sobie uczciwie powiedzieć, że jeżeli będzie to biznesowe podejście to wiodący podmiot będzie dyktował cenę. Obecna sytuacja może wiązać się z brakiem zaufania. Wiadomo kto dzisiaj jest członkiem Zgromadzenia, a jak będzie w przyszłości? Mamy teraz wszyscy podobną siłę, lecz jak pójdziemy w biznes to wtedy silny będzie mógł wykupić resztę. Mieszkańcy boją się, że jak „EKOSKŁASD” upadnie to koszty zostaną przeniesione przez gminę Aleksandrów Kujawski. Możemy podjąć rozmowy, że ZGZK już nie będzie, dzielimy majątek na                           9 samorządów, a następnie powołujemy nowy Związek z nowym statutem. Rozwiązanie nie będzie naruszać interesów gmin. 

Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Wszyscy widzimy, że obecna formuła się wyczerpała. 

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Mieszkańców nie interesuje gdzie będą wywożone śmieci tylko za ile. Możemy stworzyć u nas podobny schemat do funkcjonowania spółki w Marszowie. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Musimy podjąć jakieś decyzje.

Artur Nenczak – Wójt gminy Zakrzewo – Rozliczenie finansowe wynikałoby ze statutu. 

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – każda gmina zgodnie ze statutem otrzymałaby udziały, a my uwolnilibyśmy Spółkę od ZGZK. 

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Obecny statut ZGZK jest bardzo okrojony.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Formuła obecnego związku się wyczerpuje. W Stolnie funkcjonuje związek, który sam decyduje o cenach. Najbardziej zazdroszczą nam tego, że mamy własne składowisko. Związek nie ma możliwości dać środków samorządom czy Spółce. Tak wynikach z przepisów prawa. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – W obecnych okolicznościach dziwię się, że gminy z taką łatwością podejmują tutaj decyzje.

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Skoro dzisiaj podejmujemy jako rada, że mamy np. 5 tys. to delegat nie podejmie decyzji, by było to 15 tyś. Mamy obecnie inną perspektywę, bo jako Aleksandrów Kujawski nie mamy swojej spółki. Ciechocinek przez kilkanaście lat budował swój system. Więcej korzyści sprawi ujednolicenie kosztów. Równie dobrze można powiedzieć, że ZGZK padnie i kto przejmie wybudowane przez nas ścieżki?

Pan Filip Szymczak – Radca Prawny „EKOSKŁAD” – Proszę zauważyć, że każda gmina będzie miała 10-15 % udziałów i nie będzie mogła przekazać zadania w trybie in-house.

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Dzisiaj niestety, by wyglądało to tak, że spółka musiałaby startować w przetargach. 

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Prezes „EKOSKŁADU” nas zapewniał, że można wskazać miejsce zagospodarowania odpadów, lecz obecnie nie jest to wykorzystywane. Zostaje kwestia, że nie zostanie zawarta umowa z rekompensatą i nie będzie możliwości uzyskania dofinansowania. Na dzień dzisiejszy jest zablokowana możliwość finansowania spółki przez gminy. 

Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Można przygotować wariant, że zagospodarowanie odpadów byłoby prowadzone przez nowy Związek, a „EKOCIECH” dalej mógłby odbierać odpady w Ciechocinku.

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Na obecnym etapie trudno powoływać się na przepisy prawne.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Propozycja pana Andrzeja Olszewskiego jest ciekawa, lecz trudna. Musimy spróbować z tylko zagospodarowaniem odpadów przez Związek.

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Może się okazać, że uda się nam rozwiązać sprawy dotyczące odpadów, a nie zrobimy ścieżek. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Może trzeba spróbować zrobić statut tylko z zagospodarowaniem odpadów?

Pan Leszek Dzierżewicz – Burmistrz miasta Ciechocinek – Proponowałbym spotkanie wszystkich wójtów i burmistrzów w sprawie omówienia zamknięcia ZGZK, a także samego zagospodarowania. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Zagospodarowanie powinno być pierwszym etapem rozmów. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – W przeciągu kilku najbliższych tygodni zorganizujemy spotkanie z wójtami i burmistrzami w celu omówienia wspomnianych rozwiązań.
Ad.5
Sprawy wniesione.
Brak. 

Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu oraz zaproszonym gościom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

