   Aleksandrów Kujawski dn. 19.06.2017 r.

Protokół nr 47/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 19.06.2017 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 12.06.2017r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia aneksu do umowy na wykonanie dokumentacji projektowej dla zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek (załącznik nr 3).

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Na drogach gminnych                           i powiatowych sprawa jest załatwiona. Problem jest z drogą wojewódzką gdzie nie mamy podpisanych porozumień z Urzędem Marszałkowskim. Taka sytuacja utrudniła sprawne zrealizowanie projektu.
Na posiedzenie Zarządu ZGZK przybyli przedstawiciele firmy Biuro Projektów Budowlanych – wykonawcy projektu ścieżek rowerowych.

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Nie rozumiem dlaczego w proponowanym aneksie rozbito tak szczegółowo tabelki z podziałem na drogi gminne, powiatowe                        i wojewódzkie. Nie widzę również podstaw dlaczego usunięto z aneksu kolumny z wartością kwotową poszczególnych elementów zadania. Proponuję, by w aneksie znalazł się zapis, że aneks wyczerpuje wszystkie roszczenia każdej ze stron.

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Aneks został wysłany dużo wcześniej. Po rozmowach z Państwem stworzyliśmy projekt aneksu, który ma możliwość przerobienia. Nasza sytuacja wygląda tak, że bez porozumień nie możemy oficjalnie uzgodnić projektu                z Zarządem Dróg Wojewódzkich. Podczas naszego spotkania z Państwem w Chełmży uzgodniliśmy, że dzielimy zadanie na drogi powiatowe i wojewódzkie. Z tabelki zostały wyrzucone rzeczy, które nie dotyczą obecnie obowiązującej umowy.

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Jeżeli coś nie zostało zrealizowane to nie możemy za to zapłacić.

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Obowiązuje nas umowa ryczałtowa, a opisane elementy były tylko składnikami oferty.

Pan Artur Nenczak – Wójt Gminy Zakrzewo – Musimy znaleźć rozwiązanie, które będzie zgodne z prawem.

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – My z projektem jesteśmy gotowi. W samochodzie czeka cała dokumentacja.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Nasze stanowisko jest niezmienne. Chcemy osiągnąć porozumienie. Doskonale zdajemy sobie sprawę jak wygląda sytuacja z drogami wojewódzkimi. Sytuacji nie poprawia Urząd Marszałkowski, który ciągle przekłada z nami spotkania. 
Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Wasze spotkania z nami odbywają się po spotkaniach z Urzędem Marszałkowskim. Przygotowaliśmy projekt aneksu, który można zmienić. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Musimy uzgodnić wspólną treść aneksu, który zostanie zaakceptowany przez obie strony.

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – W samochodzie mamy projekt ścieżek rowerowych. Dokumentacja wykonawcza nie ulegnie już zmianie. Na uzgodnienie ZRID będę potrzebował 2 egzemplarzy. Powiatowe możemy już złożyć na ZRID i będziemy czekać na odpowiedź starostwa. Nie możemy jednak zapisać, że kończymy projekt z Zarządem Dróg Wojewódzkich. O ZRID można zgłosić się przez 12-cy od złożenia projektu. Muszę zaznaczyć, że po jednym egzemplarzu zostanie w archiwum Zarządu Dróg Powiatowych                 i Zarządu Dróg Wojewódzkich.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Moim zdaniem gminy powinny przejrzeć projekty. Z racji tego, że otrzymaliśmy już wcześniej pewne dokumenty sprawa powinna zostać załatwiona szybko i sprawnie. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – W kwestii punktów, które nie mogą zostać wykonane. Ja nie widzę możliwości żeby te punkty nie zostały ujęte w płatnościach m.in. ustawodawca wskazał w przepisach, że ścieżki rowerowe nie podlegają opinii środowiskowej.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Proszę o przesłanie na adres ZGZK kosztorysów w wersji elektronicznej.

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Pragnę tutaj zauważyć, że po skończonym projekcie przez nas będziecie chcieli coś zmienić to nie będzie to problemem. 
Zarząd ZGZK po uzgodnieniu z Radcą Prawnym poprawił aneks do umowy nr 1/2017 z dnia 06.02.2017 r na opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych               i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” (załącznik nr 4).
Zarząd ZGZK po przeprowadzonej dyskusji zaakceptował projekt aneksu, po naniesionych poprawkach zostanie on podpisany w dniu 20.06.2017 r. 

Ad.6
Sprawy wniesione.
Brak. 

Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

