   Aleksandrów Kujawski dn. 02.08.2017 r.

Protokół nr 49/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 02.08.2017 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzednich posiedzeń Zarządu ZGZK w dniach 19.06.2017 oraz 26.07.2017.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 19.06.2017r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 26.07.2017r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia stanu zaawansowania zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”. 
Na posiedzenie Zarządu ZGZK przybyli przedstawiciele firmy Biuro Projektów Budowlanych – wykonawcy projektu ścieżek rowerowych.

Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Gmina Waganiec jest jedyną gminą, która nie odbyła jeszcze spotkania z wykonawcą projektu ścieżek rowerowych. Przyczyną tego był m.in. fakt, że do tej pory zgłaszane uwagi nie były w ogóle brane pod uwagę, proponowane przez nas poprawki nie zostały naniesione. W tym miejscu chciałbym się spytać dlaczego nie odnieśliście się do naszych uwag?

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Szkoda, że nie udało się nam spotkać. Wszystkie gminy dostały podobne odpowiedzi. Po spotkaniach z gminami jednak doszliśmy do pewnych porozumień. Muszę powiedzieć, że po zaakceptowaniu projektu przez zarządcę drogi nie możemy od tak go zmieniać. Na dobrą sprawę wszystko zostało wykonane. Wszelkie zmiany wiążą się z czasem i kosztami. 
Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Na dzień dzisiejszy nie mam takiej pewności              o wykonany projekt. Chcąc robić tą ścieżkę rowerową i tak będę musiał ją przeprojektować. Na dzień dzisiejszy nie wiem nawet czy będę miał możliwość ingerować w projekt. 

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Gmina Waganiec chciała, by projektowana ścieżka miała szerokość 2m. W projekcie w niektórych odcinkach jest przewidziane 2,5m.

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – GDDKiA narzuciła, by ścieżka rowerowa, która będzie dołączana do ich terenu miała szerokość taką jaką istniejąca infrastruktura tj. 2,5m. To jest akurat część projektu, którą można odchudzić. Bez zgody zarządcy drogi nie możemy zmniejszyć grubości nawierzchni ścieżki. 
Pan Artur Nenczak – Wójt gminy Zakrzewo – Czyli jesteśmy wstanie zmniejszyć szerokość ścieżki z 2,5m na 2m?

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Tak.
Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Czy jest możliwość zmiany kostki z 8cm na 6cm?

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Jeżeli taką zgodę wyrazi zarządca drogi to tak. Moim zdaniem kluczową kwestią jest odpowiedź na pytanie z jakich środków ścieżka rowerowa ma być budowana. Na ten moment nie jest pewien czy dostaniemy ZRID na drogach powiatowych ponieważ będzie się to wiązać z unormowanie szerokości pasa drogowego. Urząd Marszałkowski ostatnimi czasy duża uwagę przykłada do sprawdzenia wniosków pod względem technicznych. Zmiana projektu jest możliwa, lecz wchodzą w to również finanse. Energetyka za uzgodnienie ścieżek rowerowych chciała ponad 5tys. zł. Ile będzie kosztowało ponowne uzgodnienie dla pojedynczej gminy nie wiem. Rozmawialiśmy na spotkaniach o różnych możliwościach. Z chęcią bym spotkał się z innym projektantem, który wskazałby lepsze rozwiązanie niż dren francuski.

Pan Arkadiusz Żak -  Zastępca Wójta gminy Waganiec – Jeżeli wcześniej byśmy wiedzieli             o wymaganej zgodzie Zarządu Dróg Powiatowych ta takie rozmowy byłyby już dawno podjęte.
Pan Artur Nenczak – Wójt gminy Zakrzewo – Zarząd Dróg Wojewódzkich jest bardziej rygorystyczny niż Zarząd Dróg Powiatowych.

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Trzeba porozmawiać                    z Dyrektorem ZDP, lecz obecnie jest on na urlopie. 

Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Jaką mam pewność, że otrzymując projekt będę mógł go przerobić zgodnie z zaleceniami, uzgodnieniami z Zarządem Dróg Powiatowych.

Pan Arkadiusz Żak -  Zastępca Wójta gminy Waganiec – Na odcinkach ścieżki rowerowej nie ma zachowanej ciągłości mimo, że było to wskazywane.
Pan Arkadiusz Żak -  Zastępca Wójta gminy Waganiec – Tam gdzie dokumentacja idzie pod ZRID ścieżka rowerowa musi być zaprojektowana zgodnie z obowiązującymi wytycznymi.

Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – To jest jeden z elementów, który powoduje eskalację naszych problemów. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Takie rozmowy powinny toczyć się przynajmniej z pół roku temu. Pan Piotr Przybylski często był w gminie Waganiec. Czy wtedy nie można było rozwiązać tych problemów?

Pan Arkadiusz Żak – Zastępca Wójta gminy Waganiec – Ale my nie wiedzieliśmy z czego będą budowane ścieżki rowerowe.

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Od samego początku było mówione, że w terenie zabudowanym będzie kostka brukowa, a poza masa bitumiczna. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Teraz się nie dziwię, że taka sytuacja panuje. Bardzo proszę o obustronną wolę.

Pan Arkadiusz Żak – Zastępca Wójta gminy Waganiec – My byliśmy bardzo aktywnym uczestnikiem podczas tworzenia projektu. Niestety nasze uwagi nie były w ogóle brane pod uwagę. W pewnym momencie zauważyłem, że nasze zmiany nie są już przyjmowane, bo koncepcja została zatwierdzona. Nasi koledzy przy drogach wojewódzkich jeżeli nie dostaną środków z Urzędu Marszałkowskiego mogą otrzymać dofinansowanie z innych źródeł. Do   28 kwietnia musieliśmy złożyć projekt, stąd panował taki pośpiech. Jeżeli nie uda się dostać dofinansowania, to ścieżki będziemy chcieli zrobić z własnych środków. Uwagi dotyczą optymalizacji kosztów mają na celu dostosowanie projektu ścieżek rowerowych. 

Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Wiemy, że ZDP może zgodzić się na inne rozwiązania zapewniające odwodnienie. Przy projektowanych ścieżkach istnieje melioracja. 
Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Nie wiemy w jakim jest ona stanie. Projektowane odwodnienie w pewnych warunkach może nie dawać rady. To nie jest tak, że zaprojektowaliśmy coś żeby tylko było.

Pan Artur Nenczak – Wójt gminy Zakrzewo – Czy zmiana grubości kostki rowerowej powoduje istotne zmiany?
Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Tak. Na projekcie przedstawione są rzędne, które obowiązują na uzgodnieniach. Uzgodnienia dotyczyły całości ścieżek rowerowych. Ostatnimi czasy potrzebne są również uzgodnienia profili wysokościowych. Za te wszystkie uzgodnienia odpowiada zarządca drogi. Wszystko musi być dobrze zrobione, bo konsekwencje różnych zdarzeń mogą być ponoszone np. za kilka lat. Naprawdę muszą państwo zdecydować z jakich środków chcecie to zrobić. 

Pan Arkadiusz Żak – Zastępca Wójta gminy Waganiec – W przypadku dróg powiatowych wszystko zostało dostarczone i uzgodnione. Na etapie podpisywania aneksu Związek poszedł na pewne ustępstwa. Bardzo proszę żeby była świadomość, że to nie jest nasza zła wola. Proszę również o znalezienie jakiegoś wspólnego rozwiązania.

Pan Piotr Przybylski – Projektant – W momencie gdy Urząd Marszałkowski da nam odpowiedź o wniosku podejmiemy decyzję z jakich środków będziemy budować ścieżkę rowerową. 

Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Nawet jak otrzymamy dofinansowanie to nie będziemy w stanie pobudować ścieżek wg. obowiązującego projektu. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Żadna z gmin nie zbuduje ścieżek za takie dofinansowanie chyba, że Urząd Marszałkowski zmieni wysokość dofinansowania. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Nie jesteśmy cudotwórcami. Przeprojektowanie ścieżek nie będzie problemem, większy problem będzie stanowiło uzyskanie uzgodnień. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Złożyliśmy dokumentację do Urzędu Marszałkowskiego. Na chwilę obecną nie wiemy czy dofinansowanie może zostać zwiększone. Przy poprzedniej budowie ścieżek rowerowych przechodziliśmy bardzo podobną sytuację. 

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Jeżeli będziemy wiedzieć, że gmina Waganiec będzie sama robić ścieżki rowerowe to musimy podzielić całą dokumentację. Przygotowując projekt byliśmy świadomi, że sytuacja będzie trudna. Budowa ścieżek rowerowych według obwiązujących wytycznych generuje bardzo duże koszty tj. odwodnienie, odbudowa istniejącej infrastruktury. 
Pan Piotr Przybylski – Projektant – Występuje pewien paradoks odnośnie uzgodnień. Procedura ZRID narzuca, że uzgodnienia są ważne bezterminowo zaś niektórzy gestorzy przekazują informację, że uzgodnienie jest ważne 1-2 lata.

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Nie powinniśmy patrzeć na dokumentacje tylko pod kątem obowiązującego konkursu. Przecież mogą być nowe konkursy. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Musimy czekać na odpowiedź Urzędu Marszałkowskiego. Myślę, że będzie ona do końca sierpnia. To będzie kluczowa wiadomość na podstawie, której podejmiemy decyzję o naszych dalszych działaniach. 
Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – W ZGZK na koncie leżą środki z tytułu należytego wykonania umowy. Jeżeli będzie zmiana umowy ta kwestia również zostanie poruszona.

Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – Prosiłbym o ponowienie pisma do Urzędu Marszałkowskiego z dnia 27 marca 2017 z informacją, że liczymy na konkretną odpowiedź.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Liczę na dalszą współpracę.

Pan Rafał Grenda-Wołkow – Projektant – Proszę mieć na uwadze, że największe koszty generują uzgodnienia, które trzeba będzie zrobić jeżeli zmienimy projekt. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Projektantom za przybycie. 
Ad.6
Sprawy wniesione.
· Pismo od Centrum Edukacyjno-Innowacyjnego z Płocka z dnia 10.07.2017r.                  dot. prośby o zorganizowanie spotkania w sprawie przedyskutowania możliwości podjęcia współpracy przy tworzeniu spójnego systemu gospodarowania odpadami, dostawy wody i oczyszczania ścieków oraz produkcji i dostawy energii elektrycznej              i cieplnej (załącznik nr 3).
Zarząd ZGZK zdecydował o zorganizowaniu spotkania po 15 sierpnia br.

· Pismo od Włocławskiego Centrum Edukacji Ekologicznej z Włocławka z dnia 05.07.2017r. dot. prośby wsparcia finansowego projektu dotyczącego odnowienia pomieszczeń WCEE (załącznik nr 4).

Zarząd ZGZK polecił sprawdzić możliwość dofinansowania WCEE. Decyzja                        o ewentualnym wsparciu zostanie podjęta w terminie późniejszym. 

Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

