Aleksandrów Kujawski dn. 02.11.2017 r.

Protokół nr 54/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 02.11.2017 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – W związku z obowiązkami zawodowymi Pana Bogusława Gollusa proszę o przeniesienie punktu 7. porządku obrad            w sprawie podsumowania pracy grupy energetycznej dot. powstania Klastra Aleksandrowskiego na kolejne posiedzenie Zarządu ZGZK.

Głosowanie nad wnioskiem Pana Andrzeja Olszewskiego – Zastępcy Przewodniczącego Zarządu dot. zmiany porządku obrad – 4 głosy za.
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad po zmianach został przyjęty jednogłośnie                               (4 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 04.10.2017r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia optymalizacji kosztów zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”.  
Zarząd ZGZK podczas rozmowy z Panem Piotrem Przybylskim – projektantem – omówił możliwości optymalizacji kosztów oraz zmiany projektu budowy ścieżek rowerowych. Projektant zalecił wystosować pismo do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy                    w sprawie określenia minimalnych, akceptowalnych parametrów konstrukcyjnych dla projektowanego ciągu pieszo-rowerowego.

Ad.6

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego przedstawienia założeń do Budżetu ZGKZ na rok 2018.
Zarząd ZGZK postanowił pozostawić na poziomie roku 2017 wysokość składki członkowskiej (tj. 3,50 zł od 1 mieszkańca) oraz wysokość rocznego czynszu dzierżawnego od P.U.P. „EKOSKŁAD” Sp. z o.o. (tj. 36 000,00 zł). 
Zarząd ZGZK polecił zabezpieczyć w budżecie środki na prace przygotowawcze nad  inwestycjami pn.:

· „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo               i Raciążek” (20 000,00 zł),
· „Rewitalizacja rzeki Tążyna” (20 000,00 zł).

Ad.6
Sprawy wniesione.
Brak.

Ad. 7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu – podziękował Członkom Zarządu                      i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

