  Aleksandrów Kujawski dn. 26.02.2018 r.
Protokół nr 59/18 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 26.02.2018 r.
Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego  posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 10.01.2018 r.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia inwestycji pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” w kontekście Strategii ORSG powiatu aleksandrowskiego. 
Członkowie Zarządu ZGZK  oraz pozostałe gminy uczestniczące w w/w zadaniu ustaliły, iż   w Strategii ORSG należy zmienić koszty inwestycji oraz zasięg terytorialny:
- w  w/w zadaniu pozostaje gmina Bądkowo oraz gmina Raciążek z dofinansowaniem dotychczasowym określonym w Strategii w pozycji nr 2, tj. koszty całkowite - 803 800,00 zł, dofinansowanie z EFRR – 413 425,72 zł, wkład gmin – 390 374,28 zł.
- w związku ze złożeniem wniosku aplikacyjnego do Urzędu Marszałkowskiego przez ZGZK, dodanie do zadania nowego zakresu realizacji inwestycji, w którym uczestniczą: gmina Aleksandrów Kujawski, Koneck i Zakrzewo tj.  ”Rozbudowa dróg polegająca             na budowie ścieżek rowerowych i pieszo – rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”  w zakresie robót budowlanych budowy ścieżek rowerowych przy drogach wojewódzkich na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Koneck, Zakrzewo. Zmiana kosztów realizacji przedsięwzięcia na: koszty całkowite – 14 503 072,43 zł, dofinansowanie z EFRR – 1 859 320,66 zł, wkład gmin – 12 643 751,77zł.
- w związku ze złożeniem samodzielnego wniosku aplikacyjnego do Urzędu Marszałkowskiego przez Gminę Waganiec wyodrębnienie w Strategii  nowych zadań pn. „Rozbudowa dróg polegających na budowie  ścieżek rowerowych i pieszo – rowerowych na terenie Gminy Waganiec” o całkowitej wartości 627 621,44 zł  z dofinansowanie z EFRR – 373 398,13 zł oraz pn. „Rozbudowa dróg polegających na budowie  ścieżek rowerowych        i pieszo – rowerowych na terenie Gminy Waganiec – kolejne odcinki” o całkowitej wartości 731 217,78 zł  z dofinansowanie z EFRR – 367 508,17 zł.
Zarząd ZGZK jednogłośnie przyjął powyższe zmiany (3 głosy za).
Ad.6
Sprawy wniesione.

- Starosta – Pan Dariusz Wochna wyszedł z propozycją zorganizowania spotkania Marszałka Województwa z władzami  powiatu i  samorządów w sprawie Strategii ORSG i funduszy unijnych.
- Zarząd ZGZK postanowił zorganizować konferencję dot. złożenia podziękowań osobom, które zaangażowały się w zbieranie podpisów popierających budowę II stopnia wodnego na rzece Wiśle w m. Siarzewo w gminie Raciążek. 

Ad. 7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu – podziękował Członkom Zarządu                      i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Iwona Żbikowska
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

