Aleksandrów Kujawski dn. 24.04.2018 r.

Protokół nr 61/18 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 24.04.2018 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 27.03.2018 r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia uwag do wniosku o dofinansowanie zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – poinformowała Członków Zarządu, iż                   w dniu 23.04.2018 r. wpłynęło pismo z Urzędu Marszałkowskiego w Toruniu dot. uzupełnienia uwag do wniosku o dofinansowanie w/w zadania (załącznik nr 3). 
Zarząd ZGZK po przeprowadzonej dyskusji i przeanalizowaniu uwag podjął decyzję                        o dalszym ubieganiu się o środki finansowe z RPO i polecił złożyć do Urzędu Marszałkowskiego uzupełnienia i wyjaśnienia do wniosku.
Ad.6
Sprawy wniesione.
1. Pan Ryszard Borowski przedstawił Członkom Zarządu protokół z czynności liczenia podpisów zgromadzonych podczas akcji zbierania podpisów popierających inwestycję pn. „Budowa Stopnia Wodnego Siarzewo” (załącznik nr 4).
Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

