Aleksandrów Kujawski dn. 11.09.2018 r.

Protokół nr 67/18 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 11.09.2018 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń Zarządu ZGZK w dniach 25.07.2018 r. oraz 10.08.2018 r.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 25.07.2018 r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 10.08.2018 r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).
Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały nr 36/18 w sprawie przesunięcia w planach wydatków budżetowych w ramach działu oraz rozdysponowania rezerwy ogólnej (załącznik nr 3). 
Pan Cezary Łęga – Główny Księgowy ZGZK – omówił projekt uchwały. Dokonuje się przesunięć w ramach działu 750 rozdział 75095 § 4700 „szkolenia pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej” zwiększając plan wydatków o kwotę 2.500,00 zł tj.                  z kwoty 3.800,00 zł na kwotę  6.300,00 zł. Przesunięta kwota pochodzi z rezerwy ogólnej dział 758 rozdział 75818 § 4810. Plan przed zmianą wynosił  2.500,00 zł natomiast po zmianie zostanie ona rozdysponowana. Powyższe przesunięcie pozwoli zabezpieczyć środki na udział Kierownika Biura ZGZK w kursie z zakresu Ochrony Danych Osobowych bez zagrożeń przekroczenia planu.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały 36/18                i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 4 Członków Zarządu.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia działań związanych z utworzeniem Aleksandrowskiego Klastra Energii. 
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – poinformowała Członków Zarządu ZGZK o podpisanych porozumieniach z samorządami. W najbliższym czasie ma zostać zorganizowane spotkanie z przedstawicielami firmy „PROSUMENT” w celu omówienia dalszych działań związanych z powstaniem Aleksandrowskiego Klastra Energii.
Ad.7
Sprawy wniesione.

1. Zarząd ZGZK zapoznał się z pismem Prezesa Zarządu EKOSKŁAD Sp. z o.o.                  w sprawie podjęcia decyzji czy spółka ma przystąpić do budowy przedmiotowej kwatery nr 3 w kształcie określonym w pierwotnym, czy też zamiennym projekcie budowlanym.
Ad.8

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:
