  Aleksandrów Kujawski dn. 13.02.2019 r.
Protokół nr  1/19 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 13.02.2019 r.
Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski –Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).
Ad.4
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski  –Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego prezentacji tematów: Finansowanie energetyczne poprzez utlenianie odpadów oraz strategia rozwoju elektromobilności.
Na posiedzenie Zarządu został zaproszony Pan Witold Kaczorowski – przedstawiciel Stowarzyszenia  Inżynierów i Techników Mechaników Polskich.

Finansowanie energetyczne poprzez utlenianie odpadów:

Termiczne przekształcanie odpadów obejmuje procesy: spalanie odpadów przez ich utlenianie. Proces termicznego przekształcania odpadów, a w szczególności spalanie, może być prowadzony tylko w instalacjach i urządzeniach spełniających określone warunki              i zapewniają osiągnięcie takiego poziomu termicznego przekształcania, przy którym ilość         i szkodliwość dla życia i zdrowia ludzi lub dla środowiska odpadów i innych emisji powstających wskutek tego procesu będzie jak najmniejsza. Wiele odpadów, które nie nadają się do powtórnego wykorzystania, pozostaje cennym surowcem energetycznym. W procesie utylizacji stają się źródłem energii cieplnej lub elektrycznej. Z perspektywy zarządzania odpadami istotne jest to, że instalacje termicznego przekształcania odpadów przyczyniają się do redukcji odpadów oraz ich ponownego wykorzystania. Zastosowanie metody termicznego przekształcania odpadów, oprócz korzyści w postaci uzyskanej energii, daje również istotne zmniejszenie masy i objętości odpadów. 
Pan Witold Kaczorowski zaproponował budowę małego wysokotemperaturowe pieca, który spala odpady  w temperaturze pow. 800 stopni i który może  wyprodukować prąd i ciepło dla przynajmniej 150 gospodarstw domowych.  Przekonywał, iż na  takie inwestycje można dostać środki unijne. Koszt takiego zadania wynosi ok. 5 mln. 
Zarząd ZGZK zapoznał si z propozycja Pana Kaczorowskiego i wyraził swoje zainteresowanie  tego typu metodą zmniejszenia ilości odpadów pod warunkiem, że takie zadanie jest zgodne z przepisami  prawa, będzie ekologiczne i opłacalne dla Spółki Ekoskład.
Strategia rozwoju elektromobilności:

 Określa ona  korzyści związane z upowszechnieniem stosowania pojazdów elektrycznych     w Polsce oraz identyfikuje potencjał gospodarczy i przemysłowy, który się za tym kryje. Wskazuje na związaną z rozwojem elektromobilności poprawę jakości powietrza, zwiększenie bezpieczeństwa energetycznego czy rozwój zaawansowanego przemysłu.
11 stycznia 2018 roku została uchwalona ustawa o elektromobilności i paliwach alternatywnych. Nowe regulacje mają stymulować rozwój transportu nisko- i zeroemisyjnego oraz zastosowanie paliw ekologicznych. W szeregu przepisów ustawa wskazuje na polskie samorządy jako na ważnych uczestników procesu zmian w zakresie wykorzystania energii      w transporcie, nakładając wobec nich istotne zobowiązania.

Narzędziem, które ma w praktyczny sposób zebrać zagadnienia istotne dla realizowania przez JST zadań wynikających z „Programu Rozwoju Elektromobilności” w ramach „Strategii na rzecz Odpowiedzialnego Rozwoju” jest Strategia rozwoju elektromobilności.
Umożliwi ona ocenę i prognozowanie działań w kilku istotnych obszarach odpowiedzialności gmin i powiatów. Pozwoli na przygotowanie się do zarządzania i finansowania zadań             w zakresie modernizowania i rozwijania JST w obszarze energetyki, transportu i ochrony środowiska. 
Wsparcie działań jednostek samorządu terytorialnego niezbędnych do realizacji polityki elektromobilności jest celem ogłoszonego przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska          i Gospodarki Wodnej programu, w którym do rozdysponowania jest 10 mln zł.

NFOŚiGW dofinansuje przygotowanie strategii rozwoju elektromobilności służących realizacji celów wynikających m.in. z Programu Rozwoju Elektromobilności w ramach Strategii na rzecz Odpowiedzialnego Rozwoju (SOR)
Pan Witold Kaczorowski zaproponował współprace w zakresie  tworzenia w/w Strategii dla gmin członkowskich ZGZK.
Ad.6
Pan Ryszard Borowski  –Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia funkcjonowania spółki EKOSKŁAD.

Członkowie Zarządu zapoznali się z aktualnymi działaniami Spółki tj.:

 - Budowa kwatery składowej nr 3. 

Zawarcie umowy z WFOŚiGW w Toruniu planowane jest na miesiąc marzec br. W związku z tym, aneksowana została umowa z bankiem ING w kwestii terminu uruchomienia 2 transzy pożyczki w wysokości 200 tyś. zł na okres do końca marca br.

Budowa jest realizowana zgodnie z terminem, z informacji uzyskanej od wykonawcy na koniec miesiąca lutego planowane jest układanie geomembrany.

-  Wykonane zostało przeniesienie ogrodzenia terenu spółki celem objęcia drogi tymczasowej ochroną wobec osób postronnych. 

- Na chwilę obecną Spółka reguluje wszystkie zobowiązania w terminach ich płatności.
- Przygotowywane są wnioski do WFOŚiGW w ramach ogłoszonych konkursów na realizację zajęć oraz inwestycji proekologicznych. Termin naboru mija 28 lutego br.

- W miesiącu styczniu odbyło się spotkanie z przedstawicielem  firmy ProfiKomp  celem przeprowadzenia inspekcji elementów kompostowni pod kątem jej sprawności oraz możliwości zwiększenia mocy przerobowej. 
- Na początku lutego odbyło się spotkanie z prezesem firmy ZUO Clean City, która to zagwarantowała strumień odpadów przeznaczonych do kompostowania  po naszej stawce cennikowej. 
- W związku z dużą ilością odpadów uruchomiona została druga zmiana pracy na sortowni.   W związku z tym planowany jest zakup pracy automatycznej celem zwiększenia mocy przerobowej sortowni. 
- Prowadzone są ogólne prace porządkowe na terenie spółki.

Ad. 7

Sprawy wniesione:
brak
Ad. 7
Pan Ryszard Borowski  – Zastępca Przewodniczący Zarządu – podziękował Członkom Zarządu  i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Iwona Żbikowska
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

