Aleksandrów Kujawski, dn. 20.12.2017r.
Protokół nr 14/17 z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK w dniu 20.12.2017r.

Ad.1

Pan Mariusz Kempara Wiceprzewodniczący Zgromadzenia przywitał zebranych Przedstawicieli do Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Zgromadzenie zdolne jest do podejmowania uchwał.

Ad.2

Pan Wiceprzewodniczący Mariusz Kempara zaproponował, aby na protokolanta powołać                 Pana Cezarego Łęgę.

Za głosowało 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Protokolant został powołany jednogłośnie.

Na sali obecnych było 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.3

Pan Wiceprzewodniczący Mariusz Kempara przypomniał, iż porządek obrad na Zgromadzenie (załącznik nr 2) był rozesłany wraz z materiałami. 

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad.

Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad na Zgromadzenie ZGZK.

Za głosowało 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Na sali obecnych było 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Ad. 4

Pan Wiceprzewodniczący Mariusz Kempara przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia i przyjęcia protokołu z poprzedniego Zgromadzenia ZGZK.

Wobec braku uwag Wiceprzewodniczący przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu                    ze Zgromadzenia ZGZK w dniu 22 czerwca 2017 roku . 
Głosowanie nad przyjęciem protokołu Zgromadzenia ZGZK.

Za głosowało 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 15 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Protokół z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK został przyjęty jednogłośnie.
Ad. 5
Interpelacje i zapytania Przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK.

Brak.
Ad.6
Pan Mariusz Kempara – Wiceprzewodniczący Zgromadzenia ZGZK – przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia informacji z posiedzeń Zarządu między posiedzeniami Zgromadzenia. 

Pan Wiceprzewodniczący przypomniał, iż informacja z posiedzeń Zarządu między Zgromadzeniami ZGZK była rozesłana wraz z materiałami (załącznik nr 3).
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – omówił informację z posiedzeń Zarządu między Zgromadzeniami ZGZK. Zarząd ZGZK od ostatniego Zgromadzenia ZGZK odbył 10 posiedzeń. Na początku chciałbym przeprosić Przedstawicieli Zgromadzenia za brak w posiedzeniu Członków Zarządu. Pan Wójt Nenczak pojechał na pogrzeb proboszcza parafii Zakrzewo do Kalisza. Pan Wójt Olszewski musiał w pilnej sprawie wyjechać, a Pan Wójt Kosik ma dojechać wkrótce na Zgromadzenie. Generalnie nasze obrady skupiały się wokół projektu budowy ścieżek rowerowych. Podzieliliśmy za zgodą gmin realizację zadania na              2 części ze względu na różne dofinansowanie. Gminy budujące przy drodze wojewódzkiej                    nr 266 tj. gmina Aleksandrów Kujawski, gmina Koneck i gmina Zakrzewo oraz przy drogach powiatowych tj. gmina Aleksandrów Kujawski, gmina Raciążek i gmina Waganiec. Gmina Bądkowo ma projekt budowy ścieżki rowerowej przy drodze wojewódzkiej nr 301. Złożyliśmy wniosek do Urzędu Marszałkowskiego o dofinansowanie w kolejnym konkursie. W pierwszym nie byliśmy w stanie dokonać takich zmian jakich sobie Urząd Marszałkowski życzył ponieważ dał bardzo krótki okres na przygotowanie uzupełnień. W listopadzie złożyliśmy drugi wniosek o dofinansowanie. Gmina Waganiec samodzielnie złożyła wniosek                                      o dofinansowanie. Moim zdaniem rozstrzygnięć możemy spodziewać się w II kwartale przyszłego roku. Jednakże na tym zasadach, które proponuje Urząd Marszałkowski naszym gminom się nie opłaca budować ścieżek rowerowych. Można powiedzieć, że nasz wniosek wyczerpuje alokacje środków przeznaczonych na całe zadanie w województwie. To nie jest normalne. Na teraz jest to 20% dofinansowania. Złożyliśmy wniosek, bo nie chcieliśmy odebrać sobie szansy. Jeżeli nie ulegnie ono zwiększeniu to nie będziemy realizować inwestycji budowy ścieżek rowerowych. Bo przy inwestycji wartej 1.5 miliona otrzymać 300 000 zł to są żadne pieniądze zwłaszcza, że do tej pory gminy otrzymały bardzo mało środków z drugiej perspektywy finansowej. Duże miasta otrzymują duże pieniądze, a małe gminy muszą sobie radzić same. To są najważniejsze sprawy, którymi się zajmowaliśmy. 
Na posiedzenie Zgromadzenia ZGZK przybyli Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK oraz Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec.

Na sali obecnych było 17 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad. 7

Pan Mariusz Kempara – Wiceprzewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego podjęcia uchwały nr XII/42/17 w sprawie uchwalenia budżetu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej na rok 2018. 

Pan Cezary Łęga – p.o. Głównego Księgowego ZGZK – omówił projekt uchwały                  (załącznik nr 4).

Budżet na rok 2017 po stronie dochodów planuje się w wysokości 231.000,00 zł. Źródłami dochodów Związku będą: Składki członkowskie gmin zrzeszonych w wysokości 193.715,00 zł  co stanowi 83,86%  planowanych dochodów ogółem. Wysokość składki członkowskiej wynosi 3,50 zł od 1 mieszkańca gminy (Dz. 750 rozdz. 75095 § 2900). Odsetki od lokat bankowych oraz pozostałe odsetki w wysokości 1.285,00 zł
co stanowi 0,56% planowanych dochodów ogółem (Dz. 758 rozdz. 75814 § 0920). Czynsz z tytułu wydzierżawienia spółce PUP „EKOSKŁAD” środków trwałych 
w wysokości  36.000,00 zł co stanowi 15,58% planowanych dochodów ogółem (Dz. 900 rozdz. 9002 § 0750).
Planuje się wydatki budżetowe w roku 2018 w wysokości 263.000,00 zł, na które składają się następujące zadania: W dziale 600 „ Transport i Łączność” plan wydatków ustalono                         w wysokości 20.000,00 zł co stanowi 7,60% planu wydatków ogółem. Zadanie inwestycyjne pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” obejmuje wydatki na zakończenie przygotowania projektu ścieżek rowerowych. W dziale 750 rozdział 75095 – „Administracja Publiczna”: zaplanowano wydatki w wysokości                  213.500,00 zł, tj. 81,18% planowanych wydatków ogółem i są to: różne wydatki na rzecz osób fizycznych (diety delegatów Zgromadzenia, diety członków komisji oraz dieta Przewodniczącego i Z-cy Przewodniczącego Zarządu) w wysokości 15.600,00 zł,  zaplanowano wysokość diet na poziomie roku 2017, wynagrodzenia osobowe brutto wraz                z dodatkowym wynagrodzeniem rocznym (tzw. trzynastką) w wysokości 95.000,00 zł, (zmniejszenie w porównaniu z rokiem 2017 planu o 30,15% w związku z nie zwiększeniem planowanego zatrudnienia w biurze ZGZK), składki ZUS od pracodawcy i fundusz pracy                w kwocie 21.000,00 zł, (pochodne od funduszu płac), czynsz za lokal - 20.400,00 zł, tj.                 na poziomie roku 2017, zakup usług pozostałych tj. usługi pocztowe, abonamenty BIP, licencja programu zaplanowano w wysokości 10.000,00 zł, wynagrodzenia bezosobowe (umowy zlecenia - obsługa prawna, informatyk)  w wysokości 25.000,00 zł, tj. wzrost                      o 11.61% w porównaniu z rokiem 2017, zakup materiałów i wyposażenia zaplanowano                 w wysokości 8.500,00 zł i dotyczy zakupów urządzeń biurowych, środków czystości, artykułów spożywczych, artykułów papierniczych i akcesoriów komputerowych tj. wzrost                  o 3,66% w porównaniu z rokiem 2017, usługi pozostałe tj. usługi telekomunikacyjne, internetowe ustalono  w kwocie 3.500,00 zł tj. zmniejszenie o 12,50% w porównaniu                       z rokiem 2017, odpis na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych zaplanowano
 w wysokości  3.600,00  zł, (odpis roczny 1.185,66 zł x 1 etat), pozostałe wydatki obejmujące usługi remontowe, różne opłaty i składki zaplanowano w wysokości 3.400,00 zł, tj. na poziomie roku 2017, badania okresowe pracowników 700,00 zł, tj. zmniejszenie o 22,22%                 w porównaniu z rokiem 2017, delegacje i szkolenia pracowników 6.800,00 zł, tj. na poziomie roku 2017. W dziale 758 „ Różne rozliczenia” plan wydatków zaplanowano w wysokości 9.500,00 zł co stanowi 3,62% planowanych wydatków ogółem i obejmuje rezerwę ogólną             w wysokości 2.500,00 zł (758-75818 § 4810) oraz podatek od towarów i usług VAT                       w wysokości 7.000,00 zł (758-75814 § 4530). W dziale 900 „Gospodarka komunalna i ochrona środowiska” plan wydatków ustalono w wysokości 20.000,00 zł co stanowi 7,60% planu wydatków ogółem. Zadanie inwestycyjne pn. „Rewitalizacja rzeki Tążyna” obejmuje wydatki na  przygotowanie koncepcji/planu funkcjonalno-użytkowego rewitalizacji rzeki Tążyna. 

Wydatki związane z inwestycjami wyniosą ogółem 40.000,00 zł tj. 15,20% wydatków ogółem. Wydatki inwestycyjne będą dotyczyły kontynuacji prac nad rozpoczęciem inwestycji pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”  w latach 2017-2021 oraz przygotowania koncepcji dla zadania pn. „Rewitalizacji rzeki Tążyna”. Kwota 40.0000,00 zł jest zabezpieczeniem wydatków na zakończenie wykonania projektu ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych dla gmin zrzeszonych w ZGZK oraz na rozpoczęcie prac związanych ze stworzeniem koncepcji/programu funkcjonalno-użytkowego rewitalizacji rzeki Tążyna.
Natomiast wydatki bieżące i różne rozliczenia wyniosą 223.000,00 zł i stanowią 84,80% planu wydatków ogółem. Planowany budżet ZGZK na rok 2018 jest budżetem niezrównoważonym i zamyka się deficytem budżetowym w wysokości 32.000,00 zł, który planuje się pokryć nadwyżką budżetową z lat ubiegłych. Na dzień 01.01.2018 r. Związek Gmin Ziemi Kujawskiej nie będzie posiadał zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek.
Pan Mariusz Kempara – Wiceprzewodniczący Zgromadzenia odczytał projekt uchwały                    nr XII/42/17.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał pisma RIO w sprawie opinii                 o projekcie uchwały budżetowej Związku Gmin Ziemi Kujawskiej z siedzibą                                       w Aleksandrowie Kujawskim na 2018 rok (załącznik nr 5) oraz w sprawie opinii                              o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Związku Gmin Ziemi Kujawskiej na 2018 rok (załącznik nr 6).

Dyskusja nad projektem uchwały nr XII/42/17.

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek -  Komisja Budżetowa dyskutowała nad projektem budżetu. Komisja Budżetowa jednogłośnie pozytywnie opiniuje projekt budżetu na 2018 rok.
Pan Wiceprzewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały nr XII/42/17.
Za głosowało 17 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 17 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Uchwała została podjęta jednogłośnie

Ad. 8

Pan Mariusz Kempara – Wiceprzewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego podjęcia uchwały nr XII/43/17 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku Gmin Ziemi Kujawskiej na lata 2018-2021.
Pan Cezary Łęga – p.o. Głównego Księgowego ZGZK – omówił projekt uchwały                  (załącznik nr 7).

W związku z przyjęciem budżetu Związku na rok 2018 – uchwałą nr XII/42/17, trzeba dostosować Wieloletnią Prognozę Finansową do wartości przyjętych w budżecie na rok 2018, zmienione zostały również zapisy o realizacji przedsięwzięć na lata 2018-2021.
Przy tworzeniu projektu WPF koniecznym było uwzględnienie „wirtualnych dochodów”, by wskaźniki w programie komputerowym pozwalały zatwierdzić Budżet ZGZK. 

Pan Mariusz Kempara – Wiceprzewodniczący Zgromadzenia odczytał projekt uchwały                    nr XII/43/17.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał pismo RIO w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym projekcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku Gmin Ziemi Kujawskiej ( załącznik nr 8).

Dyskusja nad projektem uchwały nr XII/42/17.

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel Miasta Ciechocinek - Komisja Budżetowa jednogłośnie pozytywnie opiniuje projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej.

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy Raciążek – Chciałabym spytać jakie działania są przewidziane w ramach rewitalizacji rzeki Tążyna. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Podejmowane są decyzję odnośnie budowy Stopnia Wodnego w Siarzewie. Wszyscy mamy nadzieję, że to zostanie zrealizowane. Inwestycja ta z pewnością zmieni zasoby wody na terenie naszego powiatu. Teren Kujaw jest bardzo ubogi w źródła wody gruntowej. Jako Związek Gmin chcemy zrealizować rewitalizację rzeki Tążyna przy wykorzystaniu środków z Urzędu Marszałkowskiego. Tążyna to nie jest tylko główny nurt ale również kanały doprowadzające wodę z terenów tj. gmina Zakrzewo, gmina Bądkowo, gmina Koneck, gmina Waganiec, gmina Aleksandrów Kujawski oraz miasto Aleksandrów Kujawski. To jest przedsięwzięcie na miliony złotych zawierające uregulowanie koryta rzeki, zbudowanie spiętrzeń oraz przywrócenie urządzeń wodnych tj. młyny. Prowadziliśmy rozmowy z Marszałkiem Województwa Kujawsko – Pomorskiego. Jak Państwo pamiętają sprawą rzeki Tążyny zajęła się studentka Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego z Bydgoszczy pod nadzorem profesora Babińskiego. Marszałek widzi możliwość dużego dofinansowania, lecz to nie jest nic oficjalnego. Jak będzie możliwość uzyskania dofinansowanie to będziemy chcieli zrealizować to w formie zaprojektuj-wybuduj. Sygnalizujemy temat i czekamy na dalszy rozwój sytuacji. Powstaje spółka Wody Polskie. Coś z tą wodą trzeba w końcu uregulować. Pieniądze kiedyś się pojawią, a my musimy być czujni. Jednakże na chwilę obecną traktujmy to bardziej                  w sferze marzeń niż w sferze realizacji.   
Posiedzenie Zgromadzenia ZGZK opuścił Pan Leon Szynkowski – Przedstawiciel miasta Nieszawa.

Na sali obecnych było 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Pan Wiceprzewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały nr XII/43/17.
Za głosowało 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Uchwała została podjęta jednogłośnie

Ad. 9

Pan Wiceprzewodniczący Mariusz Kempara przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie obchodów 20-lecia działalności P.U.P. „EKOSKŁAD” Sp. z o.o.
Na posiedzenie Zgromadzenia ZGZK wrócił Pan Leon Szynkowski – Przedstawiciel miasta Nieszawa.

Na sali obecnych było 17 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Pan Gerard Stolarski – Prezes Spółki „EKOSKŁAD” – 20 lat temu powstała Spółka „EKOSKŁAD”. Część z państwa pewnie bardzo dobrze to pamięta. W związku z tą rocznicą przygotowaliśmy krótką prezentację, która zawiera najważniejsze wydarzenia                          z funkcjonowania „EKOSKŁADU”. 

Pan Andrzej Jaworski – Prokurent Spółki „EKOSKŁAD” omówił prezentację obejmującą   20-lecie działalności „EKOSKŁADU”.

Ad. 10
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

Brak.
Ad. 11

Sprawy wniesione.

Brak.

Ad. 12
Pan Mariusz Kempara – Wiceprzewodniczący Zgromadzenia ZGZK złożył życzenia świąteczne i noworoczne Przedstawicielom do Zgromadzanie ZGZK.

Pan Mariusz Kempara – Wiceprzewodniczący Zgromadzenia ZGZK podziękował zebranym Przedstawicielom do Zgromadzenia ZGZK za przybycie i zakończył posiedzenie Zgromadzenia  ZGZK.

Na tym protokół zakończono. 
Protokołował: Cezary Łęga
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Przewodniczył:
PAGE  
8

