Aleksandrów Kujawski, dn. 11.06.2018 r.
Protokół nr 15/18 z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK w dniu 11.06.2018 r.

Ad.1

Pan Bogusław Gollus Przewodniczący Zgromadzenia przywitał zebranych Przedstawicieli do Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Zgromadzenie zdolne jest do podejmowania uchwał.

Ad.2

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus zaproponował, aby na protokolanta powołać                 Pana Cezarego Łęgę.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Protokolant został powołany jednogłośnie.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.3

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus przypomniał, iż porządek obrad na Zgromadzenie (załącznik nr 2) był rozesłany wraz z materiałami. 

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad.

Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad na Zgromadzenie ZGZK.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Ad. 4

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia i przyjęcia protokołu z poprzedniego Zgromadzenia ZGZK.

Wobec braku uwag Przewodniczący przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu                    ze Zgromadzenia ZGZK w dniu 20 grudnia 2017 roku. 
Głosowanie nad przyjęciem protokołu Zgromadzenia ZGZK.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Protokół z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK został przyjęty jednogłośnie.
Ad. 5
Interpelacje i zapytania Przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK.

Brak.
Ad.6
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia informacji z posiedzeń Zarządu między posiedzeniami Zgromadzenia. 

Pan Przewodniczący Bogusław Gollus przypomniał, iż informacja z posiedzeń Zarządu między Zgromadzeniami ZGZK była rozesłana wraz z materiałami (załącznik nr 3).
Ad. 7

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi ZGZK. 

a) Przedstawienie sprawozdania z wykonania  budżetu ZGZK za rok 2017 wraz                      ze sprawozdaniem finansowym i informacją o stanie mienia Związku.

Pan Cezary Łęga – Główny Księgowy ZGZK – omówił sprawozdanie z wykonania budżetu wraz ze sprawozdaniem finansowym za rok 2017 oraz przedstawił informację o stanie mienia ZGZK (załącznik nr 4).

b) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym przez organ wykonawczy sprawozdaniu z wykonania budżetu (załącznik nr 5).

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał w/w opinię.
c) Przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej o wykonaniu budżetu (załącznik nr 6).

Pan Stanisław Augustyniak – Przedstawiciel gminy Raciążek – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej ZGZK odczytał opinię Komisji.
d) Odczytanie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzieleniu absolutorium Zarządowi                    z wykonania budżetu za rok 2017 (załącznik nr 7).

Pan Stanisław Augustyniak – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał wniosek Komisji Rewizyjnej o udzieleniu absolutorium Zarządowi.

e) Odczytanie opinii RIO o prawidłowości wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium (załącznik nr 8).

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – odczytał w/w opinię.

f) Dyskusja

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Szanowni Państwo, jako Zarząd ZGZK nie jesteśmy zadowoleni z efektów naszej pracy i  z tego wszystkiego co sobie zaplanowaliśmy. To jest ostatni rok naszej kadencji. W Związku Gmin wybory odbędą się pewnie na początku 2019 roku po wyborach samorządowych. Powiem tak, we wszystkich tabelkach się wszystko zgadza. Wydatki nieprzekroczone, a dochody osiągnięte w dość dobrym wskaźniku ale co z tego jak nie ma inwestycji. Naszą sztandarową inwestycją miały być ścieżki rowerowe. Ścieżki rowerowe najpierw na terenie 6 gmin. Później podzieliśmy zadanie na 2 części czyli budowę ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych przy drogach powiatowych oraz budowa ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych przy drodze wojewódzkiej nr 266                         w gminach Aleksandrów Kujawski, Koneck i Zakrzewo.  Dlaczego tak zrobiliśmy? Ponieważ Zarząd Województwa dał nam nadzieję, że będzie dodatkowe dofinansowanie dla gmin budujących ścieżki rowerowe przy drogach wojewódzkich dłuższe niż 5 km. Gmina Koneck nie zakwalifikowałaby się na takie dofinansowanie ale gmina Aleksandrów Kujawski i gmina Zakrzewo tak. To wszystko miało być dofinansowane w ramach Strategii Obszaru Rozwoju Społeczno-Gospodarczego  Powiatu Aleksandrowskiego, którą jako samorządy zatwierdzaliśmy już w 2015 roku. Strategia była co chwilę nowelizowana i za każdym razem były nam ograniczane środki. Mieliśmy zapisywane coraz mniej środków na termomodernizację, na zadanie związane z budową dróg, ścieżek rowerowych itd. mimo, że w województwie mówili, że muszą być duże wskaźniki wykorzystania środków. W 2015 roku mówiono nam, że ścieżki rowerowe będą priorytetem. Co się okazało? Co chwilę zmniejszano nam środki, a my ograniczaliśmy zakres. Kryteria Zarządu Dróg Wojewódzkich odnośnie zasad budowy ścieżek rowerowych przy drogach wojewódzkich również mocno ograniczyły nasze możliwości. Zgodnie z nimi ścieżka rowerowa powinna znajdować się poza pasem drogowym i gminy, które będą je budować muszą wykupić grunty za własne pieniądze, a następnie po wybudowaniu ścieżki rowerowej przekazać je na własność Zarządu Dróg Wojewódzkich. W efekcie doszło do takiej sytuacji, że my spełniając wszystkie kryteria dot. wniosku i projektu ścieżek rowerowych, które zostały przygotowane dobrze otrzymywaliśmy pytania z Urzędu Marszałkowskiego czy my chcemy uczestniczyć w tej inwestycji. Przeprowadziliśmy wiele rozmów                  z Panem Marszałkiem, Zarządem Województwa Kujawsko-Pomorskiego                               i otrzymywaliśmy zapewnienia o zwiększeniu środków na budowę ścieżek rowerowych. Bodajże w maju otrzymaliśmy informację z Urzędu Marszałkowskiego                       w Toruniu, że nasz projekt został zaakceptowany ale poziom dofinansowania będzie wynosił 14,02%. W związku z tym 28 maja 2018 roku po wcześniejszym zapytaniu zainteresowanych gmin podjęliśmy decyzję o rezygnacji z uczestniczenia w tym projekcie. Dzisiaj otrzymaliśmy pismo z Urzędu Marszałkowskiego informujące                   o skreśleniu naszego projektu z listy projektów zatwierdzonych. Jest jeszcze jedna niekorzystna tendencja. W tym miejscu nie mówię tylko jak Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej ale również jako Wójt gminy Koneck. Doskonale wszyscy widzimy co się dzieje na rynku. Ceny w między czasie poszły tak do góry, że po pierwsze to co można było zbudować 2 lata temu za 50% kosztorysu tak teraz firmy żądają przynajmniej kilkadziesiąt % więcej w stosunku do zaktualizowanych kosztorysów. Obecnie bardzo trudne jest prowadzenie takich inwestycji. Z realizacji budowy ścieżek rowerowych nie jestem zadowolony. Dość dużo zrobiliśmy innych rzeczy. Kontynuujemy działanie Grupy Zakupowej energii elektrycznej. Robimy coś dobrego dla 2 powiatów: aleksandrowskiego i radziejowskiego. Dzięki temu mamy niższe koszty energii elektrycznej dla oświetlenia i na użytek naszych obiektów komunalnych. Nie chcemy tylko statystować ale coś robić. W gminie mam to samo. Projekty są w nieskończoność analizowane, sprawdzane czy do poprawy odsyłane,                 a później znowu analizowane i odpowiedzi nie ma. Mamy dobre chęci i intencje ale obecnie są bardzo trudne czasy dla samorządów. Dziękuję bardzo za wyrozumiałość.
Pan Janusz Nowak – Przedstawiciel miasta Aleksandrów Kujawski – czy ścieżkę rowerową nie można było poprowadzić po terenach kolejki wąskotorowej? 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Gminy Aleksandrów Kujawski, Koneck i Zakrzewo nieodpłatnie przejęły kilka lat temu od PKP grunty po, których szła kolejka wąskotorowa. Na niektórych odcinkach biegnie ona wzdłuż drogi wojewódzkiej. Tu moglibyśmy je pobudować ale i tak musielibyśmy oddać je Zarządowi Dróg Wojewódzkich. Są to nierealne i bardzo nie korzystne dla gmin zasady. Myślę, że do tematu wrócimy. 

Pan Artur Nenczak – Wójt gminy Zakrzewo – Gmina na swoich gruntach jest wstanie samodzielnie pobudować kilometr ścieżki za 350 tys. Bez pomocy i dofinasowania wyjdzie mnie taniej niż miałbym budować przy obecnie proponowanym dofinansowaniu i kryteriach ZDW. 

Pan Ryszard Stępkowski – Wójt gminy Bądkowo – Przy proponowanych warunkach koszt kilometra ścieżki rowerowej wychodzi około 1 miliona złotych, gdzie przy obecnych stawkach daje mi to ponad 2 kilometry 4 metrowej drogi asfaltowej                    w warunkach wiejskich. Wybór jest prosty. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Przewodniczący Komisji Budżetowej. Komisja Budżetowa zapoznała się z projektami uchwał na Zgromadzenie i wyraziła jednogłośnie pozytywną opinię. 

Posiedzenie Zgromadzenia ZGZK opuścił Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek.

Na sali obecnych było 17 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

g) Podjęcie uchwały nr XIII/44/18 w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej za 2017 rok (załącznik nr 9).

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr XIII/44/18, a następnie poddał ją pod głosowanie.
Za głosowało 17 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 17 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

h) Podjęcie uchwały nr XIII/45/18 o udzieleniu Zarządowi ZGZK absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2017 rok (załącznik nr 10).

Na posiedzenie Zgromadzenia ZGZK wrócił Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr  XIII/45/18, a następnie poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – W imieniu Zarządu ZGZK chciałbym podziękować Państwu za udzielone zaufanie. 

Ad. 8

Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego przedstawienia aktualnej sytuacji spółki „EKOSKŁAD”.
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Drodzy Państwo otrzymaliście sprawozdanie z działalności P.U.P EKOSKŁAD” Sp. z o.o. (załącznik nr 11). Jeżeli będą jakieś pytanie to proszę je na bieżąco zadawać. 
Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Ile wynoszą zobowiązania, które nie podlegają ewidencji w bilansie?
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Około 900 tys. złotych wynoszą zobowiązania finansowe, które nie są księgowane do bilansu. 

Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Jaki harmonogram czasowy jest planowany na budowę nowej kwatery?

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Sama budowa kwatery trwa około                3 miesięcy. Widzimy doświadczenie kolegów z Pomorza którzy budowali niedawno nową kwaterę. Taki czas przewidujemy jeżeli będziemy mieli ofertę na budowę. Obecnie stawki za roboty budowlane są bardzo wysokie i musimy mieć świadomość, że budowa kwater jest specyficzną branżą. Zobaczymy jak to wszystko wyjdzie po przetargu. 

Pan Paweł Kanaś – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Jak obecna sytuacja wpłynęła na wysokość ceny „na bramie” np. dla EKOCIECHU.

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Jeżeli chodzi o odpady na dzisiaj podwyżki nie są planowane. Natomiast docelowo podwyżki i tak będą nieuniknione. To nie wynika z tego, że w EKOSKŁADZIE będzie drożej, bo drożej to będzie w całej Polsce. Opłata marszałkowska wynosi obecnie 140 złotych/tona za składowanie odpadów z grupy 19, a docelowo będzie to 270 złotych/tona. Niestety będzie to kosztowało więcej. Jeśli chodzi                  o spalarnię to ceny też idą w górę. Jeżeli 270 złotych będzie za składowanie odpadów to spalarnie będą chciały brać 240/250 złotych. 
Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Można powiedzieć, że przed Spółką są dobre perspektywy na przyszłość?

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Pespektywy będą dobre jeżeli pobudujemy kwaterę nr 3. We Włocławku miejsca na kwaterze już prawie nie ma, Inowrocław ma tylko miejsce dla siebie i nie będzie innej kwatery niż w Służewie. Dzięki niej zarobimy na odbiorze odpadów m.in. z terenów Włocławka i innych gmin. Natomiast do 2035 roku zgodnie z zarządzeniem unijnym musimy wstrzymać składowanie do 90% tzn., że tylko 10% odpadów będziemy mogli składować.
Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Mając takie argumenty chyba nie ma Pan problemów z uzyskaniem dofinansowania? 

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Tego tak nie powiedziałem. Staramy się o pożyczkę z WFOŚIGW i te pieniądze są. Jeśli chodzi o pożyczki komercyjne to również czynimy starania, by je nam przyznano.
Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Myśli Pan, że mogą być z tym problemy?

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Widzą Pastwo jaka jest nasza sytuacja finansowa. Obrotów spółka nie ma nie wiadomo jak wielkich. Natomiast cały czas mamy duże zobowiązania. Nasza zdolność kredytowa dzisiaj nie jest tak dobra, by być przekonanym na 100%, że taką pożyczkę otrzymamy. 

Pan Mariusz Szeliski – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Jeżeli nie uda się uzyskać pożyczki to będzie trzeba zgłosić się o wparcie do samorządów? 

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – Jest jeszcze jedno rozwiązanie m.in. udzielenie pożyczki przez spółkę „EKOCIECH”. Jest taka możliwość natomiast my jeszcze nie wiemy jakie będą warunki ewentualnego kredytu z banku.  
Pan Artur Nenczak – Wójt gminy Zakrzewo – Chciałbym żeby gminy zainwestowały ponieważ to jest nasze składowisko. Jak stracimy EKOSKŁAD to będziemy mieli trudności. Osobiście za kwaterą nie jestem, wolałbym np. spalarnię czy podobną instalację. 

Ad. 9
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

Brak.
Ad. 10
Sprawy wniesione.

Brak.

Ad. 11
Pan Bogusław Gollus – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK podziękował zebranym Przedstawicielom do Zgromadzenia ZGZK za przybycie i zakończył posiedzenie Zgromadzenia  ZGZK.

Na tym protokół zakończono. 
Protokołował: Cezary Łęga


Protokołował: 
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