Aleksandrów Kujawski dn. 17.05.2019 r.

Protokół nr 5/19 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 17.05.2019 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 04.04.2019 r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia spraw bieżących biura ZGZK.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu – Byliśmy wczoraj na spotkaniu                        w Urzędzie Marszałkowskim. Na posiedzeniu byli między innymi przedstawiciele biura ZGZK, gminy Aleksandrów Kujawski, gminy Koneck, miasta Aleksandrów Kujawski, gminy Dobre, gminy Radziejów, miasta Radziejów. Ze strony Urzędu Marszałkowskiego byli między innymi Mirosław Graczyk p.o. Dyrektora Departamentu Infrastruktury i Transportu , Rafał Pietrucień Dyrektor Departamentu Funduszy Unijnych, Ewa Sak Kierownik Biura ds. Polityki Terytorialnej  i Sebastian Borowiak Zastępca Dyrektora ZDW.
Urząd Marszałkowski bardzo chce zrobić drogę wojewódzką nr 266 ale brakuje mu środków. Zabezpieczone mają 70 milionów, a inwestycja ma kosztować 150 milionów złotych. Jeżeli Urząd Marszałkowski nie będzie posiadał w 100% zabezpieczonej kwoty nie podejmie się zadania. Z tego co nam wiadomo plan funkcjonalno-użytkowy uwzględnia nasze uwagi.  

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Do tej pory otrzymaliśmy od Urzędu Marszałkowskiego 2 możliwe warianty dofinansowanie budowy ścieżek rowerowych,                      a wczoraj usłyszeliśmy 3. Może on pochodzić z oszczędności ale gminy muszą przekazać te środki na zadanie budowy ścieżek. W tym tygodniu ten temat ma być omawiany na posiedzeniu Zarządu Województwa. W przypadku realizacji inwestycji przez ZGZK koszty wykupu gruntów zostanie pokryty przez gminy. Koniecznym będzie również podpisanie porozumienia z Zarządem Województwa. 
Zarząd ZGZK polecił uzyskać informację odnośnie wyceny 1m2 przez starostwo powiatowe, kosztów aktualizacji wniosku. 

Kolejnym tematem poruszonym przez Zarząd ZGZK była sprawa organizacji wspólnego przetargu na zakup energii elektrycznej. 

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Gminy otrzymały notatkę z ostatniego spotkania pracowników gmin (załącznik nr 3). Musimy odpowiedzieć na pytanie co robimy dalej. 

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Z notatki wynika, że pracownicy nie są wstanie wziąć odpowiedzialności za wyliczenie wskaźników. 

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Z otrzymanych informacji wynika, że do tej pory pracownicy gmin współpracowali z PGK i dostarczali im niezbędne dokumenty. Ich zdaniem bez udziału PGK nie są wstanie samodzielnie przygotować przetargu.
Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski – Musimy jasno wystawić stanowisko czy gminy są wstanie samodzielnie oszacować wielkość zamówienia i sprawie odpowiadać na pytania dotyczące przetargu. 
Zarząd ZGZK polecił uzyskać informację odnośnie przeprowadzonych przetargów na zakup energii elektrycznej przez inne grupy zakupowe. 
Na posiedzeniu Zarząd ZGZK zajął się również tematami przywrócenia transportu lokalnego, problemem miejsc pomocy społecznej, wspólnych stawek za odpady i dalszego funkcjonowania Związku Gmin.  
Zarząd ZGZK po przeprowadzonej dyskusji uzgodnił terminy spotkań, których poruszane będą w/w kwestie:

Spotkanie Grupy Zakupowej 22 maja godz. 9:00

Spotkanie z Prezesem „EKOSKŁADU” 4 czerwca godz. 9:00.

Ad.6
Sprawy wniesione.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – przedstawiła Zarządowi pismo do Pana Krzysztofa Rogozińskiego dot. potwierdzenie budowy wjazdu (załącznik nr 4).
Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
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