Aleksandrów Kujawski dn. 05.11.2019 r.

Protokół nr 11/19 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 05.11.2019 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 03.10.2019 r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego przedstawienia założeń do budżetu ZGZK na rok 2020.
Zarząd ZGZK po zapoznaniu się z wyliczeniami przedstawiony przez Głównego Księgowego              i po przeprowadzonej dyskusji (jednogłośnie – 4 za) podjął decyzję zwiększyć o 20 groszy wysokość składki członkowskiej (tj. z 3,50 zł na 3,70 zł od 1 mieszkańca). Składka członkowska nie była podnoszona od 3 lat, a z roku na rok liczba mieszkańców spada.  Wysokość rocznego czynszu dzierżawnego od P.U.P. „EKOSKŁAD” Sp. z o.o. została utrzymana w dotychczasowej wysokości (tj. 36 000,00 zł).

Zarząd ZGZK polecił zabezpieczyć w budżecie środki na prace przygotowawcze nad zadaniami pn.:

· „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo               i Raciążek” (5 000,00 zł),

· „Rewitalizacja rzeki Tążyna” (2 000,00 zł),

· „Budowa i przebudowa infrastruktury turystycznej i rekreacyjnej na obszarze objętym LSR” (1 000,00 zł),

· „Przebudowa instalacji wentylacyjnej na instalację klimatyzacji w budynkach pełniących funkcję kulturalną” (1 000,00 zł),

· „Przebudowa obiektów pełniących funkcję kulturalną na obszarze objętym LSR” (1 000,00 zł). 

Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” w zakresie robót budowlanych budowy ścieżek rowerowych przy drogach wojewódzkich na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Koneck, Zakrzewo w kontekście złożenia wniosku o ZRID.
W związku ze złożeniem wniosku o dofinansowanie budowy ścieżek rowerowych do Urzędu Marszałkowskiego należy skompletować dokumenty niezbędne do uzyskania decyzji ZRID. Ze względu na fakt, iż ze strony internetowej Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy nie ma możliwości pobrania wniosku o wydanie decyzji ZRID, a rozmowy telefoniczne nie przynoszą oczekiwanego skutku Zarząd ZGZK odbył spotkanie z przedstawicielami Urzędu Wojewódzkiego w sprawie uzyskania informacji dotyczących przygotowania wniosku ZRID. W celu szczegółowego omówienia procedury uzyskania decyzji Przewodniczący Zarządu ZGZK umówił spotkanie Kierownika Biura ZGZK z Dyrektorem Departamentu Infrastruktury i Rolnictwa Urzędu Wojewódzkiego w dniu 8 listopada.   

Ad.7
Sprawy różne.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – poinformowała Zarząd ZGZK o piśmie                   z Urzędu Marszałkowskiego dot. zapytania o przewidywane przez samorządy gmin na najbliższe lata potrzeby i plany inwestycyjne w zakresie budowy bądź rozbudowy                               i modernizacji punktów selektywnego zbierania odpadów komunalnych tzw. PSZOK (załącznik nr 3).
Zarząd ZGZK stwierdził, iż na chwilę obecną nie planuje zadań inwestycyjnych dotyczących punktów selektywnego zbierania odpadów. 

Ad.8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
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