Aleksandrów Kujawski dn. 03.06.2020 r.

Protokół nr 17/20 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 03.06.2020 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 30.03.2020 r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia raportu o stanie Związku za 2019r. oraz aktualnych działań ZGZK.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – przedstawiła raport o stanie Związku Gmin za 2019r. (załącznik nr 3), następnie poinformował Zarząd ZGZK o bieżących zadaniach Związku Gmin tj. korektach wniosków w ramach PROW, których realizacja będzie prowadzona w 2021 roku, nadzorowaniu udziału samorządów z powiatu aleksandrowskiego             i radziejowskiego w negocjacjach w sprawie kosztów oświetlenia ulicznego oraz pracach nad porozumieniem z Wodami Polskimi w sprawie rewitalizacji rzeki Tążyna.    

Ad.6

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego ustalenia terminu i porządku obrad na Zgromadzenie ZGZK. 

Zarząd ZGZK ustalił termin i porządek obrad na Zgromadzenie ZGZK w dniu                          29 czerwca 2020r. o godz. 11:00 w Sali nr 121 w Urzędzie Miasta w Aleksandrowie Kujawskim przy ul. Słowackiego 8  (załącznik nr 4).
Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad, którym było spotkanie z firmą VIMO Sp. z o.o. w sprawie budowy instalacji do przetwarzania pozostałości z sortowania odpadów oraz możliwości uzyskania finansowania dla budowy/przebudowy sortowni odpadów na instalacji komunalnej w Służewie. 

Przedstawiciele firmy VIMO Sp. z o.o. przybliżyli propozycję współpracy ze Spółką P.U.P. EKOSKŁAD. W ramach wspólnych działań na składowisku pobudowana zostałaby instalacja do przetwarzania odpadów. Firma VIMO odpowiedzialna byłaby za otrzymanie dofinansowania  w związku z prowadzonymi badaniami, a EKOSKŁAD zapewniłby miejsce pod instalację oraz dostarczenie odpadów. W ramach współpracy byłaby również pobudowana nowa sortownia przy instalacji. 

Zarząd ZGZK po wysłuchaniu oferty firmy VIMO zdecydował, iż dalsze decyzje będą podejmowane po przedstawieniu dokładnych warunków i szczegółowych zasad współpracy. 
Ad.8
Sprawy różne.

Brak.
Ad.9
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 
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