Aleksandrów Kujawski dn. 02.10.2020 r.

Protokół nr 19/20 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 02.10.2020 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 12.08.2020 r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały nr 8/20 w sprawie wprowadzenia Regulaminu udzielania zamówień publicznych, których wartość nie przekracza wyrażonej w złotych polskich równowartości kwoty 30 000 euro.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – omówiła projekt uchwały nr 8/20 (załącznik nr 3).
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały                      i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 4 członków Zarządu.

Uchwała został podjęta jednogłośnie.
Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia projektu uchwały dot. przyjęcia projektu zmiany uchwały                 w sprawie przyjęcia Statutu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej.

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – omówiła projekt zmiany uchwały.                    W związku z dostosowaniem statutu ZGZK do obowiązujących zapisów prawnych zmianie ulega nazwa funkcji „Wiceprzewodniczący Zarządu” na „Zastępca Przewodniczącego Zarządu” oraz zapis dot. składu Komisji Rewizyjnej (załącznik nr 4). 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały                      i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 4 członków Zarządu.

Uchwała został podjęta jednogłośnie.
Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego zapoznania się z treścią zapytań ofertowych realizowanych w ramach poddziałania 19.2 „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego PROW na lata 2014-2020. 
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Omówiła zapytania ofertowe                      (załącznik 4 i 5). Termin realizacji inwestycji planowany jest na rok 2021. Inspektor nadzoru budowlanego niezbędny do przeprowadzenia inwestycji zostanie wybrany przez Związek Gmin, a opłacony będzie przez samorządy. 

Zarząd ZGZK nie wniósł uwag do przedstawionych zapytań ofertowych. 
Ad.8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego uzgodnienia sprawy utrzymania istniejących ścieżek rowerowych.

Zarząd ZGZK po przeprowadzonej dyskusji zdecydował, że ścieżki pozostaną na majątku Związku Gmin. W przypadku zdarzeń losowych sprawy będą kierowane do zarządców drogi w pasach, których znajduje się ścieżka. 

Ad.9
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia wspólnej gospodarki odpadami.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – poinformowała Zarząd o przygotowaniu projektu wspólnego regulaminu dla gmin dot. gospodarki odpadami.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Jako Spółka musimy zacząć maksymalnie przetwarzać odpady, które dają taką możliwość, w tym min. popiołu. Powinniśmy brać przykład z innych samorządów i rozważyć możliwość inwestycji                           w automaty do odbioru odpadów. 

Ad.10

Sprawy różne.

Zarząd ZGZK polecił zorganizować spotkanie z Dyrektorem Zarządu Dróg Wojewódzkich             w Bydgoszczy w celu określenia warunków na jakich Związek Gmin miałby przekazać ścieżki rowerowe wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 266.  
Ad.11
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 
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