Aleksandrów Kuj. 06.05.2010r.

Protokół nr 57/10 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 06.05.2010r.

Ad.1

Pan Andrzej Cieśla – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał członków Zarządu.             

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 do protokołu ) stwierdził quorum.

Ad. 2

Pan Przewodniczący Andrzej Cieśla odczytał proponowany porządek obrad ( załącznik nr 2 ).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 4 głosy za ).

Ad. 3

Na protokolantkę jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad. 4

Protokół z poprzedniego posiedzenia Zarządu został przyjęty jednogłośnie (4 głosy za), po uprzednim odczytaniu wniosków.

Ad. 5

Pan Andrzej Cieśla – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia inwestycji pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”.

Pan Przewodniczący - Jedną z najważniejszych spraw tej inwestycji jest podpisanie porozumień z gminami dotyczących finansowania, które są niezbędne do podpisania umowy z Urzędem Marszałkowskim.

 Na dziś mamy przygotowane koszty całkowite zadania w poszczególnych gminach, procentowy udział każdej gminy w realizacji oraz kwoty wkładu własnego i dofinansowania z RPO ( załącznik nr 3). 

Pan Dariusz Pruszyński – Pełnomocnik Zarządu ds. Inwestycji  - koszty  inwestycji polegającej na budowie ścieżek rowerowych wynikają z kosztorysów oraz obejmują  promocje i  wykonanie dokumentacji.

Na promocje przeznaczymy 54.900,- zł brutto. 

Pan Przewodniczący Zarządu – zgłosił się do mnie człowiek z telewizji  TVP Bydgoszcz, Pan Kamiński, który oferuje swoje usługi przy promocji projektu. Poinformowałem go, że bliższych informacji mogę mu udzielić po podpisaniu umowy z Urzędem Marszałkowskim.

Pan Przewodniczący – jak zostaną podzielone koszty promocji, czy od kilometra ?

Pan Dariusz Pruszyński – pieniądze są doliczone do kosztów budowy i stanowią koszt kwalifikowany , w  60 % będą zrefinansowane przez Urząd Marszałkowski. Koszty promocji zostały podzielone na poszczególne gminy na podstawie procentowego udziału gmin w zadaniu. 

 Pan Przewodniczący – co jest rzeczą pilna i co mamy zrobić,  żeby wywiązać się z zobowiązań z Urzędem Marszałkowskim. 

Pan Dariusz Pruszyński – Pełnomocnik Zarządu ds. Inwestycji – porozumienia z gminami o finansowaniu zadania oraz uchwały gmin o przystąpieniu  do realizacji projektu. 

Pani z Urzędu Marszałkowskiego poinformowała, że gdybyśmy zdążyli do 20 maja z uzupełnieniem tych dokumentów, to jeszcze w maju można byłoby podpisać umowę.  

Pan Andrzej Nawrocki – Burmistrz Miasta Nieszawa -  proponuje, żeby Związek przygotował taki projekt uchwały i rozesłał do gmin, żeby we wszystkich gminach była taka sama. 

Pan Mariusz Moneta – takie uchwały wcześniej chyba były, z tym jest trochę inaczej.

Co innego jest uchwała intencyjna, a co innego uchwała wywołująca skutki finansowe. Do niej potrzebna jest uchwała o zmianie  budżetu – Wieloletni Plan Inwestycyjny. Związek nie może ingerować w te uchwały. Każda Skarbniczka musi we własnym zakresie taką uchwałę przygotować. 

Pani Wiesława Słowińska – czy oprócz tych kwot, które ponieśliśmy na zadanie pn. „Budowa ścieżek rowerowych ...” tj. na studium wykonalności, gminy mają się jeszcze spodziewać jakiegoś obciążenia tytułem wykonania projektu? 

Pan Mariusz Moneta – Radca Prawny ZGZK – przygotowanie dokumentacji projektowej budowy ścieżek rowerowych  jest bardzo zagrożone. Nie mamy decyzji z Zarządu Dróg Wojewódzkich. 

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – my możemy potrącić wynagrodzenie projektantowi o 2 miesiące zwłoki tj. 0,5 % za dzień. Projektant miał zdać nam dokumentację  do 31 października  2009r. Biorąc to pod uwagę będziemy mieli do zapłaty ok. 81 000,-  zł. Taka informacja do gmin była wysłana i Skarbniczki miały zabezpieczyć te kwoty albo jako nie wygasający wydatek, albo w paragrafie. 

Projektant za same mapy na których pracował zapłacił ok. 60 000,- zł. 

Pan Piotr Marciniak – Wójt Gminy Waganiec – na jakiej podstawie pani chce mu zapłacić?

Pani Alina Kulik – zgodnie z umową po wystawieniu faktury. Do dnia dzisiejszego faktury Projektant nie wystawił. 

Pan Mecenas – Do tego tematu jeszcze  wrócimy, nie ma sensu o tym teraz mówić. 

Pan Mecenas umówił spotkanie z Panem R. Cieszyńskim i z innymi Projektantami   na 7 maja br. o godz. 15:00.  

Ad. 6 

Pan Przewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie zaawansowania prac nad projektem inwestycji pn. „Rozwój selektywnej zbiórki odpadów...”.

Pan Dariusz Pruszyński – wszystkie dokumenty zostały przygotowane i zawiozłem je do firmy, która przygotowuje studium wykonalności zadania  4 maja br.  Pan Suwała , jednak odmówił nam wykonania studium. Wczoraj zwróciłem się do Pani Mikulskiej , która robiła dla nas Raport Oddziaływania na Środowisko ,  ale ona także odmówiła. Pan Suwała przesłał nam  kontakty do innych firm, które się tym zajmują  i które maja większą ilość osób do opracowania takiego studium. Nie wiem co jest przyczyną i nie wiem dlaczego tak postąpił. Terminy przekazania dokumentacji zostały z naszej strony zachowane. 

Pan Pełnomocnik zarządu ds. Inwestycji pokazuje zebranym umowę z Panem Suwałą. 

Pani Alina Kulik – Pan Prezes rozmawiał z firma poleconą przez Pana Suwałę i ta firma podjęłaby się wykonania dla nas studium. 

Pan Mecenas – od strony prawnej najlepszym i najprostszym sposobem wyjścia z tej sytuacji byłoby podpisanie aneksu z Suwałą, że pozwala wstąpić innemu podmiotowi. Jeżeli rozwiążemy ta umowę to będzie zaraz analiza dlaczego i z czyjej winy. I wtedy zaczynają się problemy, a tak to wszyscy wyjdziemy z twarzą. 

Pan Mecenas próbuje  skontaktować się telefonicznej z Panem Suwałą, który jednak nie odbiera.

Pan Mecenas odczytuje maila od Pana Suwały, w którym informuje Związek, że nie widzi dalszej możliwości współpracy i wskazuje przyczyny tego tzn. brak materiałów na których mógłby pracować.

Pan Piotr Marciniak – a dlaczego nie dostał tych materiałów.

Pan Dariusz Pruszyński – w ten projekt bardzo zaangażowała się Pani Skarbnik i Pan Prezes. Dokumenty zawiozłem po świętach majowych ponieważ były jeszcze weryfikowane przez Pan Prezesa i inne firmy, czy spełniają wszystkie te wymogi. 

Pan Piotr Marciniak – dlaczego nie dostał tych dokumentów wcześniej. 

Pan Dariusz Pruszyński – Pełnomocnik Zarządu ds. Inwestycji -  bo były u Pana Prezesa. Pan Prezes przywiózł te dokumenty 3 dni przed weekendem  a ja zawiozłem po weekendzie bo wcześniej nie mogłem. 

Pan Prezes – te dokumenty od 2 tygodni leżały u Pani Księgowej i były w każdej chwili dostępne. Nie chce słuchać takich kłamstw i nie wyobrażam sobie dalszej współpracy z tym człowiekiem. Ja oczekuje przeprosin. 

Pan Dariusz Pruszyński – ja powiedziałem, że Pan je kontrolował i sprawdzał.

Pani alina Kulik – Pan Prezes zaprosił Pan Suwałę na rozmowę, było spotkanie w którym uczestniczył również Pan Pruszyński. Po tej rozmowie Pan Suwała przesłał nam na skrzynkę informacje o potrzebnych dokumentach do opracowania studium. W wyniku otrzymania takiej wiadomości spotkaliśmy się w biurze Związku, uczestniczył w tym Pan Prezes, Pan Pruszyński i ja. Wspólnie podzieliliśmy te punkty na konkretne osoby było to 8 kwietnia. Każdy z nas podpisał takie pismo, oprócz Pana Pruszyńskiego, który odmówił, twierdząc, że nie będzie zachowywał się, jak dziecko. Od tego czasu zaczęły się nasze prace dotyczące przesyłania informacji Panu Suwale. Dane dotyczące finansów dostał Pan Suwała tak, jak się umawialiśmy 30 kwietnia, a wcześniej Pan Prezes przesyłał mu różne opracowania. Nie sądziłam, że Pan Darek nie przesyłał swoich dokumentów. Po otrzymaniu spraw finansowych wysłał maila, że on dziękuje za te materiały, ale nie ma informacji od Pana Darka i nie może opracowywać tego wniosku. Pan Darek zawiózł segregator z dokumentami  4 maja, ale nie zastał Pan Suwały w biurze .  Pan Suwała po obejrzeniu dokumentów poinformował, że gdyby otrzymał je 2 tygodnie wcześniej to byłoby inaczej, a w tej chwili nie zdążę przygotować wniosku. Prawdą jest, że ten segregator leżał u mnie na stoliku, ale dlatego, że u mnie były rozmowy na ten temat między Prezesem, a Panem Darkiem. Każdy z tych Panów wiedział, że tam jest i w każdej chwili mógł go zabrać. 

Pan Piotr Marciniak – znowu biuro Związku nawaliło. Biuro nie funkcjonuje. Panie Darku ile Pan ma zadań, że Pan nie może się wyrobić ! Jedno, bo te drugie leży poza Panem.  Co Pan robi, że Pan nie ma czasu. 

Pan Dariusz Pruszyński – to nie jest brak czasu tylko nieporozumienia w biurze oraz inna interpretacja faktu , że przygotowujemy wniosek.

Pan Piotr  Marcinaki -  jaka interpretacja ! do Pana obowiązku należy przygotowywanie materiałów do inwestycji !

Pan Przewodniczący – krótko mówiąc sprawa jest nieciekawa. 

Pan Prezes - Były prowadzone rozmowy z potężna firmo Lech Colsulting, która jest w stanie przygotować dla nas studium i wniosek. 

Zarząd (stosunkiem głosów: 3 za, 1 wstrzymujący) podjął decyzje zmiany wykonawcy studium wykonalności, po otrzymaniu informacji od Pana Suwały, że ze względu na zasoby kadrowe nie jest w stanie w terminie przygotować studium wykonalności.

Pan Mecenas udzielił opinii prawnej,  że można rozwiązać umowę bez ponoszenia skutków prawnych. 

Pan Mecenas  - biorę na siebie pełna odpowiedzialność za rozmowy z nowym wykonawcą i za podpisanie umowy. Będę Państwa informował na jakim etapie jestem. 

Pan Przewodniczący -  proponuje żeby upoważnić mnie i Pana Piotra Marciniaka do podpisania umowy z nowym kontrahentem oraz do podpisania  umowy o odstąpieniu z Panem Suwałą. 

Członkowie Zarządu zaakceptowali taką propozycję. 

Między czasie Pan Mecenas kontaktuje się z Panem Suwałą, który wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o rozwiązaniu umowy za obopólnym porozumieniem stron. 

Ad. 7

Sprawy różne:

· Ustalono termin Zgromadzenia na 20 maja o godz. 14:00, porządek obrad zostaje niezmieniony. 

· Pan Prezes informuje o kontrolach jakie mają miejsce  na Składowisku.

· Pan Prezes przekazał  informacje o stanie zatrudnienia w Spółce, o które na posiedzeniu Zgromadzenia wnioskował Wójt Gminy Zakrzewo. 

· Pan Prezes poinformował o stanie kondycji finansowej Spółki.

Ad. 8

Pan Andrzej Cieśla zakończył posiedzenie Zarządu  ZGZK. 

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Iwona Żbikowska
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