Aleksandrów Kuj. 10.06.2010r.

Protokół nr 59/10 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 10.06.2010r.

Ad.1

Pan Andrzej Cieśla – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał członków Zarządu.             

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 do protokołu ) stwierdził quorum. 

Pan Przewodniczący informuje zebranych o nieobecności Pana Andrzeja Nawrockiego  na posiedzeniu Zarządu  z powodu spotkania w Urzędzie Marszałkowskim. 

Ad. 2

Pan Przewodniczący Andrzej Cieśla odczytał proponowany porządek obrad ( załącznik nr 2 ).

Proponuje zmiany w porządku obrad (pkt 8)– podjęcie uchwały dotyczącej powołania koordynatora ZGZK do prowadzenia inwestycji pn. „Aktywizacja pozyskania i zagospodarowania odpadów komunalnych z terenu gmin zrzeszonych w ZGZK”. 

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy za ).

Ad. 3

Na protokolantkę jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad. 4

Protokół z poprzedniego posiedzenia Zarządu został przyjęty jednogłośnie (3 głosy za), po uprzednim odczytaniu wniosków.

Ad. 5 i 6

Pan Andrzej Cieśla – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przechodzi do kolejnych punktów porządku obrad w sprawie przyjęcia stanowiska na temat przekwalifikowania kwatery nr 2 oraz ustalenia zasad finansowania tego zadania. 

Pan Filip Szczuko – Prezes Spółki – Proszę Państwa chcę abyście zastanowili się na dwoma wariantami dotyczącymi przekwalifikowania kwatery , czy robimy to częściowo tzn. 1/3 na odpady organiczne , a 2/3 na komunalne ?, czy całą kwaterę przekwalifikujemy  na odpady komunalne ?. W moim przekonaniu najlepiej całą kwaterę przekwalifikować na odpady komunalne, żeby za dwa lata nie bać się, że nie mamy gdzie składować.  A organika !  nie musimy produktu kompostowni składać na kwaterze może to być w każdym innym miejscu odpowiednio dostosowanym. I tak z perspektywy lat  trzeba będzie wybudować plac kompostowni. Musimy podjąć decyzje, czy robimy to pół na pól, ale to wiąże się z innymi kosztami, niż gdybyśmy całą przekwalifikowali. Powoduje to zmiany kubatury kwatery związane ze składowaniem, czyli proces w tym wypadku się wydłuży. W momencie kiedy całą kwaterę przekwalifikujemy na odpady zmieszane nie robimy żadnych prac budowlanych. Uważam, że kwaterę nr 2 należałoby przekwalifikować w całości na kwaterę odpadów stałych. 

Wstępne koszty związane ze zmianą sposobu użytkowania kwatery nr 2 i jej uruchomienie wynosi ok. 26 000zł netto. W tej kwocie mieści się wykonanie i montaż 3 piezometrów wraz z dokumentacją ( 18 000,- zł) , aktualizacja ekspertyzy budowlanej, która była robiona w 2003r. za Pana Szareckiego (3 000,- zł) oraz Raport oddziaływania na środowisko (5 000,-zł). nie znam jeszcze kosztów, które mogą przypadkiem wyskoczyć. 

 Taka zmiana całej kwatery  będzie tańsza, efektywniejsza i logiczna. 

Pan Piotr Marciniak – sięgając wcześniej, taki pomysł już kiedyś istniał. Ten pomysł na przekwalifikowanie kwatery mi odpowiada.  A co z finansowaniem ?

Pan Prezes – te koszty będzie ponosił Związek i musi to być przegłosowane na Zgromadzeniu, proponuje, żeby zrobić sobie jeszcze „poduszkę finansową” na nieprzewidziane koszty, bo lepiej mieć w zanadrzu jakieś pieniądze niż później znowu czekać na zgodę Zgromadzenia. Te  nieprzewidziane koszty to np. szczelność. 

Przedstawiłem Państwu koszty realne oraz koszty, które mogą wyskoczyć typu małych dokumentacji, które we własnym zakresie może zrobić Spółka nie obciążając Związku. Proponuje zrobić jeszcze „poduszkę finansową” w kwocie 20 000,- zł na nieprzewidziane wydatki. 

Pan Piotr Marciniak – rozumiem, że to Związek te ok. 30 000,- zł ma finansować i co dalej ?

Pani Alina Kulik -  Skarbnik ZGZK – mamy zaoszczędzonych ok. 70 000,- zł środków wolnych z ubiegłego roku . Pozostałą różnice nadwyżki można byłoby włożyć w rezerwę ogólną, żeby w przyszłości Zarząd mógł nią dysponować bez potrzeby zwoływania Zgromadzenia.  To zadanie musimy umieścić w budżecie, to  znaczy 31 720,- zł                       ( przekwalifikowanie kwatery nr 2)  + 20 0000,- poduszka finansowa – pozostałe dokumentacje i zlecenia,  to daje nam 51 720,- zł, pozostaje nam 19 000,- zł. 

Pan Przewodniczący daje pod głosowanie propozycje Pana Prezesa: Kto z Państwa jest za przyjęciem wniosku aby kwaterę nr 2 przekwalifikować na kwaterę odpadów zmieszanych w całości  oraz finansować w/w zadanie w taki sposób, że   51 720,-  zł wykłada  Związek z nadwyżki, 19 000,-  zł  przesuwamy do rezerwy ogólnej, a prace mniejsze będzie finansowała Spółka ? 

3 głosy za, Zarząd jednogłośnie przyjął w/w wniosek. 

Pan Przewodniczący  - co dalej z pracami związanymi z zakupem i montażem sita ? 

Pan Prezes – Razem z Mecenasem przygotowujemy Specyfikacje Istotnych Warunków Zamówienia, kiedy zostanie to zrobione dostaniecie Państwo do akceptacji. W lipcu chcielibyśmy zrobić, już podejście do przetargu. 

Ad. 8

Pan Przewodniczący proponuje w tym punkcie podjąć sprawę powołania koordynatora  Związku do prowadzenia spraw związanych z zadaniem pn. „Aktywizacja pozyskania i zagospodarowania odpadów komunalnych z terenu gmin zrzeszonych w ZGZK”. 

Zarząd akceptuję tą propozycję. Pan Przewodniczący odczytuje projekt uchwały ( załącznik nr 3 do protokółu). 

Pełnomocnictwo udziela się   Panu Filipowi Szczuko Prezesowi Spółki, ponieważ jest niezbędne do podpisania harmonogramu finansowo – rzeczowego do NFOŚiGW. Trzeba spełnić wymóg formalny. 

Pani Alina Kulik wyjaśnia, że z pisma z NFOŚ i GW  wynika konieczność podpisu oprócz Przewodniczącego Zarządu, Zastępcy i Księgowej również Koordynatora. Tak również było wcześniej za Pana Prezesa Wiśniewskiego, tylko wtedy nie było uchwały, tylko informacja  do protokółu.

Pan Piotr Marciniak proponuje dopisać jeszcze jeden paragraf do uchwały tj. „ Traci moc upoważnienie Pana Janusza Wiśniewskiego, jako koordynatora inwestycji prowadzonych przez ZGZK, udzielonego przez Zarząd w dniu 19 stycznia 2004r.” 

Pan Przewodniczący - Kto zatem jest za przyjęciem tej uchwały w takiej formie ?

3 głosy za. 

Zarząd jednogłośnie powołał Pana Filipa Szczuko na koordynatora inwestycji prowadzonych przez Związek Gmin. 

Ad.7 

Pan Przewodniczący przechodzi do następnego punktu porządku obrad dotyczącego ścieżek rowerowych – porozumień z gminami.

Pan Dariusz Pruszyński – Pełnomocnik Zarządu ds. Inwestycji – omawia porozumienia i  prosi o podpis Pana Przewodniczącego i Zastępcę.

Panowie podpisują porozumienia w sprawie określenia zasad  realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”. 

Pani Wiesława Słowińsk – Wójt Gminy Raciążek – otrzymałam pismo od Pana Burmistrza Ciechocinka w sprawie pomocy finansowej gminie Raciążek w budowie ścieżki rowerowej. Jeśli chodzi o Starostwo to również udzielą wsparcia. Mam pytanie, kto będzie na sesji Rady Powiatu reprezentował ZGZK?

Pan Przewodniczący Zarządu – informuje, że Sesja Rady Powiatu będzie 28 czerwca na której  Zarząd Powiatu przedstawi uchwałę o pomocy finansowej ZGZK w kwocie 231 096,- zł na 1,5 km ścieżki rowerowej w gminie Raciążek. Odczytuje projekt pisma do Starostwa dotyczący  uznania dla Zarządu Powiatu za pozytywne odniesienie się do wniosku Związku o dofinansowanie ścieżek rowerowych na terenie gminy Raciążek.

Ad. 8

Ustalenie terminu i porządku obrad Zgromadzenia Związku.

Zarząd ZGZK nie ustalił terminu i porządku obrad Zgromadzenia Przedstawicieli ZGZK, ponieważ w najbliższy czasie nie jest możliwe uzyskanie podpisanych porozumień z gminami w sprawie realizacji inwestycji pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”.

Ad. 9

Sprawy różne:

- Pan Przewodniczący przywitał Prezesa Spółki Komunalnej z Aleksandrowa Kujawskiego – Pana Adama Karbowniczka oraz Prezesa Spółki EKOCIECH Pana Sławomira Okulicza. Informuje, że Panowie chcieliby rozmawiać na temat systemu odpadów komunalnych i ich funkcjonowaniu (kosztów zbiórki odpadów). Prosi Panów o przedstawienie swoich stanowisk w tej sprawie.

Pan S. Okulicz – Spółki komunalne są zainteresowane współpracą ze Spółką Ekoskład, żeby funkcjonowało to  na zasadach takich, że ceny  tych  odpadów  które tam dostarczamy  byłyby  konkurencyjne do tych np. z Włocławka. My dziś ponosimy koszty tego, że składowisko jest niedoinwestowane. 

Na dziś firma Saniko mająca własne wysypisko, które jest przygotowane na warunkach europejskich jest w stanie opłatę marszałkowską  przynajmniej o 40% ponosić mniejszą niż my  i w efekcie wchodzić na rynek, to się dzieje głównie w Aleksandrowie, co powoduje zmniejszenie ilości odpadów na Składowisku w Służewie. Jest to dla naszych Spółek zagrożenie ponieważ jeżeli nie wytrzymamy tej konkurencji to będziemy musieli w ostateczności te działalności zlikwidować i przejmie to Saniko. Moja firma jest zainteresowana aby aktywnie włączyć się w inwestowanie na składowisku. W tym widzimy jakiś cel i interes. Jestem zainteresowany, żeby to wysypisko doprowadzić do takiego stanu, jak jest we Włocławku. Musieli byśmy znać strategię inwestycji i działania Spółki Ekoskład  oraz oszacować potrzeby finansowe. Rozpatrujemy możliwość szukania pieniędzy ze źródeł naszych, miejskich i wtedy wchodziłyby w rachubę zmiany własnościowe w Spółce Ekoskład. Nie mamy danych pozwalających przeprowadzić analizę. Jeżeli ZGZK wyrazi zgodę to potrzebne byłoby udostępnienie danych Spółki, żeby na tej podstawie podjąć decyzję, które mogłyby tą Spółkę dofinansować i uratować. Chcemy, żeby ta Spółka się rozwijała. 

Pan Przewodniczący – o jakich inwestycjach Pan myśli ?

Pan S. Okulicz – przede wszystkim sito, które zbija nam cenę o 40,- zł jest to inwestycja najprostsza, najtańsza i przynosi wprost efekty. Drugą inwestycją, która powinna być zrobiona to kompostownia, bo niedługo mogą przyjść kary, że nie zmniejszamy bioodpadów. 

Pan Piotr Marciniak – podobna sytuacja była ok. 6 lat temu i żadna ze Spółek nie deklarowała dostarczania odpadów organicznych.

Pan S. Okulicz nie chce wracać do tego co było, bo ja Prezesem jestem tam od 2 lat i może kompostownia nie jest  tak bardzo potrzebna, bo nie ma tylu odpadów, ale jest podstawowy warunek, żeby działalność prowadzić prawidłowo.

Pan Przewodniczący – mówił Pan, że nie wie jakie inwestycje zamierza robić Spółka Ekoskład, otóż w 2010r. zaplanowane jest sito, 2011r.  budowa hali, a w 2012r.  kompostownia. Środki pozyskane dzięki montażowi sita  będą przeznaczane na kolejne inwestycje. 

Pan Adam Karbowniczek – nas interesuje jedna rzecz, czy inwestycja  spowoduje obniżenie cen. Z wypowiedzi Pana Przewodniczącego wnioskuje, że nie! W związku z czym my ile byśmy nie inwestowali w Spółkę Ekoskład to nie odczujemy tego w naszych Spółkach. Jeżeli cena przywożonych odpadów na składowisko nie obniży się to przy konkurencji ze strony Saniko, ja muszę w tym miesiącu podjąć decyzję, czy dalej tą działalność kontynuuje. Jeżeli nie będzie obniżenia ceny odpadów ja tą działalność likwiduję. 

Pan Prezes Filip Szczuko – ważna sprawą jest, żeby Spółki wiedziały, czy Związek będzie realizował inwestycje ze środków pozyskanych od gmin, czy nie. Jeśli nie,  albo tylko w małym zakresie to obciążenie będzie spadało na Spółkę Ekoskład. To spowoduje, że opłaty nie będą niższe, ponieważ ja będę musiał zarobić na kolejne inwestycje. Przy sytuacji gdy gminy dokładają do inwestycji wtedy ja będę wiedział jakie mogę ustalić stawki dostarczania odpadów na składowisko. W tej chwili całe obciążenie jest po stronie Spółki. Teraz jest pytanie, kiedy będzie taka rozmowa z gminami o dofinansowaniu zadania na składowisku, żebym  mógł swoje stanowisko przedstawić Spółkom komunalnym. Oglądanie się na Spółkę przy niepewności finansowania inwestycji dalszych jest dość ryzykowne. 

Pan S. Okulicz – ja potrzebuje taki rachunek ekonomiczny, trzeba zrobić strategię inwestycji, kiedy dane zadanie się realizuje i za ile. Jeżeli z tego rachunku wyjdzie, że mi się opłaca to mi łatwiej będzie rozmawiać z Właścicielem mojej Spółki. Bo jak ja pokaże,  zobaczcie wkładamy tyle, a za kilka lat nam się to zwraca i mamy jeszcze interes na tym,  to będzie dla nas  to biznes, na tym nie stracimy. Warunek jest taki, że jeżeli inni nie są zainteresowani, a tu wyjdzie mi, że ekonomia jest, to chcemy przejąć udziały tej Spółki i chcemy mieć jakiś wpływ na to. Obecny układ własnościowy nie sprawdza się. Jeżeli nie będzie szybkich  i pozytywnych decyzji dla nas, to może być realizowany wariant taki, że dogadujemy się ze Saniko i Spółki Ekoskład w tym wypadku nie ma. Czy my jesteśmy tutaj w stanie wypracować taki model, żeby stworzyć sensowną , dochodową firmę, załatwiająca problemy odpadów. To jest być, albo nie być dla Ekoskładu i dla nas. 

Pan Przewodniczący -  mam pytanie jaką ilość odpadów dostarczacie na składowisko?

Pan S. Okulicz – ja   5 500  ton

Pan A. Karbownczek. -  2 800 ton

Pan A. Karbowniczek – moja Spółka nie ma własnych środków, żeby dofinansować inwestycje na Ekoskładzie . Jako udziały mogę dać samochody w dzierżawę za 1 zł na rok oraz mogę przekazać ludzi z umowami.  Innych możliwości nie mam. Moim zdaniem powinno się robić inwestycje, które przynoszą zyski tak jak sito, a po co halę? Można byłoby zrobić kwaterę na odpady  bio. 

Po co 1 000 000,- zł włożyć w halę jak można byłoby postawić namiot i też będą ci ludzie  osłonięci od deszczu i wiatru. Przez  rok, czy dwa wytrzymają, a ten 1 000 000 zł zainwestuje się w coś innego, co przyniesie dochód.    

Pan S. Okulicz – ja muszę wiedzieć na przestrzeni 2,3 miesięcy czy stworzy się dobrą firmę.  

Pan F. Szczuko – zgadzam się, że hala z punktu widzenia finansowego nie przynosi dochodów, ale wiem jak wygląda praca bez hali, bez osłony przed mrozem, wiatrem, jakie to są problemy techniczne. Nie mówmy już o tym, co zostało wprowadzone do programu. Z punktu widzenia mojego jest obawa co do stanu prawnego, nie wiemy jak zachowa się ustawodawca.  

Jak wyglądałaby propozycja Spółki EKOCIECH ?

Pan S. Okulicz- żeby to miało ręce i nogi uważam, że jak dofinansujemy Spółkę, to chcemy udziały w formie gruntu. To są daleko idące rozpatrywania. Musimy przygotować wariant,  jak byśmy my to widzieli. Żeby o czymkolwiek dyskutować, to trzeba zrobić analizę inwestycyjną i ekonomiczną. 

Pan Przewodniczący Zarządu -  ma propozycję abyście Panowie przedstawili różne warianty o których wspomnieliście np. udziały własności itp. Abyście Panowie w trójkę wypracowali propozycję z różnym ujęciem. My 28 czerwca mamy Zgromadzenie Wspólników dobrze żeby Panowie przedstawili nam swoje propozycje jeszcze przed Zgromadzeniem, żebyśmy mogli zapoznać się z tym i podjąć ewentualne kroki. 

Pan Prezes Spółki EKOSKŁAD sygnalizuje Zarządowi, że na Zgromadzeniu Wspólników Spółki nie będzie czasu podejmować tego tematu.

Pan Przewodniczący proponuje do 28 czerwca aby Prezesi przygotowali swoje propozycje. 

Pan S. Okulicz – ja ze swojej strony jestem do dyspozycji, ale warunek jest dostępność wszystkich danych Spółki, również ekonomicznych, żeby stwierdzić stan funkcjonowania Spółki i poznać, jakie koszty Spółka ponosi. 

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK - tu chyba się nie zrozumieliśmy, bo Pan Przewodniczący proponuje, abyście Państwo swoją propozycję przedstawili.

Pan S. Okulicz - Ja mogę to zrobić, ale potrzebna nam jest strategia inwestycji, a ponad to analiza ekonomiczna, bo jeżeli tego nie będziemy mieli, to nie mamy po co się  spotykać. Takie gdybanie jak dziś jest bezsensu. 

Pan Piotr Marciniak – dlatego proponujemy w spotkaniu udział Prezesa naszej Spółki. 

Pan Przewodniczący – już nie przeciągając tej rozmowy, prosimy Panów o rozpracowanie tej kwestii w różnych wariantach. Nie możemy przecież  poddawać się biernie temu, co dziej się na rynku odpadów. 

Pani Wiesława Słowińska –  Wójt Gminy Raciążek - mam jeszcze pytanie do Prezesa  Pana Okulicza – w jaki sposób organizujecie Pan zbiórkę odpadów, kiedy ludzie wystawiają worki ze śmieciami na terenie miasta i jakie rozwiązanie widziałby Pan dla mojej gminy. 

Pan S. Okulicz – miasto finansuje zakup worków, ja finansuje zbiórkę tych odpadów a później segregacje, zgniatanie i sprzedaje. Mój wkład w to jest wyższy niż efekty tego działania. Każde zewnętrzne wyjście do innej gminy musi być dofinansowane. My nie mamy żadnego wyniku ekonomicznego z tego zadania. Na dzień dzisiejszy oprócz finansowania worków gmina musiałaby sfinansować zbiórkę. Trzeba byłoby to wszystko przeanalizować.

Koniec dyskusji.

· Pan Przewodniczący przywitał przedstawiciela Firmy GASKON z Warszawy. 

Pan Mariusz Moneta – Radca Prawny ZGZK -  od kilku miesięcy jesteśmy na etapie przygotowań do  inwestycji pn. Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”,  a Pan Osmolak jest zainteresowany współpracą z nami. Firma Gaskon chce wejść z instalacją gazowniczą na teren miasta i gminy Aleksandrów Kujawski na trasie naszych ścieżek rowerowych.  Gaskon zainteresowany jest w ramach tych odcinków ścieżek  wprowadzić instalacje gazową. Przy analizie kosztów byłoby to z korzyścią z obu stron. My w tej chwili rozważamy kwestie dokumentacji projektowej, ze swojej strony pomogliśmy Firmie zapoznać się  z naszym terenem. Chodzi teraz nam o przedstawienie Firmy na forum formalnym i możliwości podpisania listu intencyjnego i określenie zakresu współpracy. 

Pan Przewodniczący – konieczność współpracy nie ulega wątpliwości. Szkoda tylko, że taki mały zakres. 

Pan Osmolak – Główny Specjalista Firmy Gaskon – dzielimy naszą inwestycję na dwa etapy , pierwszy to doprowadzenie gazu rurociągiem z Ciechocinka do miasta Aleksandrów Kuj.  drugi etap to  gazyfikacja miasta Aleksandrów Kujawski  i tu bardzo nam pomogła znajomość z Państwem. Ścieżki ułatwiają nam uzyskiwanie wszelkich pozwoleń. W niektórych instytucjach po informacji, że mamy zamiar budować gazociąg pod ścieżką rowerową napotykamy wiele życzliwości i sympatii. Jeśli chodzi o skale naszego przedsięwzięcia to budujemy gazociąg tam gdzie są odbiorcy i gdzie to się opłaca, ale niedługo planujemy budować instalacje rozprężania gazu i wtedy możemy  zainteresować się  innymi gminami, jak np. Nieszawą czy Raciążkiem 

Pani Wójt gminy Raciążek jest zainteresowana współpracą  dotycząca gazu rozprężonego. 

Nasze poczynania muszą być skoordynowane z budową Państwa ścieżki rowerowej.

Nasza firma jest na etapie takim, że mamy raport oddziaływania na środowisko, mieliśmy wiele problemów z Generalna Dyrekcją Dróg i Autostrad oraz z Polskimi Kolejami Państwowymi. Opracowaliśmy już materiały do przetargu na wyłonienie projektanta i oczekujemy, że Państwo pomożecie nam  nawiązać  kontakt z miejscowym biurem projektowym, które zna te tereny. Po za tym potrzebna byłaby nam wasza pomoc w wejściu w tereny pod gazociągiem, w rozmowach z właścicielami działek. 

Pan Mecenas – Związek z realizacją inwestycji nie będzie czekał, musimy to tak ułożyć, synchronizować,  żeby wszystko się udało. Do marca mamy czas, żeby czekać na dokumentacje projektową. Ma to wszystko sens kiedy Państwo wejdziecie na miesiąc przed nami na dany odcinek ścieżki. My mamy realny interes, żeby Państwu się udało. Musimy przygotować list intencyjny i ta współpraca od lipca do października na nim powinna się opierać. 

Pan Piotr Marciniak – mam prośbę, żeby ten list zawierał elementy zobowiązań wspólnej inwestycji. 

Pan Osmolak – robimy wszystko, żeby jak najszybciej załatwić wszystkie formalności i żeby ta współpraca była owocna. 

Pan Przewodniczący dziękuje za spotkanie i żegna Pana Osmolaka.

· Zarząd zapoznał się z regulaminem przetargu ustnego przygotowanego przez Pełnomocnika ds. inwestycji oraz  ustalił skład komisji przetargowej na dzień 24 czerwca 2009r. o godz. 11:00  w sprawie sprzedaży samochodu służbowego Ford Galaxy. Skład komisji: Pan Andrzej Cieśla – Przewodniczący Komisji , Członkowie Komisji – Pan Mariusz Moneta oraz Pan Dariusz Pruszyński. 

       Zarząd jednogłośnie zaakceptował taką propozycje  (3 głosy za). 

       Zarząd zdecydował również ogłoszenie o sprzedaży samochodu umieścić w BIP oraz

       w gazecie regionalnej. 

· Pan Piotr Marciniak poruszył sprawę urlopów wypoczynkowych pracowników biura ZGZK i zobowiązał pracowników do jak najszybszego wykorzystania zaległego urlopu.

· Pan Przewodniczący Zarządu zobowiązał Pana Dariusz Pruszyńskiego do przygotowania wniosku do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej ( zmiana rzeczowa inwestycji, hali na sito)  i po jego akceptacji,  złożenia w WFOŚ w terminie do 14 czerwca br.

· Pani Wiesława Słowińska postawiła wniosek o przygotowanie stanowiska Zgromadzenia ZGZK  na temat budowy stopnia wodnego na Wiśle.

Ad. 10

Pan Andrzej Cieśla – przewodniczący Zarządu zakończył posiedzenie Zarządu  ZGZK. 

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Iwona Żbikowska
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