Aleksandrów Kuj. 15.02.2011r.

Protokół nr 1/11 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 15.02.2011r.

Ad.1

Pan Ryszard  Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.             

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 do protokołu ) stwierdził quorum.

Ad. 2

Pan Przewodniczący Ryszard  Borowski odczytał proponowany porządek obrad                       ( załącznik nr 2 ) 

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy za ).

Ad. 3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad. 4 

Pan Przewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego przyjęcia projektu budżetu ZGZK na rok 2011 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej  ZGZK na lata 2011 – 2014.

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – przedstawiła obecnym członkom Zarządu projekt budżetu na rok 2011 z autopoprawką byłego Zarządu z dnia 14 lutego 2011r.                           ( załącznik nr 3 do protokołu).

Pan Ryszard Borowski –  czy te 6 gmin przyjęło w swoich budżetach te kwoty na budowę ścieżek , co są zapisane w projekcie budżetu? 

Pani Alina Kulik – tak przyjęły, załączony do budżetu jest wykaz wkładu własnego gmin oraz kwot, które będą zwrócone przez Urząd Marszałkowski  w rozbiciu na wszystkie gminy uczestniczące w tym zadaniu.

Pan Marek Ziemiński – czyli tę kwotę w 111 756,- zł  już wydaliśmy !

Pani Alina Kulik – Nie! W tej , kwocie zawarty jest projekt budowlany , za który jeszcze nie zapłaciliśmy, ponieważ nie mamy jeszcze przedstawionej faktury przez wykonawcę. W roku 2010 zaplanowana również  była część robót, których jeszcze nie zaczęliśmy w związku z czym będą one przesunięte na 2011r. Ale to okaże się dopiero po wyborze wykonawcy, który będzie musiał przygotować harmonogram robót z podaniem lat i gmin w których będzie budował. 

W kwocie na 2010r. zapłacone zostały tylko usługi promocyjne tj. uroczyste podpisanie umowy, media, prasa oraz dokumentacja przetargowa (SIWZ) w 50%,  pozostała kwota 50 % zostanie zapłacona po rozstrzygnięciu przetargu, łączna kwota to 10 000,- zł

Pan Marek Ziemiński – to wychodzi na to, że Urząd Marszałkowski proporcjonalnie zwrócił nam kwotę, którą już wydaliśmy.

Pani Alina Kulik – Urząd Marszałkowski jeszcze nam nie zwrócił  pieniędzy. Jest złożony wniosek o płatność, który był cofnięty do poprawy i Pan Dariusz Pruszyński ponownie złożył poprawiony wniosek i teraz czekamy na zwrot. 

Pan Ryszard Borowaki – kto to jest Pan Jeżewski ?

Pan Dariusz Pruszyński – jest to ekspert Prezesa  Urzędu Zamówień Publicznych  w Warszawie i przygotował nam dokumentację przetargową. 

Pan Dariusz Pruszyński – nasza ścieżka będzie przebiegać w miejscu gdzie dziś są ułożone płyty betonowe , autostrada pójdzie górą nad estakadą. Nie ma możliwości budowy ścieżki, kiedy całe skrzyżowanie poszerzono o płyty. 

Pan Mariusz Moneta – Radca Prawny ZGZK – musimy zaczekać, aż skończą budować autostradę i dopiero możemy wejść z budową naszej ścieżki  na tym odcinku. 

To jest ok. 500 mb.

Pan Ryszard Borowski – oczywiście, że to koliduje z budową autostrady, ale pozwolenie na budowę trzeba mieć!

Pan Dariusz Pruszyński – uzgodnienie z Drogą Krajową nr 1 mamy, jeżeli chodzi o strefy samej autostrady to mamy odpowiedź z Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, że dopiero po wybudowaniu tego odcinka autostrady  będą rozmawiać z nami o naszej ścieżce. Jednocześnie informują,  że w chwili obecnej nie jest możliwe uzgodnienie tego odcinka. Z Zarządem Dróg Wojewódzkich mamy uzgodnioną lokalizację, ale nie obejmuje ono tego odcinka jeszcze nie wybudowanej autostrady. 

W dokumentacji przetargowej odcinek autostrady jest wyłączony. Przetarg został ogłoszony 11 lutego br. i w Komisji Przetargowej są 4 osoby : Pan A. Nawrocki, P. Marciniak, D.Pruszyński i M. Moneta. 

Członkowie Zarządu wnioskują o zmianę uchwały w sprawie wyboru Komisji Przetargowej do inwestycji pn. „Budowa ścieżek rowerowych...” wybierając nowych członków na następnym posiedzeniu.

Pan Marek Ziemiński – koniec budowy jest ustalony na 31 sierpnia 2012r.?

Pani Alina Kulik – tak, natomiast w umowie z Marszałkiem jest ustalony termin na 31 października 2012r., ale musimy mieć 2 miesiące na rozliczenie się z Urzędem Marszałkowskim.

Pan Andrzej Olszewski – Panie Przewodniczący proszę o przesunięcie tych dyskusji na inne posiedzenie Zarządu, a w tej chwili skupmy się na projekcie budżetu. 

Pan Przewodniczący Zarządu  prosi Panią Skarbnik o kontynuowanie  omawiania projektu budżetu ZGZK na 2011r.

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – przy omawianiu   § 0970 dot. podatku VAT, informuje zebranych Członków Zarządu , iż została przeprowadzona kontrola Urzędu Skarbowego z uwagi na złożoną  przez Związek deklaracje , w której ubiegamy się o zwrot  117 393,- zł podatku w związku z zakupem sita.

Zakres prowadzonej kontroli obejmował prawidłowość rozliczenia podatku  od towarów i usług za listopad 2010r. 

Urząd Skarbowy stwierdził, że zapłacona  w dniu 23.11.2010r. kwota 334 000,- zł  stanowi  zaliczkę na poczet przyszłej usługi dzierżawy, a w konsekwencji tego należało ją opodatkować podatkiem od towarów i usług w dniu otrzymania . Powinniśmy wg. Urzędu Skarbowego  w rejestrze sprzedaży i deklaracji VAT za listopad 2010r. wykazać oprócz  wartości bieżącego czynszu , także wartość otrzymanej zaliczki. W związku z tym Urząd Skarbowy odda nam tylko 57 164,- zł.

Poza tym Urząd Skarbowy stwierdził, że  sito  nie zostało zakupione do celów gospodarczych, bo nie podniesiono czynszu Spółce. Poszło pismo wyjaśniające do Urzędu  dotyczące mandatów radnych przedstawiające, że dopiero nowe Zgromadzenie Związku może podnieść czynsz dzierżawny Spółce. W związku z tym Zarząd swoją autopoprawką z dnia 14.02.2011r. zwiększył czynsz dzierżawny Spółce o prawie 74 000,- zł

Pan Marek Ziemiński – skąd się wzięły te elementy w wykazie urządzeń do tej inwestycji na Składowisku ?

Pani Alina Kulik – te elementy znalazły się we wniosku o dofiansowanie do Urzędu Marszałkowskiego , taki wykaz zaproponował Pan Prezes. Dostaliśmy jednak odpowiedź, że nasz wniosek został odrzucony z przyczyn formalnych dlatego, że planowane przedsięwzięcie  nie była nową inwestycją. 

Urząd Marszałkowski, stwierdził że roboty budowlane rozpoczęły się dnia 26.11.2007r. gdy były robione utwardzenie pod linią sortowniczą , a więc przed złożeniem wniosku o dofinansowanie projektu. Były Zarząd zdecydował, aby tę inwestycję utrzymać ponieważ w kwietniu br. będzie ogłoszony kolejny nabór wniosków. 

Pan Andrzej Olszewski – ten wniosek przygotowywała jakaś firma ?

Pani Alina Kulik – tak przygotowywała to firma z Torunia Lech Consulting dla Związku Gmin.

Chciałabym odnieść się również do hali, która jest wymogiem narzuconym przez WFOŚiGR w Toruniu w związku z braną wtedy pożyczką. Musimy wybudować Halę w 2011r.               Była podejmowana próba zamiany hali na sito przez ówczesny Zarząd jednak WFOŚiGW nie wyraził zgody. Udało się nam natomiast zamienić halę na sito w NFOŚiGW (aneks).

Członkowie Zarządu postanowili ponowić próbę zamiany rzeczowej w WFOŚiGW.

Pan Ryszard Borowski – co to za firma Lech Consulting, skąd się wzięła?

Pan Mariusz Moneta – firmę tą polecił nam Pan Suwała, który pierwotnie miał nam przygotować wniosek, ale ze względu na brak czasu odmówił. Generalnie to ta firma zawiniła dwa razy ,ponieważ  nie spełnialiśmy wymogów formalnych od początku ogłoszenia naboru. 

Pan Dariusz Pruszyński zaproponował obecnemu Zarządowi usługi  firmy z Warszawy.

Firma ta jest z Warszawy i  chce kwotę 12 500,- zł za zrobienie wniosku. 

Pan Ryszard Borowski – firma ta w swojej ofercie nie gwarantuje, że wniosek przejdzie. 

W umowie trzeba byłoby zawrzeć klauzulę, że 50% po wykonaniu wniosku, a drugie 50% po zaakceptowaniu wniosku. Trzeba spotkać się osobiście z Panem reprezentującym tą firmę. 

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski opuszcza posiedzenie Zarządu.

Pan Dariusz Pruszyński – omówił proces technologiczny związany z segregacją i utylizacją odpadów dostarczanych na Składowisko. Podkreślił, iż wykorzystanie sita i prasy  zmniejszy opłatę za składowanie odpadów.

Pani Alina Kulik- informuje Zarząd , że umowa z Panem Mecenasem jest zawarta na prowadzenie zadania pn. „Rozwój selektywnej zbiórki odpadów wraz ze zwiększeniem odzysku surowców wtórnych...”  z uwagi na możliwość odliczenia VAT przy tej inwestycji, oczywiście Mecenas będzie pomagał we wszystkich sprawach  bieżących.

Pan Ryszard Borowski – kto jest upoważniony do korzystania z delegacji.

Pani Alina Kulik – pracownicy biura, przynajmniej tak było do tej pory. 

Zarząd zapoznał się z projektem budżetu i autopoprawką z dnia 14.02.2011r. do projektu budżetu na rok 2011 byłego Zarządu ZGZK i postanowił przedstawić na Zgromadzeniu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej projekt budżetu na rok 2011 w formie zaproponowanej przez były Zarząd ZGZK.

Ad. 5

Pan Ryszard Borowski -  Przewodniczący Zarządu ZGZK – przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie ustalenia porządku i terminu Zgromadzenia ZGZK.

Członkowie Zarządu zdecydowali, że posiedzenie Zgromadzenia ZGZK odbędzie się     25 lutego br.  o godz. 10:00. 

W porządku obrad zamieszczone mają być punkty dotyczące uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2011 oraz przyjęcie Wieloletniej Prognozy Finansowej  ZGZK na lata 2011-2014.

Ad.6

Sprawy wniesione:

· Pan Marek Ziemiński – Wójt Gminy Zakrzewo – prosi Panią Skarbnik                      i Pełnomocnika Zarządu ds. inwestycji o przygotowanie  wykazu spraw  prowadzonych aktualnie dot. finansów i inwestycji ( bilansu otwarcia ).             Termin przygotowania 18 luty br. 

· Członkowie Zarządu ustalili termin kolejnego posiedzenia Zarządu na 18 lutego br. na którym omówione będą sprawy bieżące.

Ad. 7

Pan Ryszard Borowski– Przewodniczący Zarządu zakończył posiedzenie Zarządu  ZGZK. 

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Iwona Żbikowska                                                                                                                                             
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