Aleksandrów Kuj. 18.02.2011r.

Protokół nr 2/11 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 18.02.2011r.

Ad.1

Pan Ryszard  Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.             

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 do protokołu ) stwierdził quorum.

Ad. 2

Pan Przewodniczący Ryszard  Borowski odczytał proponowany porządek obrad                       ( załącznik nr 2 ) 

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy za ).

Ad. 3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad. 4

Protokół z posiedzenia byłego  Zarządu z dnia 14.02.2011r. został poddany pod głosowanie, w wyniku którego Członkowie obecnego Zarządu wstrzymali się od przyjęcia tego protokołu ( 3 głosy wstrzymujące) i polecili, aby  w/w protokół został podpisany przez byłego Przewodniczącego – Pana Andrzeja Cieślę. 

Protokół z poprzedniego posiedzenia Zarządu (15.02.2011r.) został przyjęty jednogłośnie      (3 głosy za), po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu.

Ad. 5

Pan Ryszard Borowski Przewodniczący Zarządu ZGZK – przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad  w sprawie podjęcia uchwały  zmieniającej skład komisji Przetargowej dla postępowania przetargowego w celu wyłonienia wykonawcy budowy ścieżek rowerowych. 

Członkowie Zarządu zdecydowali jednogłośnie ( 3 głosy za), że członkami Komisji Przetargowej mają być Wójtowie i Burmistrzowie , których bezpośrednio dotyczy ścieżka rowerowa .

Członkowie Zarządu zaproponowali również wstawić  do projektu uchwały paragraf o brzmieniu   „ Traci moc uchwała Zarządu ZGZK nr 28/2010 z dnia 31 sierpnia 2010r.”           ( załącznik nr 3 do protokołu).

Obecni Członkowie Zarządu  po naniesieniu poprawek jednogłośnie ( 3 głosy za)  przyjęli uchwałę nr 1/11 w sprawie zmiany składu Komisji Przetargowej do inwestycji pn. Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK i polecił pracownikom biura poinformować zainteresowanych o wyborze ich do Komisji. 

Ad. 6 

Pan Przewodniczący Zarządu  przechodzi do kolejnego punktu  porządku obrad dotyczącego zapoznania się z bieżącymi sprawami funkcjonowania Związku Gmin.

Pan Przewodniczący powitał Pana Filipa Szczuko - Prezesa Spółki Ekoskład , który przybył na posiedzenie Zarządu o godz. 14:00.

Pan Marek Ziemiński – proszę o przedstawienie Pana wizji rozwoju składowiska. 

Pan Filip Szczuko – Prezes -  chodzi o to, żeby w 2013 r. składowisko mogło wykonywać swoje funkcje.  Ok. 90 % odpadów będzie musiała przejść przez określony system segregacji i stabilizacji, czyli odpady te nie będą mogły być rzucone bezpośrednio na składowisko, gdyż nie spełnią rygorów fizykochemicznych. Pierwszym elementem który został zakupiony to przesiewacz do odpadów, następnie trzeba wybudować halę oraz kompostownię oraz zakupić prasę i wózek widłowy. Hala porządkuje całą strefę pracy, zabezpiecza namakanie  i rozwiewanie odpadów. Przesiewacz rozdziela frakcje odpadów zmieszanych, oczywiście nie składujemy tego, nie zapełnimy kwatery tylko wywozimy, co wiąże się z kosztem przyjęcia i transportu odpadów. Kwestia kompostowni to ogromny koszt ale od 2013 roku będą musiały być badania na zawartość węgla bioorganicznego w związku z powyższym ten odpad nie będzie składowany. 

Pan Ryszard Borowski – ile nas kosztuje  dostarczanie wysegregowanych odpadów do Wąbrzeźna ?

Pan Filip Szczuko – biorąc pod uwagę sumę kosztów związanych z transportem dopłacamy  10 – 15%. Korzyść jest taka, że ograniczamy składanie odpadów na kwaterze. 

Pan Ryszard Borowski – kolejne konieczne zadanie jakie stoi przed nami w 2013r. to  budowanie instalacji do kompostowania lub fermentacji. To inwestycja z tego co Pan mówi rzędu 6 000 000,- zł

Pan Marek Ziemiński – jaki jest stopień wykorzystania dziennego przesiewacza?

Pan Filip Szczuko – pracuje 8h, prrzerabia 30 ton dziennie, chyba że warunki atmosferyczne przeszkadzają.

Pan Marek Ziemiński – dlaczego wzięliśmy sito o tak dużej wydajności?

Pan Filip Szczuko – innych nie ma, jest mało producentów tych urządzeń. To sito którym dysponujemy jest idealne na zakres odpadów które posiadamy. 

Pan Ryszard Borowski – ile średnio przyjmujecie śmieci na składowisko?

Pan Filip Szczuko – 46 ton w przeliczeniu na 360 dni. 

Pan Ryszard Borowski – czy wszystkie odpady z tych 46 ton trafiają na sito ?

Pan Prezes – nie, w granicach 30 ton.

Pan ryszard Borowski – a czy w hali będzie miejsce na gromadzenie odpadów?

Pan Prezes – hala będzie miała powierzchnie ok. 800m2 (40 m długości na 20 m szerokości)  i ma chronić ludzi i odpady.  Musi być tam miejsce na część odpadów zbieranych selektywnie. 

Członkowie Zarządu zadali pytania Prezesowi Spółki dotyczące między innymi wizji rozwoju Składowiska, przeprowadzenia niezbędnych inwestycji na Składowisku,  bilansu Spółki, funkcjonowania przesiewacza bębnowego i linii sortowniczej , możliwości finansowych Spółki w związku z zakupem nowych urządzeń, instalacji  i zamknięcia kwatery.

Pan Filip Szczuko – Prezes Spółki odpowiedział na powyższe pytania i przygotował odpowiedź pisemnie ( załącznik nr 4 do protokołu). 

Pan Marek Ziemiński - w jakim stopniu jest wykorzystywana linia?

Pan Prezes -   z segregowanych śmieci w 100% wykorzystujemy linię.

Pan Marek Ziemiński -  do czego ma służyć prasa i wózek widłowy?

Pan Prezes – prasa o nacisku 8 ton  ma służyć sprasowaniu materiału,  a wózek jest do przewożenia odpadów sprasowanych i innych elementów, które  obecnie  aby przemieścić  musimy korzystać z usług innych firm. Istotną kwestią wózka jest załadunek na samochody ciężarowe. 

Pan Marek Ziemiński – dlaczego Pan uznał,  że segregacja u wytwórcy nie nadaje się do wprowadzenia w życie?

Pan Prezes – zasługuje na uwagę, ale z punktu przygotowania naszej Spółki nie byliśmy w stanie prowadzić jej w sposób prawidłowy. 

Pan Ryszard Borowski – czy jesteśmy w stanie konkurować z innymi w przyjmowaniu odpadów?

Pan Prezes – nie , nie jesteśmy przygotowani technicznie. Potrzebujemy bardzo dużo środków finansowych na sprzęt.  Cały sprzęt ciężki (ładowarka i spycharka)  jest całkowicie zamortyzowany, to ruina, ciągle wydajemy pieniądze na naprawy. Jeszcze rok i nie będzie na czym pracować aby prowadzić normalną działalność.

Pan Marek Ziemiński – w jaki sposób można to sfinansować?

Pan Prezes – trzeba się zastanowić, czy ma to być sprzęt nowy czy przechodzony. Przewiduje, że sfinansowaniem tego sprzętu zajmie się Spółka. 

Pan Marek Ziemiński – w 2010r. prowadziliśmy zadanie pn. Przekwalifikowanie kwatery nr 2 co z tą inwestycją?

Pan Prezes jesteśmy w trakcie procedury otwarcia kwatery nr 2, wniosek na budowę został złożony, otrzymaliśmy już instrukcję eksploatacji, trwają również rozmowy z WOŚ. Nie przewidujemy żadnych prac budowlanych , nie mam już kosztów do poniesienia na to zadanie.

Pan Marek Ziemiński – na jak długo wystarczy kwatera nr 2.

Pan Prezes – na 5 góra 6 lat. 

Pan Ryszard Borowski – jakie są koszty zamknięcia kwatery?

Pan Prezes – ok. 900 000,- zł ale jest kwestia, czy ma być szczelna, czy półprzepuszczalna . Trzeba zrobić projekt rekultywacji .

Pan Ryszard Borowski – kto ma to finansować?

Pan Prezes – Spółka nie da rady .

Pan Ryszard Borowski – jak wygląda kondycja finansowa Spółki, jaki jest bilans Spółki.

Pan Prezes – bilans na koniec roku 2010 jest na plusie, ale dokładnie mogę powiedzieć w marcu.

Pan Andrzej Olszewski – Wójt Gminy Aleksandrów Kujawski poprosił Pana Prezesa Spółki  o przygotowanie na piśmie wersji optymistycznej i pesymistycznej dotyczącej funkcjonowania Składowiska Odpadów w Służewie. 

Pan Filip Szczuko – Prezes Spółki poinformował Zarząd, że nie jest w stanie przygotować wizji pesymistycznej i optymistycznej rozwoju  Składowiska dopóki nie będzie ustalonych cen za składowanie odpadów.

Pan Przewodniczący pożegnał Pana Filipa Szczuko – Prezesa Spółki.  

Pan Przewodniczący  przechodzi do spraw związanych z funkcjonowaniem Związku Gmin. Prosi Panią Skarbnik i Pana Kierownika Biura o przedstawienia spraw bieżących dotyczących finansów i inwestycji.

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – przedstawiła wykaz spraw dotyczących finansów Związku tj. przygotowanie aneksu do umowy dzierżawy Składowiska Odpadów Komunalnych w Służewie zwiększającego kwotę czynszu z tytułu wydzierżawienia sita od dnia 21.12.2011r. o  73 600,- zł brutto, przygotowanie do podpisania umowy z gminą miejską Nieszawa o sfinansowanie zlecenia na nadzór konserwatora zabytków w Nieszawie               w związku z inwestycją      pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”     ( kwota 5 258,25 zł brutto), sprawa związana z płatnością za dokumentację techniczną ścieżek rowerowych dla Pana Rafała Cieszyńskiego oraz brak zwrotu środków finansowych od następujących gmin:

- gmina wiejska Aleksandrów Kujawski –   1 993,17 zł ( podpisanie umowy z  Marszałkiem na finansowanie ścieżek rowerowych, promocja inwestycji : media, prasa),

-gmina miejska Ciechocinek – 1 191,04 zł ( podpisanie umowy z Marszałkiem na finansowanie ścieżek rowerowych, promocja inwestycji : media, prasa, przygotowanie dokumentacji przetargowej).

Pan Marek Ziemiński prosi  Panią Skarbnik o przygotowanie pisemnie  stanu zobowiązań  ZGZK z tytułu zaciągniętych pożyczek i kredytów na dzień 14 lutego 2011r. 

Pani Alina Kulik – przedstawiła  ofertę Kujawskiego Banku Spółdzielczego w Aleksandrowie Kujawskim  dotyczącą lokat i ich oprocentowania. 

Pan Przewodniczący poprosił o przygotowanie w/w oferty  na piśmie. 

Pan Dariusz Pruszyński – Pełnomocnik Zarządu ds. inwestycji przedstawił wykaz spraw dotyczących prowadzenia inwestycji:

· pn. Rozwój selektywnej zbiórki odpadów wraz ze zwiększeniem odzysku surowców wtórnych na obszarze miast i gmin zrzeszonych w ZGZK w oparciu o składowisko odpadów komunalnych w Służewie” tj. odpowiedź na ofertę przygotowania ekspertyz, nawiązanie współpracy z ekspertem i firmą Lech Consulting w sprawie wniosku z działania: Gospodarka odpadami. 

· pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK” tj. podpisanie umowy z archeologiem, wybór oferty na Inspektora Nadzoru, rozstrzygnięcie przetargu i nawiązanie współpracy  z Urzędem Marszałkowskim w sprawie nadania ścieżce rowerowej, która będzie budowana przez Związek Gmin charakteru turystyczno – wypoczynkowego.

Ad. 7

Sprawy wniesione:

Brak
Ad. 8

Pan Ryszard Borowski– Przewodniczący Zarządu zakończył posiedzenie Zarządu  ZGZK. 

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Iwona Żbikowska                                                                                                                                             
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