Aleksandrów Kujawski dn.10.11.2011r.                     

Protokół nr 22/11 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 10.11.2011r.

Ad.1

Pan Andrzej Olszewski – Wiceprzewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 do protokołu) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Andrzej Olszewski – Wiceprzewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2 ).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Pan Andrzej Olszewski – Wiceprzewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu przyjęli jednogłośnie ( 3 głosy za ) protokół. 

Ad.5

Pan Andrzej Olszewski – Wiceprzewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie przyjęcia projektu budżetu na 2012 rok.

O godzinie 11.20 przybył Pan Ryszard Borowski Przewodniczący Zarządu ZGZK. 

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK- przedstawiła projekt budżetu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej na rok 2012 ( załącznik nr 3 do protokołu).

Pan Ryszard Borowski-Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr 11/11 i poddał ją pod głosowanie.

Członkowie Zarządu po zapoznaniu się z projektem budżetu na rok 2012 przyjęli uchwałę nr 11/11 jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.6

Pan Ryszard Borowski -Przewodniczący Zarządu przechodziło kolejnego punktu porządku obrad w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy finansowej ZGZK na lata 2012-2015.

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK- omówiła Wieloletnią Prognozę Finansową i Wykaz Przedsięwzięć (załącznik nr 4 do protokołu).

Członkowie Zarządu po zapoznaniu się z WPF postanowili przeznaczyć po 100 000,-zł w latach kolejnych tj. 2013,20147,2015 na inwestycję pn.”Rozwój selektywnej zbiórki odpadów na terenie Międzygminnego Składowiska Odpadów Komunalnych w Służewie.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu po odczytaniu projektu uchwały nr 12/11 i poddał ją pod głosowanie.

Członkowie Zarządu jednogłośnie (4 głosy za ) przyjęli w/w/ uchwałę.

Ad.7 

Sprawy wniesione:

Członkowie Zarządu ustalili termin spotkania z projektantami w sprawie dokumentacji technicznej zadania pn.”Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK” na dzień 17 listopada br. o godzinie 10.00.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu zaproponował zorganizowanie spotkania z gminami zainteresowanymi wspólnym zakupem energii elektrycznej na rok 2012. Spotkanie ma się odbyć 23 listopada br.  godzinie 12.00. Poświęcone będzie podsumowaniu rozstrzygniętego przetargu na zakup energii elektrycznej dla gmin na 2012 rok oraz prowadzeniu negocjacji w sprawie opłat za konserwację oświetlenia ulicznego.
Ad.8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska
Protokołowała:                                                            Przewodniczył:

