Aleksandrów Kujawski dn.08.12.2011r.                     

Protokół nr 24/11 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 08.12.2011r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 do protokołu) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Ryszard Borowski - Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2 ).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Anetę Pracowitą.

Ad.4

Pan Ryszard Borowski - Przewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu przyjęli jednogłośnie ( 3 głosy za ) protokół. 

Ad.5

Pan Ryszard Borowski - Przewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie omówienia pism ze spółki Ekoskład  dotyczących wykonania dodatkowych prac na hali nad linią sortowniczą oraz wykonania niezbędnych prac budowlanych zalecanych przez Państwowy Powiatowy Inspektorat Sanitarny na Międzygminnym Składowisku Odpadów Komunalnych w Służewie.

Członkowie Zarządu zaproponowali spotkanie z Prezesem Spółki celem szczegółowego wyjaśnienia i omówienia w/w pisma oraz wystosowanie przez Prezesa pisma do Państwowego Powiatowego Inspektoratu Sanitarnego o przesunięcie terminu wywiązania się z zobowiązań na okres wiosenny.
Ad.6

Sprawy wniesione.

Członkowie Zarządu zapoznali się z pismem z Urzędu Miasta Ciechocinek dotyczącym wezwania w/w gminy przez Związek do uregulowania należności wynikających z noty księgowej za wykonaną część zadania inwestycyjnego pn.”Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK” i udzielili pisemnej odpowiedzi.
Ad.7

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Protokołowała: Aneta Pracowita
Protokołowała:                                                            Przewodniczył:

