Aleksandrów Kujawski dn.06.02.2012 r.                     

Protokół nr 28/12 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 06.02.2012r.

Ad.1

Pan Andrzej Olszewski – Wiceprzewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 do protokołu) stwierdził quorum.

Ad.2

Pan Andrzej Olszewski - Wiceprzewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2 ) 
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęta jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Anetę Pracowitą.

Ad.4

Pan Andrzej Olszewski - Wiceprzewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu przyjęli jednogłośnie ( 3 głosy za ) protokół. 

Ad.5

Pan Andrzej Olszewski - Wiceprzewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie planowanych inwestycji na terenie Międzygminnego Składowiska Odpadów Komunalnych w Służewie. 

Pan Andrzej Olszewski - Wiceprzewodniczący Zarządu poinformował Członków Zarządu o sytuacji, w której znajduje się spółka w świetle przyszłej ustawy śmieciowej i w związku z tym koniecznością podjęcia decyzji, czy należy inwestować w spółkę, czy ją zamknąć. Inwestycja Związku musiałaby nastąpić poprzez dokapitalizowanie spółki, lub czynienie inwestycji na jej terenie. Koszty inwestycji to około 20 milionów. Innym rozwiązaniem jest danie możliwości inwestowania spółce poprzez dokapitalizowanie wnosząc częściowo ten majątek, który dzisiaj posiada Związek oraz umożliwienie inwestycji innemu zainteresowanemu podmiotowi. Każdy miesiąc zwłoki w podjęciu decyzji powoduje, że Związek traci w pewien sposób, albo że nie jest przygotowany na realizację przedsięwzięć w terminie wymaganym nadchodzącą ustawą.
Pan Maciej Bartoszek- Urząd Marszałkowski zbiera informacje na temat przedsiębiorstw zajmujących się odpadami, żeby na tej podstawie podjąć decyzję, jak jest dany podmiot przygotowany do nadchodzącej ustawy. Rentowność odpadów następuje poprzez ich odzysk i przetwarzanie tego na paliwa. 
Pan Marek Ziemiński – Czy ten plan gospodarki odpadami dla województwa jest już uchwalony?

Pan Maciej Bartoszek – Nie jest uchwalony. Skłaniam się raczej w poszukiwanie rozwiązań sprzyjających właścicielom oraz  rozwój spółki. 
Pan Andrzej Olszewski – Możemy założyć, że spółka Ekoskład przestanie administrować wysypiskiem śmieci, a zajmie się inwestowaniem w sprzęt i rozwijać się jako spółka komunalna, polityka segregacji u gospodarza, odbiór śmieci za niewielkie pieniądze, żeby jak najwięcej tego śmiecia wysegregować, natomiast komunalny śmieć przyjeżdża od innych którzy wygrają przetargi i trafia do firmy, która zajmuje się utylizacją  poprzez Ekoskład i ustala linię technologiczną, która to obrabia.
Pan Marek Ziemiński – A więc pomysł jest taki, żeby tę spółkę rozwijać?

Pan Andrzej Olszewski- Abyśmy mogli odbierać śmieci od naszych mieszkańców i ustalać ceny. Pan Prezes chce część majątku, żeby powiększyć kapitał zakładowy, celem możliwości zaciągnięcia kredytu. 

Pan Marek Ziemiński- Związek ma zobowiązanie wobec banku.

Pani Alina Kulik – Tak a poręczeniem jest całe 16 hektarów. 

Pan Andrzej Olszewski- Ile jest tego kredytu?

Pani Alina Kulik - 144 000 złotych  na sito i 265 000 złotych na Nieszawę pod hipotekę tych 16 hektarów.
Pan Andrzej Olszewski- Czyli trzeba robić wszystko żeby Nieszawa zapłaciła. 
Pani Iwona Żbikowska – Pan Przewodniczący był w piątek w Nieszawie i Pan Burmistrz zobowiązał się do zapłaty do 15 lutego 100 000 złotych , do połowy marca następne 100 000, a w czerwcu ostatnią transzę.
Pan Andrzej Olszewski- W takim razie trzeba to sformalizować i niech Pan Burmistrz podpisze ugodę  przedsądową. Natomiast jeśli chodzi o spółkę to należy przekazać ten majątek, który jest potrzebny spółce.
Pan Marek Ziemiński- Jest tu presja czasowa, gdyż Marszałek czeka na odpowiedź czy zostawić spółkę w programie wojewódzkim, dzisiaj sytuacja jest taka, że żadna nieruchomość nie jest wolna, ponieważ jest zastawiona, to nie ma czego przekazywać spółce. Trzeba zrobić wszystko, żeby zwolnić to, co jest zastawione.

Pan Andrzej Olszewski - Mamy czynsz dzierżawny w kwocie 240 000 złotych, jeśli Pan Prezes zapłaciłby do końca kwartału 150 000 złotych , a zostałby zwolniony w przyszłych latach poprzez zmniejszenie czynszu.

Pani Alina Kulik – Jest jeszcze jedna możliwość . W budżecie przyjęliście  Państwo 150 000 złotych na inwestycje związane ze składowiskiem, gdyby nie robić tej inwestycji , to można byłoby przekazać te pieniądze na spłatę kredytu. W budżecie mamy 150 000 zamrożone zarezerwowane na inwestycje komunalne. Można byłoby tą kwotą spłacić kredyt.
Pan Andrzej Olszewski- W takich sytuacjach decyzje podejmuje Zgromadzenie, a kiedy chcemy podnieść czynsz i spłacić zobowiązanie – robimy to my jako właściciele, czyli  Związek. Dzisiaj nasza spółka żeby stanąć do przetargu nie może, gdyż nie spełnia wymogów. Jeśli nie chce zniknąć z rynku zupełnie, to albo musi sprzedać to, co ma, albo dokupić, żeby funkcjonować i konkurować na rynku mając jednocześnie własne wysypisko, dzięki czemu może regulować ceny. 

Pan Marek Ziemiński – Czyli żeby cokolwiek zrobić, trzeba uwolnić nieruchomość od obciążeń.
Pan Andrzej Olszewski - Dzisiaj w trudnej sytuacji, kiedy budujemy ścieżkę rowerową zaciągnięcie kredytu  spowodowało, że zablokowaliśmy i spółkę i Związek Gmin, ale skoro 

 Pan Przewodniczący wynegocjował ugodę z Nieszawą to jest perspektywa, że uda się to wszystko doprowadzić do spłat i w konsekwencji dokapitalizowania spółki. 

Ad 6.

Członkowie Zarządu przyjęli jednogłośnie ( 3 głosy za ) aneks nr 2 do porozumienia w sprawie określenia zasad realizacji zadania inwestycyjnego pn.”Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”.

Ad.7

Sprawy wniesione 

Członkowie Zarządu zdecydowali o wystosowaniu pisma do prezesa zamówień publicznych  o arbitraż w sprawie ścieżek.

Pani Alina Kulik - W związku z koniecznością uregulowania należności Wykonawcy ścieżki rowerowej i możliwości rozliczenia się z Urzędem Marszałkowskim, proponuję zwolnienie lokaty bankowej w wysokości 60 000 złotych celem zapłacenia Wykonawcy.

Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na zwolnienie w/w lokaty.

Ad.7

Pan Andrzej Olszewski – Wiceprzewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Protokołowała: Aneta Pracowita
Protokołowała:                                                            Przewodniczył:
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