   Aleksandrów Kujawski dn. 17.02.2012r.  

Protokół nr 29/12 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 17.02.2012r.

Ad.1

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego  Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził quorum.

Przywitał również gości zaproszonych na posiedzenie  Zarządu z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska, Zastępcę Prezesa Zarządu ds. umów i kontroli Pana Wojciecha Kulińskiego oraz Kierownika działu umów i kontroli Pana Zbigniewa Renieckiego.

Ad.2

 Pan Andrzej Olszewski  odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Anetę Pracowitą .

Ad.4

Zastępca Przewodniczącego  Zarządu Pan Andrzej Olszewski  przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia inwestycji w spółce Ekoskład.

Przedstawiciele Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska zaproponowali współpracę  w zakresie dostosowania Składowiska Odpadów w Służewie do wchodzących przepisów dotyczących gospodarki odpadami. 

Pan Andrzej Olszewski poinformował, iż Wojewódzki Fundusz dysponuje pożyczkami na inwestycję dotyczącą gospodarki odpadami, gdzie 40% pożyczki jest umarzane, przy korzystnej spłacie do 10 lat, w tym 3 lata karencji. W związku z koniecznością rozwoju składowiska w Służewie zaproponował spotkanie z Międzygminnym Związkiem z Ełku , które doskonale dostosowane jest do wchodzących przepisów dotyczących gospodarki odpadami i z którego należy brać przykład. Zwrócił uwagę na to, by gminy należące do Związku inwestowały w Składowisko, a nie kapitał obcy, który może być zagrożeniem dla Związku, jako właściciela.

Pan Prezes Spółki Ekoskład zakomunikował, iż Spółka potrzebuje ok. 20 mln,  aby przeprowadzić inwestycję, które pozwolą funkcjonować nas rynku odpadów. 

Pan Wojciech Kuliński Zastępca Prezesa Zarządu ds. umów i kontroli poinformował, że Wojewódzki Fundusz dysponuje takimi środkami.

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK spytała o zabezpieczenie pożyczki.

Pan Wojciech Kuliński powiedział, że w tym przypadku najlepszym wyjściem byłoby poręczenie gmin. Brak rozwoju grozi  wykreśleniem z Wojewódzkiego Planu Gospodarki Odpadami oraz podniesieniem  cen odpadów, ponieważ gminy będą musiały wywozić śmieci do Torunia, Bydgoszczy lub Włocławka, w związku z tym konieczne są szybkie decyzje.

Ad.5

Sprawy wniesione;

Członkowie Zarządu poruszyli sprawę nieuregulowania  płatności za roboty budowlane dotyczące   budowy ścieżki rowerowej przez miasto Ciechocinek i w związku  z tym problemem rozliczenia zaliczki z Urzędem Marszałkowskim.

Członkowie Zarządu ustalili termin spotkania z gminami uczestniczącymi w  zadaniu pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK” w związku z żądaniem przez wykonawcę „gwarancji zapłaty”  na dzień 21 lutego br. o godzinie 14:00.

Ad. 8

Pan Andrzej Olszewski Zastępca Przewodniczącego Zarządu –podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Aneta Pracowita

           Protokołowała:                                                                  Przewodniczył:
