                                                                              Aleksandrów Kuj 28.09.2012r.
Protokół nr  10/12 z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK 
w dniu 28.09.2012r.

Ad.1

Pan Krzysztof Czajka – Przewodniczący Zgromadzenia  przywitał zebranych Przedstawicieli do Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził, że Zgromadzenie zdolne jest  do podejmowania uchwał.

Ad.2

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący Zgromadzenia -   przeszedł do następnego punktu obrad  w sprawie przedstawienia i przyjęcia porządku obrad. 
Za głosowało 12  Przedstawicieli do Zgromadzenia

Na sali obecnych było 12 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.3

Pan Krzysztof Czajka  - Przewodniczący Zgromadzenia  - zaproponował, aby na protokolanta powołać Panią Iwonę Żbikowską.

Za głosowało 12  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 12 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad. 4

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad  w sprawie przedstawienia i przyjęcia protokołu z poprzedniego Zgromadzenia.

Wobec braku uwag Przewodniczący przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu. 

Za głosowało 12  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 12 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.5

Interpelacje i zapytania Przedstawicieli do Zgromadzenia ZGZK:

Brak

Ad. 6

Pan Ryszard Borowski przedstawił  informacje z posiedzeń Zarządu między posiedzeniami Zgromadzenia (załącznik nr 2).

Pani Wiesława Słowińska zwróciła uwagę na fakt, iż w informacjach brak jest zapisu, który mówi, że projekt serpentyny został przyjęty z uwagami.

Ad. 7

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad  w sprawie przedstawienia i przyjęcia uchwały nr VI/26/12 zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru Członka Komisji Statutowej ZGZK.

Pan Stanisław Olejnik zgłosił swoją kandydaturę na Członka Komisji Statutowej.
Za głosowało 13  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 14 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
1 głos wstrzymujący.
Ad. 8

Pan Krzysztof Czajka  -  Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad  w sprawie przedstawienia i przyjęcia uchwały nr VI/27/12 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2012.
Pani Alina Kulik – Skarbnik Związku – omówiła projekt budżetu (załącznik nr 3)
Pan Piotr Marciniak- Wójt gminy Waganiec poprosił o wyjaśnienie czym jest podyktowana zmiana wydatków w paragrafie 4430.
Pani Alina Kulik – wyjaśniła, że jest to zabezpieczenie środków finansowych na wszelkiego rodzaju opłaty, które byłyby konieczne w związku z przesunięciem terminu spłacenia kredytu na Nieszawę 

Pan Marek Ziemiński – w związku z faktem że nie ma szans na spłatę kredytu przez Miasto Nieszawę, Pani Skarbnik zmierza do tego abyście dali nam Państwo szansę zadziałania jeśli chodzi o relację z bankiem bo nie będzie pieniędzy na spłatę tego, co już zaciągnęliśmy. Jeśli zajdzie potrzeba, że trzeba będzie wziąć kolejny kredyt to oczywiście Zgromadzenie o tym decyduje

Pan Ryszard Borowski – najpierw powinna być decyzja o zaciągnięciu kredytu a później dopiero przesuwanie tych wydatków na koszty manipulacyjne, ale być może nie będziemy zaciągać nowego kredytu i nie będzie potrzebna decyzja, jeśli bank zezwoli na przedłużenie terminu płatności to nie będzie potrzebna żadna uchwała Zgromadzenia a koszty manipulacyjne i tak będą. 
Pan Piotr Marciniak – nie jestem pewien czy potrzeba uchwały Walnego Zgromadzenia o terminie przedłużenia spłacania, bo w końcu powstaje nowe zobowiązanie
Pan Krzysztof Czajka – może Pan Mecenas wypowie się w tej kwestii

Pan Marcin Brzdęk- trzeba by wrócić do tej uchwały o zaciągnięciu zobowiązania, która została podjęta i sprawdzić jak tam została uregulowana spłata, jeśli spłata została uregulowana i wskazane są kwoty w poszczególnych latach to przy przedłużaniu tego kredytu trzeba będzie zmienić tamtą uchwałę , natomiast jeżeli  byłaby nowa decyzja o podjęciu nowego kredytu trzeba  byłoby podjąć zupełnie nową uchwałę.

Pani Alina Kulik – w chwili obecnej gdyby doszło do przesunięcia terminu spłaty nie potrzebna jest uchwała w tym temacie, natomiast do końca roku należy wprowadzić korektę do budżetu, która określa, że dochody zmniejszają się o kwotę raty a zaplanować to w 2013 roku.
W paragrafie 8010 planuje się zwiększyć o 3 550,- zł plan z uwagi na prowizje od kredytu na wkład własny Nieszawy, jest to podyktowane zabezpieczeniem prowizji od przesunięcia spłaty. Jeszcze jedna zmiana w paragrafie 4530 zabezpieczenie wpłaty podatku od towarów i usług VAT brakuje 7 000,- aby zabezpieczyć wpłatę za grudzień i listopad. Należy zwiększyć plan w tym paragrafie aby zapłacić ten podatek.
Pan Piotr Marciniak – czy mamy środki aby spłacić ratę kredytu?
Pani Alina Kulik – tak, w budżecie jest zaplanowane 150 000,- zł na inwestycje związane z gospodarką odpadami, to zadanie nie jest realizowane, 

Pan Stefan Aleksiuk –to  przesuwamy środki i  spłacamy kredyt,
Pan Piotr Marciniak – formalnie Zarząd powinien ten wniosek zgłosić 

Pan Ryszard Borowski poprosił  o przerwę  w tej sprawie 
Pan Krzysztof Czajka ogłosił 10 minut przerwy.

Pan Ryszard Borowski- Zarząd postanowił nie zmieniać projektu uchwały budżetowej w pierwotnej wersji.
Pan Krzysztof Czajka przeczytał projekt uchwały nr VI/27/12 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2012 (załącznik nr 4)  i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 10  Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Na sali obecnych było 16 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Wstrzymało się 4 delegatów.
Uchwała nie została podjęta.

Ad. 9 

Pan Krzysztof Czajka stwierdził że punkt 9 dotyczący podjęcia uchwały nr VI/28/12 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej prognozy Finansowej staje się bezprzedmiotowy.

Ad. 10

Pan Krzysztof Czajka przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego omówienia realizacji inwestycji pn.”Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”

Pan Ryszard Borowski poinformował, że okres od ostatniego Zgromadzenia był okresem intensywnej pracy dla Zarządu, od jesieni ubiegłego roku była przerwa, gdyż firma zeszła z placu budowy. Na poprzednim Zgromadzeniu informowałem, że firma deklaruje wolę powrotu na plac budowy i wycofała swoją rezygnację, nastąpiła inwentaryzacja, w której stwierdzono, iż inne ilości materiałów zostały wykorzystane niż w kosztorysach  powykonawczych. Wynikły rozbieżności między projektem a kosztorysem. Na przykład w kosztorysie na terenie gminy Waganiec było 1000 sztuk krawężnika, a zostało wykonane obrzeże, w projekcie jest obrzeże, a skosztorysowane zostały krawężniki. Urząd Marszałkowski ma dylemat jak to rozliczyć. Urząd Marszałkowski zapowiedział kontrolę od 2 do 4 października. Może być tak, że część kosztów zostanie potraktowana jako koszty niekwalifikowane. Rozbieżności są pomiędzy kosztorysem a projektem. Te dokumenty zostały złożone w Urzędzie Marszałkowskim w 2009 roku.
Dyskusja

Pani Wiesława Słowińska

Jeśli chodzi o moje uwagi w kwestii informacji z posiedzeń między Zgromadzeniami, zgodziłam się na zmianę przebiegu ścieżki rowerowej po prawej stronie zjeżdżając ze wzgórza pod warunkiem, że nie będzie wzrostu kosztów wykonawstwa i biorąc pod uwagę, że jest to szczególnie niebezpieczny odcinek i należałoby zintensyfikować działania inspektora nadzoru. Jeżeli chodzi o zjazd i lokalizację ścieżki rowerowej po prawej stronie jest do rozwiązania problem przestawienia słupów oświetlenia drogowego, którego część jest na majątku gminy Raciążek, natomiast część tych słupów jest na majątku Energii. To były tego typu zastrzeżenia. Czy zmiana lokalizacji ścieżki przy tym rozwiązaniu kiedy będzie ona biegła prawą stroną nie spowoduje nałożenia kolejnej korekty finansowej przez Urząd Marszałkowski? Żeby nie było takiego błędu, jaki został popełniony na początku, że samorządy poprzez niedoskonałą dokumentację techniczną zostały przez Urząd Marszałkowski ukarane. 
Pan Piotr Marciniak- kto był inicjatorem przeniesienia tej ścieżki na drugą stronę?

Pani Wiesława Słowińska – rozmowy toczyły się w tym kierunku, że wykonawca pomimo, że wygrał przetarg  na budowę ścieżki po lewej stronie serpentyny zjeżdżając z góry twierdził , że będą to ogromne koszty dotyczące wzmocnień, nasypów i nigdy nie poznałam tych kosztów.
Pan Piotr Marciniak- taka dyskusja powinna być przed przetargiem a nie w trakcie budowy.
Pani Iwona Żbikowska – na pewno ze Związku Gmin wyjdzie pismo, jednakże do czasu kontroli nie wystosujemy go żeby bardziej nie komplikować sprawy.  Tym bardziej że zmiany dotyczą nie tylko gminy Raciążek, lecz również miasta Aleksandrów Kujawski. Inspektor nadzoru oraz projektant twierdzi, że jest to zmiana nieistotna jeśli dotyczy zmiany w obrębie jednej działki.
Pan Ryszard Borowski – o jakichkolwiek zmianach musimy wcześniej informować Urząd Marszałkowski, musimy pytać o zgodę, czy możemy to zrobić, żeby nie narażać się na ewentualną karę. Niektóre zmiany wynikają z konieczności , projekt na niektórych odcinkach jest zwykłą kreską na mapie i na tym się kończy rola projektanta.
Pan Piotr Marciniak – wykonawca podpisując umowę podpisał również oświadczenie, że zapoznał się z dokumentacją, więc jaki jest teraz powód żeby zmieniać lokalizację? Bo wykonawca twierdzi, że jest za drogo?

Pan Ryszard Borowski –jeśli nasyp trzeba by było wykonać, to koszty byłyby dużo większe
Pan Piotr Marciniak –ale to było skosztorysowane i wykonawca zapoznał się więc wiedział, co go czeka i powinien przewidzieć to w kalkulacji.
Pan Marek Ziemiński – rzeczywistość jest taka, że dokumentacja była taka, jaka była i specyfikacja też. Dzisiaj walczymy o coś więcej, o to, czy w ogóle skończymy tę inwestycję i nasze działania Zarządu zmierzają do tego, żeby z trudnościami ale zakończyło się to pozytywnie. 

Ad. 11

Pan Krzysztof Czajka przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego przedstawienia aktualnej sytuacji spółki Ekoskład w świetle nowych przepisów.
Pan Maciej Bartoszek – Prezes Ekoskładu  przedstawił  koncepcję rozwoju Spółki, która powstała w oparciu o najnowsze rozporządzenia. Poinformował również, że jest tworzony harmonogram rozbudowy składowiska, dotyczy on wariantu finansowania przez Spółkę całego przedsięwzięcia przy wsparciu finansowym Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej i dotyczy pierwszego etapu zgodnie z koncepcją przedstawioną przez firmę projektowo-inżynierską. Pan Maciej Bartoszek poinformował również o warunkach związanych z zaciągnięciem pożyczki tj. o 25 % wkładzie własnym, 3 % oprocentowaniu oraz  40 % umorzeniu. Biorąc pod uwagę pierwszy wariant Spółka jest w stanie w ciągu 14 miesięcy sobie z tym poradzić. Jest to harmonogram  w oparciu o pierwszy etap rozwoju i modernizacji, tj, budowa kompostowni odpadów biodegradowalnych oraz doposażenie linii sortowniczej . Drugi etap jest trudniejszy, polega na budowie kwatery nr 3 oraz budynku biurowca. Spółka nie jest w stanie dźwignąć go finansowo, chyba że na koniec roku 2013 w sytuacji, gdy wszystkie instalacje z pierwszego etapu będą funkcjonować, to na tą chwilę trudno jest przewidzieć efekt finansowy dla Spółki, możliwe jest, że po takich nakładach Spółka zacznie generować większe przychody, a co dalej możliwość realizacji tego drugiego etapu. Większym problemem w drugim etapie jest budowa nowej kwatery.

Pierwszy etap jest koncepcją dwuetapową i jest stworzona przez firmę Izol. Koncepcja przedstawiona przez firmę Izol jest bez suszarni, bez projektu biurowca i drobnych kwestii typu utwardzenie terenu. 

Pan Krzysztof Czajka –Przewodniczący – do Związku Gmin wpłynęła propozycja firmy Nicrometal dotycząca przejęcia spółki i gruntów, co pan myśli na ten temat?

Pan Maciej Bartoszek – decyzja należy do właściciela , ja przedstawiam propozycje, które są możliwe do zrealizowania przez Spółkę
Pan Paweł Kanaś – od jak dawna jest ta propozycja firmy Nicrometal?

Pan Ryszard Borowski – pismo jest z 28 sierpnia br. Oczywiście decyzja o ewentualnym zbyciu spółki będzie należała do wszystkich Przedstawicieli ZGZK.

Ad. 12

Odpowiedzi na pytania i interpelacje;

Brak.

Ad. 13

Sprawy wniesione:

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu złożył wniosek formalny o reasumpcję głosowania nad uchwałami budżetowymi.
Przewodniczący Zgromadzenia  Pan Krzysztof Czajka  poddał wniosek pod głosowanie – 16 głosów za.

Przewodniczący Zgromadzenia odczytał ponownie uchwałę nr VI/27/12  zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2012 i poddał ją ponownie pod głosowanie.

Za głosowało 15, przeciw 0 głosów, 1 głos wstrzymujący. Uchwała została przyjęta przez Zgromadzenie ZGZK.

Przewodniczący Zgromadzenia odczytał ponownie uchwałę nr VI/28/12  zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej ZGZK na lata 2011-2014 i poddał ja ponownie pod głosowanie.

Za głosowało 14, przeciw 0 głosów, 1 głos wstrzymujący. Na sali obecnych było 15 Delegatów. Uchwała została przyjęta przez Zgromadzenie ZGZK.

Pan Marian Tołodziecki – Burmistrz miasta Nieszawa podziękował Związkowi Gmin za wyrozumiałość w spłacie kredytu za budowę ścieżki rowerowej i zadeklarował, że pieniądze na spłatę tego zobowiązania zostaną przekazanie w możliwie najkrótszym terminie. 

Ad. 14

Pan Krzysztof Czajka – Przewodniczący Zgromadzenia  podziękował Delegatom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady. 

Na tym protokół zakończono .

Protokołowała Iwona Żbikowska
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