   Aleksandrów Kujawski dn. 11.07.2013r.  

Protokół nr 63/13 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 11.07.2013r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu .

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dot. omówienia pisma z Urzędu Marszałkowskiego w sprawie wpływów z tytułu opłat za składowanie i magazynowanie odpadów.

Pan Ryszard Borowski - Przewodniczący Zarządu ZGZK przedstawił uczestnikom spotkania korespondencje między Związkiem Gmin, a Urzędem Marszałkowskim w sprawie zmiany Ustawy Prawo ochrony środowiska art. 402 ust. 6 „ ... w przypadku gdy gmina należy do związku międzygminnego, którego zadaniem statutowym jest gospodarka odpadami, wpływy należne gminie stanowią wyłączny dochód budżetu tego związku międzygminnego i są przeznaczone na jego cele statutowe” i braku zmiany art. 402 ust.1 „...Wpływy te, powiększone o przychody z oprocentowania środków na rachunkach bankowych, są przekazywane na rachunki bankowe Narodowego Funduszu, Wojewódzkiego Funduszu oraz rachunki budżetów powiatów i budżetów gmin  ...”. 

Wobec niewyczerpującej odpowiedzi Urzędu Marszałkowskiego na pytanie, kto jest beneficjentem należnych środków za składowanie i magazynowania odpadów, Zarząd Związku upoważnił Pana Przewodniczącego oraz Panią kierownik biura do uczestnictwa w spotkaniu z Skarbnikiem Województwa w celu wyjaśnienia rozbieżności.

Zarząd Związku postanowił również wystosować pismo do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy w powyższej sprawie. 

W związku z propozycją Parlamentarzystów, aby znieść art. 402 ust.6 ustawy Prawo ochrony środowiska Członkowie Zarządu postanowili przygotować pisma  protestujące przeciw usunięciu zapisu dotyczącego związków międzygminnych do: Pani Marszałek Sejmu, Pana Marszałka Senatu  i Prezydenta RP.

Ad. 6

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dot. 

Przedstawienia spraw bieżących dotyczących realizacji inwestycji pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”.

Po omówieniu pisma z Urzędu gminy w Aleksandrowie Kujawskim dotyczącego braku płatności za budowę ścieżki rowerowej  w związku z nielegalnym  wmontowaniem przez wykonawcę  rury osłonowej, Zarząd ZGZK stoi na stanowisku, iż  w/w  element, który prawdopodobnie został wbudowany pod ścieżką rowerową nie przeszkadza w prawidłowej eksploatacji ścieżki. Rura osłonowa  nie została zlecona do zaprojektowania  i wykonana przez Związek Gmin Ziemi Kujawskiej i w ocenie Zarządu nie zostanie zagospodarowana do chwili usankcjonowania budowli.

Zarząd ZGZK w związku z niewystarczającym oświadczeniem wykonawcy w sprawie odpowiedzialności za wmontowanie rury osłonowej PCV 50 mm polecił uzupełnić oświadczenie  o zapis, iż wykonawca bierze na siebie pełne konsekwencje finansowe            w przypadku ograniczenia dofinansowania zadania z RPO WK-P na lata 2007-2013.

Ad. 7

Sprawy wniesione:

brak

Ad. 8

Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu           za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska
Protokołowała:                                                                  Przewodniczył:
