   Aleksandrów Kujawski dn. 29.08.2013r.  

Protokół nr 66/13 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 29.08.2013r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski –  Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu .

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dot. przedstawienia spraw bieżących dotyczących realizacji inwestycji pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK” :

· omówienie aneksu nr 4 z gminą Raciążek dot. wykonania robót dodatkowych:

Pani Iwona Żbikowska - po. kierownika biura  - przedstawiła Członkom Zarządu projekt aneksu nr 4 do porozumienia w sprawie zasad realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”. Projekt dotyczy robót dodatkowych na odcinku Al. 700-lecia „Serpentyna”  w gminie Raciążek

Przyjęcie w/w aneksu konieczne jest   w celu usunięcia   rozbieżności, które wystąpiły           w ilości zużytego materiału oraz w cenie wykonania robót dodatkowych . 

Gmina Raciążek  wynegocjowała ceny niższe  z wykonawcą  już po podpisaniu  aneksu nr 3   z ZGZK na wyższą kwotę  . 

Zarząd ZGZK po zapoznaniu się z treścią   aneksu nr 4 przyjął go jednogłośnie (4 głosy za).

· omówienie budowy ścieżki rowerowej na odcinku ul. Granicznej w Aleksandrowie Kujawskim:

Na spotkanie został zaproszony Pan Andrzej Cieśla – Burmistrz Miasta Aleksandrów Kujawski oraz  Pan Piotr Przybylski Inspektor Nadzoru Budowlanego.

Inspektor Nadzoru Budowlanego przedstawił kilka  uwag dotyczących budowy ścieżki rowerowej przy ul. Granicznej:

· na odcinku od ul. Piekarskiej do ul. Tęczowej po  przestawieniu słupów oświetleniowych (w odległości ok. 40 cm od ogrodzeń właścicieli prywatnych)  konieczne jest  zwężenie ścieżki rowerowej do szerokości 1,6 m, co powoduje, że ścieżka może być tylko jednokierunkowa. 

· na odcinku od ul. Piekarskiej do ul. Słowackiego występuje kolizja ścieżki rowerowej z rosnącym drzewem. W przypadku braku zgody na wycinkę, trzeba będzie ominąć drzewo, co spowoduje wejście na działkę TBS nie ujętą w zgłoszeniu w związku         z czym ścieżka wybudowana na tej działce będzie uznana za koszt niekwalifikowalny zadania  i nie otrzyma dofinansowania z Urzędu Marszałkowskiego. 

Kwota niekwalifikowalna tego odcinka wyniesie ok. 25 000,- zł

Pan Andrzej Cieśla  - Burmistrz Miasta Aleksandrów Kujawski przedstawił  Członkom Zarządu propozycję  wyłączenia z projektu  całego odcinek ul. Granicznej. 

Zaproponował, iż ten odcinek wybuduje w późniejszym terminie wykorzystując własne środki finansowe miasta. 

Członkowie Zarządu  ZGZK poprosił o złożenie wniosku przez Pana Burmistrza w/w  sprawie z określeniem  dokładnego terminu wykonania ścieżki rowerowej przy ul. Granicznej ze środków z budżetu miasta. 

Zarząd ZGZK przychylił się do wniosku Burmistrza miasta, ale pod warunkiem   wyrażenia zgody przez Instytucję Zarządzającą. 

Ad. 6

Sprawy wniesione:

· Członkowie Zarządu omówili sprawę  zaległości miasta Nieszawy w spłacie kredytu zaciągniętego przez ZGZK na roboty budowlane związane z inwestycja pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK” oraz braku wykonania przez miasto  projektu stałej organizacji ruchu na  ścieżce  rowerowej.

Ad. 7

Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu           za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska
Protokołowała:                                                                  Przewodniczył:
