   Aleksandrów Kujawski dn. 24.10.2013r.  

Protokół nr 68/13 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 24.10.2013r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski –  Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu .

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dot. przedstawienia spraw bieżących dotyczących realizacji inwestycji pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK” :

· Postępy prac przy przygotowywaniu  projektu stałej organizacji ruchu:

Pan Przewodniczący odczytał korespondencję elektroniczną przekazaną przez firmę INFRA-GEO w sprawie problemów w uzgodnieniu przez Urząd Marszałkowski projektu stałej organizacji ruchu na odcinku drogi wojewódzkiej nr 266 Ciechocinek – Aleksandrów od km 1+675 do km 7+240 ( załącznik nr 3).

Zarząd Związku Gmin postanowił zorganizować spotkanie z przedstawicielami firmy Infra – Geo i omówić uwagi do projektu przedstawione przez Urząd Marszałkowski. Termin spotkania ustalono na dzień 28.10.2013r. o godz. 9:00 w siedzibie Związku Gmin.

Członkowie Zarządu postanowili również spotkać się z Przedstawicielami Urzędu Marszałkowskiego w celu wyjaśnienia uwag zawartych w/w korespondencji.

Spotkanie odbędzie się po uzyskaniu wyjaśnień od firmy wykonującej projekt. 

· roboty dodatkowe w gminie Aleksandrów Kujawski:

W związku z otrzymanym pismem od Wójta gminy Aleksandrów Kujawski dotyczącym uszkodzenia podczas budowy ścieżki rowerowej istniejącej  wiaty autobusowej i  zlecenia wykonania  nowej wiaty, Zarząd ZGZK jednogłośnie przychylił się do prośby Wójta gminy Aleksandrów Kujawski.  Wartość wiaty oszacowana przez Urząd gminy  musi być wprowadzona do budżetu ZGZK na rok 2013 oraz należy zawrzeć odpowiednie porozumienia w tym zakresie. 

Ad. 6

Sprawy wniesione:

· Pani Iwona Żbikowska – omówiła  przebieg spotkań dotyczących przeglądu ścieżki rowerowej w gminie Waganiec oraz w gminie Raciążek.

· Zarząd ZGZK wyraził zgodę na zatrudnienie Pana Cezarego Łęga – obecnego stażysty ZGZK na okres dwóch miesięcy tj. od listopada do grudnia 2013r. 

Ad. 7

Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu           za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska
Protokołowała:                                                                  Przewodniczył:

