Aleksandrów Kuj. 19.04.2010r.

Protokół nr 56/10 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 19.04.2010r.

Ad.1

Pan Andrzej Cieśla – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał członków Zarządu.             

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 do protokołu ) stwierdził quorum.

Ad. 2

Pan Przewodniczący Andrzej Cieśla odczytał proponowany porządek obrad ( załącznik nr 2 ).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 4 głosy za ).

Ad. 3

Na protokolantkę jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad. 4

Protokół z poprzedniego posiedzenia Zarządu został przyjęty jednogłośnie (4 głosy za), po uprzednim odczytaniu wniosków.

Ad. 5

Pan Andrzej Cieśla – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego ustalenia ceny sprzedaży samochodu służbowego na podstawie wyceny biegłego rzeczoznawcy.

Pan Dariusz Pruszyński  –  Kierownik Biura ZGZK  - Pokazuje zebranym dokumentacje dotyczącą wyceny samochodu. Informuje, że rzeczoznawca wycenił Samochód Ford Galaxy na kwotę 18.300,- zł. 

Członkowie zarządu po dyskusji nad kwotą zbycia  samochodu doszli do wniosku, że samochód Ford Galaxy zostanie wystawiony  do sprzedaży w kwocie 19 500,- zł 

( 3 głosy za).

Pan Andrzej Nawrocki – Burmistrz miasta Nieszawa był sceptycznie nastawiony do tak wysokiej kwoty sprzedaży samochodu, proponował kwotę 18 500,- zł , która jednak nie została zaaprobowana przez członków zarządu.  

Ad. 6

Pan Przewodniczący zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego finansowania inwestycji na Składowisku Odpadów Komunalnych w Służewie ( dyskusja nad wariantem finansowania). 

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – tydzień temu był w biurze Związku Pan Suwała na spotkaniu w sprawie opracowania studium wykonalności i wniosku . Na tym  spotkaniu  był również obecny Pan Prezes Spółki. Pan Suwała stwierdził, że wymagalny jest zakres finansowania tej inwestycji na 3 lata. Nie wystarcza tak,  jak my mamy w budżecie w WPI, że mamy wskazane tylko kwoty finansowania  bez  ich źródeł. My musimy mieć pokazane w budżecie te kwoty i zapewnione przyjętymi uchwałami z podaniem szczegółowym źródeł finansowania.  W związku z tym Pan Kierownik przygotował warianty finansowania przez gminy tego zadania. 

Pan Dariusz Pruszyński– Pełnomocnik zarządu ds. inwestycji – planowana inwestycja składa się z trzech elementów :

1. Zakup i uruchomienie sita do segregacji odpadów w roku 2010,

2. Budowa hali nad linia sortowniczą w roku 2011,

3. Zakup i uruchomienie kompostera w 2010.

Całkowity koszt realizacji inwestycji to ok. 2 500 000,- zł brutto. Przewidywane dofinansowanie ( brano do obliczeń 60%) ze strony Regionalnego Programu Operacyjnego to ok. 1 500 000,- zł, a wymagany wkład własny do tej inwestycji wynosi ok. 1 000 000,- zł i ta kwota została podzielona w wariantach na wszystkie 9 gmin należących do Związku. W ciągu 3 lat mamy uzbierać kwotę 1 000 000,- zł,  tytułem wkładu własnego w tą inwestycję. 

Pełnomocnik Zarządu ds. inwestycji omawia warianty finansowania inwestycji pn. „Rozwój selektywnej zbiórki odpadów ...”.

Wariant I  - określa % udział dofinansowania w/w zadania  według ilości wytwarzanych odpadów na terenach wiejskich  i małych miast. Jest to przygotowane na podstawie wskaźnik nagromadzenia odpadów komunalnych przyjętego w Planie Gospodarki Odpadami dla Województwa Kujawsko – Pomorskiego.

Wariant II – jest opracowany na podstawie wysokości udziału poszczególnych gmin w kosztach budowy wysypiska odpadów komunalnych w Służewie w roku 1996. 

Wariant III – określa sposób finansowania odzwierciedlający ilość odpadów produkowanych na terenie gmin należących do ZGZK. 

Pani Alina Kulik – jeśli chodzi o budżet Związku na 2010r. to my zamieniamy sito z halą i hala przechodzi na 2011 rok do realizacji. W budżecie mamy wskazane środki z kredytów i wolne środki, natomiast nie mamy wskazanych kwot  wkładu własnego z gmin. Kierownik w tych wariantach pokazał kwoty  całkowite na 3 lata, a można byłoby je rozbić na każdy rok i do każdego zadania podejść odrębnie. 

Pan Przewodniczący -  jakie to są kwoty ?

Pani Alina Kulik – podam te kwoty przy sicie: pożyczka na 100 000,- zł na wkład własny, bo pożyczka na środki z RPO wynosi 406 000,- zł i wolnych środków posiadamy 147 000,- zł. 

Pan Przewodniczący – na pewno spotkamy się z oporem i wielką niechęcią  gmin, aby ze swoich budżetów przekazać takie środki. To nie ulega wątpliwością. 

Pan Dariusz Pruszyński – dla Urzędu Marszałkowskiego, jak nie będziemy mieli zapewnionych pieniędzy na całość inwestycji,  to nie będą chcieli z nami rozmawiać.          My musimy zapewnić całą kwotę realizacji tego zadania, jak gdybyśmy nie dostali żadnego dofinansowania. 

Pani Wiesława Słowińska – jakie korzyści przyniesie gminie Raciążek współfinansowanie tej inwestycji. Muszę mieć takie argumenty przygotowane na sesje. 

Pan Piotr  Marciniak – taki argument, że te same pieniądze będzie Pani musiała płacić w formie kary.

Pan Andrzej Nawrocki – Pani Wiesława Słowińska ma racje takie opracowanie , co da gminom współfinansowanie tego zadania i co nas czeka po 2013r. mógłby przygotować Pan Prezes. Łatwiej będzie przekonać radnych naszych gmin.  

Pan Przewodniczący – w tym roku zakupimy sito, które będzie kosztować 580 000,- zł netto, a 707 000,- zł brutto,  proponuje aby sita nie włączać do całości inwestycji tylko rozpatrywać odrębnie. Sito mogłoby zostać sfinansowane ze środków pochodzących z czynszu dzierżawnego oraz z  wypracowanych zysków  Spółki , które da instalacja tego urządzenia.  

Pani Alina Kulik przedstawia symulację  wkładu własnego w tą inwestycję  nie uwzględniając sita. Po obliczeniach,  wkład własny na to zadanie wyniósł by ok. 715 000,- zł .

( hala  994 000,- zł  +  komposter  793 000,- zł  =  1 787 000,- zł  x  40 %     wkład  własny     =  715 000,- zł).

Pan Przewodniczący -  zmierzam do tego, aby przyłożyć się do wariantu finansowania tego zadania, w którym zrealizujemy to przy pomocy środków własnych pochodzących z czynszu, jaki płaci nam Spółka oraz pochodzących z zysków które Pan Prezes wskazywał po instalacji sita, jako oszczędności – myślę tu  o kwocie ok. 200 000,- zł.

Pan Prezes – na razie strzelamy z tymi kwotami. Nie wiem ile jesteśmy w stanie wypracować, zależy to od wielu czynników. 

Suwała potrzebuje informacji o źródłach finansowania, jak najszybciej.

Pan Piotr Marciniak – gminy   są w stanie podjąć takie uchwały w najlepszym wypadku w czerwcu.

Pan Prezes – to mamy pozamiatane. To znaczy , że wszystko musi być przez Związek. Jeżeli wychodzimy z takiego założenia, że to będzie robił Związek, jaki to będzie miało wpływ , że wykażemy,  że Związek w 100 %  przyjmuje to na siebie, a jak to będzie w następnych latach. Gminy podejmą uchwały o finansowaniu tej inwestycji w WPI  i jak to będzie rozliczane, kiedy w dokumentach będzie, że Związek finansuje.  

Pani Alina Kulik – To jest tylko zmiana źródła dofinansowania. To nie przeszkadza. 

Pan Przewodniczący formułuje wniosek: Kto z Państwa jest za tym, że w 2010r. inwestycję pn. „Rozwój selektywnej zbiórki odpadów...” ( sito)   finansować będzie Związek za pomocą czynszu dzierżawnego ze Spółki EKOSKŁAD , a w latach kolejnych tj. 2011 i 2012 zadanie będzie finansowane przez gminy należące do ZGZK ?

4 głosy za.  

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Podjęto również rozmowę na temat:  wyboru oferty kredytowej i  potrzeby zorganizowania przetargu na wybór tej oferty.

Ad. 7

Pan Przewodniczący przechodzi do następnego punktu: w sprawie omówienia uchwał  na Zgromadzenie Związku.

Pan Przewodniczący odczytuje uchwały:

1) uchwała XVI/49/10 o udzieleniu absolutorium Zarządowi ZGZK za 2009r.

2) uchwała  XVI/50/10 w  sprawie sprzedaży samochodu  Ford Galaxy,

3) uchwała  XVI/51/10 w sprawie zmian w budżecie ZGZK na 2010r.

4) uchwała XVI/52/10 o uchyleniu uchwały o poręczeniu majatkiem Związku LGD, 

5) uchwała XVI/53/10 w sprawie przystąpienia Związku do realizacji inwestycji pn. „Rozwój selektywnej zbiórki odpadów ...”.

Uchwała nr XVI/53/10  została przez członków zarządu wycofana, ponieważ uchwała o podobnej treści została już zawarta w 2004r.  Pozostałe uchwały zostały zaakceptowane. 

Ad. 8

Pan Przewodniczący przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad  - sprawa finansowania ścieżki rowerowej w gminie Raciążek.

Pan Mariusz Moneta – Radca Prawny ZGZK – informuje zebranych, iż po rozmowach z Panem Rafałem Cieszyńskim i konsultacjach z innym projektantem, Pan Cieszyński ma nadal kontynuować uzupełnianie projektu budowy ścieżek rowerowych. W chwili obecnej projektantowi brakuje uzgodnień z Zarządem Dróg Krajowych i Zarządem Dróg Wojewódzkich oraz innych mniej istotnych  uzupełnień. 

Pani Wiesława Słowińska – Wójt gminy Raciążek – gminie Raciążek będzie bardzo trudno sfinansować te zadanie. Dla gminy budowa ścieżek rowerowych nie jest priorytetem, mamy ważniejsze inwestycje do zrealizowania np. kanalizacje. Bez pomocy finansowej ze strony Starosty i Burmistrza Ciechocinka nie mogę podpisać porozumienia o finansowaniu tego zadania. Musi dojść do spotkania z Panami. 

Pan Przewodniczący  po rozmowie telefonicznej z Burmistrzem Ciechocinka ustala termin spotkania członków Zarządu , Starosty i Burmistrza Ciechocinka na 6 maja o godz. 9:00 w biurze Związku Gmin w celu pomocy w finansowaniu ścieżki rowerowej w gminie Raciążek. 

Ad. 9

Sprawy wniesione:

· omówienie projektu umowy najmu lokalu na biuro Związku Gmin Ziemi Kujawskiej, 

· Propozycja Firmy Gaskom, która przygotowuje dokumentacje związaną z zgazyfikowaniem aglomeracji Aleksandrów Kuj. Oferta  polega na zawarciu porozumienia z ZGZK w wyniku którego pod ścieżką rowerową będą położone rury dostarczające gaz. 

· Przeanalizowano zalecenia pokontrolne Najwyższej Izby Kontroli i przygotowano odpowiedz na uwagi i wnioski zawarte w tym wystąpieniu.

Ad. 10 

Zakończenie posiedzenia. 

Pan Przewodniczący dziękuje zebranym za przybycie i kończy posiedzenie Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała Iwona Żbikowska
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