   Aleksandrów Kujawski dn. 10.08.2017 r.

Protokół nr 50/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 10.08.2017 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 02.08.2017r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia pisma z Urzędu Marszałkowskiego w sprawie wniosku              o dofinansowanie projektu pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” (załącznik nr 3). 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu – Odpowiedź Urzędu Marszałkowskiego została drogą elektroniczną dostarczone do wszystkich samorządów biorących udział                     w zadaniu budowy ścieżek rowerowych.

Po przeprowadzonej dyskusji Zarząd ZGZK ustalił, iż nie będzie realizował zadania                      w ramach konkursu nr RPKP.03. 4.00-04-00021/17 z Regionalnego Programu Operacyjnego. Mylne informacje przekazywane przez Urząd Marszałkowski spowodowały, iż ZGZK opóźnił procedurę przetargową, co zasadniczo wpłynęło na termin wykonania projektu budowlanego, a co za tym idzie na prawidłowe przygotowanie wniosku o dofinansowanie zadania. Zasadnicze kwestie zawarte w w/w piśmie miały być omówione na spotkaniach                 z Marszałkiem Województwa w dniu 14.06.2017r., a następnie w dniu 21.06.2017r, które mimo obecności  Przedstawicieli ZGZK w Urzędzie Marszałkowskim nie miały miejsca. Wiele wątpliwości budzi również wysokość kwoty dofinansowania zadania przewidziana             w Strategii Obszaru Rozwoju Społeczno - Gospodarczego Powiatu Aleksandrowskiego. Pierwotnie zakładane dofinansowanie w znaczący sposób uległo zmniejszeniu i przy obecnej alokacja środków w wysokości  3 013 652,68 zł  w niewielkim stopniu pokryje koszty budowy ścieżek rowerowych, które zgodnie z „Kierunkowymi zasadami przygotowania inwestycji związanych z infrastrukturą rowerową” z dnia 27.10.2016r. powinny być oddalone od jezdni na odległość nie mniejszą niż 3,5 m. Takie kryteria  spowodowały, iż Związek Gmin Ziemi Kujawskiej musiałby wykupić prywatne grunty o wartości prawie 2 milionów zł. Wartość inwestycji  wraz z wykupem gruntów oszacowano na kwotę 28 024 340,62 zł przy alokacji w wysokości 3 013 652,68 zł  realizacja  tego projektu  jest nieuzasadniona finansowo. Związek Gmin Ziemi Kujawskiej  jest zainteresowany budową ok. 35 km ścieżek rowerowych, które nie tylko zmniejszą emisję dwutlenku węgla do atmosfery, ale również poprawia  bezpieczeństwo i kondycje mieszkańców  naszego regionu.  W związku z tym,                iż przewidziane dofinansowaniem  zadania jest niewielkie, jego realizacja   jest  niemożliwa.  Biorą pod uwagę powyższe Związek Gmin Ziemi Kujawskiej będzie szukał innych możliwości zrealizowania zadania budowy ścieżek rowerowych w powiecie aleksandrowskim.
Ad.6
Sprawy wniesione.
· Pismo od Z.G.K. GRONEKO Sp. z o.o. z dnia 03.08.2017r. dot. prośby                                o przyjmowanie przez PSZOK w Służewie odpadów od mieszkańców gminy Koneck (załącznik nr 4).
Decyzja o ewentualnej zgodzie zostanie podjęta w terminie późniejszym.
· Zarząd ZGZK na podstawie licznych pism wpływających do gmin dotyczących możliwości utworzenia klastrów energetycznych w celu produkcji i obrotu zieloną energią postanowił o zorganizowaniu spotkania z Wójtami i Burmistrzami w sprawie powołania Zespołu Energetycznego, który zajmowałby się w/w tematyką.    

Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

