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Pytania i odpowiedzi do SIWZ

Pytanie 1. Załącznik Nr 2 do SIWZ​​​, I. Zasady świadczenia usług serwisowych/ Punkt 6/

„(…)Obsługa przez Serwis Zgłoszenia Serwisowego w zależności od usługi jest realizowana w systemie HD lub z wykorzystaniem innych mediów bądź wizyt osobistych, przy czym każdorazowo w HD ewidencjonowany jest status zgłoszenia”.

Prosimy o potwierdzenie, że wizyty osobiste będą odbywały się w sytuacji, kiedy prace zdalne nie będą możliwe lub w sytuacji, kiedy Zamawiający zamówi wizytę Konsultanta w swojej siedzibie, po wcześniejszym  ustaleniu jej terminu?
ODP na pyt. 1.
TAK – wizyty osobiste będą odbywały się jedynie w sytuacjach gdy realizacja zlecenia nie będzie mogła być wykonana za pomocą połączenia zdalnego, telefonicznego lub po wcześniejszych ustaleniach terminu np. w celach szkoleniowych.

Pytanie 2. Załącznik Nr 2 do SIWZ​​​, I. Zasady świadczenia usług serwisowych/ Punkt 7/ 

W związku z podaniem Zapytanie Handlowego jako rodzaju zgłoszenia prosimy o akceptację definicji  Zapytania Handlowego jako kolejnego szczególnego rodzaju zgłoszenia serwisowego, którego ewidencja w HD, służy jedynie celom informacyjnym o charakterze handlowym, jego obsługa nie jest objęta żadnym reżimem proceduralnym, w szczególności finansowym czy czasowym z wyłączeniem uzgodnień poczynionych w samej treści zgłoszenia?

ODP na pyt. 2.

TAK wyrażamy zgodę.

Pytanie 3. Załącznik Nr 2 do SIWZ​​​, I. Zasady świadczenia usług serwisowych/ Punkt 7/ 
Prosimy o doprecyzowanie punktu i dodanie do wymienionych rodzajów zgłoszeń Serwisowych kolejnego rodzaju zgłoszenia – Nowej Funkcjonalności - w celu wyodrębnienia i rejestracji  sugestii i propozycji rozwojowych użytkowników, pod warunkiem, że nie są one sprzeczne z terminami i planami rozwojowymi Producenta Oprogramowania Aplikacyjnego w zakresie Aplikacji.

ODP na pyt. 3.

TAK wyrażamy zgodę.

Pytanie 4. Załącznik Nr 2 do SIWZ​​​, I. Zasady świadczenia usług serwisowych/ Punkt 7/ 

Prosimy o doprecyzowanie punktu i dodanie do wymienionych rodzajów zgłoszeń Serwisowych kolejnego rodzaju zgłoszenia – Zmiany Prawne – który pozwala na zastosowanie zmodernizowanej Aplikacji zgodnie z terminami wymaganymi przez ustawy i przepisy wykonawcze, najpóźniej w dniu ich wejścia w życie.
ODP na pyt. 4.

TAK wyrażamy zgodę.

Pytanie 5. Załącznik Nr 2 do SIWZ​​​, I. Zasady świadczenia usług serwisowych/ Punkt 12/
„Dalsza obsługa Zgłoszenia Serwisowego przebiega na zasadach określonych w procedurach realizacji przewidzianych dla poszczególnych usług. W zależności od rodzaju zgłoszenia fazy, obsługi zgłoszenia oraz jego zawartości, zgłoszenie przyjmie jeden z następujących statusów (…).”

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie kolejnego statusu jakim jest status „odroczone”. Implikuje on po stronie Użytkownika konieczność uzupełnienia zgłoszenia o brakujące informacje. Jeżeli w terminie 5 dni od dnia, w którym Zgłoszenie Serwisowe uzyskało status „do uzupełnienia” Użytkownik skutecznie nie uzupełni jego treści, zgłoszenie zmieni swój status na „odroczone” na okres 30 dni. Na wniosek Użytkownika czas ten może ulec wydłużeniu. Czas usunięcia Błędu Aplikacji lub czas usunięcia Awarii zostaje zawieszony do momentu uzupełnienia zgłoszenia. Po uzupełnieniu informacji czas usunięcia Błędu Aplikacji lub czas usunięcia Awarii rozpoczyna swój bieg od początku.
ODP na pyt. 5.

TAK wyrażamy zgodę.

Pytanie 6. Załącznik Nr 2 do SIWZ​​​, II. Warunki brzegowe realizacji usług/ Punkt 7/ Termin przystąpienia Serwisu do realizacji usług zleconych/ „Czas liczony w dniach roboczych od momentu powzięcia przez Serwis zlecenia wykonania usługi do momentu przystąpienia Serwisu do jej wykonania. Dotyczy także Konsultacji zamawianych doraźnie (przypadek, w którym pakiet usług nabywanych przez Zamawiającego nie obejmuje Konsultacji).”

Prosimy o potwierdzenie, że podane ramy czasowe nie dotyczą usług wynikających z zamówień indywidualnych, dla których terminy realizacji każdorazowo uzgadnia się doraźnie?

ODP na pyt. 6.

TAK wyrażamy zgodę.

Pytanie 7. Załącznik Nr 2 do SIWZ​​​, III. Wykaz obligatoryjnych usług serwisowych/ Punkt 1/ Serwis Aplikacji/ „Gotowość Wykonawcy do usuwania Błędów Oprogramowania Aplikacyjnego”.
Prosimy o doprecyzowanie zapisu do brzmienia:

„Gotowość Wykonawcy do usuwania Błędów Oprogramowania Aplikacyjnego w posiadanym zakresie funkcjonalnym”.

Pozostawienie zapisu w aktualnym brzmieniu pozostawia Zamawiającemu niczym nieograniczone prawo domagania się od Wykonawcy działań również wykraczających poza zakres funkcjonalny aplikacji.
ODP na pyt. 7.

TAK wyrażamy zgodę na zmianę zapisu na:

„Gotowość Wykonawcy do usuwania Błędów Oprogramowania Aplikacyjnego w posiadanym zakresie funkcjonalnym”.

Pytanie 8. Załącznik Nr 2 do SIWZ​​​, III. Wykaz obligatoryjnych usług serwisowych/ Punkt 2/ Nadzór Autorski/ 

„(…) - wprowadzanie do Aplikacji zmian stanowiących konsekwencję wejścia w życie nowych aktów prawnych lub aktów prawnych zmieniających obowiązujący stan prawny, opublikowanych w postaci ustaw lub rozporządzeń” (…)

Prosimy o modyfikację zapisu do brzmienia: „wprowadzanie do Aplikacji zmian stanowiących konsekwencję wejścia w życie nowych aktów prawnych lub aktów prawnych zmieniających obowiązujący stan prawny, opublikowanych w postaci ustaw lub rozporządzeń, 
z zastrzeżeniem, że przedmiot zmian legislacyjnych przed ich opublikowaniem był ujęty 
w zakresie funkcjonalnym Oprogramowania Aplikacyjnego”.

Pozostawienie zapisu w aktualnym brzmieniu pozostawia Zamawiającemu niczym nieograniczone prawo domagania się od Wykonawcy uaktualnień również wykraczających poza zakres funkcjonalny aplikacji, co spowoduje wysokie ryzyko związane z zawarciem umowy i  powoduje, że przedmiot zamówienia jest niedookreślony.

ODP na pyt. 8.

TAK wyrażamy zgodę na sugerowany zapis.

Wprowadzanie do Aplikacji zmian stanowiących konsekwencję wejścia w życie nowych aktów prawnych lub aktów prawnych zmieniających obowiązujący stan prawny, opublikowanych w postaci ustaw lub rozporządzeń, z zastrzeżeniem, że przedmiot zmian legislacyjnych przed ich opublikowaniem był ujęty w zakresie funkcjonalnym Oprogramowania Aplikacyjnego

Pytanie 9. Załącznik Nr 5 / ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY/ § 2 DEFINICJE/ Punkt 7/ 

W związku z połączeniem firm Rightsoft sp. z o.o. i Systemy Informatyczne Alma sp. z o.o. oraz powołaniem spółki pod nazwą „medhub” nastąpiło przeniesienie praw autorskich systemu Eskulap. Prosimy o zmianę danych w zakresie Autora oprogramowania Eskulap z „RightSoft Sp. z o.o., z siedzibą w Poznaniu ul. Jana Pawła II 14, 61-139”  na „medhub sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu ul. Szyperska 14, 61-754 Poznań.

ODP na pyt. 9.

TAK wyrażamy zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie 10. Załącznik Nr 5/ ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY / §4 Infrastruktura/ Punkt 1/ 
„ZAMAWIAJĄCY oświadcza, że posiadana przez niego Infrastruktura spełnia wymagania minimalne określone w Załączniku nr 4.”

W związku z wytycznymi Producentów w zakresie minimalnych parametrów Infrastruktury i zmianami legislacyjnymi dotyczącymi warunkowania pracy systemów informatycznych prosimy o potwierdzenie, że w przypadku w którym Wykonawca posiada serwis internetowy Zamawiający wyraża zgodę, aby parametry minimalne wymagane przez Producentów w odniesieniu do eksploatowanego systemu Eskulap były publikowane on-line stanowiąc dokument wiążący strony.

ODP na pyt. 10.

TAK wyrażamy zgodę.
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