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Włoszczowa 03.02.2011 r.


Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie, działając na podstawie Art.38 ust 4. ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010  Nr 113, poz. 759 z zm.) zmienia zapis w załączniku nr 8 do projektu umowy z istniejącego zapisu:

„baza wiedzy zawierający dane co najmniej z 12 miesięcy w zakresie: materiały szkoleniowe dotyczące pracy i administrowania serwerem bazy danych, linki do stron producenta motoru bazy danych Oracle zawierających ważne informacje oraz uaktualnienia, linki do stron zawierających treść aktów prawnych powiązanych z oprogramowaniem aplikacyjnym”

na zapis 
„baza wiedzy zawierający dane co najmniej z 12 miesięcy w zakresie: materiały szkoleniowe dotyczące pracy i administrowania serwerem bazy danych, linki do stron producenta motoru bazy danych Oracle lub równoważnej, zawierających ważne informacje oraz uaktualnienia, linki do stron zawierających treść aktów prawnych powiązanych z oprogramowaniem aplikacyjnym”.


Pozostałe zapisy zostają bez zmian. Jednocześnie w związku z wprowadzoną zmianą zgodnie z w/w ustawą przedłuża termin składania termin do dnia 14.02.2011 r. do godziny 10:00. Otwarcie ofert nastąpi w Sali konferencyjnej ZOZ Włoszczowa w dniu 14.02.2011 r. o godzinie 10:15.

Z poważaniem



