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                                                                                                    Włoszczowa dnia, 11-10-2013r
Znak: ZOZ/ 0114/162 /13
Odpowiadając na pytania zawarte w piśmie z dnia 04-10-2013r. informuję, iż:

odnośnie pkt. I dotyczącego rozwiązania umowy ze strony dzierżawcy, umowa rozwiąże się z chwilą upływu czasu na jaki zostanie zawarta, jednakże ze względu na zmienność stosunków gospodarczych Wydzierżawiający zmieni projekt umowy w ten sposób, że do §13 doda pkt. 3 o treści: Dzierżawca może rozwiązać umowę z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia. Wypowiedzenie umowy może nastąpić wyłącznie w formie pisemnej.
 i pkt. 4 o treści: Za wypowiedzenie umowy dzierżawca zapłaci kwotę brutto w wysokości dwukrotności miesięcznego czynszu.
co do pkt. II załącznik Nr 1 określa obowiązki Dzierżawcy jakie nakłada na niego w oparciu o stosowne przepisy prawa Wydzierżawiający. I to Wydzierżawiający (ZOZ Włoszczowa) a nie Dzierżawca zgodnie z zapisem §8 pkt. f może dokonać jednostronnej zmiany w/w załącznika w przypadku zmiany przepisów prawa. Z projektu umowy zostanie usunięty zwrot lub regulaminu organizacyjnego ZOZ. Tak więc Dzierżawca nie ma możliwości dokonać dowolnych zmian treści załącznika a tym bardziej w celu utrudnienia odbioru zwłok osobom zainteresowanym.
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